® fTix1. BE1LLEZHAL-HBOR

X OBET AL, BET IR [KRBTHR—D2— https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php] TR T D, BIREHR K
BEEIHHNAER.BETL22LXD5, MELZBERERIHEAR (I YT HR) [W%F‘T—L\/\—“/:
https://www.data.jma.go.jp/egev/data/bulletin/index.html] (ZH#92,

¥ OBET — X IHERTERN IR . BRSO RZICE IR (A 25 4 12 H - HE- kLA (598 ORI &30, 78, kDD T
WIS, HUT ASEARS L IRIESIATFEBHRIE ARG SR A BT O SR BRI, (F8) 2 L7 MBS Sl L7 sl LR RIRZNS
FEELT MR Ch DT O BEED /BN CEIRN LA™ T, RIFOURS DI %’fﬁbﬁﬂﬂ% I, ZORSIEL TRIFIREL TWODZ &R T, Fe,

AP CREHOVRSIZ CMT SR L DRSS TODEEDHY | ARDEIREICLDIRS L2 DB 13005, RIS 2B ROV T
13, BRIRERERKFE CERT D,

A1)

el

A IR

Fnagi LU

10 | 3 22 28 | fEmAEILPETH

12 | 4 1956 | ForkLEALEs

R | EIERE | B fti s R RS Mt
F | BB | & oo B GE A E D
1|1 0704 dmEHITH 43° 37.8° N 147° 48.0° E 57km M: 5.1
imE 1 FEENTIE 2 45%=0. 6
2|1 19 54 | IRIESEIRFPEER 35° 17.5° N 136° 30.1° E 6km M: 2.5
Mgl B, 2 KT HAEET *=1.6
1 B EH*=1.3
3|2 0548 | EEPIRPES 36° 16.2° N 138° 20.0° E Tkm M: 2.2
FIFIR 1 SERHTA H =0 5
412 0908 | RULERTES 36° 04.5° N 139° 52.3° E 45km M: 3.5
PRI 2 SR %=1. 6 ST %=1. 5
1 SCHEARATR=1. 4 BYITPIHE %=1, 4 SLOETEE » Bk=1.1 FERAGRNT k=1. 1 BRI/ *=1.1
PRI R sk=1. 0 FF R e bR sk=1. 0 YTERATIL k=1. 0 A4 =0. 9
BUPETH ZARRR % =0. 9 B [TEAM*=0. 9 TR *=0. 9 MM AH%=0.9 FATSI4E=0.9
BEMTAEMT =0, 8 AR =k=0. 8 A HiNIEAT *=0. 8 LJfifiH44=0. 8 EFi=FH *=0.8
PHRATEH=0. 7 S ITH/INE%=0. 7 FRHHA T %=0. 7 S <ITHOWHIER %=0. 7 KT H&HT=0. 6
TER AL *=0. 6 ARTHI=0. 6 /NEER/INMII%=0.5 SR FH*=0.5 FEEKEHILS %=0.5
AT % =0. 5
LN 2 TEFHHFE®=2. 1 TEFH T %=2. 0 TS HIALREANT=1. 6 HHATHEN]=1. 5
1 iARHEESHIT S k=1, 3 MRS *=1. 2 FEETHRE A *=1. 1 & FH%ET=1.0
B TR R ok =1. 0 BFARHT AR =0, 9 PEBFTHERINT 5k =0. 8 ELRarHi FHMT % =0. 8 TAEMTIHM] *=0. 8
BRATHT % =0. 6 JERITTRIERT :=0. 6 /INUTTHHES %=0.5 AR SEA%=0.5
BEFSIR 1 HRARTHA=1. 2 BERIAFIRTHE % =0. 8
R ER 1 BRI R =1. 3 FHIBITAI *=1. 2 JZETIFRR *=1. 1 FHBAHEE*=1. 1 A= FER~1.0
IEAEE %=1. 0 BTl & %=1.0 JI|ATHPHASE %=0. 9 A FEHHEEM*=0. 8
SV RIBXKIRR %=0. 8 NZATEIE %=0. 8 S\ = E MK ER=0. 7 BHRAILTHFALERT %=0. 6
FRNTLR %=0. 6 T TBREF %=0. 6 MZEAL)IFL %=0.6 X\ 7= ALK EE*=0.5
TFHER 1 BHAERZE =1, 1 S Siidsr 2 %=1. 0 BFH SR E *=0. 7 MiEET=0. 5
HUTCHD 1 BB XTI o % =0. 5 HUAUESE XTI %=0. 5
512 1030 | &)IERERHT 37° 3.4 N 137° 17.2° E 13km M: 3.1
) 1 1 ERUNTHIERZET k=1. 3 BRI IEHT % =0. 7
6| 3 0430 | MhEASICHER 26° 52.6° N 126° 25.3° E 20km M: 3.8
TR 1 A EFES B =12
713 0853 Himk 32° 42.3° N 132° 01.4° E 37km M: 3.6
Ko 2 EAHTHTEITITIR=2. 0 MefAmiEs R k=1.6
1 PeferfidR AT k=1, 4 PefEifikokEEx=1. 3 FAATidLAaERl=L. 2 V(A «=1. 1 ffamvRd *=1.1
PEATHAIR 3 =0. 9 #effm Bl k=0. 8 F{AmE)%=0. 6 #AT5=H %=0. 6 HA AR %=0.5
TR 1 ZrEEhTsi £=0. 6
(R 1 FERATRALHET 7L %=1, 2 FERATHAL) T PN4 B %=0. 9
8 | 3 1839 | REAIRKE - AibH)y 32° 13.4° N 130° 20.2° E 12km M: 2.7
REAIR 1 KR N *=0.5
S R 1 EENTHHE R *=0.6

9|3 2203 fJllIREERMT

1

1

11| 4 1601 | f)lREEHDT

1

1

37° 31.3° N 1377 18.7 E 13km M: 3.0
ERUNTTIEREAT %=1, 4

33° 41.8° N 130° 16.0° E 12km M: 3.1
fE2EH=0. 9 SR TTEEEYR0. 8 SR AL *=0.6

37° 3.3 N 137° 18.8° E 12km M: 2.8
BRUNTTERZT =1. 0

33° 55.6° N 135° 17.3° E 8km M: 2.9
FHTE=0. 9 BHERTHA%=0.8 Hm/IIHTLA%=0.6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
135 0729 =pepp 39° 33.6° N 143 39.7 E 13km M: 5.2
FHARR 1 BV HEHETHR R %=0. 7
AR 1 RRATHHEY k=1. 3 BT *=0.6
R 1 BSKRILET %=0. 8 BKRMT %=0. 7 FKTAHAN %=0. 7 F BT THART % =0. 7 BKTIEKET % =0. 6
o 1 SEAEHTRIRE %=1.0
14 | 5 10 28 | ZxbEnp 36° 33.3° N 141° 10.3° E 42km M: 3.8
1o 1 JRJTRTEEHE=0. 7 FTHTE AT % =0. 6 HLARTHE -FEE=0. 6 MELERTALI %=0. 5
PRI 1 AR A k=1 2 AT SRR % =0. 9 AT HNIENT *=0. 8 ErkiTZcR)11%=0. 6 A7 i4H1=0. 5
H LB N =0, 5
HiAUR 1 28 7H2§7=0.6
15 | 5 21 31 | =HRAER 34° 25.2° N 136° 21.77 E 7km M: 2.7
=R 1 ARRTERERTE R %=1 3 KBTI %=0. 8 KENTILE %=0.8 =mHICHIMTIHEIE %=0. 7
FABR TR NS ., % =0. 5
16 | 6 02 53 | AR 27° 15.5° N 128 24.5° E 47km M: 3.4
JEE VR 1 Fn4MTHERIRE=0. 9
17| 6 10 13 | wEXENTE 27° 59.9° N 130° 14.9° E 35km M: 5.1
JEE L IR 3 R =2. 6 BRIV %k=2.5
2 AFETNAAWHENT=2. 3 AR R %=2. 3 WIFNAFER *=1. 8
1 ASETE AT PG k=1, 4 WEENRTIIG2RRE k=1, 2 FRANGE *=1. 2 RFATEWS *=1. 1
PETNIT SR k=1 1 FEABITIT k=1, 1 ST PNETVE T B=1. 1 R k=1, 1
AETHAMETENT %=0. 9 FEAPMTRA=0. 9 WHFPRT 12 %=0.7
18 | 6 10 50 | ZRIskURALER 36° 33.5° N 140° 28.1° E 90km M: 3.1
TR 1 fHANTHIA HEE=0. 5
R 1 R E LR %=0. 5
19 | 6 13 56 | Ehlah 38° 48.6° N 141° 58.7 E 55km M: 3.5
AT 1 —BIHTEET %=0. 5 AT AARIERT=0. 5
R 1 f&THAERT %=0. 6
20 | 6 19 03 | ‘EHURIH 38° 32.2° N 141° 43.8’ E 53km M: 3.6
AR 1 —BITTEEMRAT % =0. 8 KARPETTIARIENT=0. 5 —BIFTHERAT %=0. 5
IR 1 A= kERTERE % =0. 7 SALVETEA % =0. 6 KALVHTARE=0. 5
21 | 7 01 24 | ‘wyyh 38° 55.3° N 141° 55.9° E 51km M: 3.7
IR 2 SALATIREZNT *=1. 5
1 RAETARE=L 4 KBTS k=1, 3 BKATEAINT k=1. 0 KB TFATEHEL *=0. 7
P T k=0, 7 A& HTBkAERT % =0. 6
AR 1 —PBITTEEMRAT % =1. 4 KIRTETTARTERT=1. 3 JANIETE) IFT=1. 0 —RArTEERAT %=1.0
T FE T FEIT sk =1. 0 —PEITFi TEMT sk =1. 0 —BEriASMT=0. 8 28A P22 % =0. 7
22 | 7 0201 | AKPEHIRPNRERGHES 39° 34.8° N 140° 30.5° E 7km M: 3.5
KU 2 FANFTACRESS k=2 2 LT AAERT/ NP % =1. 9 AL AR T ER=1. 7 KAUFXIFE x=1. 7
1 KAlrfiEglsk=1. 3 KAUATRIHIERET k=1. 2 KAUFATAMHBTARH k=1. 0 KAIHTHHEF%=0. 9
ALAETTPEAMT E3EH%=0. 7 AUAEHPEART FAEAN %=0. 6 BFIAHHA17#=0. 5
KA % =0. 5
23 | 7 10 34 | ‘EHURH 37° 56.5° N 142° 15.6"° E 32km M: 4.4
e 1 HEERTALH % =0. 8
24 | 7 16 36 | A)IURAER S 37° 27.5° N 137° 15.4° E 10km M: 3.4
EEYILS 2 BRUNTHIERAT =2 1 BRUNTH AT =1, 8
1 BRI =IEET=1. 1
25 [ 7 19 09 | b 42° 07.0° N 144° 27.4° E Tkm M: 4.8
JeimE 1 JFEIERTRMT k=1, 4 SRATIAIE=1. 2 20 HETH B =1, 1 JERTAREBE=1. 1 §IETSHIBTHE *=1. 1
ST BA 5k =1. 0 RS RAEMTAEAE 3k =0. 8 FFLPIFTER 2 553%=0. 6 HSHT 2 43k=0. 6
FIHETE 1255 =0. 6 AAEHTHAE %=0. 5 RS HETPE 1 £5%=0. 5
26 | 8 01 06 | AJIIRRESHA 371° 21.5 N 137° 15.4 E 11km M: 3.9
EEYILS 3 BRUNTHIERAT =2, 9 BRINTTRAET k=2, 6
2 HEXHTRAT k=2. 0 BRUNT =I&HT=1. 8
1 FRE T EENT=1. 1 FEXETHIE %=0.9 FUKRT AT %=0. 8 LRATANFFE=0.6 ik dia 0] %=0. 5
27 | 8 01 25 | TIEREF 35° 17.77 N 140° 04.3° E 70km M: 3.4
THEN 1 EFNRERI+=0.8 AmiAGH TS *=0.7 EEIRA T 7 F=0.5
AR 1 HARTFRERKTN=0.6 FAATHE > U 4 f%=0.6 [E/oFr4=0.6
TR [ 1 REEHEAEX B AT =0, 9 =il LRT 5=0. 7 FHHRITEA % =0. 6
ol IR 1 HPFTZEEA%=1.0
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3° 31.4 N 137° 14.2 E 14km M: 4.8
BRUNTTERET =4, 3
PRUNTH ZIRFHT=3. 3 REEMTRAN: %=3. 2 ERUNTHICAHT %=3. 0
REBIT =2, 4 HREEERT=2. 2 FOUKBIAR] %=2, 2 CRMANFPET=2. 1 #HE i k=2. 0
FFREBITRESE T ok=1. 9 B R=1. 9 ELEMAESREMMNT k=1. 8 e HMIRIITEH *=1.8
PRI A % =1. 8 HRERMT S k=1. 7 BERATHI %=1.6 NI iifdbk=1.6 2 Himke*=1.6
REETIHAT k=1. 6 PIWEATERT *=1.5 2T iFEFR *=1.5 LRl 1TAT%=1.5
CRAHEENT k=1, 4 EENEAGEZN=1. 4 TSN T k=1, 4 FEEKITSIE %=1, 4
LR EITH S =1, 3 FEMFEE*=1. 3 ARMFE=1. 3 HEIIEN=1. 2 EERE T *=1.2
FLTRIERT =1, 0 PWETMIHIT=1. 0 /IMATH/NGHIIT=1. 0 SIRATHVE %=0. 6 /IMATHFATH] *=0. 5
EETTRTNT=S. 0 TR % =2. 8 Sk IITREF =2, 6 i/ NERTIER %=2. 6
BTSRRI S TR =2, 5 R XFZ M %=2. 5 FHRi44 ST XA ST KT % =2. 5
AT *=2. 5
FEETTGBIX S k=2, 4 IDETTHET % =2. 4 KRR %=2. 4 T 7=2. 3
TR R k=2, 3 TR =2, 3 + B BT k=2, 3 ki A k=2, 3
=R b k=2, 2 SRAITIREAS k=2, 1 SRAJITi—DE=2. 1 FelEisRifa*=2. 1
RMm2 & %=2.0 i spfXEER «=2. 0 B aXetk=1. 8 HuRHivE LBTHH *=1. 8
FlRT B AT k=1, 8 /NTATIIERT k=1. 8 + HETHiT#ERT %=1. 8 FHurfi) I EXEHh *=1.8
WOETHSRAT sk =1. 8 Y/ IVARRT k=1, 8 Riiiik=1.8 F#ii AR XN *=1.8 HERITKH=1.7
APIFSEINSET *=1. 7 FyETHZR R =1. 7 PrRzep=1. 7 Vedshika) | =0T B=1. 7 fehasm k=1.7
VP THJE FAHT sk =1. 7 VEeriEr k=1, 7 (el Al k=1. 7 Wriialik=1.7
R iR AR k=1, 7 I O k=1, 7 _ErE R Hek=1. 7 +HRTHifAZ %=1, 7
+HETT R4 k=1 6 FWRTTEAINTIEEPRT % =1. 6 FIRRTEEME- PSR k=1, 5 {elngif AR %=1. 5
+HETH/KAR*=1. 5 FHENXFREHE *=1.5 Mg 0 k=15 EMiTHaEE k=15
e Tk =1. 5 =& k=1. 5 fEH TI=1. 5 /NTAHN=L. 5 1 EIFEM] k=1.5
ERdira—RE k=1. 4 RMivNGa k=14 R k=1. 4 HZRHT)I[PE%=1. 4
FETHA R k=1 4 Prifrh X 2EmaT=1. 4 FE)ETENE % =1. 4 PElEimEg AT *=1. 4
ERITT B k=1, 3 VelEErika) |125E0T sk=1. 3 VAR N k=1. 3 FEfaETiir «=1.3
HATETHERALTT=1. 2 EA i GARBT G4 k=1, 2 VellEriks o 165 k=1. 2 FEFH4 /KM %=1, 2
FAAVATI/AN ART=1. 2 FEALX T k=1, 1 FRREX A %=1, 1 FHRETANL %=1. 1 FAVETRIR*=1. 1
FTERT %=1. 1 AfETvMEE*=1. 1 RRAEET=1. 1 ZZmaEigk=1. 1 FRZNRE*=1.0
PR 2 k=1, 0 BB PaiER&H %=0. 9 - HETH _Li11%=0. 9 PIAEHHEEIR/ N %=0. 9
FRITTT%=0. 9 FrEHyeXBEE *=0. 9 FFKEERFRE RN =0. 9 H_ERTJR AT H *=0. 8
RV BF T 7 5 ok =0. 8 BT 1% =0. 8 FHEHIX N *=0. 8 =5kl =0. 8 HIErHi=EM] *=0. 8
METTRKZENT % =0. 7 FH S XTI =0, 7 H LR X IRNT % =0. 7 [ i I=0. 6
TIRTRACH %=0. 6 1IERTHE)142L=0. 6 [AIEHT IR sk =0. 6 HAEEMTERGSLI *=0. 5
SHBRH LA %=2.7
BRI 0 k=2, 1 SKATINSEFT % =2. 0 SRS %=2. 0 FKATHE F4e%=2. 0 FILATHEMT *=1.9
FKTIANT k=1, 8 JKALATAE*=1. 8 FKMIAx¥Ex=1.8 &L/ BIFEE=1. 7 WIHFFH]*=1.7
NERT NI k=1, 7 Sl mERRT k=1, 7 SZIURT S5 k=1, 6 /NEESTIRAT=1. 6 /MRS *%=1. 6
LA BT k=1. 5
FAEETTRGIE=1. 4 =L ARTE F=1. 4 SRTRA=1. 4 SiE/ N k=1, 3 &Ll Eg*=1.3
HERHAEA %=1 3 _EAWTRHE k=1, 3 SILRTEIE=L. 3 rERRTIER k=1. 2 & LR k=1, 2
AW FALk=1. 1 EILfiatk=1 1 Elii L2 x=1.0 W5 i) 87 %=1.0
FERG TR LWk =1. 0 FIRGHHRI<=1. 0 FERGTT L FAE *=1. 0 Bl %=1. 0
AR T % =0. 9 FA AT %=0. 9 ~7ILUATHIN %=0. 9 FFAFHTEEA %=0. 8 & Lii4R %=0.8
B IR =0, 7 FERTIHR *=0. 7 FEHiTH R H=0. 6
INITATEFR=2. 0 RS sk=1. 9 /R VE k=1, 8
ERFHiFlEck=1. 4 REFHFS k=14 SRHTE H *=1. 4 BEFH{EMEMENT *=1. 3
AR LTAR I LESERT k=1, 3 FEFri MR k=1, 2 BRRIEIRATERL k=1. 2 S5k VIRIR *=1. 2
AR k=1 | {ZHATAFEE *=1. 1 fRIT) 1 %=1 1 EEFTifEK=0.8 AR *=0.8
FREP TR =0, 7 KRATTHISERR*=0. 7 HTEH=0. 5
RGBT %=1 4 RGEATEA %=1, 3 FERENPRitE k=1. 1 FMREETHEE=1. 1 FHREITEHR=1.0
FASHIT IR % =0. 9 fREIEFR Ty 1] %=0. 8
HYehigoe=0. 9
BT RN %=1, 1 HRDHITEEEFR %=0. 8 B HTPEAPINT=0. 8 ¥4 H HFRAT%=0. 7
VAT TAET %=0. 6
EHBHH = EET k=0, 9 &b SHER %=0.8 B SHfinilhk=0.7 EHHiAkT*=0.6
TRBHTR AW IC % =0. 9 i LTHERFT % =0. 8 i FEMTAYE *=0. 7 & LTS REEHE SR % =0. 6
R =0, 6 FREHHTE) 1 H] %=0. 6

37° 30.8° N 137 14.2° E 13km M: 3.6
PRI IERET k=2, 0
ZRUNTHRSHT % =1. 4 BEBETRASE k=1. 2 ZRUNTT=IRFAT=1. 1 BHEHiEEERT=0. 8

37° 38.5° N 141° 35.1° E 52km M: 4.0
ILERT AR % =1. 6
FPETAPRAERT %k =1. 3 BOKTTHHBT=1. 1 FHETTAHE*=1. 1 tr ERTE R %=0. 9 42HuTHE=0. 9
"B AT R 5k =0. 9 BAKTHTHAINT =0, 9 FANE i/ NEF%=0. 9 SEVATIRE *=0. 8 AHUTHEH %=0. 7
HRAETHRA *=0. 7 HHITIKH =0, 7 HAETIA =N =0. 6 KlkjiHL*=0. 6 A&k EI]T*%=0. 6
KIBFHTEKIR=0. 5 BELEIHTEHE % =0. 5 {IIEZ298=0. 5 & KERERT *=0. 5
— BT sk=1. 1 —RAmHAERNT %=0. 8 —PIrT==ARM] %=0. 8 —FIri s LNy *%=0. 7
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
A T K =0 6
e 1 HrHUTAHY MR k=1, 1 ARG IT=1. 0 R LT k=1. 0 EJIFP/ NG *=1.0
TARATIIHE k=0, 9 FEEOHETY IR %=0. 9 MRV %=0. 9 FFTTHHEAT %=0. 8
] LT >k =0. 8 AHRETIHA k=0, 8 A FAAAk=0. 7 KAERTKJIFk=0. 5 FATHIARHEHT %=0. 5
31 [ 8 0502 | [LiEBRAER 34° 11.1° N 131° 43.8° E 11km M: 3.2
(IN§uy/=8 1 AR % =0. 8 SERRTTIRKOFIRKT *=0. 7 BAFii#=0. 7
32 | 8 18 50 | #hZs)I|EHTE 35° 36.1° N 139° 28.2° E 27km M: 2.6
U 1 ESFHFA=0.6 \EFHibiz N %=0.5
339 0048 | HIME 32° 54.6° N 130° 27.5° E 13km M: 2.6
] 1 REHETHMIFIET %=0. 5
REAIR 1 EATSHHET %=0. 5
34 [ 9 0831 | [LERAER 34° 11.0° N 131° 43.9° E 11km M: 3.6
R 1 FHEITRN AT *=0.6 HEITAIAFAIA*=0.5
(Iimylay 1 FRATARTN *=1. 3 Serispdesk=1. 2 JERIHl LAY *=1.0 EmiEEmY *=1.0
JEIRATH S FH %k =0. 9 BHRFHIVEI =0. 9 1L O Ti{EHyE % =0. 9 JHE ) | [RTIUES A %=0. 7
AT BT E TR % =0. 7 SEITAPRIAYL % =0. 6 PiHFiTizF=0. 6 SEHRiTFIFIIEE *=0. 6
JEIRETHRER b sk=0.5 |1 FRNT=0. 5
35 | 9 1448 [ _EBJIHITHER 43° 36.0° N 142° 29.8" E 10km M: 2.2
JeimE 2 SEBURTAMT k=2, 1
36 | 9 15 52 | J\SLEHIGH 33° 27.2° N 140° 49.6’ E 56km M: 4.4
WD 1 JCHTE 275 R%k=0.7 J\SCHT=42=0. 5
3719 19 39 | =EREFHIH 33° 19.2° N 137 59.6"° E 340km M: 3.5
LN 1 e RS T=0. 7
38 | 9 2002 | AEAULAEAMS 32° 41.9° N 130° 42.9° E 18km M: 3.1
REARIR 1 HERTE k=1, 4 T EHERNT k=1, 4 REACSEHMTACE k=1. 1 |LIFBMTIRET k=1. 0
REAEHRTIE S %=0. 8 ABAPEXEH=0.8 FHEHT FR%k=0.7 AEAHRXIIT *=0. 6
REARE X AT % =0. 6
39 [10 02 10 | ) IIRAER M 37° 30.8° N 137° 14.5° E 13km M: 3.1
AR 1 ERONFRIERTIT sk=1. 0 ERINFT =IRNT=0. 6
40 |10 17 24 | RANIGHEZHAS 37° 30.3 N 137° 17.8 E 13km M: 3.6
EEYILS 3 BRUNTHIERERT =2, 7
1 REBRETRAME % =1. 3 BRI RAET *=1. 1 #mEmiflaE=1. 0 BRI =I%HT=0. 8
41 (10 18 36 | S 42° 41.4° N 144 53.7 E 84km M: 3.7
JeifE 1 BIREITEE=1. 3 BRI VARG k=1. 3 EREFTERE R %=1. 1 BIRGEITABINE *=0. 9 REFHOMN *=0. 7
R HEA R *=0. 7 2BTJERT 2070 % =0. 5
42 (10 19 32 | AJIERERMAE 37° 30.2° N 137° 11.9° E 13km M: 3.7
G (10 19 32 | AJIIRAERHS 37° 30.3 N 137° 17.9° E 13km M: 3.1
)1 3 BRUNFIERET %=2. 7
2 BRUNTT =IRT=1. 6 BRUNT AT % =1. 6 RERCHRARE *=1. 5
1 4wl EEENT=0. 6
43 |10 19 34 | fEBREE 37° 44.6° N 139° 57.7 E 4km M: 2.9
e 1 BT HEENNAT %=1. 1
44 110 23 12 | ZRBURRETED 36° 05.2° N 139° 53.3° E 48km M: 4.1
R 2 BRPETHIMH%=2. 1 BRERT/ M % =2. 0 /NEEM EER %=1.9 SCRM&HT*=1. 9 ARIfAERH *=1.9

BRI k=1. 9 EMma =19 BWHHB 7 k=1. 8 BJIIFaiix=1.8 HHmw4=1.7
I A k=1L 7 R ETTT k=1 7 TS 7 ST » B k=1, 6 HHETT _Kaki*=1.6
ANEFER/NI%=1. 6 LHTHRR*=1. 6 /NERHERA *=1.5 FAEH=1. 5 SMiihdx=1.5
YA k=1, 5 ¢ B8 ) B bkt %=1.5 AKFHPEE k=15

WM AR % =1. 4 ARTIHR=1 4 FETTh T %=1, 4 AP TEAT=1. 3 ARTAN *=1.3
PR TR k=1. 3 BYIITHERE%=1.3 FHATHA T k=13 KA %=1.2
Al k=1 2 \TFAREPES %=1. 2 < IEH/hZE%=1. 1 EHeXETLIT*=1.1

W HTHRTRERT=1. 1 FTEHRA*=1. 1 BFhEH k=11 FZEHAHT *=1.0

WHERETHEF O k=1, 0 HHATT/KIBEFGHT %=1.0 > <ITHSV ATtEH *=1. 0 KFHHhA *=1.0
KT k=1, 0 AT b/ INl % =1. 0 BERTAEM] *=1. 0 FRd iy L *=1. 0

IEBA D SHRFIHE %=1. 0 {75 Td %=0. 9 IEMTRHz 11 %=0. 9 ZRI AT HiRANNT =0. 9
SUTHREE %=0. 9 ARIFAT/\GB%=0. 9 > < (THRFZEFE *=0. 8 HZHTI)I/INFH *=0. 8
T =0, 8 FLAFHT/IME M =0 8 KT TTZEIRHT % =0. 7 AIFENETHERIZ=0. 7 SR B % =0. 7
BRETHIGH % =0. 6 SPASTAHI*=0. 6 AAfihde®=0. 6 HHEKETHFEI=0.5

T THE T =0, 5 ZHl]/ N % =0. 5
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45

46

47

48

11 02 30

11 03 13

11 03 43

11 15 46

11 17 59

AU,

FERRIR

R

THEN

AL

2 TR T %=2. 0 FE = THIALREHT=1. 9 TEFHHER *=1. 9 MiATHIENT=1. 8 2 FHI4EF=1.7
iR AT *=1. 6

1 Wi ARTRERIBTRER % =1. 4 FEVATRYEE %=1. 4 TRITAIERT k=1. 3 BF TSR] k=1. 3
BT k=1, 3 BPARRI bRk =1. 3 FABTMET k=1 2 BT Ak=1. 2 FiARHTPE BT AR k=1, 1
BEARRTSA R =1. 1 BT %=1. 0 /NUTHEA %=1. 0 WiARTHEVERTZH %=0. 9 HiATi HHT%=0.9
FPEBTHRH: %=0. 9 VeBFi HYAET%=0. 9 TEFHAIAIL *=0. 8 FH = Hite [ %=0. 8 {BfihHT*=0.8
FHE TR %=0. 8 HIARTREHTERH %=0.7 E=JIMTL 5 X & %=0.7 HYEH R INRRKE *=0.7
FHERE RNk =0. 7 BYEHTAE *=0. 6 EEET O %=0.6 HYEHEETA %=0.5
FYE RS =0, 5 HEAITEAE*=0. 5 FEVETA =0T *%=0.5 HYhiEERF *=0.5

2 WANTHE=1.8

1 FEART L =ARET sk=1. 3 EAETrPEF k=1, 2 MR CEnT k=1 1 FERIRBTHTE k=1, 1
KHFRIERT %=0. 9 AFARHTIRIAT %=0. 9 TAUHMTHRE %=0. 9 7B HTARAT %=0. 9 HAEHTHIENT %=0. 9
FARMTH DO %=0. 8 Zx& 0 A 2 M sk=0. 7 FHEMETHHNT =0. 6 KHTENT %=0.5
HIRE TR [T =0 5

2 NVEHEETE *=1. 7 AZEH FRR=1. 7 ISR k=1, 7 AT RFHR *=1. 6

1 JIAHhEARSE =14 FHEBTHIEEx=1. 4 & HLBT4R*=1. 4 {THRARE*=1. 3
PR k=1, 3 AEATEE *=1.3 MEMALI 2 %=1. 2 IZEH —%*=1.2 AETEH*=1.1
SV E BRI k=1, 1 SV ER=1. 1 AEHHIHE*=1.0 Aty 8 %=1.0
FEFHEK=1. 0 ARGk =1. 0 AT TN %=1. 0 T E TR %=1. 0 1THHAIL*=1.0
HARLITHAABERT s =1. 0 5 FEBATAEETH *=0. 9 FHE LA %=0.9 fEATTR *=0.9
SN ERER KM *=0.9 S\ =FEFXBIFT%=0.9 MBHETTHHR%=0.9 AEHiHEE*%=0.9
SNz E R TR *=0. 8 SV ERKX IR %=0. 8 AFEATNIENT=0. 8 fifi)IIH75% %=0. 8
SNV FALXKE T k=0. 8 SVV-FREXKERT %=0.8 o k=0. 7 3 H iR %=0. 7
RHART %=0. 7 BRrTPo k=0, 7 JIEBT /U kk=0. 6 BEELHT)I[HEL%=0.6 &\ 7= EPHXIER*=0.6
VRATHAPET % =0. 6 /NI AEE % =0. 6 ALATHAR] %=0. 6 HFELEITAE%=0.6 =40 k%=0.6
ST k=0, 5 BLINHTH k=0, 5 HARILATTH 2 J11%=0.5 & & 23plIHA%=0.5

1 BpHiERZE =1, 3 BT EERE *=1. 3 S Ol 4 k=1. 1 HfiEnT=0.9
INTFARTTARFO T =0, 7 FHIE *=0. 7 FEA{ R %=0.5 LHTATE=0.5 HEHTTEE*=0.5
FATTARE H %=0. 5 Z LM/ )Ntk =0. 5 FHUHT&HT *=0. 5

1 BRCSCREAIE k=1, 2 BHRTHIFXIT i sk=1. 2 BFTHBF X k=1, | BRUHEX F%E %=0.9
HRURAT KL% =0. 9 FFUI K %=0. 8 HURUHGEARAERT %=0. 7 HR T X ARTFHT=0. 6
B AN %=0. 6 FAATTE>D Uy F%=0.6 SAHGERK & RY-+%=0. 5 BB R %=0. 5
RN AR % =0. 5 BUUEAGX A %=0. 5 HURTF) X HJ=0. 5

)RR 37° 30.5° N 137° 17.8" E 13km M: 2.6

A IR

1 BRI IERZT %=1. 0

)RR 37° 30.4° N 137° 17.8" E 13km M: 3.3

A IR

2 BRI IEREET % =2. 3
1 ZRUNT =I6T=0. 9 ERUNTT AT 5k =0. 8 REAXMTAAN *=0. 8

RS RO R i 31° 37.8 N 130° 57.5° E Tkm M: 2.2

BRI
JEEVL R IR

1 ESURTESE] %=0. 8 F/k T EHIF=0. 5
1 ERATTRBEIT 2 N % =0. 6

SIEE T R 43° 16.1° N 144° 50.2° E 84km M: 3.3

Elei3t

SERBTRAD
SRR

b
&
Jm

PNUIS

1 FREHHEK *=0. 6

3%5° 1.4 N 135° 06.0' E 15km M: 4.1

3 HEENLHT =AM o k=3, 2 kN LITH R HEFHT k=2, 5

2 TEERTAE PN %=1, 9 FUHEHTAE %=1. 7 f2ELTNGE=1. 6 Fa S RREEET/ T =1, 5
FFHERTREIN =1 5

1 KR EIRG/\FE k=1 3 /%) Uik k=1. 3 QFriZem=1. 2 FgFhii B I ORER sk=1. 2
RN RITIRRSF %=1, 1 A AL B LT k=1, 0 H-THIH:-Tk=1. 0 & ii4sHnT %=1. 0
TPHERTIRIE=0. 9 JRESTT FHEH=0. 9 A I [THIAHE % =0. 9 AP | [H7ILIRAT FA%=0. 9
TUETE R KR =0, 8 AN LIFTHH:%=0. 8 FUPREHTTHAE %=0. 7 FEERTHIXTE 2 51=0. 7
ST k=0 6 FEXN LT A BRI EE M % =0. 6 [f) H TH=F T 5%=0. 6 ZEESHALL %=0. 6
KILIGFETFYRASE 3k =0. 6 G-3HEFETINN % =0. 6 RS/ \AET/\A%=0.5 FEFHITEILIATR %=0.5
RIRTiBHME %=0. 5

3 PR =3. 3 FRETiAHR %=3. 1 FREAEILTAL %=2.9 FRETHEAT %=2.8
PRI %=2. 6 = WA THE%=2.6 FHEAELTILEET=2. 6 FlkiFnm LTHH=2. 6

2 RJBRTILENT % =2. 3 FRHIAR *=2. 2 PHETHHIFNT %=2. 1 =M FEH=2.0
BTN LTI =2, 0 ZRIETHNZER k=1 7 FHEHTK EAT*=1.6

1 FATH\FERT sk=1. 3 JLRAMaIBETH %=1, 3 FHEALXHEFAmN] *=1. 2 PEHTAK=1. 2
JNPETH T RESAT=1. 2 ZAET\TARX k=1, 2 ZAETH[X k=1. 2 Fafiiii LELREmT %=1. 1
Vel R R R k=1, 1 P RiET=1. 0 A itE=1. 0 NS k=1. 0 ST %=1. 0
FIFTTHRFENT %=0. 9 54 INT4RE=0. 9 FHIZMEILTA HNT %=0. 9 E&Hi H BT %=0. 9
SR % =0. 9 BRI HART %=0. 8 ] rTHET %=0. 8 {5 FH AT % =0, 7 B HRMT=0. 7
INERHTRA k=0, 7 JIPEHTHPUUIT % =0. 7 & THZCH % =0. 6 7 X ST %=0. 6
Ay AR NET=0. 6 = ARl IRT=0. 5 AFE& AR k=0. 5 /NPT EF-H] k=0, 5 EHil i{HHHA]T *=0. 5

2 REBMTAR k=19 KPRHARXHHFAR=1. 9 KIRILXASRNT =1. 7 KBELEXEBEAE *=1. 6
EITTHRERINT=1. 6 SRR *=1. 6 KRBEBFRAEF]T *=1. 6 iR %=1. 5

1 KIREERES *=1.4 KIRNBXKE *=1. 4 REEMMTHS %=1. 4 EMlrEphAEs % =1. 3
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
FERTSEASNGE k=1, 3 BTk =1 2 FmiEmE=1 2 KBCTE) XL *=1. 2
VOB T VE T s =1. 2 SR AT BT sk=1. 2 AR k=1. 2 KPR X e % =1. 2
KBRPGRRX R =1, 2 BREHTIPNANRT k=1. 1 KBKT-HTILE k=1, 1 KBS XGHEKRT=1. 1
KBRBAIfFEF X AT % =1. 1 J\RAIART =1, 1 KBIE) A H k=1, 1 KB KRBT %=1. 1
KBHGE XA A % =1. 1 MR %=1, 1 KBRS X T k=1, 0 KB AEFXFi4%=1. 0
FTHM] % =1. 0 RFFEF KPR k=1, 0 PRI %=0. 9 BEHFH %=0. 9
KB Z T XA 36 =0. 9 BURBRATAAAAL % =0. 9 AZEFHiALER%=0. 9 E-HERTARLF %=0.9
IFERT A % =0. 8 & FHAKHIANT=0. 8 & HAARTIEIAR *=0. 8 FAMH L %=0.8
SF LT RRANE % =0. 8 BT =5k =0. 7 RHRURTERX KILRENT % =0. 7 HOhiAREN *=0. 7
FEIFTAZ S 2 R =0, 7 KIRERRZH#=0. 7 KBRAEIXFR B AL %=0. 6 KPKIEXIRE %=0. 6
KRB LKA % =0. 6 KPIRHSXKF/I=0. 6 FHARMATKSy =0, 5 KPRYRTVE X EEM] % =0. 5
FHECTTHET 5k =0. 5
FEH R 1 EEITEIR=1. 0 fEHI\ T4 FHEEAIR % =0. 7 fEH-383\ M AS %=0. 5
IR 1 FAETTAET k=1, 1 SETELE k=1, 1 [EPERTEIRR k=1. 0 Z3 B —4RB&m *%=0.9
AEETHCHTET % =0. 9 ZSEHTH MR L k=0, 7 JFRERILTHACERILET k=0, 7 1L#skAPE %=0. 7
SIRMTEAIRYG k=0, 7 BEAEMITEMESETE k=0, 7 BriiiA k=0, 7 KEEr) AT % =0. 6
FE AN %=0. 6 FF0E A =0. 5 KFamH M %=0. 5
[ L1 1 FasHTRH *=0. 6
50 |11 18 14 | i lLpg G 35° 11.5° N 135° 06.2° E 14km M: 3.5
ST 2 SIPRETAN LT FH=2. 4
1 PHETTTTENT k=1. 4 FHEGLTIR *=1. 2 FHTILHNIT %=1. 2 FBRTAA *=1. 1 FHETHHEIT*=1.1
PR BUT %=1, 0 sfstertifn i LIMTHIE % =0. 9 SFHTHIER %=0. 9 FHELIHALE1T=0. 6
BN TRIRET % =0, 6 FHETOK_ERT k=0, 5 B i ART %=0. 5
FEHE R 1 EERTENIR=0. 5
JCEPIE 1 EENUH =FRTFo0k=1. 3 FRENUTRHEFET k=1, 1 SUHEETA %=0. 9 FEEHEE] %=0. 7
51 [11 22 13 | ) hrEHs 36° 22.8° N 136° 38.9° E 8km M: 2.2
FaI 1 AIBIERT %=1. 0 = LT PNRT CEE < =1. 0
52 (12 01 01 | #hzs)I| G 35° 26.8° N 139° 00.5° E 21km M: 3.5
T 1|V 2 FERE X k=1, 8 (LAEMT LA sk=1. 7 JEARHT I k=1, 6 AL X T~ BT % =1. 6
1M %k =1. 5 FERFHSXAHB A4 *=1. 5
1 38R 2 455k =1. 3 BRIEABK b FRET k=1, 2 FAREEREX BT k=1, 2 ARG AT % =1. 1
FAFHITAA AR %=1, 1 KRBT A k=1, 0 ABARURURRXR S k=1, 0 ZREFHEE=0.9 HHMTHARE*=0.9
R X R Rk =0. 9 HEEL TR %=0. 9 BiEREX 1 B HHHT %=0. 8
BT 48K A BT % =0. 8 R HTRENT % =0. 8 KA TELR %=0. 8 BHEIEX)I[H:mEHT %=0. 8
ZEFHER %=0. 7 P SRIHBIA % =0. 7 43 | KHMT 4 7-%=0. 6
LAY 2 B ETANE=1. 7 K H AT %=1. 6
1 BRI *=1. 4 [k LF =1. 4 KATKH=1.3 T LA *=1.3 & OHnEx=1.3
BEE AT L k=1, 2 PEEEAT/INE k=1, 2 FEFEARKIL k=1, 0 JEHEF e RT%=0.9
BT T L k=0, 8 | LIALH =@ k=0. 7 ‘B EHH FEH%=0. 6 HFRFRTEIEE %=0. 6
FEEILATFRE %=0. 6 JCH i =0. 6 EPFHIIU5H=0. 6
HUTCHD 1 E/Fhia=1 1 EOFARZL %=0.9 BTHAEA%=0.9 BEFH#H *=0. 8 /NEfi/N IR %=0. 7
fiEanaLes 1 &R =1 3 /NLmTRER k=1 3 /]NLITZEAE %=0. 8
53 112 09 20 | #hZs)1|EPEE, 35° 26.9° N 139° 00.6° E 20km M: 3.2
LAY 2 & T ANEE=1. 6
1 KRATEAT) %=1 2 (LU %=1 1 &l T Rk =1. 0 KATKH=1. 0 HFH A *=0.8
PERERT/ NG % =0. 8 ‘B35 Wi 5 %=0. 8 JEAAZE 2 R1%=0.6 T *=0.5
TR 1| 1 (LAERTILAE k=1 1 FEREE R sk =0. 9 RENEEHSEX T 77 FBRT % =0. 7 AR Y X KR4 % =0. 7
FEAREUREIX T 5 =0. 7
Flt] e 1 ELEmAR %=1 1 /NLETE s =1. 0 /INLMFTZE %=0. 6
54 (12 17 36 | Z=FAMLFEEL 35° 18.5° N 136° 54.8" E 8km M: 2.5
govsiles 1 /NECZZE AT %=1, 2 —E i THk=1. 0 B LATESE %=0. 9 RIUFT AR k=0, 5 b4 HEHi7E.2 1% %=0. 5
55 |12 17 50 | FHARELHSFH 41° 14.8 N 142° 09.6 E 53km M: 3.8
FHARR 1 P& ERTE(A%=0.9 JUFTHHENT=0.7 J\FHHHL*=0. 5
56 [12 19 00 | ) I[WRAERHS 37° 31.1" N 137° 18.2° E 14km M: 3.3
)1 2 BRUNFIERZET %=2. 1
1 ERUNAT =IRHT=1. 1 ERUNTHICHT % =0. 9
57 |12 19 50 | A)I[RfesHy 37° 30.9° N 137° 18.3° E 14km M: 3.4
)15 2 ERUNAHIEREAT %=2. 4
1 BRUNTH=IRET=1. 4 RETRETRASYE sk=1. 0 BRUNTH AT %=0. 9 dmes A B5=0. 6
58 [12 20 10 | ) IIREER M 37° 30.9° N 137° 18.0° E 14km M: 2.7
FENIS 1 BRUNTHIERAT %=1. 1
59 [13 03 18 | AtHmE s 43° 26.77 N 146° 53.4° E 49km M: 4.1
AeifEE 1 AREA T =0. 6 1R THEEREIE %=0. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
60 [13 07 12 | &SI 37° 35.5° N 141° 29.7 E 53km M: 3.7
o 1 KRERTRJIE *=0.5
61 [13 08 00 | A)I[WAAER S 37° 30.9° N 137° 18.0° E 13km M: 2.8
)1 1 ERPNTHIERERT %=1. 2
62 |13 08 20 | VAR ILTENH 26° 47.9° N 126° 23.4° E 27km M: 4.3
TR 2 SCKERTHE*=1.7
1 JOKEMT#A R=1. 3 ACKERTRE % =0. 7 JCKEMT Liksg=0. 5
63 [13 09 27 | R B 27° 0.8’ N 142° 23.0° E 6km M: - -
HURER 1 /NIRRT = H A 1L=0. 5
64 |13 12 38 | FoaKILRALER 34° 01.2° N 135° 16.3° E 5km M: 3.3
L 2 LHANTEA *=2.4
1 HBEMTE%=1.3 A& RTEEE k=1, 0 4 M7 FHEF %=1 0 {HL4rE=0. 9 Fnakili A BT RS %=0. 7
) (M7 E =0, 7 HEram FiEtsk=0. 6 A3 TP %=0. 6
65 |13 21 06 | FTEBAFRGED 35° 11.1° N 135° 46.2° E 11km M: 3.0
pedllss 1 A R AL LIET =0, 5 FTEb LR Z24) [ [aHT %=0. 5
66 [14 01 01 | &/ Ha 41° 39.0° N 141° 23.6° E 96km M: 3.1
JeimE 1 EAETYART k=0, 7
67 [14 02 09 | ZRIEALED 36° 47.9° N 140° 32.4° E 8km M: 3.1
RIRU 1 BSEHB) IV %=0. 6
68 [14 13 28 | ZRIRIRALED 36° 42.1° N 140° 34.8" E 10km M: 2.5
PRI 1 BNEAB)IINFRE %=0. 9
69 |14 14 13 | =L 34° 25.2° N 136° 21.7 E Tkm M: 2.9
ZHER 1 FABRTAREETE A % =1. 4 FABRITARFARTH L %k =1. 3 REEVLE %=1, | =EIHORTRR % =0. 6
KAEMEF %=0. 5
70 |14 15 15 | _LJIHS5reER 43° 36.1° N 142° 29.8’ E Tkm M: 1.5
JeifiE 1 SEBETAMT %=0. 8
71 |14 16 26 | #pA)1IEPEER 35° 24.4° N 139° 12.6° E 24km M: 2.7
EiiZ SIS 1 ARG T k=0, 7 AEARIEURRIX T 5 =0, 6 KBENT A 5L *=0. 5
72 (15 03 07 | Uz RRIRFREEN bt )y 36° 20.5° N 137° 37.5° E 2km M: 2.3
Mgt R UL 1 El R ERTA %=0. 5
73 (15 15 02 | aRdkEsh 34° 35.2° N 131° 21.3° E 15km M: 3.0
i)y 1 BTzl %=0. 5
74 (15 15 40 | yivEARIERED 26° 44.6° N 126° 21.7 E 33km M: 4.6
TR 1 JOKEMTEEE % =1. 3 JOCREMT#I4A 5=0. 9 ACKEIT{HiA%=0. 5
75 |15 18 21 | ‘EIRALER 38° 53.6° N 140° 48.3° E 5km M: 2.9
R 1 KIBFTHME T =1. 4 FEFHER *%=0. 7 KIEFTTHEF *=0. 7 FHHIHET=0. 6 FHAEL*=0.6
76 |15 19 55 | #IF&yH 43° 00.6" N 145° 07.7 E 79km M: 3.7
JeihE 2 AREMIEAH %=2. 0 REMHOWN*=1. 8 IEFRTEI=1. 8 MEHIER *=1.7 BT FHE=1.6
1 HEFPETASN =1, 4 MRTTFEERFR *=1. 1 BREITARIE*=1. 0 B5FJmRTEH T =0, 8 FEAMTHERE %=0. 8
FEETL 2 425 =0. 7 BINENTPEHR % =0. 7 AT 4=0. 6
77 |15 23 00 | AofFakaE 34° 13.3° N 135° 07.9° E 6km M: 2.2
sk L U 1 FEkLm—F T k=1. 3 Fg i B2 T=0.8
78 |16 11 25 | ESHRIRPEER 35° 10.3° N 132° 39.3° E 8km M: 3.1
AR 1 HEHERITRGD *=1. 0 ERiHHSITH-E *=0. 8 Erpgi=JJREAT=JE%=0.7 KHTAHIT*=0.6
AT % =0. 5 RSN INE %=0. 5 EARSEFITHI £=0. 5
79 |16 23 34 | BRI 37° 40.8 N 141° 36.3 E 57km M: 6.1
TR 555 AETHERT %=4.9
4 EHRTIKE k=4, 4 KA %=4. 2 KIGTTHI k=4, 2 FUARATES R % =4. 2 44T k=4. 1

SETATIR k=4, 1 BT RA k=4, 1 AT RERER k=4. 0 M HFAH %=4. 0 FFFATFJF*=4.0
ILSEHTERAE R k=4, 0 A EIEXIEA *=4. 0 (UIBZ2pE=3. 9 KrJENTHE *=3. 9 i EHMT %=3. 8
KR ENT=3. 8 EATEL *=3. 8 EIRFEHIT AR *=3. 8 BNTPURE %=3. 8 B KR STHT =3. 7
TR 2E=3. 7 A TTAHEr S =3, 7 &Rk =3. 7 JRERTIH %=3. 7 LRI *=3. 7
SEHMTARRGT=3. 7 =) |EHTRI) | =3, 7 SN HogT i =3, 7 BKT BT =3, 7 fARM]E5=3. 6
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HRREE e Hps

TEF AU % =3. 6 FHPPMTHY k=3, 6 KEFT KM %=3. 6 MIBFHFEEXMEL *=3. 6 FFHETATH *=3.6
B = IREF X I0i=3. 6 (IAEIREFIX BT % =3. 6 BKHTECKET %=3. 6 JIFHTHAIL*=3. 6
BKTKILNT =3, 6 FEFITIIGE *=3. 6 FURTIAEAN %=3.5 KR I[=A#T=3.5
SRR T/INEF =3, 5 IR 7)1 IR=3. 5 AGFARIE R % =3. 5 UBARHXILIE *=3. 5
KIFFHi ) (B %=3. 5
3 RIGFHEEES T *=3. 4 HEAEHTA e T =3, 4 JORIBTEN % =3. 4 Rlfrii =AA =3, 3 FULRHT F-i#E=3. 3
B FFHEXREE *=3. 3 (IERKRAES %=3. 3 'EHE BT *=3. 3 L IERT IR %=3.3
ROKATARIMT %=3. 2 B FFRECAA=3. 2 SUFHIRNEI3. 2 JURHT 0 %=3. 2 F&ifif) |15 %=3. 2
APETHAL ERT k=3 2 BKTATHFINT % =3. 2 KULVATHZRE=3. 1 EiNsEl]/NEFH k=3, 1 A&TTRAT=3. 1
SR HIEE/K % =3. 1 FURM@AM*=3. 1 ZERTTPdx=3. 1 FETHEEAT*=3.0 LJIIAIL)I[*=3.0
FE =T k=3, 0 KLV % =3. 0 AUGFTNEFk=2. 9 EIRNNSERT Bk % =2. 9
BT =2, 8 KALTETHFESNT %=2. 8 TN RIN=2. 8 154 fHTEE % =2. 7 FEFHTEIR % =2. 6
FERAAEIL k=2, 6 KiFia il %=2.5
2 RANETEATEM A % =2, 4 pg = EH 11=2. 2 AR AT 1N=2. 1
et fe 555 FREETR *=4. 6
4 PEERTRET =4, 4 BEATTIARS IT=4. 3 [ERMTRRE k=4. 2 HFTTHEHENT k=4, 2 KARITAJIF *=4. 2
TRITHTAEE=4. 2 FEFAIS T/ INEX k=4, 2 " AT k=4 | 48 BEHETL) BT k=4, 0
TE B EETAENT sk=4. 0 FTHIMTAHY NR k=4, 0 TS TAMA k=4. 0 JIIPIRS F) PR % =3. 9
RS TN %=3. 9 BWREMTEEHA *=3.9 MIENTILH %=3. 9 FIFHEHiHENTX & AT *=3.9
FAFARS TR R X AT % =3. 9 JIIPNAT FJIIN=3. 9 ARETTEE %=3. 8 SIlrai+=3.8
JIENT P H k=3, 8 RABHTHS |- %=3. 8 HLAMTAIFE *=3.8 M THAHBIMT %=3. 8 fEHF{HIIR%=3.8
KBS GHEETTRR ILNT % =3. 8 FAITIARESNT % =3. 7 f@OtErini | JF +=3. 7 FtAETTFEITIX = 50T=3.7
& ETAAART=3. 6 BRILTHEIH=3. 6 A=A %=3.6 AR *=3.6
B NPT N AGE R IR =3, 6 AT T AT sk =3. 6 208 1T\ 1L *=3. 6
JHPAF PN =3, 6 2921 [ FHAMESC T % =3. 6 284 | [7H ) \IEHT k=3, 6 —AFAri#HE *=3. 6
KEATE/INE=3. 6 T TREEXHGE=3. 6 SRIKHFRIG %=3. 6 /NEFR]/NEFHTI] =3, 6
FARITTEARAT % =3. 5 KEMTH%=3.5 " A4t %=3. 5 {@BIHENTHEEIT+=3.5
RIKBT—AA%=3.5 )| MTRAL%*%=3.5 FEFRETHETXANT %=3. 5 FNTARM *=3. 5
3 TEESTIRANT % =3. 4 RS TIAREFNT %=3. 4 BRILTHMRENT %=3. 4 ek k=3.4 EJIF/IE%=3.4
)T % =3, 4 [HBR % =3. 3 [ rizedlk=3. 3 92| [TiRVE AT % =3. 3 /NEFHTrff % =3. 3
VWV X TTREI I k=3, 3 WV X TREMEA k=3, 3 TR | BT i k=3, 2 = FRHTAHT k=3. 2
W =FET=3. 2 HIAETHIA T EE=3. 1 FEAKE%=3.0 FHEN=3.0 FIHiAIE %=3.0
RS NI R AR R AR k=3, 0 BT TR %=3. 0 FIAITH A/ MK 3k =2. 9\ v X TSRIT =2, 8
FEE TR =2. 7 FREMT % =0, 7 FEEMTHUE %=2. 7 \WWo X TT/MGIE=2. 7T PEYBFAER *=2. 6
FElTHE k=2, 6 SR HEBTHEE A %=2. 6 _AMT/INE*=2.5
2 WRARTHIESS - k=2, 3 )| [FTFRIR P k=0, 3 [rBRETAAS | [45)11=2. 3 S AA T HERT k=2, 2
BEL T K k=2, 2 PEERATE R k=0, 2 AXPERTARE =0, 2 AHEHK FETHIHP =K H %=2.2
BIANEAH %=2. 1 REFANEASIT %=2. 1 HIREHITHIEE % =2. 0 =2 I 1IH] %=2. 0
TR k=2, 0 THEHETERR=2. 0 AR A= k=1, 9 BELITHEFMT %=1, 9 ST ANRT=1. 8
SHFANTACSENT %=1, 7 SEEEITAGNTE %=1. 7 MEIT R k=1. 6 EZHia LRI %=1.5
DL TA % =1. 5 =L LT %=1.5
SEEEAATHA T k=1, 4 BB =1, 4 FIEITHE=1. 4 LA *=1.3
ZISHTE T k=1, 3 fEEHEFOR TR k=1, 2 BT RORIR=1. 1 RURATES k=1, 1
PRV k=0, 9 & &4 LTI M % =0. 8
—BAFT TR k=3. 8 —REHTEIRAT *=3. 7
3 —BATTERARNT =3, 4 —BITHIHERAT %=3. 3 WAAEIE *%=3. 1 —BIF LT %=3. 1 FE&Tf4FINT %=3. 0
BN THREIR =2, 9 BN % =2. 9 {EFHMT A %=2. 9 —BIrisLMT %=2. 9 BNTITRTHR *=2.9
FHRNPETHIHNERT=2. 8 b L rTAHZEAT k=2, 8 JrBTFSE %=2. 8 JLHHI IR %=2. 8
I N] % =2. 7 —BI7) ] % =2. 7 —BIRHET=2. 7 AP0 =2, 7 BFHAEFH *=2. 7
T E ST k=2, 6 BT [ %=2. 6 BJNFHITHI*=2. 6 &7 IHRI TR %=2. 5 &M AR *=2.5
BN T IREET=2. 5 BN AGRYEAT % =2. 5 REMITiRR*=2. 5 4t LhiERT=2. 5
BRI ERT=2. 5
2 BT k=2, 4 LEPMTE PR ERET k=2, 4 FEE TN % =2. 4 B TR %=2. 3
it T v T sk =2. 3 TREIR THFBAR =2, 2 TE&TJQBNT=2. 2 /G HEE k=2, 2
FKARPETTHE) 1 AT=2. 2 (LIFHMTJ\BERT=2. 1 KARJETTEMT % =2. 0 4 HEIT=2. 0 S5 PRI H AT %=2.0
DEEFRERGR=2. 0 ‘=ibyi) k=2, 0 [IFHETRIR *=2. 0 J\IFErBFBksk=1. 9 PEFTEETIRPI)IHF%=1. 9
RIS INT k=1, 9 AZEHT I WAHT=1. 9 ‘B THILH BT sk=1. 9 PERTEMET)I I k=1. 8 = Hish IF=1. 8
JUEEHT =1, 8 PHATEBTIRIINH k=1. 7 JLEAFHRERN k=1. 7 A& REPHT %=1.7
THEHEST k=1, 7 WA= 7 B T k=1L 7 JERT RO A KT R=1. 6
BRI sk =1. 6 — P e k=1, 6 ‘A FFEIPIAE=1. 5 B A *=1. 5 B&M =L TA=1.5
FEERT/ Nk =1. 5 ‘B TRI=1. 5
ERITER k=14 FHifEM=1 4 HEPA B =1 3 EARTEE B k=1, 2
EARTTEAR FEAREF=1. 1 FEPIAES k=1, 1 ARETR) I k=1, 1 S FERET RS %=1.0
TN %=1, 0 A& LFEHRT %=0. 7
B ERTE A %=2. 7
2 I\FTHEGR*=2. 3 HFARRTEET B k=2, 2 33UV SEHTR R k=2, 1 HLAT FAKRET%=2. 0
T RE=2. 0 HARNEINT S k=1, 7 /SR RIEGHE R =1. 7 B SHRT EHE %=1. 7
LA Ex=1.7 \FfiNiL*=1.6 J\FHEN=1.5
R &N =1 4 LPRTE T k=1. 4 =FU{ERNEIT %=1, 4 FENTAAT *=1.3
SRR =1, 3 )[R k=1, 2 BRI MR k=1, 2[R k=1, 2
HORATRD - SGRPA k=1 2 T omi T S sk=1. 1 -FRIMETHPE &0 k=1. 1 FEITES 2 IR *=1. 0
S o WEHTEE % =1. 0 BRIRRT KA %=0. 9 BLEFAD 1 SGHAHI=0. 9 AEIHT<E T %=0. 9 Te-O1i4xilh=0. 9
O TRGHERT % =0. 8 1 Bk =0. 8 RG] PELLE %=0. 8 FARRI *%=0. 8
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FRIERTAR /2 B % =0. 8 JUFHIEST=0. 8 74 H BAF % =0. 7 FARFEEHTINEE %=0. 7 DM 5 HiAA%=0. 7
SENETH IR % =0. 6

FFIASH 7S BRTYE F k=2. 5 AL REiERET k=2, 5 KfliimdLsx=2. 5 (AL ART LA %=2. 5
FRFIASH RS k=2 4 AT RME % =2. 4 BLIRT) | 80T %=2. 4 FRAMIFHER | %=2. 3
IAUTFAFNES % =2. 3 PIEMTPEIE PN =2, 3 FKEHTHARAFNH % =2. 2 (ZHNFHT TR *=2. 2

REF k) | BT 475=2. 1 SIRTER=2. 1 AL 08 =2. 0 SURiER P % =2. 0

K R SESRRT LR =2. 0 FHARIASHET AL NS % =2. 0 FHAIASHET SHERTIR Rk =2. 0 BEFHTRZRAT %=1.9
FEFTHJUmT % =1. 8 R BT k=1. 8 KAUALES *=1. 8 AlALrATHIRIAAERNE /% %=1.8
FFIAETREIT RGN %=1. 8 HFIAETZEANT *=1.8 HITALIF *=1. 8 R THE *=1. 8

FKH TR % =1. 8 AT AR A k=1. 7 Al FRRBAERN_FK k=1, 7 =FEMARE *=1. 7
FRETRERIZCAAR=1. 7 BEF SR %=1 7 SRR *=1. 7 BRAETEPE) ] *=1. 7
HFASHE TR AR )7 k=1. 7 SRR =1. 6 HFAHETAR=1. 6 (I AERTER=1. 6
AAETT EYGHAEIR % =1. 6 BT EEERTASE x=1. 6 Tk HRTVERE / H=1. 6 - AAERT/ g *=1.5
FETR 22 MIEHIN s =1. 5 FKETILE=1. 5 RAUTHEGSN *=1. 5 KflimreFx=1.5
WZNFTSHENTIE / k=1 4 AUAETRPEART SR k=1. 4 ERMFR *=1. 3 ([ZIEH4H *=1.3
FAUTHEHFETEIAE *=1. 2 J\BRIEETASE *=1. 2 18 iR E*=1. 2 IFBKHETEH B *=1. 2
RECHATENT k=1. 1 REfHT ERT%=1. 1 GEMTH Y HHT E&%k=1. 1 1B EHBEmRASL*=1.1
FRETT BN AR k=1, | KAETELNETRSHE %=1, 0 BEATHIEE*=1.0 F/ N4 INRE %=1. 0
BEAHTHRIT=1. 0 ALRKFTHAERIRT=0. 9 LAK T KPNIR %=0. 9 —FERTHE) | %=0. 8 5FErTARIR %=0.8
JERELMTIEES % =0. 8 KAFTIH-N %=0. 7 & LIk TR %=0. 7 ARk TR /K% =0. 7
SREMTREYE %=0. 7

FRLMT Ry k=3, 1 e EMTaNT % =3, 0 KEEiE# ARk =3. 0 JHLITAH=2. 9 KiRiFFT VAT 1 7=2.8
LRIk ok =2, 7 JATAERT R =2, 7 KRFIARR T =2, 7 FEF A HIHNT=2. 7 b IFid =2, 7
LI VERT F/IMa k=0, 6 FEERT AR % =2. 6 BRI YL % =2. 6 AR %=2. 6 WElehTilEA=2. 6
KA % =2. 5 (LT THiSRATNT % =2. 5 FEAELINTAHENT % =2. 5 mbsi —fHif*=2.5 mEIT&EE*=2.5
ST L k=2, 5 WEimTEEEs % =2. 5

B TR % =2. 4 WEH T IR=2. 4 ANLUTgek=2.4 =JINTERL %=2. 3 AHENTAHE %=2. 3
FERVLATPEIR *=2. 3 KIRTFBRAT=2. 3 KR diduhk=2. 3 JEPNITSE) [ %=2. 2 FiifESnrk=2.2

) MY k=2, 2 KA k=2, 2 fE) IRVl =2, 2 iR O k=2, 2 (LfETiiT=2. 2
FERTT AR k=2, 2 RHTIANT k=2, 2 &N RHE=2. 2 EH AN %=2. 2 L&A HITETE %=2. 1
FKILCATAEIR % =2. 1 KA HETHRAT % =2. 1 JEPITA H k=2, 1 B riyiisi] k=2, 1 756) W]k k=2. 0
LI NERT EHR=2. 0 AREITHE%=2. 0 [LFEHIARENT %=2. 0 |4 LINT4x1 L %=1.9

LT NI/ INE INSET sk =1. 9 TP By B9 sk =1. 9 BRI T sk=1. 9 P HHBIS 5 %=1. 8

R TR =1, 7 R ELiRsk=1. 7 e/ N =1, 7 ESRiESNT=1. 6 ST LR %k=1.6
(LA LET R =1, 4 RERATHPIRET % =1. 3 AR T44)11%=1. 1 [EPNETIES%=1. 1

AEmAHR=3. 1 KT ETHE %=3. 1 H I I NFRek=3. 0 B SEiifkir«=3. 0 Aty %=2.9
AT % =2. 8 ARETHIGH % =2. 8 AT NN %=2. 7 # K E 4T %=2. 7

R THEATET k=2, 7 #RERE I *=2. 7 e iy 1 k=2, 7 SRR AR %=2.7

IRERT/ NPk =2. 7 mkTiZe B 1 %=2. 6 JLFRMETTREIERT % =2. 6 AFRITTAEH %=2. 6
R E AL %=2. 6 AT HTIHAT*=2. 6 i 4=2.6 AMi/\H*=2.6 HPETi/t4=2.6
RFHISURET %=2. 6 H L+ FERTAGH % =2. 6 ALZRIRTHPEIT %=2. 5 OV Has itk %=2.5
PRIRHT /N =2. 5 FRETHAR H *k=2. 5 Al iAfike=2. 5

AKFTHANT=2. 4 FHERETRPET %=2. 4 FEFKTAN %=2. 4 U7z bam el %=2. 4

EET EER*=2.4 HAETFH*=2.4 2TH2 5 Hifi L *=2. 4 BIE*=2. 4
BYITERER=2, 4 BIHPIH % =2. 4 $EHHR E%=2.4 FheRE ENE*=2. 3 /NEEF/INVI*=2.3
INEETEA %=2. 3 TR %=2. 3 PRI k=2, 3 F#amiEia k=2 3

SR FHTET BT % =2. 2 AT R % =2. 2 R i Eh k=2, 2 JE BT L k=2, 2
FTT g k=2, 2 AR k=2, 2 ARHTAR *=2. 2 FEA TR *=2. 2 > < (XIS *=2. 2
T HA D SHIFIE %=2. 1 {THTRILE %=2. 1 {THHRRE%=2. 1 < 1T 5\ iiEH %=2. 1
WHEAHTITRI=2. 1 FERRZ%=2.1 S ITHKEE *=2. 1 KHETisE=2. 1
SETAZ AR =2, 1 BRI % =2. 1 Ry IR k=2, 1 EEERE T EIT=2. 1 $0EH Ak *k=2. 1
HAATHAMREIREANT %=2. 0 BRiipm %=2.0 >/ %=2. 0 ZIEENBTE T %=2.0
Pt k=2, 0 FRgkrifEie k=2. 0 $RHHERH=2. 0 SRHITHTER *=2. 0 FEMTHYR%=1.9

RN MG k=1, 9 BEMTIENT *=1. 9 FRrifiTk=1.9 BFmHE*=1.9 RPEm*k=1.9
skt k=1. 9 Wikt N=1. 8 1T i k=1. 8 R JHk=1.8 JAIPNHTIEIE I *=1. 8
AT %=1. 8 D IEH SR *=1. 8 HFETEE » B%k=1.8 )\ THAEA*=1.7
PCHTE=1. 7 R TS k=1, 7 fbrirp iy k=1, 7 FEERAYENT k=1, 7 #pfraf D «=1.7
FrdgizaEe*=1.6 OV=b2mifil/ EiT=1. 6 SERfikfx=1.6 FAififdk=1.6
RYCHTHAEEHT % =1. 5

TR AT RANET % =1. 4 FIURRETAR)11=1. 4 TR +=1. 1

BIZERT - =3. 0 AFAHRE) W]/ 1] %=2. 8 FHRE FAREANT=2. 7 EARINAT AR % =2, 7

T EBTHiES =2, 6 FAEMHARH%=2. 6 “FHBE i faAN] %=2. 5 HiAHE) M EEE*%=2. 5
BIZarGE SR k=2, 4 FEVETRE A *=2. 4 IEBILH#E=2. 4 KAEHTEPIHI=2. 3
RIFEFANT %=2. 3 IZESILT RS *=2. 3 IEHRAIER M %=2. 2 T i EMT % =2. 2
IEUR I 7 T =2 1 28 THTER =2 1 MRS < SfiEad =2, 1 AERETHETE %=2.0
FEARNT AR =2, 0 AREBILTIATT%=2. 0 TEHHF *=1.9 TEHHF*=1.9 FEAfL*=1.9
WiARHE A HTE %=1, 9 FEETT MEEEF k=1. 9 /MU ES *=1. 9 EMHiHIT*=1.9

MR E < HfiRGEE k=1. 9 FHEifE%=1. 8 EFITKIERT *%=1. 8 HEimll *=1.8 HYEiHI=1.8
HYETT A *=1. 8 JARMIAN] *=1.8 HYErT A NRR RS k=1. 7 FEBFiiE A s k=1. 7

VERF T fbNT % =1. 6 JEARETIERIK St % =1. 6 TAERTIEAT k=1. 6 ARZEEIRTTEE=1. 6
HIARTIIBRT=1. 6 AT ARSI E H k=1. 6 HiATTRERNTER *=1. 6 FH = iEH *=1.5
BFPARBTHLAR k=1, 5 EBFHPmET sk=1. 5 FEBFiT VAR k=1, 5 HANTEE%=1.5 BERTHSEIT*=1.5
AR TR =1. 5
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1 HYEHRRATT o % =1. 4 FEARTIEHFITASR % =1. 4 HEARTH AW k=1.4 HIETHS AR k=1.3
WiARTHEVERTZR F k=1.3 F=)IHTL & XX k=1.3 ACHE=eiTsk=1.2 AGHTEE*=1.1
AT RET@IR k=1. 0 FCHRERTE *=1.0 AY:Hidoc%=0.9 AYeAiEf=0.7

3 EAHTRER k=25

2 BITHREAT k=2, 2 fEARTT L =AKET =2, 1 TAVHBIFRE *=2. 1 AiiETaEamk=2.0
FIRET H D k=2, 0 BiFEHTEEET k=1. 9 BUREHTHIIET k=19 HilA=ri AT %=1. 9
ARG S T RRT % =1. 8 AT EHART k=1. 8 JHEMREHIVEALRAT *=1. 8 KHTTPEART *=1.8
AR A=1. 8 Zefize % =1. 7 BERIFIETHE %=1, 7 HiAEriomERT *=1. 6 FEHTHEAT %=1.6
AFARTIET =1, 6 /I [THWR k=1. 6 T ARET*=1.6 ST TEH%x=1.5 @HTHEAPE=L 5
FAAETSEIET=1. 5 (FEMRTA ST k=1. 5 8RS %=1. 5 KHETTERT %=1.5 KHITHIINT*=1.5
KHITET AT % =1. 5

1 VEHTFERAT % =1. 4 FHENRTTHAT %=1. 3 ¥)I[THAE *=1. 3 1JI[TiItAEAT *=1. 3
B THOPEAANT =1, 3 AT T %=1.3 & &0 AT k=1.3 AL HRM~AR*=1.2
VEHET FAURNT %=1. 2 BiETHEEHT %=1, 2 EldFrEgNT %=1, 2 SR EranT x=1. 2
RN T k=1. 2 KHETAERT *=1. 2 FIETIRFIRT=1. 1 Z2RAAHHEIT %=1 1 AifEHATIT *=1. 0
T T EEH =0, 9 TS HMT ) 1 =0. 9 #3J1IAiA TR *=0. 9 ‘ERAriibzNT %=0. 9
PRI % =0. 9 HHMT/ Mk =0. 9 Z & THTHNT k=0, 9 FHERTERA %=0. 8 #3JIITTAS k- *=0.8
SEFEMTAAE % =0. 8 T AF] k=0, 8 HZ5MT HE=0. 7 BEBIERRRHE%=0. 7 HEMHSRA *=0. 7
BT B TT=0. 7 EIRTTATANT %=0. 7 FRETHE - k=0, 7 FEAFKAET%=0. 6 BEEE LA %=0.6
FriATEIE k=0, 6 SRESEHTILH %=0. 6 Fr72) FAHHERFIR %=0. 5

2 ERITAER k=2, 2 MVETTAFIR *=2. 1 % H AR %=2. 1 AZH FRE=2.0
A EHTRIEE % =2. 0 DA k=1.9 AEHIHHE*=1.9 FAEHR*=1.9 JIBET T/ H%k=1.9
HORALITHAASERT =1, 8 PRELFHT YLk =1. 8 PETIR LE+ R k=1.8 5 AHT A %=1.8
PR *=1.8 SWoE AR *=1.8 AINEH*=1.7 SWZEPHREFEA *=1.7
SN FEIRAAL k=1, 7 REATHRH k=1. 7 AEATILRT *=1. 7 ITHAAI*=1.7
ATHITHRRAE k=1 7 DEMH =f%%k=1. 7 MZEHAL 2 % =1. 7 B85 [E k=17 AFETEE *=17
VB)IRTRE H =1 7 YO iR %=1.6 T LAP%k=1.6 IV ZFRKEXKBIT*=1.6
F R FBAE sk =1. 6 AFEMAL *=1.6 ABETFHE*=1.6 FRAAN *=1.5 FtmI/AR*=1.5
F)ITTR % =1. 5 JEATANT =15 J\@ifihdex=1.5 & LRTEBE*=1.5 By B =Y A*=1.5
FEURTRR %=1, 5 SV EIEREF*=1.5 Wz KER KM *=1.5 S\ =ErEXBIFT*=1.5
RERTIZE %=1 5 BERTIIAR=1.5 RILETZL*=1.5 & ZNOITHA =1, 5 JIBATHREIT *=1. 5
JIAHHEASE*=1.5

1 AFERVRENT=1. 4 HANLTFTT 2 )1 k=1 4 JVERTER*=1. 4 ABH & %=1. 4 BFEERITAE *=1.4
BT AR k=1. 4 FHEA_ AR %=1, 4 RETRR%=1.4 SW=ERXE»=1.4
SV ERHXK R k=1, 4 BATITEHT k=1. 3 YA TIAERE *=1. 3 ZFAT{HRT %=1. 3
JIETZA TR %=1 3 BImiHdek=1. 3 FRiTHsk=1. 3 =gRrfihdesk=1. 3 BARTEA %=1. 3
SV EPEXRFERS % =1. 3 SV V- ERXIES =1, 3 BT LAT=1. 2 REATRRMI=1. 2 REASTHEE] %=1. 2
BB TR =1, 2 _FHETEAAR k=1, 2 BUATTEE - 48 %=1. 2 HEENTHE *=1. 1
AT LR k=1 1 WBILRT KT A=1. 1 JIIAfi= v Ff%=1. 1 SR k=1, 1 FEikilk=1. 1
BB =AML =1, 1 RNk =1. 0 JIBEATIENT=1. 0 FTRMAAASM] *=1. 0 fRAEMI4A5E*=1.0
TACTHREANRT % =1. 0 AT *=1.0 ARIHEM*%=1.0 5 UABHifER *=0. 9 FHATART *=0.9
AT R %=0.9 H SR R %=0.9 & 23007 E)I[%=0.9 S\ 7= EilifX i *=0. 8
BORRALFHEIAL % =0. 8 FRASTRE) | 5%=0. 7 EEBFMTEST =0, 7 EMTAES [ %=0.6 5 UABFHiAH:%=0.6
PR ET H =0, 6 5 EA4) AT TR %=0. 6 ZFFEET %7 fE %=0. 5

2 EIPTHAEARR=2, 2 B HERZS % =2. 1 AhriiE =2 1 FEH&FT*=2. 0 J\TFARH R %=2. 0
BT HCRERAE k=1. 9 S DT 4k =1. 9 FIALEEH=1. 8 FHHHZE *=1.8
TIEE R XACEBT % =1. 8 THEEERXOOE=1.8 LMEFZEHE=1. 8 M ThE%=1.8
FOVEHTRZR % =1. 8 ENPATIEME%=1. 8 SRHTZ A %=1. 8 FERHEEHGIA *=1. 7 FERAHI *=1.7
INRTHEAS k=1, 7 T HPaEM*=1. 7 sHAHAEE=1. 7 TEEA TR %=1, 7
BEEF I k=1, 7 AIEET=1 7 M k=1 7 IR B OHEL 7 )\ %k=1. 7
BEAER*=1.7 50T h=1. 6 TIEPRR =1 6 THELER/ A *=1. 6 MFGTIRIT=1.6
BRI T % =1. 6 DUFEREHRER *=1. 5 & B4 %=1. 5 JEHR A *=1.5
FRIRTR AR AT k=1 5 & [LRT/ [Nk =1. 5 TFHEPRXTFHEFATTk=1. 5 THERGEXFEART*=1. 5
THEEIRKAGEIM T k=1, 5 FHTHIATF *=1.5

1 MRS R *=1. 4 (LR E L RA=1. 3 JILTPEFG k=1. 3 L IR %=1.3
HATHETE=1. 2 Bii=%=1.2 JLHILEITF B %=1. 2 FRIET*=1. 2 BEEIEmEEL*=1.2
LT = % =1. 2 TlHT\iE%k=1. 2 FefhrTHiFFRT-%=1 2 JHZTFE =1 2 TETHAR*=1. 1
JEHTEA =1, 1 AR *=1. 1 REITRE7 T 7> R=1.1 EmiTEm *=1.1
MEETT/\ AT/ k=1, 1 [HEETAIR % =1. 1 BEZIERTE)I[%=1. 1 LA *=1.1
ILECHTREE N k=1, 1 THEREX ISP k=1, 1 sA AR %=1. 1 FERTHE [ %=1.0
FBEEHAEETS *=1. 0 |[URFREN A %=1. 0 #1111 O8=1. 0 A HRA%=1.0
KA B AT RHE % =0. 9§k T/ IEIT=0. 9 =W —=0. 9 W) I[HifkiE % =0. 8 fEILIFRAE=0.7
ARFHEHTAH=0. 6 T8)I[TH/\4=0. 5

2 HUREEAXAN %=1, 9 BETTRUHKATN=1. 8 HETLHRXEE *=1. 7 St X EHT *=1.7

BRI k=1 6 BACR) KA k=1. 6 HLA)[Khk=1. 6 BHTANH*=1.6

UL & k=1, 5 BT Fk=1.5 ) |5 x=1. 5 BAHPBFXHE %=1.5

FORCPIF I k=1, 5 BREUL R %=1. 5 BB E S *=1. 5 FEURGXFERT %=1.5

FORUENL XA =1, 5 HFUENIX L% =1. 5 FHATIIE OO U k=15

HUR T X EHT k=1, 4 FURHRX A AFRETENT k=1. 4 FOTETER L&A *=1. 4 BT R AR *=1. 4

WAL 2 JF k=1, 4 HEGTX) | k=1, 4 BT X E Fb k=1. 4 FT=)1 XA <=1. 4

FHCTRRANSS %=1, 3 HATERH R *=1. 3 B IEAbS 1 %=1. 3 HATRHREASIH *=1. 3

FORE A X ZH AR %=1, 3 FUCH Ak =1. 3 FEA X G H) /] %=1, 3

HRUR N KT ERT k=1, 3 BB A %=1, 3 BRI XEE %=1. 3 /NEf/NMIET %=1, 3
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SRR k=1, 3 ZEETBIT k=1. 3 HAUREARRKANT % =1. 2 BRI SR *=1. 2
SIETEAR k=1, 2 H BT k=1 2 PERCETTHT k=1. 2 Fgbkrii RV k=1. 2 HHET H rFnH %=1, 2
HOR A E LR k=1, 2 FP R X g =1, 2 FAUXAR—Y & %=1, 2
BORTHRIX =1, 2 BT R =1, 2 BT [ 3k=1. 2 HUR[ERZ#=1. 2
BOUKHX S| %=1 2 FRTHE X AR =1, 2 BB X ok =1. 2 SACHE kBT % =1. 1
HORUHTEIX AT k=1, 1 BOULHRXAF % =1. 1 Bt AXFET %=1, 1 HadbXARPIR *=1. 1
INETFHitiz A k=1. 1 BTHETEA R=1. 1 BAHUTART =1 1 E5FiiFAa=1.1
FBTTTFSRART %=1, 1 B 1 X A4 k=1 1 HRUH A XA % =1. 0
FRHUERARNE k=1. 0 HAlHfEXaEiE=1. 0 BURARXE FBFk=1. 0 EEIFiiHT*=1.0

R AR TR k=1 0 FAURARA) =1, 0 BUBEXEEE *=1. 0 FTETRT *=1.0
HURH B ARRT %=1, 0 BT B X A k=0, 9 BFUE N XK AR k=0, 9 J\EFiA)H]%=0.9
TR | XIRET 5% =0. 9 BFURFHATEH A BT %=0. 9 [E4yriiAZs %=0. 9 B4 =0, 8
HUTHERCGE AR % =0. 8 HAURHIRKAZRA % =0. 8 \FFHiAiilI=0. 7 HAUERFHAEL=0. 7

B HIET %=0. 7 ZEETRIR*%=0.5

FEEPRAE X A AT k=1, 9 BRI KA RS =1, 7 ) I E X ERTE*=1.6
REIEARZE) DA A HINT =1, 5 BRIEFHRIX RS k=1, 5 BRIGREIX |- H ST =1, 5
BRI =B %=1.5

FRIE X LFIT=1. 4 BRI KL k=1, 4 BRROR T A B HIT k=1, 4 R IE *=1. 4

R IEAE S k=1, 4 ISR T sk=1. 4 1 IGETRTXER) | % =1. 4 JERTHHET %=1, 4
FEIRAB) AT k=1, 3 ARIERAR UMY k=1, 3 JIIF) [IGR A Ry k=1. 3 feEriEat «=1. 3

FE) e Lsk=1. 3 HHMTELZASFE k=1. 3 AT =1, 3 RIS XORIAHT % =1. 2
BEENEX L AARAT % =1. 2 BEEHIEX T 7 RRT %=1, 2 TR HRT %=1, 2 BERTARE*=1. 2

ARZEN KT 1% =1. 2 T IATEE - 28 k=1 2 AR A AR AT s =1. 2 FRREFURER A LRIR % =1. 2
B X R RECk=1. 1 IR MEBERET=1. 1 257 I8T2E 7 =1, 1 AR g X KR4 k=1. 1
FEAR R AR sk =1. | FRREFREXARA R =1. 1 A T-IXPEEE k=1, 0 REIepkrg X BFEERT k=1. 0
BRI AEHT k=1, 0 1[I | X TR =1, 0 =JirkiLBT %=1, 0 ORI PRSI *=1. 0

) ITF4 k=1, 0 AR IR 3k =1. 0 JIIFFE R T YRR % =0. 8 I IRFZEER AR % =0. 8

IR RRAE X 5 s ¢ =0. 8 BRI HEA H BT =0, 8 ZEBFiiRg FR=0. 8 FHALIFIE KR % =0. 8

JHIBFEER FFART % =0. 8 BEETYED 1=0. 6

SABTREFONT =2, 4 FEFAETH/N BIT=2. 3k EREEARERAT*=2. 2 FHELX HSIT %=2. 2

AR EINTET R k=2, 1 FaPREE il LmT =2, 1 R L SR =2, 0 [T EF i » 6% =2. 0
BT R ENET=2, 0 R/ NSa k=1. 9 =&igii*=1.9 ABRTHER*=1.9
FAPEMTREMA AR % =1. 9 PRBFIX AR % =1. 9 EMi#)Ir*=1.8 Btz 5 %=1.8
F[ESHTER) |k =1. 8 FHBMXIFRA *=1.8 FHidi =X/ A %=1.7 JEHi=EnTk=1. 7

AR *=1. 7 A LU O k=1, 7 TURFKH *=1. 7 FHRZEH=1. 7 BribmkSE ey x=1. 7
Efi HEdhk=1.6 HETHTHEAT %=1.6 |+ AATHiIAK DR %=1. 6 fAEriNEE*=1.6

A BT %=1, 6 #f EMiAR *=1. 6 TEFERTEIGHIL *=1. 6 BB mHiLIk *=1. 6 FURMIEXIEE=1. 6
SRR %=1. 5 EMiiGHET540%=1. 5 +HETH F&*%=15 +HETHRZL%=1.5
AT I k=1, 5 SRR N *=1. 5 FEAEMHINTE *=1.5 FFRMHTAN *=1.5
HSEMT R %=1, 5 FFEHE AR k=1. 5 P k=15 F[EEE [ %=1.5

BHERIX FAF *=1.5 HHEILRIKRA *=1. 5

ZORTHVEERAR k=1. 4 FURFTH ST RAERT k=1, 4 + HETHAMk=1. 4 K =287 %=1.4

A TR k=1, 4 MEfRKIERT % =1. 4 BIJIIAT FBIk=1. 4 R RCHRE T *=1. 4
AT RRIR IR k=1, 3 _ERETSESR X I AT sk =1. 3 R k=1. 3 FMr/ NERTEER k=1. 3

R iR AR =1, 3 /NTAHIRA=L. 3 ISR SEk=1. 3 FENTRENASFT % =1. 3
FENTTRIFINT=1. 3 RAPNTTA) T k=1. 3 AT AANT *=1. 2 /NTATIIEAT %=1. 2 BT *=1.2
FETTH AT k=1, 2 PHBVETEREH k=1, 2 EMT4MTk=1.1 |+ BITH Filisk=1.1
ARV I %=1, 1 K EiiEIT=1. 1 & i) k=1. 1 FARmEHRAT=L 1 =4migikdi*=1.0
HUEIRHT K =1, 0 B3l RS R, k=1, 0 TLRMAMAZ=1. 0 i H e A H %=0. 9
RAPEMT IR % =0. 9 FERTACHH =0, 9 HHZZIHT)IPE %=0. 9 ayAHiZAR %=0.9 AR *=0.8

FIET FITz=0. 8 T KSRET=0. 7

B BTERR sk=1. 5 2B A& %k=1.5

AU AT REARET % =1. 3 B§7 /L7 ARk =1. 2 HRTATEAT%=1. 2 & DTk *=1. 2
FRAFRIAAE =1, 1 BEEM FA k=1, 1 RS | RTEELS =1, 1 [Pk L k=1, 1 HRFHARE=1. 0
RN PR L AR =0, 9 & 4AT WIETHAEE=0. 9 FIN HItE LI /A5=0. 8 ‘&5t H i i *=0. 8
KHAMIATI *=0.8 FBFEHAHT*=0. 8 LAUtHifdRRET o FEE *=0. 7 HERT K ME=0. 5
KHTKH=0.5

THIMSERTREANT =1, 2 JAIRTTI F=0. O AR(CIMTSMT 5 =0. 8 BHARETTYAMNT *k=0. 8 JRHIAIMTELHl*=0. 7
ST RS 5k =0. 7 BIERTABIME %=0. 6 FIHEMTVE 1 25%=0. 6 TenHIFER]*=0. 5

RWRYOYE / N %=1. 4 FTIEE V=1, 3 SRFhTTRE k=1, 3 FEAHTHNA *=1. 1 BHRITIES=1. 1
BMCERTSS %=1, 0 SFEFHTESHAR % =0. 8 BHIRNTEA *=0. 8 SXHETRIINT=0. 6 /NENTEE %=0.5
SRS %=0. 5

BhiEk k=1, 2 FrEOETEM*=1.1 FOTERARARK=1. 0 fAFITEPN%=0.9

PEHPFE ST 7 8=0.9 EHEHTSRET=0.9 MBS THRF=0.9 PFEEIFAZH*=0.8
L E TR k=0, 7 /NLRTTEERY % =0. 7 JAREERT HH 5k=0. 6

37 4.8
37° 49.6'
37° 51.5
3 4.4
3 BT
3r 4.9

141° 31.3
141° 36.3’
141° 4.9
141° 33.1
141° 35.2
141° 31.8

57km
46km
63km
56km
55km
62km
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mmmmmm
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Bl
N W~ oo

110




e
&

IS
oW 4

EYLA,
K Moo E

R HRREE e Hps

EGE A E

63
63
E}‘I)

16 23 41
16 23 42
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16 23 40

B
BB
ERER
BB
BRI

Bl
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141° 41.7
141° 33.7
141° 33.6’ :
3r 141° 35. 4 3.8
658 JEERT FH k=6, 0 BKHTKILET k=6, 0 BRI STHT k=6, 0 B ATTHBEHT %=6. 0
699 KIFFHTFGL %=5. 9 Fr&mHBkART=5.9 MM %=5.8 ) | TR *=5. 8
BT ARG % =5. 8 BT k=5. 8 HMAETHZA k=5, 8 BEFHTEMI*=5. 7
ETIREE AT RRAER k=5, 7 JIANEETHRE % =5. 6 JIRFTikAIL %=5. 6 EHHETIKH %=5.6
(LoCHT7RAER % =5. 6 SEIFTEUE %=5. 6 KA1 = ANT=5.6 SVAHiREk=5. 5 A &HiniaHi%k=5.5
TR EE=5, 5 BN H/NEF k=5, 5 B HTE-ERNT % =5, 5 4B % =5.5 Kilfid) I *=5. 5
558 FEEHT I8 %k=5. 4 BKIHPHNT=5. 4 [T AT =5, 4 JARHTER %=5. 4 B HIERX A=, 4
MIAEHFEXEA *=5. 4 FURFRTFINF % =5. 4 JMEA M k=5, 4 KIPRTHA) ] %=5. 3 A FHETASH *=5. 3
LEFMTARIE=5. 3 SEIF iR/ % =5. 3 KIRFi AR k=5, 3 BRI * =5. 3 & BB 4T *=5. 3
B SR RS =5, 3 At FRT % =5. 3 FAEMTER=5. 3 (B Ze=5. 3 BErIRIE EMTALH % =5. 2
KIGFT i) KI5, 2 B AR A XL =5, 2 FATTEA *=5. 2 KIFTIRLE S %=5. 2 FUsTiZEE5. 2
HARNT =5, 1 HEAETT4 W] k=5, 1 A EHEXIET % =5. 1 5/ Sl e i k=5, 1 JFnl] & =5, 1
B E SR =5, 1 BRTBAM] % =5. | IEEFRRE RIF k=5, 1 BKia#mT *=5. 0
FBTTIRAT=5. 0 AAiful) 117 k=5, 0 £ IR 22)1] =5, 0 ‘ErSEmT =g % =5. 0 A& TiTFHEFA %=5. 0
TR k=5, 0 kT k=b5. 0 £2BRETIUAE =5. 0
5559 KBTSk =4, 9 ETHINZERT/INEF [ sk =4. 9 B KT HUFIRT sk=4. 9 Fg =[BT ey k=4. 9
MBEHFEXNE k=4. 9 FOETHIEYNT % =4. 9 B LET k=4, 8 KAIEHIEZHT %=4. 8
ZEIR B k=4, 7 KUWATIARGE=4. 7 SRR k=4, 6 L4 f50B%=4. 6 AZ&ETIN=4. 5
EINSENT IR k=4, 5
4 RIGTHIET-%=4. 4 KRl k=4, 4 BE=RENTER) =4 3 KAUETHAENI7E)1[PN=4. 3
SETATEITHES %=4. 3
658 [E RBTHER % =6. 4 MR %=6. 4 FAFRE HFER X PHNT % =6. |
659 KAEMT A % =5. 8 BTty N k=5, 8 ST/ k=5, 7 WIENTRIFT % =5. 7 AREATOHHRR %=5. 7
TEESTHIL NN % =5, 6 1R FHETH1)F k=5. 6 (EEFHER I %=5. 6 fHENTILH *=5.6
PRSI = BHT=5. 6 KU FRAA k=5.5 HATTEIHI=5. 5 AT AT k=55
B RARTAN % =5. 5 JRITHTAEHE=5. 5 “AARTHENE *=5. 5 FEAEE AT X & T =5, 5
FAFARS /NS X %k =5. 5
558 FEETIAAARRT=5. 4 fEETIRORET k=5, 4 BRILMATEAH=5. 4 )IRETH 5 % =5. 4 & BHETiARERT % =5. 4
R ESOYEETZE LAY % =5. 4 455 BT FAGA R HUR k=5, 4 FEFR R TR X AhE=5. 4
BRI AT % =5. 4 [ HiIAIE % =5. 3 KEATE/VE=5. 3 HAHTHLERT k=5, 3
ZEAS) TS T sk =6. 2 )1 T ) \WBMT sk =5, 2~ AKA T k=5, 2 $EAMT ARG %=5. 2
SRIBFRTSRIFT % =5. 2 TR e ik =5. 2 FAITTARISAT % =5. 2 @O A §lT % =5. 2
AE T k=5, 2 KAEMTHS b k=5 2 BRILTHBHAK *=5. 2 [T Hi87 (iRl k=5, 2 H EAIEE: % =5. 1
BB —AA k=5, 1 ) IR/ k=5, 1 7)1 ETE) 1| =5, 1 25831 [F7/\IB1L k=5, | ACEHiAE %=5. |
WhEHTZFN=5. 1 WhE HEEA =5, 1 JIPIRTIPN=5. 1 PR B PR k=5, 1
KERFH*=5.1 FHEk=5.0 FHAHTR*=5.0 HATHRARNT *=5.0 A4 %=5.0
EBILTTIHIEENT =5, 0 BRAVEETER *=5. 0 MIERTHIE H)EE=5. 0
559 fRETEENT %=4. 9 WX i %=4. 9 JIPIR EJIPUNLTE =4, 9 [ HiERH=4. 8
AT RS *=4. 8 V-HATKH %=4. 8 /NEFRT I sk =4. 8 /NEFH]/NEFHH]T % =4. 8
B RBPIT N AR AR k=4, 8 JEECHT TG k=4, 8 ZHE)I[THEEFT*=4. 7 FTH/\If/ K *=4. 6
IS FG k=4, 6 \WOXTi/MaIE=4. 6 SREERTHEL T4 k=4. 5 —AMizNEk=4. 5
RESMBRE k=4, 5 =FM KM sk=4. 5 WX i) *=4. 5
4 VIESFREA =4. 4 WIABTHIAS » k=4, 4 SR ITERT=4. 4 SR TOTHIP =& H % =4. 4
TERTHE k=4, 3 )| FHE/K M sk=4. 2 BT RT k=4, 1 PUEHHTE IR k=4, 0 A2BARTAZ R % =4. 0
PIEERTIIE k=4, 0 dyJATRA) | B 11=4. 0 SEEARTHRNT %=3. 9 =% )5 TimdliT %=3.9
BEL T K %=3. 9 RAATGAILIT *=3. 9 B IATRIPEF %=3. 9 S BBTATE %=3.8
DHFHATIANT=3. 8 PHAHMTER=3. 8 THINTEE % =3. 7 SHAEIATHAL ST %=3. 7
B TEENINT % =3. 6 F=% 5| LIENT %=3. 6 FAERETHE=3. 6 s AT HHET %=3. 5
SPREE TS TA % =3. 5 =LA LA %=3.5 M %=3. 5 JttEAHbIL%=3.5
3 FEREATHR=3. 4 JURNTR L %=3. 2 1 BIEFIAT T 1|k =3. 2 FEaERaT HlT *=3. |
ZISETE T %=3. 1 fEAILET)I 0 k=3, 1 FULATEA %=3. 0 BT RAIN=2. 9 FEaEET L0 *=2.9
PHEEMTRR k=0, 7 FIETRA R % =2. 5
2 M BT k=2, 1 MR T/ B k=2, 0
55 —BITPTILNT % =5. 2 BUNTIRITN *%=5. 1 —BIMiAEIRAT k=5, 1 —BImiHRNT =5, 1 —BIrTTJBAT *=5. 0
R BTREE R % =5. 0
555 —PBIATEMRAT k=4. 9 BN FATTH]%=4. 9 BINFAAR %=4. 9 BINTA) | k=4. 9 JIRATIFL k=4, 8
(LM sk =4, 8 KANPETT AN =4. 8 & IMTTEAR % =4. 7 YN/ KIRHEM=4. 7
BN ARV BT k=4, 7 {EETTHFINT %=4. 7 At ErifHZENT k=4, 7 50 e~FlT k=4, 7
BT HLAT k=4, 7 JHRTETTIE T=4. 7 SAATHR % =4. 6 EEFHTHHENT % =4. 6 BEMITH I *=4.6
BTN k=4, 6 SATTHZEN k=4, 6 —BIMKANT=4. 5 BFHAFTEFH k=4 5 —Bri)IIEH] *=4. 5
4 BT k=4, 4 R BT T k=4, 4 REETTILERT=4. 4 )BT S =4, 4 FER TR % =4. 4
TEETTA AT k=4, 4 b LHRmT=4. 4 BERATHRER % =4. 3 5T H T k=4. 3 S5 HiiT=4. 3
SRR H IR k=4, 2 JGETTBRER=A. 2 ARUETTRRIT k=4. 2 A& HIRHT=4. 2
ITHETRIR k=4 1 EEMRGEIT=4. 1 xR k=4, 1 JUE BB k=4, 1 J\EEHAE=4. 0
[LIFHMT\BEHT=4. 0 =i fntisk=4. 0 Byl He%k=4. 0 = ALAN %=3.9 —FHEE%=3.9
PSRBT %=3. 9 XA THEEET =3, 9 A iwyETFT %=3. 9 TR TXIH=3.9
VERVERTIRP % =3. 8 BCKMTECK %=3. 8 & g+ IK=3. 8 JUFAPFHEPI k=3, 7
PEFIEIT) N =3 7 JCBEMT/ MR =3. 7 J\IRFTIA =3, 7 ‘& & TTRIR=3. 6
BRI A LT +=3.6 —Fili@El=3. 6 HTHEEMREH=3. 6 Al PR HEAREF=3. 5
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PBNT EEITAR=3. 5 PRI K H =3, 5
3 AIRITAIR %=3. 3 HEFEAHENE=3. 3 Al *=3. 3 FAMTTEI/>% % =3. 3 BRANTHS % =3. 3
A TLERPIT RS % =3, 2 FIRET A1 k=3, 1 AZETILIEHT % =3.0 FHEFMFES%=3. 0
505 HHLET IR sk =5. 0
555 KIRATMIRSR k=4, 8 [LNDATHRRA k=4, 7 [LJE)I[PERT L/ VA k=4, 7 FERT R k=4, 6
T k=4, b JEH TR *=4. 5 JEHMTILH % =4. 5 F EBTET k=4, 5 Lk k=4. 5
KETTZI Rk =4. 5 LT H=4. 5
4 FETRAHIEET=4. 4 JURHTUe k=4, 4 AT k=4, 4 KRFTT VBT 4 T=4. 4
FARE TR =4, 3 WM =4, 3 FEAEIRTTEHENT =4, 3 KIRiRATA. 3 FAB T =M@ %=4. 3
KIEATEK k=4, 2 AT k=4, 2 WM EEES =4, 2 FPFE O k=4, 1 [LFZTERAMNT % =4. 1
SERTH TR sk=4. 1 =JIEPREL k=4, 1 LT/ NEBTEHR=4. 1 1178/ NERT/NEV N % =4, 1
FEPNETAE) k=4, 1T SHERTAME % =4. 1 B5) | [WTHMT % =4. 1 KIHATHT k=4, 1 FERITHPEIR % =4. 0
(LR H AT e T sk=4. 0 FYTHTAEIR k=4. 0 FCF FHRTHHIT k=4, 0 FrEmif5iT sk=4. 0 N4 *=4. 0
FIERTENRE=4. 0 AREHITRE % =4. 0 fil) | k=4, 0 (LI TikkiT=4. 0 W HE AR 7 IR=4. 0
FHTIANT %=3. 9 (LIZTIHEERT %=3. 9 FEPNNTA H *=3. 9 EBIwIm1iE HMT % =3. 9 Bl 11=3. 8
VG IR =3, 8 P FHTHAN] =3, 8 HPEmMHRGRIT =3, 8 PG FH 7= BFiR % =3. 7 Wefel] /N H=3. 7
LA LMT 42 L5k =3, 6 ARENT [-J5{>k=3. 6 i 1Lk, =3. 6 JHH#EF*=3.6
FERATHIERET % =3, 5 EBTHEENT=3. 5
3 [IEALRTH =3, 2 FENRTIE) % =3. 0 a4 )11 %=2.9
2 BBIITHIRME *=2. 3 A TIRE=2. 2
555 [ ERTE A= 7 U SHEHTT R %k=4. 5
4 TR % =4. 3 NPT RIEW =4, 3 TN iEE=4. 3 LPMTAR / bsk=4. 2 T5ARRETINT BoKcH % =4. 1
FUNHHEMT R k=4, 1 SALAT FIRRE % =4. 0 J\FTHPAL%=3. 9 -FFnHEipE &0 %=3. 8
EFAHT-E k=3, 7 +FnHE TP 3BT k=3, 7 IO HIET R k=3, 6 F R A T k=3. 6
UP50HIETEF O % =3, 6 TFRARFTEET k=3, 6 =N k=3, 6 = FHI{ERY/ KT %=3. 6
HFBTHF-%=3. 5 IHRE *=3.5 J\FiiRn=3.5 4t Il %=3. 5 BOEATF- RN *=3. 5
JHRIRTRT /KA 3 =3. 5
3 HARTIPULk=3. 4 BRENTSE T %=3. 4 FALATES / RIL%=3.4 Te-orfidih=3. 4 FHARTHER=3. 3
SEPNHT/INEE=3. 3 BEIRETAR / 5k =3. 3 T DmTa % =3. 3 LoD KT %=3. 3
FEFRD - A =S, 3 B MRS sk=3. 2 AT PE L1 sk=3. 2 HLRTIRN %=3. 2
T S HTUSET =3, 2 73 5 AiRGERT % =3. 1 JLA) | JEHTSRT=3. 1 HWIETAHN%=3. 1
ONBTHIK=3. 1 F AR R % =3. 1 FAPRT 3k =3. 1 ZEHAER %=3. 0 ik EE=S. 0
FHERAEA FH B % =3. 0 R THELME *=3. 0 SARMTTE M **=2. 9 SLRTHHAr*=2. 9 Befarfimi /M %=2.9
ToOrfi) AT =2, 9 T KRR %=2. 9 FFTIEHTTEAN %=2.9 JUFTE=2.9 225 HiAE*=2.9
ONHHHS N *=2. 8 SRIETAR]%=2.8 V4B EFH{*=2. 7 D3 D HiARMHT %=2.7
BLRTFNERT=2. 7 BLRHSR g% =2. 7 N ikt T=2. 7 8 IRATEE SR =2, 6
VERIT AR % =2. 6 PRI IR %=2. 6 SLRTTINVE=2. 6 Fbor PP *=2. 5 Te-OfifliEFR *=2.5
HhyAI B k=2, 5 B JRITHE U]/ MR % =2. 5
2 GEHRTRENE=2. 4 MR TAEHRART=2. 4 FOEAT k=2, 4 Fho AT =8k =2. 3 SEJIIHiRE - B k=2. 3
TAIEAARR=2. 2 EFRTEREEE=2. 2 kRS =2, 2 HATIEMHHEN k=2 1 HiAIT/NA%=2. 1
TRIHETARH PR % =2. 1 HUBATTUR %=2. 0 ERHHAT S ER] % =2. 0 FedFhbist =2. 0 K0T K %=2. 0
TeOTfiRUMTELERAS=1. 7
555 RAUTIAREEAEREINT k=4. 6 FATHTRME*=4. 5 KAlTTEZL *=4.5
4 FFAHTREE =4, 4 KAUTIAFIEF =4, 4 BFAETTIE B RTYEH % =4. 3 K AT Hld k=4, 3
MEAETHPEART AP k=4, 2 R I RERT sk=4. 1 FHUBTALI R k=4. 1 (ZHNETFR %=4. 1
FEFTIUT k=4, 0 JULRTPE TN k=4 0 FKFHTHRGLAIH %=4. 0 KAUFTAFHBTAH *=4. 0
FRIASTETTR NS k=4, 0 5URTTER=3. O SRARMEATHR) | % =3. 9 FKAlTHALESF %=3.9
FARIATE T STERT IR Lk =3. 8 BRKMEARS H 7-PN % =3. 8 BEFlE) | |FT415=3. 8 FKH TLERIHTE %=3. 8
RETF VRN 7% =3, 8 FETFIH+3CT0T =3, 8 FFIATER RIS *=3.7
FRFIASH A BRI BT % =3, 7 =AEBTARE % =3. 7 BKFHILF=3. 7 FKAFERZokA=3. 7
FAUTHAPE =3, 7 REFHHEEETHEE % =3. 7 UL EIRBERNE / % %=3. 7 BRI RAIT %=3.7
Tk BNTPERE 2 B=3.6 HFIACHTEANT k=3, 6 METrZe HPILEHIPN %=3. 6 KAUTHETS+%=3. 6
AL A AERT I IR=3. 6 AlALTTIRIA RN g /K % =3. 6 FIFHLNLD%=3. 6 BHRATEHT *=3.6
BRI % =3. 6 BLIRTTEA % =3. 5 NUALPEANT 35 H%=3.5
3 J\ERIBET O *=3. 4 HFASH TASPE) 1 *%=3. 4 ALAKHETHTE B *=3. 4 {UALriAAEET/ N %=3. 4
AGAEHTHIRIIEIR %=3. 4 REACHT . HHHT A %=3. 3 18 LfiKE *=3.3 mFAEdial=3. 3
(CONETIRIR % =3. 3 REFATRAT =3, 3 ARfRrTiBs M k=3. 3 ABAAHT AT *=3. 3 ARXiHikILIa=3. 2
WZHNETHGHRMTIL / [ k=3, 2 KEETHELPNITES % =3. 2 FEA i bR *=3. 2 JLRKHifEENT=3. 2
AERK KPR 5k =3. 2 KA EAFISEREAA G % =3. 2 18 EriIEFRA L *=3. 2 ¥ iR )1 i) 1% =3. 2
BT \AEE T AR % =3. 2 _F/INSHAS/INR I =3, 1 =A% =3. 1 SRR %=3. 1
REfRTAKET=3. | BREATEEES x=3. 1 BEETTA MG *%=3.0 JEFHJe%=3.0 =FEMTHENE*=2.9
BRI %=2. 8 KARTHR D *=2. 7 LA /KM k=2 7 BT H 445 % =2. 7
KAETTELNBTIRIEIN=2. 6 BREFTRIEF=2. 5
0 RN LR geNE k=2, 4 /NKIT/ RS k=2, 4 J\EIT )\ AT DIR %=1.9
555 HEKHATAHAT k=4, 8 4RAMTAH%=4. 8 HIEF TG %=4. 8 HPATI/14E=4. 8
HSZAB I IV k=4, 7 AR k=4, 7 ARETTIGE k=4, 7 SREATAER k=4, 7 RN/ M x=4. 7
IR THERIRNT % =4. 6 FEHEAH TR *=4. 6 FHEAE T *=4.6 /NEEH EEE%=4.6
AR k=4. 5 KFHPIEM *=4.5 HILii+FR AL *=4.5 HILhif%iT*=4.5
AERIETRERIT k=4, 5 SRR sk=4. 5 Oz BL2RDFrAA =4. 5 OV= badisia) | %=4. 5
TRYRHT/ N k=4, 5 K7 WTH % =4. 5 Hfirfisi4=4.5
4 KFTANT=4. 4 EFTLE R %=4. 4 E@iANT k=4, 4 JRETriEH %=4. 4 /NEER/INI*=4.4
SRATI k=4, 4 JAIRTTHANT k=4, 3 KBTI *=4. 3 FEKETE M *=4. 3
SREMTIATR L k=4, 3 /NERTEE R k=4, 3 IR THHER % =4. 3 Aldriffilid=4. 3 AT *=4.3
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555
4

AR\ k=4, 3 ARATAT %=4. 3 > |THHFLEFER % =4. 3 FPETIH*=4. 3

B D S LA k=4, 3 FTHHRRE k=4. 3 JRATENL k=4, 2 YT (L1k=4. 2
T k=4, 2 BYITEEH k=4, 2 BYI[THERE *=4. 2 EHahiHra F%k=4. 2

SN SUTIHEM % =4. 2 IS =4, 2 SR TH % =4. 2 $EA I THAETT % =4. 2
ONEHRER *=4. 2 FReEKETHEN =4 2 FHOKHTHITHAT % =4, 1 FEAHETARHRT %=4. 1
PSSy TR B se=4. 1 SUPETH AR k=4, 1 477U % =4. 1 BYITFRMME k=4, 1 $RHFEEM=4. 1
PR E T /N k=4 1 HAR T KRBT k=4, 1 < 1EH SV A k=4, 1 BFhipH*=4. 1
BRI =4, 1 D <IEM/NE k=4 1 ZFIRFEETTE k=4, 1 kit k=4, 1 LRk %=4.1

R LR e k=4, 1 FEERRA k=4, 0 BUFmigx=4. 0 A HRIRE=4. 0 ZIRFEIBT#K=4. 0
TLERHT/IMEH sk =4. 0 BERTHIRT =4, 0 Frslriifbitex=4. 0 /9 %239 SRR %=4.0
FRHTEA % =4. 0 AATTHR % =3. 9 FhEK e HERE % =3. 9 WK N=3. 9 JAIPETIFIE H *=3. 9
PR AT T 5d sk =3. 9 BT =3. 9 At %=3. 9 Ml %=3.9 1T EE*=3.9
B THIEE » % =3. 8 ZIEir i T RS % =3. 8 J\ TR *=3. 8 Y RriEH=3.8
TFEETHAIRNT =3, 8 Frri e % =3. 7 FEWHHMT =3, 7 SFAMIAM *=3. 7 FURATAR)I[=3. 7
Oz Bl FAT=3. 6 2R *=3.5

FYEHTTEIENT k=3, 4 PRI % =3. 3

IRk =4. 9 THEM T *=4. 9 FIRIRITA A k=4. 8 HFAIRE]) AT/ k=4. 6
SEERE TR ANT k=4, 4 RN % =4. 4 FKFREHTANT sk=4. 3 HHAIRET) | [MTESHE % =4. 3
KT RT=4. 2 ARZEMRE AT k=4 2 FENE T RENT=4. 2 IRE I RS %=4. 2

FERE TR k=4, | FEETTIREA *=4. 1 JEBILT#E=4. 1 IEREFE TSR % =4. 0
BT &7 ZHT sk =4. 0 HiATHE T k=4, 0 EL[rii HlT % =4. 0 iR E < SiEH) ] %=4. 0
TEFTH P k=4, 0 FARTIART %=3. 9 ERIFTKRIERT %=3.9 /NMUFTHHEL%=3.9 % THT457=3.9
PRI BEA%=3.9 HiARS < HHiIE *=3.9 IEEILIHRFT*=3.9 TR *=3.9
AR T4 % =3. 8 FHRET/E *=3. 8 HiATIHAT=3. 8 FLTimMT *=3.8 HYEHiII=3.7
FEFHTAAAIL % =3. 7 WiATTRERNTHER =3, 7 FeUF e gk =3. 7 (7 riphblT %=3. 7
VAT O SRS k=3, 7 TAMTIANT =3, 7 S5 FHVENT *=3. 6 H i A INRIR KR *=3. 6
AYEHTRE *=3. 6 AIZEHRTTEE=3. 6 FHEHEE %=3. 6 BFANTILI *=3.5

AT T 8 H % =3. 5 HiAHT HMTk=3.5 AT EAE%=3.5 F=JIMTL S XX %=3.5
FEART LRI R R %=3. 5

BrZatER PR % =3. 4 WEATHEVENTZR b k=3, 4 MEATHTTE SR A =3, 4 VEBFihHT =3, 4
FEVBTHAS BN %=3. 4 BYHiS AN %=3.3 HY¢Hi/ERrTh S =31 B RnEH«=3. 1
FAOCHRIRUT A % =3. 0 BErHHsENT *=3.0 AEHigoe+=2.9 AYeiiRi*=2.9 AYCHiPa=2. 7
FfETi /N HlT=4. 5

A ETTEARERAT k=4, 4 FLSITIIAFONT =4, 2 BrTEBFils o 16 k=4. 1 [T 45 k=4 0
SRR IR k=4, 0 BRIl R *=3. 9 #F LA BT k=39 FIEEFi] e %=3.9
BTN AR %=3. 8 NSErTsERT k=3, 8 FLiRiAH %*=3. 8 FHEKIEXFLE=3. 8
SR T T %k =3. 8 WA X IR k=3. 8 Mg & %=3. 7 X PIHIERTHHE *%=3. 7

K ETER =3, 7 BT | =3. 7 B ALK HURNT % =3. 7 FRZei=3. 7 Bkl TR0 % =3. 7
Z4erTH k=3. 6 A Bl H k=3, 6 FIEEFTHIRCE k=3.6 i =FfnXH 0 %=3.5

R L k=3. 5 M_LRIAWEETH % =3. 5 FPHEMHT 2k *=3.5 FcHnirhJHT«=3.5

A i =2 W] =3, 5 iy kBT k=35 BT TB.=3.5 FPEEFriTILlerk=3. 5 P& %=3.5
BB I X EBENT=3. 5 FHEH X BIR %=3. 5

SZRTHVE AR k=3, 4 FSHTIE k=3, 4 METTRKIENT %=3. 4 WNEFRAE*=3. 4 [TENTEENES T %=3. 4
FARNHII BT k=3, 4 FRETHIEHRE TR *=3. 4 FHBTaHRAATT=3. 4 R/ NERTHER *=3. 3

E TS AR % =3. 3 RGN 54 % =3. 3 FIAVETHIEIN T %=3. 3 HIEMfiAH] %=3. 3
A TR k=3, 3 RPN FINT=3. 3 R AT %=3.3 ililid)IIXIFZH] %=3. 2
SRR =3, 2 AT H AT k=3, 2 fRTI4 k=3, 2 JErT 5 FHPEACH > =3. 2 BEFEITANGAIL =3. 2
JAPTHER | 5=3. 2 FHEPEHEKAR *=3. 2 R4 *=3. 1 BB TRET%=3. 1 HERITKE=3. 1
FAATATHIY N % =3, 1 BB *=3. | TURTAAC=S. 1 TURATERER %=3. 1
RATSERDC ERINT =3, 1 SEEIAT A/ S =3, 0 Pz «=3. 0 FHUAIA M %=3.0
ERHHRIIA %=3.0 =4erigkdik=3. 0 i SnTRaErHT k=3, 0 /NFA AT *=3. 0
FHETHFZe%=3.0 +HETH/KAR *=3.0 -+ HEHRAZ (Lk=3. 0 HZEIEET)1[75%=3. 0
INFRHIEN=2. 9+ BETTRA G =2. 9 A LrfitEmT=2. 9 & L%l %=2. 9 SERHAHH=2. 9
AR AR k=2, 9 VElET TR % =2. 9 VST AT k=2. 9 FaRMT IR % =2. 8
PEPEHTA R AT =2, 8 FyA T PN *=2. 8 FIETHZAR *=2. 8 FfaETii %=2.8

+ BT Rlk=2. 7 FEEATBIXNE % =2. 6 FEUTHREXEFk=2. 6 KMiiENT=2.6 BT F%=2.6
HAIRF R PG | LI R k=2, 6 FiETH/ N %=2. 6 BT RTNT=2. 6 P k=2. 5
PVEPEHTHRE IV R =2, 5 P IVRHT %=2. 5 FEUHZRX 205 %=2. 5 F# RIBX t i % =2. 5
FERNT FARIE £=2. 5

ROETBEIL k=2, 4 PR — B % =2, 4 VelsiEERHNT k=2 4 FelerifRin k=2. 4

_EHTE Rk =2. 3 E R HRA SR T k=2, 3 FAyETHiARIR k=2. 3 FEEFHIAT=2. 3
BT FUX2eTM =2, 2 -l RN k=2, 2 llTi4e STIX AL STRHT % =2, 2 HRHTHRNT k=2, 2
VePETa 1 k=2, 2 S&f)ITREA % =2. 1 iR/ {%=2. 1 i RS XN =2, 1 #bmirfiH 0 k=2, 1
FIRTTTHI=2. 1 SREJITH—D'E=2. 0 FIETH/ R *=1. 9 PEriFf) 50T %=1. 9 b *=1.9
WO TSR k=1, 9 Peyrtifl) | =ATH=1. 8 VEdErfifa» IRy k=1. 8 M)I[HiREfk=1.7

PP 4 L=1. 5 PedEil A %=1. 5

ST *=1. 3

EIT IR =4, 4 )| [THIRIIT sk =4. 3 AEARMT = =0T k=4, 2 T-(RHBTIRE *=4. 1
BFGT ST ANT % =4. 0 Sl iAlT % =3. 9 K TPEAN] %=3.9 fEAkrRAT%=3.9
FEEBHAFONTHTEL % =3. 9 KSRMT H OH *=3.9 RifETE RN *=3.9 NilGriH) 0] %=3.8

FilAF AT k=3, 8 BAMTHA=3. 8 AUGTIYEEUNT % =3. 8 HilA-risE{RtRINT =3, 7
MRV ALRNT =3, 7 ZZHPTiTZeH =3, 7 {FEARTIEE %=3. 6 KT *=3.6
KHETHTHAHNT %=3. 6 #3)I[FRER%=3.6 /& V) THAHRNT =3, 6 il FEFH *%=3.5

113




ik
=0

H & oy

EYLA,
& oo g B

e

et HRREE e Hps

G+ H 5% )

BRI

HUHp

4

4

VBT APIET=3. 5 AT EARET*=3.5 Y3 HTFARET %=3. 5 Hil/Em2EFET=3. 5 KT EnT %=3.5
JEMRTTASRIT % =3. 5 (MR HNT % =3. 5 KTk IET%=3.5

TR T PR =3, 4 FASMT T % =3. 4 ¥ ITHACKERT % =3. 3 #2)I[HFELRAT 5 =3. 3

JERRA T 92 % =3. 3 22 TAAE T % =3. 3 RiFGTHEZET k=3. 3 ElRrHEs T %=3. 3
KHETRIFRT *=3. 3 VAHTT TR %=3. 2 AGTTARTI *=3. 2 FIFFTEEMT «=3. 2 #IIHAE*=3.2
T &0 TR 2 BT k=3, 2 FFGTHIAFINT=3. 1 BB %=3. 0 H3ET/ME%=3. 0 I FaEH %=3.0
BT AT & ) 13k =3. 0 BRI FERT % =3. 0 & 0 iskl] k=29 1#JI[HiAlF*%=2.9

PRI AER ) % =2. 8 Ik bk=2. 8 HUEENTAME *=2. 8 Bk AT=2. 8 BFEEIFIFRIF%=2.8
HER TR k=2 7 DRASK AT k=2, 7 BT R k=2, 7 BEGm LAl %=2. 7 A ikt «=2. 7
HEFERTIL % =2. 7 ST AT k=2, 7 Tz ST H =2, 6 HhiiHTH 7 i %=2.6

P2 GBI SRIT k=0, 5 Ik =2. 5 A7 BB #%EE%=2. 5

VBT RS2, 4 RIFERTREIE k=2, 4 L7/ B BTARf % =2. 4 72 FBTFEEIAR % =2. 3
HEFEMTEIT=2. 2 RS BRI [Fnsk=2. 2 AR ST AL % =2.0 R /M %k=1.9

PSR B % =1. 7

ETTRFIR sk =4. 4 B ERHANEETH % =4. 3 BT k=4 2 NIZEMHBIE %=4. 1

R HESTTHIEE k=4, 1 FH ek k=4. | FRATARE *=4. 0 IBHEMHR*=4.0
PRI e LR k=4, 0 AZ T TR A4 0 2Tl k=4, 0 MM =(R*%=3. 9 FAALTTAAHENT %=3. 9
JETTE k=3, 9 AETEHE%=3.9 JIIBIT T\ %=3.9 XU EREXKEIT%=3.9

SV E BB %=3. 9 SV ERRE TS *=3.9 SV ERFXHE *=3.9 FZFHJEH1*=3.8
SNV FIEMIRASL % =3. 8 Al HTTBKEF %k =3. 8 FTHIHIAA*=3. 8 THTIFHAIE %=3. 8

PVETH %=3.8 AFMEE %=3.8 &)I[1iE LHE*=3.8 PBELITI)I|H%=3.7 &AL *=3.7
AT %=3. 7 7 B =Y AR%=3.7 SW-FIbXEFE%=3.7 S\ EKREXAM*=3.7
RERTHER %=3. 7 RERTHITrE % =3. 7 MVATAL I %=3. 7 —4fridhyek=3.6 B&LATHR%=3.6
FMRETRAR %=3. 6 SU=EmXBIFT*=3. 6 TAT)IIA*=3.6 AETTEM*=3.6 V&IINT{EH %=3.6
JIE TR EARSE %=3. 6 BT k=3.6 Fiihiek=3.6 FHT FFH%=3.6 FEHiLIN *=3.6
FRNTR %=3. 6 JLATIANT*=3.6 J\FifisFdek=3.6 FREHAN *=3.5 Bimii,r48%=3.5

B RLATERG %=3.5 S\\/-ETEXFER %=3.5 AL ER=3. 5 A4 %=3.5

S E TN ED=3. 5 JaUILINTAZ (L k=3, 5 i EIFEHMAH *=3.5

RERTHERT k=3, 4 HUAILTIH / )11%=3. 4 JEATHfER *=3.4 FHEATEAAK%=3.4

L X DNOITHA % =3. 4 JIERTHEIT k=3, 4 JI|A/ = F1k=3. 4 Felimi AR *%=3. 4

HHRS AT % =3. 4 FAQTTT FWT=3. 4 AEASTRMNT=3. 3 IRAHIHNT =3, 3 MSILRTKE5=3. 3
JATZATHES %=3. 3 FRRHAASET =3, 3 FEErTHF il =3, 3 AT %=3. 3
ST =3, 3 BANTRIAE %=3. 3 X\ o ERUXGESS % =3. 3 BRI %=3. 3 JI ki EHT=3. 2
ONFETHTHE k=3, 2 H i iira YR k=3, 2 H5E =TI AR k=3, 2 BACHTREAH] =3, 2
FEERTREIE % =3. 2 TR %=3. 2 S = EIHAIX F % k=3, 1 BRI TR %=3. 1
FHTER R k=3, 1 5 UARBFHTHRER % =3. 0 BRI 1[5=3. 0 ARAEMHTA T %=3. 0 /NIIFTKIEF%=2.9
L ENROME %=2.9 EARFAN %=2.9 5 UAHEFhiRH k=2, 8 LEFITEHET k=2, 8
HORRACRHEI: % =2. 8 B Ewh) | T FR/AJR % =2. 7 ERplTAES [ %=2. 7 FrRiliA%=2.7
FHEMT S % =2. 6 BRACTHI T H k=2. 6 /INEERFRTHE i T4 % =2. 6 ARAETIEARMT %=2. 6

BTN % =2. 5

FRAETH FET=2. 4 BT =2. 3 /| NEEEFIT A=, 3 BRAQTiARE *=2. 2

FOPE A k=4, 4 FECHAT k=4, 3 BFIHTELZS % =4. 2 THEERKOOE=4. 1 JiiZeh H =4, 1
FIPETIACAR k=4, 1 FHEETIFEH=4. 0 THEE R XALENT % =4. 0 FAFTHPEIEAE %=4. 0

PP T HCRERAE sk =4. 0 THEVcATHHERETHT % =4. 0 \T-(UHiAFIHHTH *=4. 0 S SHTHdir 45 %=4. 0
FOPETHZEM % =4. 0 AT % =4. 0 JeMTZ2 R k=4. 0 BELF Y *=3.9 JAFFE. M *=3.8
FERTVEEGRGS G % =3. 8 FHUTHIUR I %=3. 8 FHUTH [ %=3.8 TIEFJ X Pfp=3.8
THEEIRXFEEME % =3. 8 AMETHRNT *=3. 8 pRAEKRZEH=S. 8 BT %=3.8 MATI&HT*=3.8
FATAERT=3. 8 HiTifA*=3.8 J\fiifi/\fi7x=3. 8 WHHT biek=3.8 ML HE=3. 7 RHATAT%*=3.7
THZETTASE =3, 7 TUARE TN %=3. 7 AT H &H *=3. 7 i hiiALE *=3. 7

FHEP R TFIET T *=3. 7 TIELER/AE*=3.7 ZHIIEH=3.6 JLHUERTH H*%=3.6
LTI % =3. 6 THEFRRXEART %=3. 6 TR k=3. 6 HILTi S %=3.6
LA N k=3, 5 AT KR M =3, 5 FErElT FEAR % =3. 5 JEfT=2%=3.5 Z LI/ \h%=3.5
FITETRE =3, 5 BEEEITE 1 %=3.5 [LiritsEm s+ RA=3.5

A TR k=3, 4 JEFTEE k=3 4 HENTHE | %=3. 4 BERM] F248%=3. 4 FmlTER *=3.4
MEETT\ H i k=3, 4 [HEETIAIR % =3. 4 FITE%=3. 4 BELIERIEE(L%=3. 4
(LT = % =3. 4 [LEXATANERT IR % =3. 4 i) lITi/)\IFk=3. 4 FRIGTFHFRIE T %=3.4

W2 HEMT S =3, 4 BEETARHTS % =3. 4 THEHESFEPIek=3. 3 i Lfiit4e*%=3.3
FEETT NAREF =3, 3 I A TTIT RS k=3, 3 JILTiAKE % =3. 3 FAAAN %=3. 3 LA *=3.3
FHHHX ISP IEF %=3. 3 KM A% =3. 2 FAFHRA % =3. 2 il %=3. 2

PR ESS k=3, 2 k7)1 OHT=3. 2 $k7-THi/IMIHTHT=3. 2 AT dHiE=3. 2 —EH—5=3.2
RENHAES 7T 7 v R=3. 2 BEtiALRE*=3. 1 I HliE G %=3. 1 gk mir«=3. 1
PRI % =3. 1 W8/ [THAEHE =3, 1 fFILTHEZE=3.0 AEHHE LR *=3.0

A TSI % =3. 0 FAWHTEAS %=3. 0 MEMATEITE A %=3. 0 AR *%=3.0
FADARTITRIFHNT %=2. 9 ARHEETIRE=2. 9 KZENTKLZE*=2.8 FEMaT Ei=2. 7 BEHiioE «=2.7
WEITH =2, T W BRI =2, 7 BAHTIERAL=2. 6 FEAAATT EERT 1 % =2. 6

P TR % =2. 6 fEfEHT 28 %=2. 5

PRI ARE % =2. 3 BBJIIHTARE %=2. 1 B&)I[HPN=2. 1

HORURSTIX AR k=3, 9 BT TR KTHT=3. 8 BRI X AN %=3. 8 BRI XMk H:k=3. 8
R K H % =3. 8 HURE) KR/ k=3. 8 BRI/ [X =3, 8 HFTHXs L & %=3.7
O R X ) 5 k=3, 7 AR e sk =3. 7 ORI T % =3. 7 ARG ARAERT =3, 7
ORI NS % =3. 7 FAATHPE-DD U s Fk=3. 7 BTETHANTH %=3. 7 HUTT{CHXENT *=3. 6
WX L k=3, 6 BT XY =3, 6 BT EFX B % =3, 6 B HFEPXI LA *=3. 6
BRGNS %=3. 6 B EARIGR A % =3. 6 BEUE N R x=3. 6 HAIbXPE » i %=3.5
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HRTHUE K b =3, 5 HURURN X T EET % =3. 5 HRTEARRK A7 %=3. 5 HUETRAGK AH] %=3. 5
BRI KR % =3. 5 /NEri VBT % =3, 5 B CRIK AR % =3. 5 HAHEX TH%=3.5

BT HRIXEHE=3. 5 BT HXHR % =3. 5 BAUTHXEAF %=3. 5 BT HXA)1%=3.5

HOR XA =3, 5 B K HRXAPIH %=3. 5 HEURKHXZEE%=3.5

HOR TR X E LR =3, 4 FHTHEX LG *=3.4 FHOURXAR—Y 4 %=3.4
RSO EANS =3, 4 FATEHRAL1=3. 4 Bt KA1 %=3. 4 FAUEEZeH=s. 4
HOE A X AR =3, 4 BT X BT k=3, 4 HTHE X R %=3. 4

I\FEF- 2 N k=3, 4 BRI ITRAT =3, 4 MTHTTEA*=3.4 AEPriiapi*=3. 4 JIFnriihdex=3.4
RS BUREYA % =3. 4 FURUHH LR EEM % =3, 3 FURTHPRX A AKGIRNT =3, 3 HUEXIEF=3. 3
HHTER E AR k=3, 3 HUw B BX T =3, 3 FRTHASX R %=3. 3 FFLXFRPIR %=3. 3
BT AN % =3, 3 BUUR NI A ARN] % =3, 3 JURGEF T &5 A M) =3, 3 =JE B % =3. 3
BT FHTHZREF % =3. 3 HAFILTANRT %=3. 3 PHHRTHTHRT %=3. 3 /M THiAHT % =3, 2

ORI TTEERT % =3. 2 [E/=FTiTA=3. 2 E/-FifiARS %=3.2 ZEETRET %=3.2 HUTHX 4 %=3.2
HOHHE X TEETE=3. 2 BCHTE K IR k=3, 2 H(E X R k=3, 2 U X B %=3. 2
BORPEF R k=3, 2 SRUE XA k=3, 2 BB ARG *=3. 2 J\FEF-rfi AEIT=3. 2
INEF A BT =3, 2 SRR EA E BT k=3, 2 FEETH/INSET %=3. 2 BT KIEHT % =3. 1
JATTHTAIRART % =3, | BAUKERAZRA%=3. 1 HUiEARELS%=3. 1 FHET B FIHE %=3. 1
B XPAIEAS=3. 0 BRS¢ =3. 0 BRURFHHZF0T % =3. 0y i~ % =2. 9
HARKTART %=2. 9 GEATILITTART %=2. 9 ZEEFREH%=2. 9 FRfllTHIH 7 17 =2. 9
BRI *=2. 9 ESIiiE L RA =2, 8 1Huiih B «=2. 8 Jkfhifkr L%k=2.7

HE DA *=2. 7 SOITRAT%=2. 7 MBS TN =2, 7 FATHE | %=2.6 =FEFFFH=2.6
TR =2, 5

TR AT % =2. 4 (FOREMTIGTEE % =2. 4 FHRRERTE)11=2. 4 H OB %=2. 3

P RBETZEAM=2. 3 )L =4R=2.3 JULHTE 2T 0 R x=2. 3 Jro KEETITHT=2. 2
HOTFIEATIRIL=2. 2 BREATRIF=2. 2 BEFIAR %=2. 2 F 4 Bf=2. 2 BEEEITK) I %=2. 1

SRR k=2, 0 FEREFIR k=1, 9 MIFAERS k=1, 8 MEEEAT e R=1. 8 FEAEIRESL 7
J\SLMTHEEN7=1. 6

IINEEIEARER=1. O /INVEIFRIACE = H A 11=0. 9 /NSRS PEIT=0. 7

RRICRRZS) XA k=4, 0 BRIEEX L FHT k=3, 9 AP X LKET =3, 9 BEIEGHXIEE %=3.9
FRIOR T A IX EAE T =3, 8 RRIEHEILIX H H AT =3, 8 AR ERX S03 % =3. 8 sl =3, 8
TR | XA A K HINT % =3, 7 ARICPHX Fre & A B0 k=3, 7 R P X LFT=3. 7

R X AAKGE =3, 7 FEETTIRA T % =3. 7 SHERT =3, 7 X+ H i %=3. 6

DI | IR B BT 5k =3. 6 )1 RSB B Er sk =3. 6 SEERTIARRINT %=3. 6 JERITHIEEE *=3. 6
SEJRTE L% =3. 6 /NHETIIKTE %=3. 6 FELLPE XUART % =3. 5 &I ERX 50T %=3. 5
FRIGIARIX =5 %=3. b FBRIEHIERIEN k=3, 5 BRIEHEHEX 7 BI *=3.5 )X/ MZIT %=3. 5
JIIRERITIXER) 1 =3, 5 JEATTHRT %=3. 5 JEATT Ao/ k=3, 5 FRIEIERT KARRE % =3. 5
FAEFRERALRIR % =3. 5 AR IEA % =3. 5

VAR R R AT % =3, 4 BEIRHEILIX AL % =3. 4 IR CIKHEE VG =3, 4 KRIEARX) AT % =3. 4
R X R Rk =3, 4 ) 1IR) IR TS 3k =3. 4 ) IR RS P 85 % =3, 4 JBRIR T RRE % =3. 4
FERMTFTEE %=3. 4 HPHMTLEZSEE % =3. 4 #Z)IIRHMT 41k =3. 4 FEIPRR X BFFERT % =3. 3
BAENEIX L ARRT =3, 3 BRIELIRANENT k=3, 3 BRUHT SR MAONT %=3. 3 R R aEA % =3. 3
b WTHE 2 IR=3. 3 WA T RAS %=3. 3 &) 455k =3. 3 REIehR RLIX B4 % =3. 2
TR T X% T % =3, 2 BRI T-XPEE =3, 2 R RO AT =3, 2 R X I AR % =3. 2
REISEX VI 7 43 =3, 2 RIS XFNSRMT % =3, 2 I IR=EXFAMT % =3. 2 )1 i B X0 MEBEHRAT=3. 2
JEERTRAS =3, 2 Il LN k=3, 2 KRN MBI *k=3. 2 FAMIMTIAMRAGE % =3. 2 45 I|M] 4 [H =3, 2
FAREE R =3, 2 FRRR PR T sk =3. 2 AIBEERER R =3, 2 MIAIRIX AL *=3. 1

R AR X R R =3, 1 RRERIEXRHIAT % =3. | BRBRAE BT %=3. 1 ) IRFEEX FYEE *=3. 1
FER T ART %=3. 1 FEFTRE=3. 1 BIMTTEIA R=3. 1 RRIHs R XA, %=3. 1
FERSER S KR 4 k=3, | AR R =3, 1 JIIFFRRAE X A% =3. 0
IR R AT k=3, 0 EEAFTHEAE % =3. 0 BEIRAIRK AT *=3.0 [LALRTILHL*=3.0
FEREE R R, k=3, 0 BRI IERTE LS T k=3, 0 JIFZEER AT %=3. 0 )| IhfAE X T 1@ 7 %=3. 0
BT =2, 9 BRI )1 %=2. 9 FEIEHIX S 7l % =2. 9 BRI RR % =2. 8
FEARBTIEA k=2, 8 HEIErd KN % =2. 8 SEATIEIRNT k=2. 7 KHEIT A {%=2. 7 = 7-igtL %=2.6
ZREFTIR k=2, 6 BRARKMTIEIR *=2. 6 REZETHYARNT %=2. 5 /INHJFA/AEF=2. 5

FLABINTE k=2, 4 FEARIRURRER N sk =2. 4 FESURURRIX Gk =2. 4 ZELIMTIRPN k=2, 3 FRREEURRXAI=2. 3
PR =3, 9 L) I ATEKIR % =3. 7 [LHk L =3, 6 & 30T BRI L % =3. 6
EA TR B k=3, 6 BT FRARMT =3, 5 FI 7 /L7 ATHIE =3, 5 KT %=3. 5

LB RS % =3. 5

FRFATAR =3, 4 [LALAFAENT k=3, 4 ‘& DT % =3. 4 BFFritEA %=3. 3
FRZETT T A3 k=3, 3 {HIRTHTEE) | MTREES =3, 3 IR TiAR B JBATA % =3. 3 rhieifipl *=3.3

B OINTANEE=3. 3 7L AR %=3. 2 FIZEME 4 %=3. 2 LR HRNT %=3. 2

T BT ARSI % =3. 2 FMI L FHAE =3, 2 RN ERTIEE % =3. 2 Hliik B/ %=3. 2
HEFINT S k=3, 1 AT/ \(RRTRE % =3. 1 (LBUALATIIRIT % =3. 1 HUNTHEIL FRE=3.1
RN =3, 1 EE&Ei B *=3. | EEHiTFEH *=3. | HRi—EERA%=3.0
LALUEALTTEEFT % =3. 0 Frderi FHFIE x=3. 0 K H HifEiA I %=3. 0 BFJF AT =3. 0
AR T o NET %=2. 9 IBIRATEES %=2. 9 &+ 1[I FRphrgek=2. 8 PufhHT/ [\ %=2. 8
JEMFTACRR k=2, 8 HIZEMTfEIR *=2. 8 HEIRITHEHIRIT H HJf *k=2. 8 KATKA=2.7

BT VT AR %=2.7 F7 V7 ATHEE %=2. 7 |URLLEE/ INIRET % =2. 6 1) || =48R % =2. 6
AT B4 %=2.6 KA HEFT*=2. 6 & LI I A % =2. 6 /[VERIVE/NFAL *=2. 6
PR RERT k=2, 6 |1 AL M ZE % =2. 6 SREM] KTk V=2, 6 SIEMTIRE k=2, 6

FAT VT AT INGIR =2, 6 [LUBLH/NEPE % =2. 5 [LEALALATE 0] %=2. 5 [LIBLUbALHT FNBT %=2. 5
T ZHR0T R8P k=2, 4 FFIINHTARFIRTRIRERF %=2. 4 FBFEHTPU =2, 4 TEEHASSZRT*=2.4

B THAS k=2, 3 R A TS ) 15k =2. 3 PRI LA k=2. 3 _EBFERK (L k=2, 2
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BENT R TE % =2, 1 | LA TR k=2, 1 B HTHR k=2, 0 [LIALRGHREToe NFRE % =2. 0
B =) Ik =1. 9 BYIERTHET%=1. 9 [LFLRGERRTPNAR k=1.9 A7 /L7 AR LA A *=1.9

4 EYFRiHceE 0 %=3.5

3 PEATHHNA ®=3. 4 FIGEATIMIFE Y =3. 3 HBFHIRNT3E53=3. 2 SPEFTTEHAR *=3. 1 fHITHE *=3. 1
AT B =3, 0 BEHRITRA %=3. 0 EBI| BRI %=2. 8 AR FHTTRPINT=2. 8
ARSI SIS % =2. 8 HHREVEA *=2. 7 REFHEE%=2. 6 SIBI %=2.6
[EURMTHAJFUREE % =2. 6 SAHE(E %=2. 6 AR %=2. 6 IR TTiIALRIT %=2. 6 ARETTARE=2. 6
Ve ATHTEAH %=2. 5 SCRHTE H =2, 5 REFmEZANT T *=2. 5 SLHiERLHEFFHT %=2. 5
AT [ %=2. 5 FHMEEM=2. 5 EHTTRT*=2.5

2 RUFTAETE/AK=2. 4 PEFriEdk=2. 4 THiibmi Fk=2. 4 /& IEHBAE *=2. 4
NS o 2 — k=2, 4 PR k=2, 4 /NPT =2, 4 SR T LRI =2, 4 faATiE*=2.3
VEAHT T/ NEYI=2. 3 AN BT IE R % =2, 3 ARE AR =2, 2 FEATTEA *=2.2
e A TENT BT k=2, 2 AT TTH sk=2. 2 BR) » AR TRZRZENT % =2. 2 = A %=2. 2
RREMBUAR=2. 2 FElplTh e k=2, | BIEMmi et k=2, | BB *=2. | AT IO *=2.0
FEATHRERT % =2. 0 THliGANT A5 %=2. 0 BUEEIHI A H [F) k=2, 0 Zem B ifles 3 im=2. 0
PR RAED %=2.0 F)IFKE *=2. 0 BEAHRG%=2. 0 SRR *=1. 9 AR *=1.9
FEWFAM%=1.9 KEIT =F%=1.9 E¥fifek=1.9 TahiiTa%=1.9 HHTAE&EH*=1.9
FAFEAF L k=1, 9 AAEARK B %=1 9 ILTEA Bk =1. 9 SREHR %=1 9 [REATHJ=1.9
AR %=1 8 /INEHERT/ Ml % =1. 8 BIEREE %=1.8 FHH PR *=1.8 THAPER*=1.8
YR k) |/ =1, 8 BIAEHTAS *=1.8 AHHTHFE*=1.8 LEEFHTER *=1.8
PR k=1, 7 KEEFPER % =1. 7 A k=1, 7 REFHTREGRMT %=1 7 A %=1.7
AR k=1, 7 WP AT k=1, 7 KETH k=1, 7 RS o Z—%=1.7
ZERBPTRA k=1. 7 HFURSO=1 7 SRETHmRERE *=1. 7 JH8mEmETR =1 7 AV IRET =17
FAATHIIRA=1. 7 AAARTIZE © % =1. 7 EEFT AR %=1, 6 FTRANENES *=1. 6 BFYIRRIEE%=1.6
KEHEAK*=1. 6 AR k=1. 6 Tl LLHIER*=1.6 KENSIIF*=1.6 KEFEHF*=1.6
FAAI PSR % =1. 6 AT _EAT *=1.6 KOTHARBTXEAE *=1.5 LT EAF-*=1.5 KEHigEmM*%=1.5
FAIMTFIE k=1, 5 PEFHRA *=1. 5 ZEIFT =48k =1. 5 HATAE R %=1. 5 FAAAL*=1.5
EARMPRES k=1, 6 AN ROk =15 HARTRGEA k=15 BRI *=1. 5 KNTTHLE=1. 5

1 [ NITEES=L. 4 ARTIRE) IRRk=1. 4 HATTERITR *=1. 4 KFIT 0T k=1. 4 2Rl *=1.4
O ] P it sk =1. 4 PIRIUT ARG S =1. 4 AHUSHIF k=1, 4 AREUTHIER *<=1. 4
RUPHLHETHIE % =1. 3 SR =1. 3 REFE IR k=1, 3 VR =1 2
(L7 NIRTYEBG =1, 2 AAATITERH k=1, 2 AT *=1. 2 AT/ *=1. 2 FEAR Y *=1.2
AR %=1. 2 8] HAE k=1 1 EBMIM=L 0 AL E%=1.0

4 Bigikk=3.5 HESLTE=3. 5

3 FAIRFETET N k=3, 3 A OIE RN %=3. 3 BITRIZEAK=3. | FERIFA*=3. 1
PEFPFE S T 72 R=3. 1 /NMURTZEE % =3. 1 = BHiAR=3. 0 E+EH—IRAT=3.0
B E TR k=3, 0 IR THZEEEYN =3, 0 AARMTIIZS %=2. 9 VAHETTPEHIPT %=2. 9
R K TREMT=2. 9 /N LIMTjE k=2, 8 JRIEEAT I Ab % =2. 7 BGRAMT k=2, 7 VR HEfEISEmT k=2, 7
TR k=2, 7 BETE=2. 6 PO ERT Rl =2, 6 VBT H %=2.6 =B HMT%=2.6
ELE TG TR =2. 6 LA AP k=2, 6 RIS k=2, 5 FMERRX Az %=2.5
B2 TR % =2. 5 FH58) TR 1k=2. 5

2 BrUOEHML *=2. 4 AT *=2. 4 Bk M0 %=2. 4 BEHHERHTTELS % =2. 4
FRIBR X 4=2. 4 LEHTTIERA =2, 4 BNETTIR %=2. 3 FHTAF=2. 3 & Lrirad*=2.3
VREPTVEE k=2 3 FHIZERGBTITIL T k=2, 3 FHiTE/K KIIFE % =2. 3 FhE KA *=2. 3
B LE LR ATERAR=2. 2 FEEF A % =2. 2 FHZEXEPIE *=2. 2 FHZEXE TR AR %=2. 2
AR % =2. 2 SHFTETE=2. 2 BOTGRTRECk=2. 1§ KX R E =2, 1 BEETAEk=2.0
HIT =452k =2. 0 EAAFRXTThiT % =2, 0 HERAREXITZ BHT k=2, 0 ZWEriHJlT %=2. 0
TFHETH k=2, 0 FOTERT TSR =2. 0 Frai/ Uk sk=2. 0 BHH RAlx=1. 9 LEHETEFH*=1.9
W35 %=1. 9 IR X =HETk=1.9 FHMMEE=1.9 BT AR %=1.8 BEEfSE *=1.8
TR AT sk =1. 8 JEANBRIX T k=1, 8 JEAMEIX = HHT=1. 8 PH{FTHT—f%=1.7
EEETRE %=1, 7 HHATES %=1 7 JIRARTHIE) ] %=1. 7 HozJJZiiRAcsi=1. 7
BT =1. 7 HYITTRA %=1, 7 {HFETEEmIR=1. 7 X EH=1. 7
AN PG X BT =1, 7 B IR A ERIR=1. 7 &) ARETHE bk =1. 6 FEEHRH L k=1. 6
FRZEX M k=1, 6 HMIIHiES=1. 6 THHEMR*=1.6 FEHHACx=1.6 FEHETEB*=1.6
TRV XS k=1, 6 PARILILXPEERET k=1, 6 FRIARNT AR *=1.5 ¥i45)I[TiE2P*=1.5
IR BE XA IR % =1. 5

1 FEH/EF k=1, 4 BHETTTER=1.4 JIFRART FRE *=1. 4 S2Mii TEEE%k=1. 4
WA TR IeA k=1. 4 FRETTHEEEE % =1. 3 EH)IHRATZEL=1. 2 EAn KX AR %=1, 2
AR XKAERT %=1, 2 AKX (R %=0. 7

3 HTMHRTRART % =3. 2 BRARTIHTACNT % =3. 2 FTERTALERT % =3. 1 BIEATE#%=3. 0 PRI bt *x=3.0
FEEERTAL 2 45 =3. 0 ~HREIMIIT A =2, 9 ZNPNETERPN %=2. 9 A HPNET AP %=2. 9
FREE AT % =2. O IATTAGINT =2, 9 HIATTH 4 5=2. 9 HAETTIANT k=2. 9
SIRE TSR % =2. 8 fZACHTIEIL =2, 8 [IMEHT TG 1 45k=2. 8 RELIATZEHT %=2. 8
b [EWT AR k=2 8 BIMENTVEARk=2. 8 BIMENT ARk =2. 8 HIATHH 655%=2.8
TeDVORTRAR k=2, 8 FIfEEAE 4 7/ k=2. 8 RN R=2. 7 BIESHTRIER % =2. 7 AREE TSR %=2. 7
JEPGEBMT AN =2, 7 FRIFTEERI k=2, 7 JEENT 0T s =2. 7 HIRETHRANT %=2. 7 RyANTHfx=2. 6
JEERTESE =2, 6 BNAETT A / 0T k=2, 6 ZPAT R =2, 6 FRSEMT LI k=2, 6
TBETEAKITRS 4 5=2. 6 FEp BT EESIMT k=2, 6 -BAMLARTTE 1 45%=2. 6 F THk2s1=2. 6
SETHRA % =2. 6 Fiakrfidbe=2. 6 fRESTERERFE *=2. 6 20 FJRHTEH1JH *=2. 6
FIOTEDHTEFANILTRT=2. 6 HIEE TR SRR IR % =2. 6 FAMRTSEHT % =2. 6 JEIEBNT BT %=2. 5
JELEMREVA=2. 5 THErA R =2, 5 JEHJEPN %=2. 5 H M TER] =2, 5 +REIAMIAEIE %=2. 5
THTTRTEE % =2, 5 BERBT I 2 5% =2. 5 $IIRSTifn[=i e k=2, 5 SEFTiAFHT %=2.5

2 FUIRAEIR AT =2, 4 FUIRALXAERE % =2. 4 FEFETT T k=2, 4 JEYEMTHHT 3k =2. 4
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S FLRTHACATIR) 1 k=2, 4 g BEPRTAHT % =2, 4 [/ [NEGHARIAET=2. 4 &/ INECHERT % =2. 4
ToNNOHTHERI k=2, 4 SR EEANT k=2, 4 ABETIL 2 T H=2.4 FFLIIFTH 2 5ek=2. 4
HIFETHZERT=2. 4 FFOT2DWTENEISENT k=2, 3 HREAHON*=2.3 2V HHTZ Y HIfik=2.3
BT 2 25k =2. 3 /0T HigA=2. 3 FLIRTARIXAIH *=2. 3 FLIRALRHEHLL £=2. 3
ABIRTTEIEHMT % =2. 3 FTOTEAMIERPNAEIGE=2. 3 {BAZZHT e 145=2. 2 M iT=2, 2
ZEPRTIEAFAN % =2. 2 (BTl 4 5k =2. 2 H M5 H BT PRI sk =2. 2 BRSBTS 2 % =2. 2
TE S ARIT B0T k=2, 2 JHRTHFGE=2. 2 M LT 2T oy k=2, 2 T HRTORIACHT % =2. 2
2] B k=2, 2 HARAT R k=2, 2 FERIMTAM] =2, 2 JLFLATARIMI=2. 2 JEBIRTEA] =2, 2
NEHREHETTARANT k=2, 2 HAMHELHT %=2. 2 FLIRERXIeHT % =2. 2 fEfHTE5=2. 2
FRFEATESIE R k=0, 2 BAPATEAT%=2. 1 KZEMTLminIve 3 Sk =2. 1 HTOVZD T = JIHRT %=2. 1
VESARNTHRENT=2. 1 BRI SR k=2, 1 FLORIEH RPN =2, 1 ARRHETHEA=2. 1
JEFFTRE 145 %=2. 1 JERARNTADI =2, 1 1 [T Rk s=2. 1 JRSRISITIRERAT %=2. 1
SFTHAEIE =2, 1 S5 IR TSERET AT % =2, 1 ZE(LBTRAE k=2, 1 JERHTIEAE=2. 1
HFIERTEE=2. 1 -CARMTRAT=2. 1 JERHTRIE=2. 1 SEIRRTIR 3 55=2. 1 KEARHT)I| Fx=2.1
CHEFRTHRAT =2, 1 HREEERTE =2, 1 FREMTRRI] % =2. 1 20T OHEk=2. 0 AFFriifE)N1=2.0
LB % =2, 0 PEEAL AR %=2. 0 LR ARG %=2. 0 LR AnEnT X %=2.0
LRIk =2. 0 - WgTIE KA %=2. 0 by iy sk=2. 0 FEFIHTIINT %=2. 0 H1 VI IER=2. 0
SE RSN k=2, 0 J\ZERTEHINT % =2. 0 BfETSEE=2. 0 SEMEHTPE 3 4ek=2. 0 JIBITHkIT *=2. 0
RIFFAITARET % =2, 0 R IAFARFFS | %=2. 0 =& W@ k=2, 0 JAENT AREE=1. 9 CAWIANT %=1.9
HEHTRHT=1. 9 HIETHERITRBIEL 9 & BEFAIANT=1. 9 fLIRERIX b4 UA *=1.9
MR %=1, 9 W7 720 At LXK k=1, 9 EHHMFEHE x=1.9 R 54=1.9

RSB Bk =1. 9 =AEriaElTsk=1. 9 HINTERT %=1, 8 JFAFRIGIETZET % =1. 8 HHEABFEHHR*=1.8
TSR IR % =1. 8 FHJIITHVE 7 5=k =1. 8 XXAIFTRLRHT %=1. 8 F=HHT & Z4H=1. 8

AU BB XA =1, 8 AR 54=1. 8 LR iTRAAATZEMT %=1. 8 I 1 5c%=1.8
SEIHTAHT k=1, 8 ‘&5 BLEFTHHAIANT k=1. 8 FEHNTE x=1.8 Lfrrfk=1.8

FOT IR % =1. 8 BB TR U > T4 7 %=1. 8 {IRIHERINI=1. 8

T v U k=17 FEIAEHMT % =1. 7 SRITHERT=1. 7 BCRTHE k=1. 7 BEERT AT % =1. 7
ZHTMT T %=1, 7 MR k=1, 7 BRI =1. 7 AN AR *=1. 7 RHERTANT=1. 7
PREETHRALHMT=1. 7 2M4BRIT 3 S k=1. 7 RIRFHETIQER AN *%=1.6 SRl 245:%=1.6
TEARPIT AR =1, 6 SEBUITHERI] k=1, 6 REMIRA=1. 6 AT ER=1. 6 FLIRE- X H #H *=1.6
R BEATRET=1. 6 FLBEPEXEHL % =1. 6 JHFINTY T & A F 1 *=1.6 EHETI)IIKAT*=1.6
SRS k=1, 6 H &I H &R B S k=1. 6 ZIAR]/INEA=1. 6 FUIRHJLXEE 4 4% =1. 6

FaERI TR =1. 5 AFFiEE=15 FLIgHseXdt 2 4=1. 5 IR 1 5=1. 5 FEETfaT=1.5
SEBMTANT %=1, 5 FFE ELEFHTHA % =1. 5

I\EMTREAEAM] %=1, 4 PEEFAFTMTHRL=1. 4 /IMETREMT=1. 4 AR 4 I 7 5&%=1.4
LR BETE k=1, 4 BEERPRIE %=1, 4 BT HIE k=1, 4 FHRET{ =1 4

FERIET ESEARI=1. 4 FRARTR A =1 4 BRTEE=1 4 BEETY S aE) k=1, 3 ST HET=1.3
INERT EOB=1. 3 ST S AE =1, 3 ERIH 3 4k=1. 3 BUEIITHEL *=1. 3

FUBERTX AL k=1.3 2V HETEE*=1.3 F§s BREPITE=1. 3 LR 48T FiT=1. 2

Z 0 BETARBT=1. 2 IR 3 4=1. 2 ALERT /=1 1 W72 AcBTEMIAET % =1. 1 AUMERE X 1170 % =1. 1
BT =1, 1 BRITEIL=1. | £ %57 540k =1. 1 dLR e SETHE=1. 1 F)IETHERT %=1, 1

b ATRNAENT R T R k=1, 1 JERARHNTIEE=1. 1 AAFHIEH *=1. 0 = 5RIM =500 %=1. 0
BT % =1. 0 FHSHT h A5 73 %=1. 0 #ATTRE 6 4%=1. 0 =@ LITF=1.0

b T/ IS k=1 0 AFFITEEGS k=0, 9 12 A RHINT K ARIT %=0. 9 MEETTHENT=0. 9 HIEEHTH *=0. 9
JIMETAEREINT % =0. 8 FARMTHT=0. 6 FCHIITiFE A LHT=0. 5

BRUNTTERET =2 7

S THIRENT=2. 4 SRR =2, 4 FREHTRIK %=2. 3 BN FHIE=1. 9 PIVETTEAT *=1. 8
LRl TTRT sk=1. 7 REBETAANE k=1. 6 CETANTPHT=1. 6 WS TRHHT k=1.5

SIRMPEE=1 4 DI didb k=1, 2 HuEITIEN=1. 1 BRI RAET %=1, 0 7X/KRT KRBT %=0. 8
AT SRAEENT=0. 7 PIVERHIERT=0. 7 $mkifhaE=0. 6

HEEETT - HRT k=2, 6 YEATHIEENT % =2. 5

HE) TR MCOARRT=2. 3 ST &ET k=2, 2 fify PYRTIOSE % =2. 2 22/)\BoKEk=2. 2
JHETTERAT k=2, 1 Hee) [ FfHElT k=2, 0 I ELATHIEEAT =2, 0 AFAARTS]AT k=2, 0

AR AT %=1, 9 FE) 1)1 sk =1. 9 REIRTEATIT % =1. 9 HE) I/ NgE Il %=1. 8

HE | IRk =1. 8 HE) 1[Il A sk=1. 8 IR EHT %=1. 8 FREETRINF%=1.8

FREE) TSR T k=1, 7 BfiRers ST k=1, 7 Isra T /\filsk=1. 7 KBTS sk =1. 7 Hihlirfier i %=1. 7
KIETHIOW k=1, 6 R %=1. 6 AYLHT FEZe*=1. 6 EICHTILMNT %=1. 5 TFrTRAT *=1.5
HIGHIIEH % =1. 5 IRATAHN 2 H=1. 5 IRTATRAT k=1 5 &M & %=1.5 ZIERTENRT *=1.5
TEH TR/ k=1. 4 BIBTHE B/ N k=1 4 AJREHIAR *=1. 4 LRI %=1. 4

I B | LT RS sk=1. 4 EIUi—2 B0 %=1.3 FEiig=l. 3 F = ii#dam k=1. 3

PR AHRT=1. 3 AT k=1 2 AT IR %=1. 2 IR *=1.2
SEPEANSETRPENT sk=1. 2 AF5J5 ) || BT HET % =1. 2 ch) | Frghe k=1 1 o) ) ([ sk=1. 1
TR k=1, 1 I B BT S Hk=1. 1 B =AG %=1, 1 Vi «=1. 1
ZIRATT AT k=1. 0 I HTEEE *=1. 0 SERMA%IT*=1.0 BAS MBI k=1. 0 5L/ =#x=1. 0
R (BT EEE sk=1. 0 JIOETH) [ %=0. 9 AHAHT S ¢ =0. 9 BIFAEELEA Y *=0.9
RS M % =0. 9 &I LT & BFIT 5%=0. 9 J\EEERT/\ S HE%=0. 8 [3)I[HTEJ11=0. 8

LT SRR AR =0, 7 A L BT E48=0. 7 BR_EHTAD T k=0 7 Iz B LI HTRPY % =0. 7
EINRTRE % =0. 7 LT HReT %=0. 6

AR RS k=2, 6 4 i RIS EHEAN] =2, 5 HRE TR, Z80] % =2. 5

Ay i RPN BT e sk =2. 4 44 R AP | R BEFR k=2, 4 AL =2, 4 BUITFRA % =2. 4
LR =2, 3 A4 REXKISE *=2. 3 A ESFILXPEHT %=2. 3 FRIRH BT %=2. 3
BRTTNTRETT AT % =2, 3 EPHTIARSENT=2. 3 44 R EITIE % =2. 2 £ R X —F %=2. 2

BRI EEART k=2, 2 BE AR RET k=2, 2 FIGHTIE k=2 2 BPTHA HET %=2. 2
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A ERTRER A RET=2. 1 4B RO =2, | 4l BE R ART % =2, |
2B A SR =2. 1 44 BSFILX BRI k=2, 1 FkiEFa BT L %k=2.0

A R BRI A AR k=2, 0 BT FHET k=2, 0 &)I[HilGEh k=1. 9 4RI X\ T %=1. 9

A BRI *=1.9 4 HBHXIET%=1.9 AHBERXAXEH%=1.9 —F s fik%=1.9

WA TSN % =1. 9 FIETRER=1. 9 KNFhFRiTk=1.9 RERTERL*=1.9

T X Ui =407 % =1. 9 RATFHATEROAN %=1. 9 44 T ERAFXAIM] k=1. 8 —EHifk*=1.8
ET/INRT %=1, 8 JEATIEIMN *=1. 8 BHETIIAIL=1. 8 ZETTFURAT %=1. 7 FNZETITH-AT %=1. 7
BURT S k=1 7 WRETAT =17 HEAAMK=1.7 HETELIT=1.6 WEEf—GH=1.6
FPEREIRRZE =], 6 FRRTTHEAQIIAT k=1. 6 BUFTIIARRNT k=1. 6 FREFTTZHL%=1.6
BOHETHE) 1 % =1. 6 ZEVETAREART *=1. 6 JHETH 1 %=1.6 HEHLER *=1.5 —=HTHk=1.5
ZHRITAAART % =1. 5 RIREFEIGERT k=1. 5 BHHFAHET%=1.5

BHT/NANT=1, 4 BAEEFRT k=1 4 ZPEHIE k=1, 4 BHET R LAT %=1. 3
AETHFFNT k=1, 3 PHRAREMRAT k=1, 3 S TrIHARE (A %=1. 3 KOBTF/hO%=1.3

[T LEITY R k=1, 3 1EZE T PAHLE BITAERGE k=1, 3 JEAERHRHIRE *=1. 3 HErLEHIF*=13
FHEISL AT =1, 2 SR ER S AR k=1, 2 SRR k=1, 2 —E A [R] k=1. 2

T EREENT k=1, 2 BT AIANT=1. 2 Z2RTRRILNT k=1, 2 BRZMT Sk =1. 2 E)I|fi—emT k=1, 1
IR BT %=1. 1 FRIRMTAAT k=1 1 Sciibiiksk=1. 1 58T T =1, 1 EMETNFRT*=1.0
B/ NERT k=1. 0 RIUFTTLRRHLk=1. 0 FEETH O %=1. 0 Jb& HEHPE 24 %=1.0
EARAE L %=1, 0 T HERT %=1. 0 [ =mT=1. 0 sEHATZE%=0. 9 &I HT/eBhHT %=0. 9

S FRTIARRET =0, 9 E-HTAVANT %=0. 9 JHARTIAYINT %=0. 9 FHTTRAE *=0. 9 B FE)I%=0.9
JINBCTZE T 5k =0. 8 FHARTIAEISENT 3k =0. 8 HriRmiFA=0. 8 HIFHTAFHMT=0. 7 &)I[TRYNT %=0. 7

B TR %=0. 6 HETRMRAT %=0. 5

RS IR VG ok =2. 6

FA TR BT B % =2, 4 )T E-H— k=2, 2 PU H iR AL fRER k=2, 0 = Ei HA]/Na) %=2. 0
HE R =2, 0 LRl k=1.9 V0 H hERaMNT k=1. 7 ATHZEN LR %=1.7
SRREETVES=1. T SRR TR % =1. 7 W e SHi RPN IIA T %=1 7 T4 H gl %=1. 6
HEMT L %=1. 6 ZKEFRTHE *=1.6 W\ BT FEik=1. 6 VR ~AERT i *=1. 5
VYRR HK=1. 4 e~ EFPRTSE T k=1, 4 HieiiiT=1. 3 JHm Fhllx=1. 3
FILTRASLIT %=1, 2 HHPEALZ PN k=1, 2 JETTATERTIEH k=1, 2 HEFAJEIIAET %=1, 2
ARSI k=1, 2 HEZ T Tk =1. 1 (PR EARRT=1. 1 = EhddbiReE % =1. 1
BT T RBTASR k=1, 1 s fiAsk=1. 0 FEHPIHIUR] %=1. 0 LA %=1.0
DT =0, 9 (P % =0. 8 P/ NHIRT % =0. 6

KAk =2. 4 #8) I [THFFNT %=1. 9 HKFANT k=19 KRG F4ek=1. 9 SKAMETE*=1.8
WA= 7 HERAET =1, 7 BRI/ INE %=1, 7 5K/ NG *=1. 7 /NRESTIRAT=1. 6
FKH 0 k=1, 6 LM sk=1. 5 il k=1.5

LTI E=1. 4 IS sk=1. 4 SOIURTRIR % =1. 4 @EEHIRA=1. 4 mffTes =1. 4
EILEAARTIE T=1. 3 R riEhanT k=1. 3 L =42 k=12 FFUTE k=1, 2 fdriAL *=1. 2
STILIBT L. 2 AT ARE =1 2 & Lmifb k=1. 2 FERTRMI=1. 2 & LT eg =1 1
FETTRRAE=1. 1 AR % =1. 0 ~ZILUET A= %=0. 9

T \BEFRLETIT=2. 3 JTiT/UETHZ M T k=2, 2 RIEmeAmT %=2. 1 ZARmNI=1.9
KIEATKIE % =1. 9 18 B BTk =1. 9 RUeriimafiT k=1. 8 JTyT/\IKiHMT %=1.8

PN AT PERIE sk =1. 8 BUTI LT AR BT k=1, 8 Ry /\IE BT %=1 7 & B *=1.7
HOTTRAT k=1. 7 EARTIVEAHT k=1, 6 RUemipaiEHMT A *=1. 6 S HHTE5m) 1 %=1.6
BT k=1, 6 EENT/NA k=1, 6 FULITTT EfR0T%=1.5 HGLTATTiJIERT k=15
AT ER A %=1 5

KEETTFE/IMA=1. 4 FOITTHTHERRNT % =1. 4 RIETTIARZANTAZ A R=1. 3 FHRTHTHERTRKALE *=1. 3
FHEEERERT=1. 2 R RAACAR % =1. 2 K OET=1 2 @S B ERi*=1. 1
J\IETT /I k=1, 8 BB5THFMH %=1. 6 [f]H i H0T %=1.6 AMEILETH:%=1. 6 TR R XEYH*=1.5
R nthiBAMH k=1. 5 KBTS %=1. 5

TR AT %=1, 4 FCER TR N sk =1. 3 FSIERIFERG/\FE k=1. 3 mE AT/ AT\ k=1. 3
TUATVE R XA =1, 2 AL FIAREE k=1, 1 HFHHFk=1. 1 RS- XA ERTEML % =1. 0
TR P LG k=1, 0 GTHATNT *=1. 0 FIATHFIAEEE=0. 9 AEIHIEITE %=0.9
TATVE R X AL =0 9 B ELTIIET: % =0. 8 FUARHILIXIE /K %=0. 8 FUABILRHXPGEF % =0. 8

B RATZANT=0. 8 SRS FEH=0. 6

TR X A PG k=2, 1 KHUATHMT sk=2. 0 KBl RIXAEEE % =1. 8 KIRrPJeX KFAi=1. 8

FHE T % =1. 8 KPtEEREE*=1. 7 KIRHAEXER B bk =1. 7 KPR#EX L% =1.7
FIRKIER IR %=1. 7 RIRREFK AR %=1, 7 KRR I A k=1 7 RPEEKE %=1.7
BRI AT k=1, 7 RBRCHFE R AT %=1, 7 K A H k=1, 7 KRB R RE =1, 7
KPR SRR %=1, 7 B AR % =1. 7 BRI AT k=1. 7 KPP XS4/ *=1. 6
KBRPEE X Tk =1. 6 RPREBFRAFSEk=1.6 “FAHTRAE*=1. 6 BEi =R *%=1.6

BRI mTEAAL % =1. 6 KRBEH T RIEEHTEKET=1. 6 KPRJRER AT *=1. 5 KPREEHRKiEE/ N *=1. 5
KBRPERRIR R sk =1. 5 R Z LR % =1. 5 SE-rpifeir=1.5 J\BHAHT *=1.5
DUHARE TP T sk=1. 5 ASEFHTALES % =1. 5

KERERRZE=1. 4 REEFH Y A< DSk k=1. 4 KBRURHRX RN k=1, 4
IR AR T *=1. 4 KPIRTPEXIBBRAT k=1. 4 RBIRTACRGrEmmT % =1. 4
KBER S KR AR k=1, 3 KBHIE XA A %k=1. 3 KERALXASRET *=1. 3 FEmmsetEsNe*=1.3
WAETR R %=1 3 mAamiilEx=1. 3 HEEHFi*=1.3 LRITERHE%=1. 3 SHiPkEIT=1. 2
MBS AR sk =1. 2 KT i RIEP sk=1. 2 ZRARHTBR PN % =1. 2 S0 if%ET % =1. 2

SPIRIFHE T k=1, 2 KB L lisk=1. 2 RPRERAHFERRE L *=1. 2

FBRER T B H B SRET k=1. 2 WL bRRE k=1, 1 tiiiszas 2 rorkesk=1. 1 SR i sRiT=1. 1
SRR HEENT % =1. 1 BAVEEIRZEHE=1. 1 WRHEITIPNARET k=1, 0 KPR FIT L =1, 0 Zfi i EH=0. 9
B EATIAET=0. 9

B TRAT=1. 5
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BT k=1, 4 DI IET=1. 1 Ve TTe milT=1. 0 4= g X fiie=0. 7 TS 5=0. 6
FFERILTRACAT LT k=1. 9 Z3 B [PEHTHEIR k=1. 7 =MTpEResk=1. 7 ZSELHVEACFIT=1. 6

ZRETH AR k=1, 6 ZeEEMT 22k % =1. 6 KERT)EIRAT *=1. 5 HFAM#ES%=1.5
IRPERTEERR %=1 5 S HTHIER *=1. 5

KFnE TR % =1. 2 BOFTEH k=0, 9 FEHAR %=0. 8

EHART k=1, 4 SEIER=1. 4 T k=1, 4 BOETHASHET=1. 3 &S E=1.3
TSGR TR k=1, 3 AR PE E k=1, 2 RSO HECHRT R «=1. 2
/INEETTIRTT =1, 0 BUATTHEE R =0. 9 eIV T A % =0. 8

FEDNTHIAI=0. 9 F2DJHTPEAFH:%=0. 9 H>> 5 XM T /BT %=0. 6

AT AR % =1. 2 JSIATHESRTHI) 1k =1. 1 Bepkm HERT k=1. 1 S 7=0. 9 BEpkrfidiAmT=0.9
KT N7 k=1. 3 HEFATN=1. 0

BT LR k=1. 3 EFThial @ %=1. 3

37° 51.3 N 141° 3.4 E 63km
37° 41.9° N 141° 41.6° E 63km
37° 50.8 N 141° 43.2 E 61km
TE S HETERILAT %=2. 6 A FTHHFRR %=2.5
FATTfGD BT=2. 4 FIFRS THEE X PERT % =2, 1 R eI A &lT =2, 0 JIERTTIT *=2. 0
AR THIERTIX = BHT=2. 0 18 B ETTE) BT %=2. 0 KABKTKJIFk=1.9 FAIHTABHET %=1.9
FA T ZERT sk=1. 9 BTHIETAR MYV k=1, 8 " AKATTIH: %=1. 8 HAITHETHEET %=1. 7
FA TTREARIT sk =1. 7 JRVTCMTREHAR=1. 7 FAZERTAL sk=1. 7 FEAITR(S % =1. 6 [E RN *=1. 6
FIR G *=1. 6 FEFHRSTERTIX R AT %=1, 6 R EET FLE RS k=1. 5 “AFATIEHE *=1. 5
IR T k=1, 5
TS THI R k=1, 4 RN TRAA k=1, 4 /NEFRTHE % =1. 4 FHES Tk k=1. 4
FERMVEATES *=1. 4 FAFARETFHT AN %=1, 4 BRILTHBAR *=1. 3 4972 [T Wi *=1. 3
AN HTRALR %=1 3 FJIRTE) k=1 3 AE T *=1.3 W& =FilT=1. 3 ERJHTAR *=1. 3
JIPATTIIN=L 3 R TRAARNT k=1, 3 AE AR *=1.2 ZHE)[H/WFL*=1.2 " Afifidtax=1.2
WRABTHIA T FEEF=1. 2 JIPIFT )R s« =1. 2 i e sk =1. 2 SERAKH *=1. 1
ERILATRA B=1. 1 f@EOHETRE*=1. 1 {ESFETRERT k=1. 1 AN EE *=1. 1
TEETHIAARRT=1. 1 SRIBFHIR % =1. 1 FCHERTE? Fsk=1. 1 ZMciT—AR%=1. | FEMET/INGX *=1.1
JINEFHT/NEFHTET sk=1. 0 [T B k=1, 0 FPHTA k=1, 0 &SR] sk=1. 0 2841t \iEHT %=0. 9
ERILTHIMIRENT %=0. 8 KEATEFH%=0.8 KEFFE/INE=0. 7 W& T Y %=0. 7
RS NI R AL R AR % =0. 7 SREIT R %=0. 6 JIIPAS EJIP/INLE%=0. 6 FHATHZRPN=0. 5
VWD T %=0. 5
AEHRTHEEK k=1, 5 —BIrTTJBENT % =1. 5 —BAriZEMRHAT %=1.5
-BETTHERIT =1, 4 —BIATHILAT =1, 3 JHRIETTIAIENT=1. | —BIfAERAT%=1.0
BN THARR %=1. 0 AN %=0. 9 —BIiRKHNT=0. 8 BN *=0. 8 Bl *=0.7
—BAF) RT3k =0. 7 JARIETTIE) IMT=0. 7 At EATFEIZRIT sk=0. 7 Figiires F T = T 5k =0. 6
-BEFATTILRT k=0, 6 347 T SUBRHT=0. 5 JEEF AT % =0. 5 JLEHTIEIR %=0. 5
ILSERT AR k=2, 2 bl IRFRTRI) 1 sk=1. 9 BRI STHT=1.9 MMM *=1.9 ALANT HE=1.8
JEERTFIE =1, 7 A& mHbkANT k=1 7 EVETR k=1, 6 ZHUiHEH %=1. 6 KT HF *=1.6
BKTHEERT k=1, 5 HUAETI/NEF k=15 flI5ZeH=1. 5
TROBTHMIZE=1. 4 BORHTRILET =1, 4 SEMMTHNRG=1. 4 FEETIKE =1, 4 BKHamT *=1.3
TEIFTTEEAE k=1. 3 BT HMAT=1. 3 BN TIRA k=1. 3 KA KM *=1. 2 ATHATFH *=1. 2
AL EIT k=1, 2 FEIFATERAR k=1, 2 FERMZER=1. 1 B m k=1 1 RABITHY k=1 1
BKTTHTRINT =1, 1 FEHTIGE*=1. 1 IIEHFEXKE=1. 1 KIETTERNT*=1.0
IBERARILIE%=1. 0 F&FRAT=1. 0 AT AEER *=1. 0 mE = pEnTHREE*=1. 0
KITJERTHTEE % =1. 0 &4 (R AR ek =1. 0 FIRRTFIFk=1. 0 FEEH—E %=1. 0 AAMTLZE*=1.0
SATETREAN H x=1. 0 KIFTHFERS *=0. 9 KB RE=0. 9 B KA k=0, 9
ABTHIERIT %=0. 9 YEAETTA E0T %=0. 9 (UEHEIERIEN %=0. 9 AUIHEHEFRE %=0.9
A SR PR % =0. 9 FABHTE=0. 8 FEEHTEIG/K %=0. 8 B ERTILRT %=0. 8 f&mifif)|1&%=0. 8
JIRFH 1 RIE=0. 8 IR )1 11E. 3k =0. 8 BEJFFAEAMN % =0. 8 B HFLEX LA *=0. 8
EINZERT g sk =0. 7 JIRFHTRAIL % =0. 7 BEIEHTARL %=0. 7 AT EHET k=0, 7
BKTTEE LT 3k =0. 7 Zc)1IMT 21 %=0. 7 KlFTiey) 1= HM]=0. 7 FERAHIAEIL *%=0. 6 L4 fiHTEI *=0. 6
EhREE T AR %=0. 6 (1A EIREFX Fli=0. 6 AT =AA%=0. 6 flIBEAHRKE R *=0.6
KFART i % =0. 5
SKIRFAIREF%=0. 6 FFILATFRIR%=0.5 HLRTREIF *=0.5 KRFTNAAT 1 7=0.5
IR k=1, 3 KM %=0. 9 Ryl *=0. 8 R ETILIT %=0.7
PIRHENETEAZ=0. 7 WskTYE - PN=0. 7 FIRRNTAR)11=0. 7 BRATEH=0. 7 BB I/ INF45s%=0. 6
AR %=0. 6 JREMT/ N k=0. 6 KT %=0. 5 HIZHiAT*=0.5 FHhEXKE /% =0.5
FRZART I T-=0. 8
ZEHAL) R %=0. 8 AFHEEM *=0. 8 E{VIIAEF *=0. 8 & H N4 *=0. 7 ZHFrfirosk=0.7
SEPHH =0, 7 )& LA %=0. 7 NZETTSFNE %=0. 6 AEH FERE=0.6 AT TEE %=0. 6
FAMRETAAR %=0. 5 AETTEE %=0.5
BRI H=0. 9 THRGEREART %=0. 8 TIEFKIWPIEF*%=0.8 iz HDH=0. 8
SN2 =0, 7 BATTHHTE=0. 6 THEFRXFIHE=0.6 FRHERSZEH=0. 6 FITTIENT=0. 6
FRHTI4 )E=0. 5
HRGTE X HR=0. 6 FTE) XA % =0. 6 FRTHXAR F%=0.5 HATLF/XEE %=0.5

14
14
14

£LL
—w

37° 49.5 N 141° 42.8 E 60km M: 4.8
31° 55.4 N 141° 39.2° E 49km M: 417
BRFEATIHIR % =2. 8
FEASTAAS [H7=2. 3 FABEMTALH k=2, 3 AR AT k=2, 2 PEERTTET =2, 2 [E FBTREH %=2. 1
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R ESOHETEE ILAT =2, 1 RRBET AR % =2. 1 FRISOHETTR) N % =2. 0 HrHET/ My VR %=2. 0
PR TR X PAHT % =2. 0 & BT A 45T k=1. 9 KK FIIAK=1. 9 FAIHTHZERT %=1. 9
TRITHTSAE=1. 8 HIATRGHEIT sk =1. 8 HIASTIAREENT k=1. 7 R EOHEEERT % =1. 7
KA k=1, 7 AR A =1 T CARNTERE k=1, 7 )IYFER I k=1, 7
FAFRIS T = SHT=1. 7 RAFRE TR XAGEE=1. 7 R AR TR X R AT k=1, 7
& REPET FALERAHUT k=1. 6 F)I[F1/| i % =1. 6 fRETHAART=1. 6 Z978) sl *=1. 6
AREHAE *=1.5 BHETARM *=1.5 JIPK FIN=1.5 JIIPIFR LI PRERE %=1, 5 @& TRAR %=1.5
RETT I EPNET % =1. 5 HATHRERET k=1. 5 Bl H=1. 5 BRILTHBERL *=1. 5
ZEE)IITT\IEIL =1, 4 SRIGF SRR % =1. 4 A)IITRALR %=1 4 FLHFZKE *=1. 4 /NEFITHE %=1, 4
T EIRERRIE *=1. 4 BRANEETEE *=1. 4 (@RTAEM] %=1.3 FHiA(E*=1.3
FTITR k=1, 3 KEMTFI/INB=1. 3 AW REEE % =1. 3 #JIBTE)[k=1. 3 /NEFBT/NEFHT 5 =1. 3
FARRE T AN %=1, 3 FEFHRESTH/ NG k=1, 3 KEM T %=1. 2 RMHT—AAK %=1 2
HEERTHIE o EEF=1. 2 T =1, 2 EITH %=1, 2 Vb E i =Flr=1. 2
ZE) [T \BRIT sk=1. 2 “AAATI4ta%=1. 2 RAEMTEF [-k=1. 1 FWiZlPe=1. 0
1 S SEPRT N AGE S R % =1. 0 JIPIAT B/ INLAE =1, 0 BRILITTIHHRERT %=0. 9
WO XTI 3 % =0. 9 IR 1 BTEURk=0. 9 REMFEE %=0. 6
PETRARET % =2. 1 — B TJERT % =1. 8 — BB LIBTsk=1. 7 —BAmiHERAT %=1.7
FEHBET A %=1, 6 2542 % =1. 6 —BIHifERIT*=1.5 KAVETAAIERT=1. 5
BT ILMT k=1, 4 BUNTHRTR *=1. 4 —BIiABNT=1. 3 RINATEIRNE *=1. 3 1E& TN *=1. 3
BAINTHZC) | k=1, 3 WREFHF4HEAT k=1, 2 BNTHIER %=1. 2 4t EriFRZERT %=1, 2 JIRMTER k=1 2
TR ESTHT k=1. 1 —BIri)IIAHT k=1. 0 = HTHAE k=1. 0 fE&HA BN *=1.0
BRI FE T FAT sk=1. 0 %A |k =1. 0 b EridIsmT=0. 9 4/ IFHT PEAR % =0. 9 R&H T LIFRT=0. 9
AEETTRIANT=0. 8 (LIFHRTAIR =0 8 BUNTIIfI%=0. 8 KAIETTAA/IIMT=0. 8 J\IE F-ii HHEH =0. 8
B TR % =0. 8 BLNHI/KIRKEERT=0. 7 BN A=A *=0. 7 (LIFEAT/\IEET=0. 7
I TTRE R % =0. 7 AT IIT=0. 7 KARPETTRRIT % =0. 7 AGEHTERIN=0. 6 XM TIEE5E] *=0. 5
AT % =0. 5
BB RENAN % =2. 4 BRI %=2. 4 FEETENI*=2. 2 Fr&AL ERT =2, | TNy =2, 1
TN E=2, 1 s EBTREES % =2. 1 FoBi RANERT *=2. 1 Bkt mir=2. 0
ZEBCHTHE k=2, 0 FA A k=2, 0 BN TH/NEF k=2, 0 BN HiRAN k=2, 0 JE LM H %=2. 0
FEIRTEYE %=1 9 KULVETHEDPR=1. 9 RIFTIREE A *=1. 9 RIFTTHPL*=1. 9 BKAKLET*%=1.9
LT L)1 %=1, 8 Erdfi) |AHTRI) [ sk =1. 8 BKATHANT k=1. 8 ALAMT FHE=1. 7 [Loch AR %=1. 7
FETIRAT=1. 7 ENATRL %=1, 7 BURTAR % =1. 7 AL HEENT %=1. 6 HINTILE %=1.6
BT EEL. 6 KAVETIRA=1. 6 BOKTE-ENT %=1, 6 KALVEHEZNT *=1. 6 KRt =HET=1.5
TR R =1. 5 ATy k=1, 5 ZEEMAE k=1. 5 FANT R *=1.5 BT dFIRT %=1. 5
Bk %=1.5
FETTREREL. 4 SEIRTTETE K k=1, 4 FURT—8 %=1 4 FTHEITFH*=1. 4 SZHITANE=1. 4
TR R k=1, 4 AT k=1. 4 L A HUE R k=1, 4 BKTIBKET %=1. 3
FIFRTRRF sk =1. 3 BKAELURT k=1 3 =Pl ekt sk=1. 3 IR *=1. 3 KIATfaLk=1.3
fiiEZe=1. 3 JIJERTHERG *=1. 3 TS ERTk=1. 2 Kk K =1. 2 IIEHFEX A= 2
B FHFEEXE *=1. 2 R RIF=1 1 KAETH) =1 | AATEEET*=1. 1 FFRITIUFE*=1.0
AIAEIRE AT % =1. 0 AIAEFEARXIE R *=1. 0 AFHAMN=1. 0 ZEEAER*=1.0
LA k=1 0 EIINZERT T k=1, 0 {Il{E RO %=0. 9 G HFEER KA *=0.9
B ARAKILHE %=0. 9 KAETARSITTE=0. 8 KAV THIARITHL %=0. 8 ZEFHT{EIL *=0. 8
EATTEA*=0. 8 KM *=0. 7 G EHEFX Flm=0. 7 L 1ERTBI%=0. 7 Kl =AA *%=0. 6
KIS =0. 6 Fg =R EH 11=0. 6
[ ERTIE(A %=1, 2 JLEETH4E=0. 5
FAUTHARHETEREIRT %=0. 6 (LALTHTPEART FA2A %=0. 6
AT k=1, 0 JFRAE O %=0. 8 KIRIHT AT« 7=0. 7 [LTE)IVERT_F/ MR %=0. 7
Hh LT RIS % =0. 5
RFETHE %=1. 0 H SEFRB)/ NG %=0. 8 AFEImiAH:%=0. 8 I E LT %=0. 7
SR R =0. 6 SRR/ M % =0. 6 HNITiIAETR=0. 5 AT HITAT%=0. 5 AT HiPNJERT %=0. 5
TR 44=0. 5 KT THERIRRT %=0. 5
HRZERTET-%=0. 8

37° 53.77 N 141° 40.3° E 51km M: 3.9
Y | IHETHT | k=0, 9 4 H i H %=0. 9
FAERT A sk=1. 0 FATHEALS [HT=0, 8 FHATHAGEMT %=0. 7 JRITHTSHFE=0. 6 FrHIMT A HY VR %=0. 6
T ST | T % =0. 5 fREFATGHHR %=0. 5 FFEES TIITIX & FAT *=0. 5

37° 47.1° N 141° 39.1" E 54km M: 4.2

37° 46.6° N 141° 42.6° E 64km M: 4.2

37° 41.7 N 141° 33.2° E 54km M: 3.8
A %=1. 6
JEERTFH k=1. 1 A& THHE *=1. 1 Bkiiaiirk=1.0 HERIT&E *=0.9 Kk HR %=0.9
&AL ERT =0, 8 BRI /MT %=0. 8 HUARTIARA %=0. 8 FVATIAL*=0. 8 BATTIAMT *=0. 8
B TR % =0. 8 FUARMT L3=0. 7 BRI HORINT =0, 7 Fr&H KAERERS % =0. 6 JAITHITE=0. 6
BT HRT=0. 6 [LTTHTIERAR % =0. 6 & lERET % =0. 5 BEFIHHEHE %=0. 5
JCREMT I % =1. 6
FEATRHBIIT sk =1. 4 JIPIFTR)IPN=1. 4 HEATFHEERT =1. 3 HEATeS RT=1. 3 AREERHHFHR *=1.3
JUIPIRT BN sk=1. 2 FRRG TIPS sk=1. 2 AEEMTALH =1 1 FATTETRENT k=1, 1 BEERTRET*=1. 1
IRITHTSEAR=1. 1 FrHMT ARy NR k=1, | RIARBTRERXIENT k=1. 1 EJIRIE*=1.0
JUPIRE EJHPAVINLAE =1, 0 RS FIAA %=0. 9 1@ SHHETERLAT % =0. 9 FaFHE HiEmTX 5 HAT %=0. 9
WO E T RIET=0. 9 fREHEYL) AT % =0. 8 FIHEFIFNTIX = BH1=0. 8 FAFHE LR XAHE=0. 8
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fa | B RS oo g E G E D
TR RET TGRS 5k =0. 8 )1 {ERT T I % =0. 7 EMIRTALE 5 =0. 7 /NEFHT/NEFHT % =0. 7
TARRATIHE =0, 7 KAENTEF F k=0, 6 SRHANTREEE *=0.6 ARILTTEAH=0.6 22T/ \i&L%=0. 6
TARRATHIEHE % =0. 6 ) IETE1%=0.5 WWhE T Y 3 % =0. 5 BB T/INGIX %=0. 5
AT 1 —FARTTEENT 5k =0. 8 —[EARTAHRNT 5k=0. 7 —RAFTHEIRMT k=0. 6 —FAri s ILMT *%=0. 5
85 [16 23 49 | ‘EHRIRT 37° 52.3° N 141° 42.1 E 59km M: 3.6
YR 1 AETHAERT %=0. 9 T | IGBTR) [ %=0. 8
TR 1 BruuTa sy VR k=1, 1
86 |16 23 51 | =hih 38° 01.7 N 141° 50.77 E 53km M: 4.0
TR 1 ST ERT % =0. 8 ‘B4 | WRFBTR) [ =0, 7
e 1 KRERTAIE % =1. 4 HAZERTALF =0. 8 FHATHIARG HT=0. 7
87 [17 00 01 | F&EIRT 37° 44.3° N 141° 44.0° E 64km M: 4.1
B 1 (LoCRTEARIE k=0 7 4 H 4 H %=0. 6
R 1 AHRTIHAS k=1, 1 HEEENTALH *=0. 9 JIINATT)I1N=0. 9 JRITATREHHE=0. 8 HIAITARS [MT=0. 7
PR TR k=0, 7 KABKT A J53k=0. 7 HrHBTA MY R % =0. 7 & EPHETTZ LR %=0. 6
FAFERS TR X PEIT % =0. 5
88 [17 00 09 | #EEEM 37° 44.4 N 141° 45.2° E 64km M: 4.3
IR 2 B IGRTR) % =1. 5 F H A H*%=15
1 EHEMTICE k=1, 4 (LoehT&AE R =1. 3 A k=1. 1 S7ET#k=0. 9 Bk HHT %=0. 8
AATHRAERT % =0. 8 RIFFHIF =0. 7 RAGFRMT % =0. 7 & FEEX/EL %=0. 7
FBTIAEERE % =0. 7 HAAESTIRA *=0. 6 KlaTidy) [ RIA=0. 6 LEHBTHAE=0. 6 B HHEX KAE=0. 6
A TH/NEF % =0. 6 L4 IEH B % =0. 5 KT HET=0. 5 JUARET_Li#=0. 5
I 2 MAZERTALE *=1.7
1 HATHARS IIT=1. 2 FEE AT k=1. 2 KRERTRJIE*=1.2 W& fi=flT=1. 1
JUPAS B PN k=1 1 4@ EHETHE BT k=1 1 48R LR #HE *=1. 0
FHATTHEBIERIT k=1. 0 FATTHHZENT sk=1. 0 JIIPNATT)IIN=0. 9 KA THAA *=0. 8 FEJIAT/INE %=0. 8
T 1% =0. 8 JRITHTEEHAG=0. 8 JHrHMT A2 My VR % =0. 8 FAI T A & =0. 7
MERTHIA FFEEF=0. 7 WO XTI I k=0, 7 SREEFIHFHR %=0. 7 1@ ETTEY T %=0. 6
JNEFRT/ NEFEIT % =0. 5 JIIPAT ) HPR/INLAE =0, 5
TRIUR: 1 HSZHIBI N %=0. 5
89 [17 00 13 | &R 37° 46.1° N 141° 35.5° E 54km M: 4.0
TR 1 b IRRTR) | %=0. 9 4TI %=0. 7 F&iibkA4mT %=0. 7
e 1 HASTfRg I7=0. 7
90 [17 00 27 | tEEEN 37° 44.5° N 141° 33.3° E 51km M: 3.8
R 1 FEEMTIEE %=0. 7 SEHETARR=0. 5 (LoeHT AR *=0. 5
e 1 JRICHTEEHAS=0. 6 BT MYV 5 =0. 6
91 [17 00 30 | #EBEM 37° 43.6° N 141° 37.3° E 58km M: 4.1
() [17 00 30 | @B 37° 41.5° N 141° 31.6° E 55km M: 4.0
et R 2 AT =1, 6 FEEENTALH k=1. 5
1 FRESTIHR %=1 3 KAEMTR)IE k=1, 3 HATTHRZET %=1 1 JIINFFIIN=1. 1 KEH FRagkk=1.1
WRARTHIA TR EE=1. 0 fREOHERR) I %=1. 0 FHIETAHYNR %=1. 0 F)I[F/| e %=0.9
TR RBFET R AR RS HUE % =0, 9 “AKRAHTHH:x=0. 8 JINRET IS H *k=0. 7 Al HE7 A %k=0. 7
VO T ZRIT=0. 6 SEAMTRERE %=0. 6 7&JIMTHE)1[5%=0. 6 FHAFITHBENT %=0. 6
ZERE) | [T T 5 =0. 6 FEFEEE T X & RT3k =0. 6 /[NEFIT 3@ % =0. 5 /[NEFHT/[NEFEHT 5k =0. 5
ERILTTEA R =0. 5 FEFRES TR = BHT=0. 5 ZE8) 17/ LI%=0. 5
zes 1 LFelTEAER R =1. 2 f A H k=1 1 EEITEE %=1, 0 =iy IEFTHT) ] %=0. 9 ST *=0. 8
FEBTHBRAERT k=0, 7 LEMETH=0. 6
92 |17 00 33 | f&BERIH 37° 45.9° N 141° 35.3° E 54km M: 4.0
bR 1 B RTETRI) k=1, 0 A A %=0. 7 F&AiHERT %=0. 6 HFRTIKH %=0.5
e R 1 HEATHRHEIT k=0, 8 #E G2 10T % =0. 8 FHEETHHAT%=0. 8 FEFHFEHFEEXPEHT %=0. 8
FAT TR ZEMT % =0. 6 JIRATFE H *k=0. 6 HATTHIARE T=0. 6 FHATHEREENT *=0. 5 JIINATTJIPN=0. 5
KAEMT I 5 5 =0. 5
93 [17 00 48 | f@EEIRT 37° 52.6° N 141° 38.1° E 48km M: 3.6
e 1 ARG =1, 0
94 117 00 52 | BRI 37° 41.6 N 141° 42.8 E 57km M: 5.5
TR 4 T H%=3. 8 EIRIERAIAMER %=3. 5 AITHHH *=3.5 JHAHCHMHIEE=3. 5 [LoThT AR *=3.5
3 SEMETHA=3. 4 EETIKE =3, 4 EERIT =3, 3 BAKHF BT k=3. 3 =) | IEHTHT] %=3. 3

KIGTRERE *=3. 3 B MHAERT %=3. 3 KT *=3. 3 IHBZ2H=3. 3 JSATAE*=3.3
BKTTAALNT % =3. 2 AT AHERERT % =3. 2 BUNETTRA %=3. 1 FIFFITHIF %=3. 1

FARNFETHRE % =3. 1 AT EEET%=3. 0 ZEEUHARAN % =3. 0 ALARAT F3E=3. 0 JLARNT)Z *=3.0
SBEIETTENk=3. 0 BT HRT=3. 0 &R % =3. 0 BoKTTE-ERT %=3. 0 FIE /N *=3.0
FEIFRTIEUAE %=2. 9 &AL EIT =2, 9 PABMTEIR=2. 9 K I k=2, 9 A HEIEX/ER *=2.9
KIGFTi )1 = ART=2. 8 ATHENTAIE %=2. 8 L4 IEITHE L =2, 8 F&TTRNT=2. 8 KAk Affir+=2. 8
KIGFTAA L % =2. 8 AT =AAK %=2. 7 LI Z)1[5=2. 7 FEIFAHANE % =2. 7 HEARETA =0T %=2.7
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TR —A%=2.6 BERTER *=2.6 BKMAHNT %=2. 6 HHEEEITILH *=2. 6 A ETEK%=2.6
BKTEKAT %=2. 6 B FERKE=2. 6 FEEHHTHET=2. 6 A EHERE *=2.6

NE RIS BT %=2. 6 G AKX %=2. 6 55RO k=2 6 {IIEEHIFX fif=2. 5
RFAMT T 5 =2. 5 RABITH 1 k=2, 5 "= IRANSEMTHETH k=2, 5 KTl KIk=2. 5
FOBTIHERRIT % =2. 5 BOKTITHANNT *=2. 5 AT k=2 5 CURRITIUAE *=2. 5 A&l [1fk=2.5
MAEHFEREA *=2.5

BEEHTARR k=2, 4 AT k=2, 4 £ fEHTE k=2. 3 KVATTHEA k=2, 3
SNVETRREZET %=2. 3 IIGTFHEXFNE k=2, 2 "EHINZEMT/ NP F k=2, 2 BERTEIR %=2. 2
RIGTHEF-%=2. 1 KAATARE=2. 1 SUFHTEIL % =2. 1 BRI LR % =2, 1 Fg =Rl *=1. 9
AETRINEL 9 EHOMSERT R k=1, 7 KiFiraHILk=1. 7 KAIETHAREIEA *=1. 5
SAVATHAEATTE) 1 [N=1. 4 FE=lel] & 1=1. 4

FERE T AT k=4, 2 BREFATOHIR k=4, 1 FrHIMTA MY | VE % =3. 9 AR iR X PEIT =3, 7

] GURTTHE I k=3, 5 )| ST T [ k=3, 5 &g LT % =3. 5 XZEMT [T k=3, 5
TSR %=3. 4 RIFEFS THIFETR = J0T=3. 4 FEFERS TR FUET % =3. 4 KAEMTA)I|H1%=3. 3
TRITATRAAR=3. 3 FARITIARG T=3. 2 R EHaEriige) | INT & =3. 2 HAZERTALH *=3. 2 AfLmsiA=3.2
TARATISRE %=3. 2 HATHACHET % =3. 1 fREGHETRTF %=3. 1 BB *=3. 1
FRATHTRA % =3. 1 ‘ERAWTAR =3, 1 JIPVRT BN =3, 1 SePrmTaisk=3. 1 BT EHEN %=3. 0
T SO RFET % =3, 0 A= HiAE %=3. 0 fRELE FILE RS HIF *=3. 0 KFEHFI/INRE=3.0
FEFRETEIT X AT % =3. 0 1@ &FHET HRENT % =2. 9 KEREH*%=2.9 RETHHME *=2.9
REFTTRAAR %=2.9 FJIFINE%=2.9 HFTTTEREEMT %=2. 9 f& T HENIT *=2.9

FAFERS /B k=2, 9 7RJIIHT7) |k =2. 8 fRETHIAANT=2. 8 HREHIHIANT % =2. 8 /& THAREFT *=2. 8
HHERTEE k=2, 8 AT A k=2, T JIPNAT F)IPN=2. 7 JIPKE EJPINLE %=2. 7
FASHVEARAT =2, 7 ARILITHISIRGHT k=2, 7 [TriB % =2. 7 SRIGHFHRIG %=2. 7 28217 /\iI L1 %=2. 7
BEAWTREE % =2. 6 RIRHT—AAK=2.6 AJIINTRALE*=2.6 KAERTHS [-%=2.6 HHZAN*=2.6
AR AT %=2. 6 ERTHTET AT % =2. 5 W o & i =faly=2. 5 /NEFHTH @ %=2. 5

ZEEE) [T \BBHT % =2. 5 BERAEATRA *=2.5

WEATTHILA TPEEF=2. 4 AT | ITEE =2, 4 JEE AT UM =2, 4 JEHAKHE*=2.3
JINEFRT/NEFHTT k=2, 3 WO E THAHEA k=2, 3 & AEFR] FALa s k=2, 3 TEIHIAER % =2. 2
EHRTTRERN=2. 2 ZFRMTRHT % =2. 1 Wb X I k=2, 1 FEEARETIET=2. 0 — A/ N k=1.9
WO ETI/IMAIE=EL 9 BTN k=1, 9 ZHE TR *=1. 9 KL %=1. 8
RESMT SRR % =1. 8 \ VO M %=1. 8 IR I[BR) =1, 7 SESCERTHHE T4 %=1. 7
MARTHIARS - Fok=1. 6 AEEERTARES %=1 6 MIEHTHIEE*=1.5

BEZ TN k=14 T &Gk =1. 4 PEEITEHEE k=1, 4 SEI PO =FF *=1.3
REATGASI %=1, 3 HalTH % =1. 3 &) IRTRIKPES k=1, 3 SHEEHRATIERAT %=1. 3

B HTTEART k=1, 3 AR k=1. 2 JIFNEKH k=1 1 SEHSEHENTARY T *=1. 1
FHASHRT R k=1, 1 S TALSER] %=1, 0 SESEAATTRART=1. 0 THEEATEFR=0. 9

P E=0. 8

—BATTERARNT k=2, 7 — PRI k=2. 6 —BIrTHLM] %=2.5

R k=2, 4 —BAATIERAT % =2. 4 BMNFIRTR *=2. 3 —BIMAERIT %=2. 3 BTl *=2. 2
—BAMITILNT k=2, 2 BUNFIARIR =2 1 BYNTIA)I*=2. 1 Jb ErifHENT =2, 1 BRI %=2. 0
ST A =2, 0 JARIETTIARENT=2. 0 TJASRAT IR =2, 0 —BITi =2, 0 EATIA AT %=1.9
AT AR % =1. 9 FEniE e BT % =1. 9 284 itP3ElT % =1.9 —BIri)I[IFH] %=1. 8

A7 IHTPEAR %=1, 8 ATHER k=1. 8 TEEFHTESFIT %=1. 8 BLUNH/KRAHENT=1. 7 BFHATEFH *=1. 7
b EMNERT=1. 7 SRR BT=1. 7 IEFHEET k=1, 7 {ERTTa AT *=1.6
BNFKRAERT *=1.6 EEHHE *=1.6 AT ABN=1.5 BHHXA *=1.5 BRHER*=1.5
BEIATTILERT=1. 4 BT HgE k=1, 4 TRETTICENT=1. 3 KAMHETRRNT %=1. 3 A&/ IIFHT=1. 3
ILIFERT AR =1, 3 SRIGATERIG HBRAT sk =1. 3 "= mHish - I=1. 2 B k=1, 2 BEIRATRRA <=1 2
DGR RGR=1. 1 1L BT/ UREIT=1. 1 XA EeT k=1, 1 mdiehisk=1. 1 JUEEAKFE=1.0

T THEHESENT % =0. 9 FANTTAE=0. 9 EETRERE ST %=0. 9 FEFERTIRIIIHAF%=0. 9
BRI 3k =0. 8 AZETHEPET k=0. 8 FHEEM]/|f % =0. 8 YTFHT T H i x=0. 8 PEFITEEMT)I|Ji.*%=0. 8
ETRIRS0. 8 BRER A0 7 JUFAPIHE k=0. 7 ¥ FPERFRTFRT=0. 6

KRR %=2. 5

HLITRIGY % =2. 3 KIRMTT NAT ¢ 7=2. 2 FERTAR*=2. 2 =JIMTARIL %=2. 1 PR 1 %=2. 1
(LT NERTEHR=2. 1 JRACIRTTEEENT %=2. 0 FILTRif sk=1. 9 RETHZEHLE%=1.9

ILROMTHE k=1, 9 JAAERTA =1, 9 KIRTIBRAT=1. 9 KRiauk=1. 9 L) [FERT /v k=1. 9
FIFETTHAAHIENT=1. 8 f LRTIAMT %=1, 8 k5T —fiM%=1. 8 MENTEE *=1.8 HURMHFJe*=1.8
L NI N NSO k=1, 7 B TR S k=1, 7 AT g sk=1. 7 KT *%=1. 6
KIFHEAK % =1. 6 AT % =1. 6 fUEHTHF*=1.6 fi) IRHADE *=1. 6 FHTIHES *=1.6
SHRRTSE %=1 6 TL==)IMEHHET % =1. 6 LT HETETE %=1.5 AJIEIAER*=1.5 [LFEHRET=1. 5
KA HBTRRAT k=1, 5 (LA TTSEATRT sk =1. 5 BrErifEEHRTk=1. 5 FIHiiAR %=1.5 FPATSF)I*=1.5
FERETIE T % =1. 4 WL %=1, 4 WEERTHEE=1. 4 MR HEES k=1, 4 VG) 1T %=1, 4
FUEMTERNE=1. 4 R TR IR=1. 3 TENITA E %=1 3 FPEmYIRnT «=1. 3 SEaLHhHH *=1.3

FERY L k=1 2 AREMT FJsk=1. 2 ERRETEE =1, 2 L& sk=1. 1 [Lfga Ll 4ali=1. 0
R THPIEMNT sk =1. 0 JE B =F % =0. 9 T THIAMT k=0. 9 H B EF =0. 8 &k ifEHMI=0. 8
FERAT LS %=0. 7 FEPETE) 1 3=0. 5

B EMTIE(L%=1.9

INFEHIFER k=1, 4 THARREEIT M k=1, 4 F8U BT RS %=1, 1 JLAHT =1, 1
NERTRIGHE%=1. 1 BV SBHRTHR R %=1.1 JUFHNAL*=0. 9 HAHT AR *=0.9

LRI bk=0.9 J\FiENT=0. 8 FLEHTAF i %=0.6

FRFASHT RS % =2. 1 KAITIESRL *=1. 9 BEFTAME*=1. 8 FKHIFHRNT Ll =1. 8
RAUTHRERTEGERT % =1. 7 BEFTTHAE] =1, 5 PILRTPEE EN %=1.5

FRAASE TS BRTYAH sk=1. 4 KAUTXIFIEF k=1 4 {LALTTPEART FAEARN *=1. 4

AT BT A % =1. 3 FFAEF BT R %=1, 3 [ZNEHTER *=1. 3 KAlfRE %=1. 2

122




e
&

I
H I 4y

EYLA,
& oo g B

e

et HRREE e Hps

G+ H 5% )

AU

BRI

FERRIR

BRI

2

FKE TSR %=1, 2 IR RERT %=1 1 SRS 0 BT 1 %=1. 0

TSGR N k=1, 0 BFIASTETREFIR G *=1. 0 BFIAETRSETRBET %=1. 0

FENETALGL k=1. 0 REFHIRE) | IWTA1E=1. 0 FKFHTHIERDHETE %=0. 9 FRFAHHTEART %=0.9
Tk HETPERE 2 B=0. 9 RET-riH BT % =0. 9 BEFHAFRAT %=0. 9 BEFHPRENT7RIE%=0.9
BEFR SO =0, 8 SRR TR % =0. 8 =FEATRRE %=0. 8 FKFTIILE=0.8

FETF= 22 MR PN 5 =0. 8 AL AARET R IR=0. 8 AT LN LH%=0. 8 FKHIHkERIZCKA=0. 7
FRFASH AT AP 3 =0. 7 KAUTAHE F%=0. 7 UALHIPEART E5iH:%=0. 7

ALAETT PRI LA K 3=0. 6 LA AERET/ M % =0. 6 ALALATEIRIFARINE / % % =0. 6
ARG, %=0. 6 J\BBIBHTASE %=0. 6 BHARTTZEIT %=0. 6 HFATTAR=0.5 1Z2NEHi4#i*=0.5
A k=2. 2 BIZHBIINER k=2, 1 BEFT s =2, 1 IRER/ N k=2, 1 AP iR *=1.9
H ST k=1. 9 AR dsk=1. 9 KFETHLH *=1. 9 SEIHAE *=1.9 KM E&HET *=1.8
= B2 sk=1. 8 JRETTHIGE k=1. 8 FHEAH gl k=1. 7 AR k=1. 7
R E AL k=1, 7 FheReE il k=17 HEHE4A=1 7 BJIHRRHE %=1 7 AFiTHIrk=1.7
IR TEEIRET % =1. 7 2]/ IMEk=1. 6 HIERSTHEF O *=1.6 ANfi+EIAGH*=1.6
INEERVNIR=1.6 /EEM FERx=1.6 AiiHi=1. 6 AT *=1. 6 HFETE=1.6
BIHEHER=1. 6 EFKTZER)%=1.6 HERKETARPET *=1.5 /I EETHRE*=1.5
ST k=1. 5 259439 i bt k=1.5 M T *=1.5 $Hfk F*x=1.5
O=BRnsaisA) k=1 5 KFm4HT=1.5

R TTIAIT =1, 4 AEARIRTTRIRINT sk=1. 4 HlKE i b/ Nk=1. 4 IREiiEH %=1. 4

T TIRR k=1. 4 S < ITHBFEFE k=1 4 FPETH AR k=1. 4 BYIHHERE%=1. 4

K ETRITERAT=1. 3 b BT k=1. 3 SREBTRRR L k=1. 3 +iHrTHET*=1.3
YRS k=1, 3 TR IR sk=1. 3 WAHATTHA F k=1 3 {T/7rifE %=1. 2
WAATHAVREIRGANT % =1. 2 #FekmmEd k=12 AT /\H%k=1. 2 AMmdia%=1.2

BEEfTEE =1, 2 S ITHRFEE*=1.2 > IFA/IE*=1. 2 FEHFZHE*=1.2
FHHTRRT R %=1, 2 S < IEH SV TI@ME k=1, 1 ZIRFEIBT#TE=1. 1| KREEIETE k=1 1
FHERE TR EIT=1 1 FREriged k=1 1 2x3H08 9 M k=1. 1 $MH#Rm=1. 1
PRAETHES % =1. 1 T HILE %=1 0 FErfih el =1, 0 BE/IRHISHTk=1.0 AR *=1.0
skl k=1. 0 FRELrREAE R =1. 0 ZKIRETATH RS sk=1. 0 4-AFTFo%=0. 9 PRz N=0.9

R AT H k=0, 9 FLESHTYIME H k=0, 9 BEMTRER] % =0. 9 YA IEFH=0. 9 BRI *=0. 9
TRtk =0. 9 FT7mi Kt =0. 9 FEEHAIEMI %=0. 9 LPETHIEE » F%=0. 8

Oz b/ ERT=0. 7 J\TRITER %=0. 7 FgiZiiidt =0. 7 SFATIA *%=0. 7
FYERTRIEHT %=0. 5

BIRZERTFT%=2. 3 AFAHRET) BT/ 1| %=2. 0 i EBT e =1 8 EARIRAT AR *=1.8
PN % =1. 7 KEFHANT %=1, 6 FH = TREN=1. 6 £ 7078 1=1.6
BIZEHE TS % =1. 5 “FHLE AT AT k=1. 5

AT *=1. 4 AERILTTRS k=1 4 FiARIRE) [MTIEIE %=1 4 KAFRTTEPMHIT=1. 3
RARTIAMT %=1, 3 AR HERA % =1. 3 IR 7= JT =1, 3 IASILTFE=1. 3
FiARHE T k=1 1 /MU k=1, 1 SORRITEAR %=1 1 HiRkE < SHEE) I *=1.1
TEFTHTHF k=11 R k=1 1 RS LTI *=1. 0 AEHTAVE *=1.0

VAR TR T k=1 0 ERMTHET*=1.0 HYEifi11=0. 9 HiARHERT=0. 9 FEYTH O 5EEF%=0.9
FERATFRAT =0, 9 F YT HRAY IR %=0. 8 FEFHiAKAIL %=0. 8 FHBEHiflH *=0. 8
SEFRITHAIERT =0, 8 WHATHTHERBTHER =0, 8 HFAM LA %=0. 7 FHEE 5 H %=0. 7

BB TRETE=0. 7 VeBFirFmT %=0. 6 FEVATHAEMT %=0. 6 AEME TR %=0. 6
JEARHTALER KRS %=0.5 HYCH R %=0.5

Rt N HlT=1.7

E AL SR =1, 4 A LrensRaT k=1, 3 IRk LAT %=1. 3 FREX AR *=1.3

A EFTL T sk=1. 2 RETHREFINT k=1, 1 B34S FBIsk=1. 1 FriEdrX sy k=1. 1

SHTE KPR sk =1. 1 FTEEF i o 46 >k =1. 0 FHBITFIRIRAT % =1. 0 FMHi/NEA %=0.9
FHP B %=0.9 H_ERTF A IGHTH %=0. 9 FiAEMHHTHINTS *%=0.9 HiHzeu=0.9
FRPEX SRR k=0, 9 FFE TR %=0. 8 #F LRI %=0.8 #f Liise)l1%=0.8 # L& *=0.8
FATHZEE %=0. 7 FrosHTTHIT =0, 7 AF LR %=0. 7 P& LA %=0. 7 Fa[MTHEL| %=0. 7
FERETEIY VRS %=0. 6 JEPNTTERIET=0. 6 HZZIRHT A H=0. 5 FEBTEEME ST %=0. 5

W HARYEAT k=1, 4 ERETHREF k=1, 4 AFGTE T RRT %=1 2 FiETTH) T *=1.0
FARHETIRE % =1. 0 KRETH O k=1, 0 FEEIAFMTEE %=0. 9 K ErHcrElT %=0.9

BB THHHERET % =0. 8 BIGTH LB AN] %=0. 8 [ElATHTEIART %=0. 8 HAHETHIA=0. 8

A= T BT % =0. 7 AR THVEASRET % =0. 7 FEMRTTIRET %=0. 7 3% I[HRE *=0. 7

ZEHTiZEH % =0. 7 AT FARET %=0. 7 {EHTAKRET %=0. 7 HilAEH2EFRT=0. 6 i EmTHT AT %=0. 6
FHEMRFTASRIAT %=0. 6 M FEFH %=0. 6 AT %=0.5 FHTHFEAPIN=0.5
)RR 5 =0. 5 A AT %=0. 5

EARITA k=1, 3 DT AFIM k=1, 1 AR ETTHRE =1, 1 AT *=1. 1 I %=1.0
SR LITHAATERT sk=1. 0 PRI BB+ %=1.0 ABEH FRA=L0 SVW-EREXKBEE*=1.0
VBT Rk =0. 9 A HESTHAFUETH %=0. 9 JIIEET T /UVAR%=0.9 7o EHRRFES *=0.8
RERTHRE %=0. 8 REANTHIITME *=0. 8 1THTIRMIE *=0. 8 WEHLTI/IIH %=0. 8 AEHiHHE*=0.8
IERTEE %=0.8 1) TR %=0. 7 FULITAZIL%=0. 7 &R TS %=0. 7 SEFHH*%=0.7

SV EIRXEE =0, 7 SV ok RBKIRIR <=0, 7 SN = ERHX TR %=0. 7 EIRE T TEREF %=0. 7
ATHTIASN%=0. 7 AZEMALI A %=0. 7 AFETAL %=0. 7 AEATIZE *=0. 6 Hr EIEHEMTAHES *=0. 6
& EDORIBIAR %=0. 6 AMZEMTT =Z%=0. 6 FEILTIAR)I%=0.6 LEFAHRT*=0.6 &R S %=0.6
£ = LET Rk =0. 6 AEHTIERT=0. 6 XUz FEREX K %=0. 6 PAHTH %=0. 6

o B =Y AR *=0.5 FHJITE LAEF%=0. 5 RAT)IA*=0.5 f) IR *%=0. 5 JLAHTAN *=0. 5
DERT BT *=0. 5 YT %=0. 5 AETEHE*=0.5

FEGTRAT%=1. 2 BPHT#EEA *=1. 2 TS *=1. 1 FECHEFRTH=1.0

PP AT EERAE % =1. 0 AT %=1 0 FIPEFTAC k=1, 0 AHTIE *=1.0 FHA{ = %=0.9

T RNIKAE M %=0. 9 THEFHRKOUE=0. 9 EEEFATE %=0.9 g/ B r 4 %=0.9
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R | B | 4 ity R WS i
F | BOME A | oo BB GE N E D
FIPETHEM*=0. 9 H&T H &5 %=0. 8 ZihlT%1=0. 8 FEGAFEGIE *=0. 8 FKHEFEZEH=0. 8
R4 E=0. 8 FATHABET=0. 8 J\fi )\ff%=0. 8 FIFETiAZR%=0.8 A2 &4 %=0.8
BERTTEAk=0. 7 LIRS %=0. 7 THEEEIEX/IMVEH *=0. 7 FETTHA T *=0.7
ARTATRIRS AT % =0. 6 22 (LBT/ Ntk =0. 6 |UE TN E 1 H5=0. 6 THEPRX k=0, 6
JHZETTH OH=0. 6 THEPRIXTHETET%=0.5
AR 1 HERAFREHTT %=0. 9 BRTCHARATE=0. 8 BATHEARANT %=0. 8 HETHEF XL A H *=0. 7
FHATTT O U2 F3k=0. 7 BRI %=0. 6 B 1 [XHaR=0. 6 SR I KB L & %=0.5
BRI E L k=0, 5 FURALXTE 7 JF % =0. 5 BUrHAGIXFAAERT %=0. 5 BUAUE N KAPIART %=0. 5
95 |17 00 54 | #@EUa 37° 48.3° N 141° 42.2° E 53km M: 4.3
fE IR 2 WHEMTIEPT k=1. 7 FHETIHA k=1. 5 AEHFFFHR%=1.5
1 HHOETAH N =1, 3 FEFRIE TR E X PERT %=1, 3 KABMT I IF k=1, 2 JRITATL&HAR=1. 2
FEAS TS BENT =1. 2 FEAES TR = B0T=1. 0 FEAERS T =& AT =1. 0 FIfREH/ X *=1. 0
ERARTANA % =0. 9 HASTHACEEET *=0. 9 JIMRETLE H % =0. 9 & E0tEias LRT *=0. 9
TR HIEHE % =0. 8 T IF/ING *=0. 8 ARETHIAE *=0. 7 fBETHANT %=0. 7 ERILEIH=0.7
JUPASTF)HN=0. 6 [E RMTHERH % =0. 6 @ SFHEErinin) [ *=0. 6 & SFEmARENT *=0. 6
JUPIARE B N % =0. 5 F& B TTAREET =0, 5 Rk FIAAK=0. 5 1&&HET H 4ERT %=0. 5
PR THIFET AT %=0. 5 At *=0. 5
B 1 AHETAR =13 AATTRENER *=1. 2 JREITHMNTIE=1. 0 RIFTTHFA *=0. 8 EHNTKH %=0. 8
ILTEMT AR =0, 8 F&TibkARIT % =0. 7 "B NIRRT | k=0. 7 ik FRT %=0. 5
KIFFT | = HIT=0. 5 A BTHRA %=0. 5
96 |17 00 54 | f&ERIH 37° 42.7 N 141° 44.5 E 66km M: 4.1
B 1 AETHRAERT k=0, 7 A& RHERER %=0. 5
Fim B 1 MESERTALF sk =1. 2 EATTHARSIET=0. 9 KABRTAIIFU%=0. 8 1A 0T FALE KA * =0. 7
JUPATT)NN=0. 7 FHES AT %=0. 7 BRAEAEA *=0. 7 {RITAT4IEE=0. 5
97 [17 00 56 | & 40° 00.5° N 142° 15.5° E 49km M: 3.5
AR 1 JFTHERT=0. 6
98 |17 00 57 | #@EUnh 37° 43.6" N 141° 32.5° E 53km M: 4.2
i U 2 HEEHIPA k=1.5
1 ARG =1, 3 EATTICEIT k=1. 3 fEEFEEMRILNT k=1. 3 [E MR *=1. 2
TR T k=1, 1 HATITHIERT % =1. 0 KAERTAJIJF % =0. 9 FrHIATAHYNE % =0. 9
FREEAPEHPIR %=0. 9 FEFRRE THEE B X PEHT % =0. 8 RGN THAA %=0. 7 WHEMTTHT %=0. 7
FARZERT AL 5 =0. 7 JIIPNAT TIN=0. 6 1@ TTAREART %=0. 6 FEFHES HERTX = BlT=0. 6
PR T X 5 AT =0, 6 JI{5MT T [ % =0. 6 & HIaANT=0. 5 RITATEEHE=0. 5
R 1 MHEMA R =13 [LoehTAAR k=1, 3 EEETEE %=1, 2 iy |IHTHT) k=1 1 ALYEHE*=1.0
AR R=1. 0 SEFMTRNRE=1. 0 FeBTHAERT k=1, 0 KA M k=1. 0 FLAM] -3#=0. 9
ABEREXILH %=0. 8 IBHFEXAA=0. 7 MAEEIEIR=0. 7 JIAFHTHR %=0. 6 B+ HET=0. 6
IRFTFAAIL =0, 6 KIRFHT R k=0, 6 4 M HUE L % =0, 5 Kl )1 Kilé=0. 5
99 [17 01 06 | ‘E4liyh 37° 54.4° N 141° 41.4° E 55km M: 4.0
() |17 01 07 | @B 37° 48.9° N 141° 38.8" E 53km M: 3.8
AT 1 —BEriFEa *=0. 5
EIRIL 1 AHCTH A %=1 1 BT WT =0, 9 F HTTMA H *=0. 8 JEHATIR k=0, 8 HHMTKE %=0. 7
(LSERT AR % =0. 7 ZEIFTTEUHE =0 7 S |AHTHI) | =0, 7 BKATHHET=0. 6 SRR %=0. 6
BKTTAEIT %=0. 6 B HIEXKE=0.5 & HIHART %=0. 5
R 1 fEEOHERELT k=1 0 AHBTHFR k=1. 0 HrHMTA MY MR *=0. 7 FEFRE HRES X PERT 5% =0. 6
100 |17 01 14 | =iy 37° 51.0° N 141° 46.5° E 61km M: 4.4
IR 2 AL EUTHE % =2. 2 Lo IEHTHUE TR k=2, 0 RIRTHEES S %=2. 0 =3 | FFHTHT) | %=2.0
HNET/INE % =2, 0 AT KRR % =1. 9 ARHHKAERT %=1.9 ‘AETH#E *=1. 9 lIERKFE *=1. 9
AR AT % =1. 8 HERETAENT *=1. 8 lHEZH=1. 8 KIFFH L *=1. 8 JHMHHIZE=1.7
FIFRTFF % =1. 7 A HTAH %=1 7 FRESTRAR*=1. 7 ZEEHHEEE%=1. 6 EFNTEE %=1.6
LT EAR k=1, 6 IIBHERKA=1. 6 AREBMEIR=1. 6 FKATERNT %=1. 6 HAKifiFg FM] *=1.6
KRR =1. 6 SRAHNTARRG=1. 6 AR FFRERIEL *=1. 5 KIkFhH) I = HET=1.5
AIBEARKE R %=1. 5 FFfi—%=1.5
1 BKTMTH =1, 4 BeKiTARIT k=1, 4 IR EMTLH =1 4 AT IE%=1. 4 EEMTIH *=1. 4
TERT=1. 4 il B0 %=1 4 28 pgek=1. 4 RPITH) 1 *=1. 4 ERTER*=1.4
BKATRILNT k=1 3 FEFRATEAE % =1. 3 EHSE MRS *=1. 3 A& [ R=1. 3
SEIFTTERE % =1. 3 KIFrikaIl=1. 3 ZEFHTEIE/K*=1. 3 FTHUTF H%k=1. 3 FLANT F#E=1. 2
B ESE K Filit=1. 2 JERTERT *=1. 2 IIBEHREXIES *=1. 1 &JIBZ4Jl|*=1.1
FAJFRBTIORE % =1. 1 AIERKARILIE*=1. 1 BKinal =1, 1 FEFRTTE=L 1 EnsenHugH k=1. 1
RFMT R %=1, 1 FEET#EMIk=1. 0 F&RHRTAM k=1, 0 LA %=1. 0 KIFTH=AAK%=1.0
TR e k=1, 0 BEFEHAk=0.9 AATEHENT%=0.9 KAIHETRE=0. 9 KATEREAH*=0.9
TTTHFNNT k=0, 9 A& HATHIEFA %=0. 8 KNLTATTREZMT %=0. 7 ZEFHTHER %=0. 7
BATTRKAT =0, 7 FAMT /R %=0. 6 FF =Pl kit k=0. 6 KNIRFHNET-%=0. 5 F&HKIN=0.5
et IR 2 BREEFIRR k=2, 2 BrHuETA Y N % =2. 1 FRRE TRl %=2. 1 MAHifRgIH1=2. 0

[y

FEEOHETTEEILIRT k=1, 8 KABKTKJIJFsk=1. 8 REERTHITT k=1. 8 FItAEHIIERXIAHT *=1.8
[E| T k=1, 7 AT EERT %=1, 7 ATEENT % =1. 6 HAZERTILM *=1.6
FEESOHE TR T % =1. 5 FEFARS HiFIT X & AT %=1. 5

TARATISRE k=1, 4 JIFERTIE k=1, 4 EATHICET k=1. 4 JRITHTEEHE=1. 4
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A=F

3

HITEI,
PRI

I
TR

RS
BRI
RS

TR
[EdE

b

BRI

Bl
HE
P

nis
&
i}

TR
BRI

PR THFETR =5 HT=1. 4 ~ AT k=1. 3 FEJIKING k=1. 3 FEE{FHET A 0T %=1. 3
B ETA =1 3 JIPVR TIIN=L. 3 EEATVEAVES *=1. 3 fEETHEETRFET *=1.2
ARETTEA %=1 2 REFT FIAA k=1, 2 @ESTTHART k=1, 2 JRFRIRIR k=1, 1 B TIRERAT %=1 1
TR TLENET sk=1. | ZE8) [FEE AT % =1. 1 JIIPIRT L) PR k=1, 1 /NEFBT @ k=1. 0
JINEFHT/ NEFETRT sk=1. 0 " AMATIA k=1, 0 (& EOHETRT) I E k=1. 0 AEHAE k=1.0
SPHTAHR=1. 0 Wb E T =FlT=1. 0 {&&/AEF] FALERAHUF *=1. 0 SEANTREFE %=1.0
& S TAREART %k =1. 0 ZRILTIEHE=1. 0 &JINTE[k=1. 0 HIFHETHERTXANRT %=1.0
FAFAIE T/ INEX k=1, 0 ERILATBARK %=0. 9 MATTHIA +EE=0. 9 FRTHTHT I £=0. 9
SRR % =0. 9 2 1 [ /A& 1L 3 =0. 9 JIPIAS_EJ P/ INLEFE- =0, 9 KREMTEF |- %=0. 9
RISTRAANT=0. 9 281817/ \BAT %=0. 8 KTRFE/VE=0. 7 KEATEH*%=0.6 1)1 MTEALE*=0.6
T I NPT AL i A k=0, 5 RRILIFTHIRGET % =0. 5

BEHTTFIRENT *=1. 3 —BIrHERMT k=1. 3 —BIHEARAT %=1, 2 —BIfELMT %=0.9 BN AR %=0.9
FE T HEEK % =0. 8 JHRTEEFT IHATEENT=0. 7 BANFTAR) I %=0. 7 —RBIrifERIT k=0, 7
SATHHZMT k=0, 6 —BAHTVTILET*=0.5 b LHifHZERT %=0.5
1 AT HE=0. 6
M AHK=0. 6 HIZHBOI/INER %=0. 5 KL %=0. 5

—

—

37° 41.2° N 141° 3.7 E 54km M: 3.6
FEAS st g [7=0. 8

—

37° 47.6" N 141° 38.1 E 51km M: 3.6
) | IFHETET N sk=1. 1 F A k=0 7 EHEETIKE %=0, 7 [L7eHIEAR %=0.7
FEAERS TR X PEIT k=1, 4 FrHmT Ay N k=1 3 AR A =1, 1 SEEkrFFHR *=1.0
PR TIEIT X ) AT =0, 9 AEBERTALF % =0. 9 FIFRETIERTX = SHT=0. 8
T NPT R AR R HIF R =0. 7

=

37° 46.9° N 141° 34.2° E 52km M: 3.8
1 fHTA - %=0. 6

37° 50.4° N 141° 42.17 E 57km M: 3.7
FEAS st g [T=0. 5

—

37° 47.0° N 141° 35.7 E 54km M: 4.1

2 AETAE %=1, 9 EH I IGHTHT) | =1. 6 FRTTHART k=1. 6 L HAiHIH %=1.5

1 FHEMTEE k=1, 4 IIAHEREXER *=1. 3 FVETIR k=1, 2 Kz *=1. 2 EEATIH *=1. 1
EATTEET %=1, 1 (Lo k=1, 1 BeKTHENT k=1. 1 AlERKME *=1. 0 FUAETIRA *=1.0
KIS RAr k=1, 0 BT HET=1. 0 SEFHHAK k=1. 0 LEMETHN=1. 0 HRAET/NEF %=0. 9
SHLARMT 760, 9 KA HMT % =0. 9 KIRFHT ) IKI=0. 9 B KAKILIE %=0. 9 {IHZEH=0. 8
MEFEXIE RIF %=0. 8 FEFEHT—IE %=0. 8 IIFEETHR %=0. 8 F & )]FRERT %=0. 8
AT EHETASH 5 =0. 8 SEJFELAR % =0. 8 AAFMT &0, 8 BRI HIFINT =0, 8 TR KT E-HM] % =0. 8
FIFRTFF =0, 7 KHPITHA) % =0. 7 AUAHFHREXKA=0. 7 KRR L k=0, 7 AIHEEIEXIES *=0. 7
SEIETEN%=0. 6 SEEMHHYEN=0. 6 B KM %=0. 6 HERETHTA EHT*=0. 6 lEEIRE X TLiH=0. 6
B ESREF X % =0. 6 KRy = HNT=0. 5 FLARNT R *=0.5 KFlT R %=0. 5
AL EMT =0, 5 JARFTi 1B =0. 5 FEIFR 4R *=0. 5

2 [ERMTHEH *=1. 6 {@EFSERZILNT%=1. 6 FHEHTA *=1.5 SEHFFFHR %=1.5

1 REIHETGE T %=1, 4 PEERTRT %=1, 4 FHHETA MY VR k=1. 4 “AfRHi#hE *=1. 3
FATTCRRIT sk=1. 3 JI{RIT T sk =1. 1 HATTIARS IT=1. 1 fREEHEmARENT *=1. 1
KAEMT N k=1, 1 “ ATk =1. 1 SHRTAMI%=1. 0 FEFEE TS XPERT %=1. 0
FEA T BENT £ =0. 9 JRITHTEEHHE=0. 9 REEH THAA %=0. 9 HAZERTAL % =0. 8 #&EHIAANT=0. 8
TEETHRORNT % =0. 8 (@ TP %=0. 8 [T %=0. 7 /NEFHT 5 % =0. 7
FAT TR % =0. 6 FEARRE HFITX = JS0T=0. 6 FEAHE hiFIT X R RHT k=0, 6 ERILTEIH=0.5

1 —RIMTEHT k=0. 9 —BIrTEARMT %=0. 9 —BIrTHENAT %=0. 8 {FHMTHH4 k=0, 7

BT LAY % =0. 7 —BIrfERAT %=0. 6 BUNTIA)I[x=0. 6 —RarHTAIAT=0. 5

37° 47.7 N 141° 43.8° E 61km M: 4.2
2 T %=2. 0 E IARTAT [ k=1. 7 ZKirEg AN *=1.6 [LoTHTEAER *=1.6 S@TR*=1.5
1 4 HUAEEH k=1, 4 FUARAT BiE=1. 4 EPRITIKE % =1. 4 f&ibkART %=1, 4 BANE HI/NEF k=1 4
KIGTTHR %=1. 3 BUNETIFRA K=1. 3 KGR Kl k=1. 3 LLHMTH=L. 2 FATT TR *=1. 2
FFRTRRF =1 2 f&mAL ERT k=1, 2 BKTEHENT k=1, 2 RIGHIERSE *=1. 1 JHRnHmIE=1.1
WAERTEEL 1 UG RS % =1. 1 ERTFI k=1, 1 BKARanT k=1 1 KABITH) I *=1.0
EIEE BBITRRIE % =1. 0 (BT HEXMEN k=1. 0 KT HET=1. 0 IlIEZedk=1. 0 AA i EAET*%=0.9
TR %=0. 9 BATEA*=0.9 ACRTTHENT %=0. 9 WEAETTAEHT %=0. 9 ZAIRTTHH%=0.9
B FFHEXKE=0. 9 KIFFTTFAIL %=0. 9 B KATAKILNT %=0.9 4 EHTHUE L %=0. 9 FEFITTEHE %=0. 9
SR B R % =0. 8 AT BOFIMT 5% =0. 8 BRIk =0. 8 B AKHiIBCKHT %=0. 8
AE IR X AT % =0. 8 I JHTHTRS k=0, 8 FTHETAIH 5%=0. 8 {iliG KA KL %=0. 7
SEIEH 8 %=0. 7 #) BT %=0. 7 A&iRAT=0. 7 ENZERT g % =0. 7 KA ) 1| = FHET=0. 7
MBEHFERIES %=0. 7 RIFFT ) RIF=0. 7 FFIRTE R %=0. 7 IIEZIRE X TH-0. 6
BT AT % =0. 6 il EARRIE REF %=0. 6 SR EE K %=0. 6 ZAITBHE)Mk=0. 6
SRR HSEE=0. 5 A |7 %=0. 5
2 RTINS IFT=2. 1 BEOHEMSZILRT k=1. 9 SEEAGHHR %=1. 9 FEFEE TS X PURT %=1. 9
SHTHIT A Y N =1, 8 {RITHTHHAR=1. 7 ARSI sk=1. 7 BEENTIFT % =1. 7 KREMT KR *=1. 6
TAKATIERE %=1. 6 [EFINTHEEM *=1. 6 “AUSTIHH:%=1. 6 fEEOHETT4) N *=1.5
JIMERT R k=1 5 JIPNAT)IPN=1. 5 RS R = B0=1. 5 AT *=1.5
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17 02 28

17 02 39

17 03 02

17 03 05

jn
-
Pt

TS
PRI

AR

TR
TSI

TR
IR

RS

TR
I

1 AT RHENT sk =1. 4 ST HERT %=1, 4 MAZETIE k=1, 4 RBIFRRETIRITIX E 0T k=1. 4
& S RRET % =1. 3 JIPIAT B PSR k=1, 3 fRETTRORNT %=1. 3 F)IAPIvE *=1. 2
TEESTHE N k=1, 2 “ARATi& x=1. 1 fIEETIE F/ER=1. 1 HATRRAT %=1, 1
ERARTAR %=1, 1 BRATEATES %=1 1 /NEFETHIE %=1, 0 & B TARET k=1. 0
FEESOHETH RERT % =1. 0 BRILTHEHE=1. 0 PB4 Mk=1. 0 KAEHTEF [-k=1. 0 A FRAA%£=1.0
K ST Rk =0. 9 ANETIAE %=0.9 AETPE *=0. 9 {5/ REFIT TG RAHIF % =0. 9
ARILTBARL =0, 9 JIPIAS B HPVINLE%=0. 9 SR ANEREE *=0. 9 FIFRE iFHTXAHR] % =0, 9
FIT R T k=0. 8 ZE2) 1 )\l L1 % =0. 8 ZEE | s % =0. 8 & TiAAAET=0. 8
JINEFET/ INEFETT % =0. 8 FAFHES /N X sk =0. 8 VW& Hi=AIHT=0. 7 ) IHT7)1]%=0. 7
KEFFEFH*=0.7 F)IITRAL:%=0. 6 KEFF/INE=0. 6 ERILITTHIFGNT *=0. 5

1 —PBEdTEARET %=1. 1 —PBEIdi TRy %=1.0 —RE s LBy %=0.8 —RErHfERMET *=0.8

-BETAERAT % =0. 6 {EHBTEE % =0. 6 BLNTHRIR *=0. 5

37° 48.8° N 141° 45.5° E 66km M: 4.5

2 JEERTHH k=1. 8 |LyehT7AIR *=1. 8 AMHTIAH *=1.8 =) IFHTAT) I %=1. 7 JLENT Lig=1. 7
FETHHERT % =1. 6 =0 x=1.5

1 AHUHE k=1. 4 SEMMRE=1. 3 EFEITIKE %=1, 3 BKfim H0Tsk=1. 3 KIRHHF *=1.3
BORATEENT k=1, 3 AEHAL BT k=1. 2 AAITEE*=1. 1 (IBHFEXKA=] 1
MEHFEERMEE %=1, 1 IIE22H=1 1 BUASTVINE %=1, 1 BUAETIRA*=1. 1 Kkt Kfig=1.1
BORTDRILIT k=1, 1 AFHITAS B k=1, 1 BOKHTHRFIT %=1, 0 ASAURIT=1. 0 A& TIRIEER *=1. 0
LAk =1. 0 SIUVETEA k=1, 0 JRANTHIITE=1 0 FAAEITEEL 0 52 i HUE I % =0. 9
KIGTHEERE %=0. 9 KABHIARA=0. 9 HAETAERT%=0. 9 BAATHHEET=0. 9 KALHTTHEZAT*=0.9
FARTFETHTRE % =0. 9 FIGF )1 B %=0. 9 FEFH—E %=0. 8 [ i EFMT %=0. 8 ZKFEl]T *%=0. 8
MIAEHFEXES %=0. 8 IERPORHEES %=0. 8 FLETIHAR *=0. 8 KIPHTH)I[%=0. 8 f&rifif)I|1e*k=0.8
FIRFRTRRF =0, 7 AR AR L %=0. 7 ‘EE BRI ARREIEE %=0. 7 L)1 07 4)1| %=0. 7
BKTTAIT =0, 7 "EIRE ML +=0. 7 KIAFTI) 1 IRIG=0. 6 AT % =0. 6 F5UrisEsi=0. 6
AEE IR X TR=0. 6 (G EWEF X AT % =0. 6 ZEH gk =0. 6 SEEHTEIE/K %=0. 6
A T % =0. 6 K HH )1 = H =0 5

2 HATTRS IT=2. 1 HASICEEMT %=2. 0 FYZEMTALH sk=2. 0 RREMT AN k=2, 0 WHEMT T k=2. 0
FEEB TR k=1, 9 IRITHTEEIAR=1. 9 FTHINTAHY VR k=1. 9 FIEBTHRERXPENT %=1.9
TEEOHETTEILRT % =1. 8 fREERORR %=1.8 JIPNK EJINFIEk=1.8 AT IERT %=1.7
REFHETR)ET %=1.6 FEJIFING*=1.5 Wi =Ff0T=1.5 —Aki%=1.5
R RTINS R k=1 5 —AHAmighE +=1. 5 FIFARK TR =501=1. 5
FEFARE HERT X BT sk =1. 5 JIIPNAS EJIPR/NLE%=1. 5

1 [ERBTRRE k=1, 4 KA PRaARK=1. 4 f@SFET HRENT k=1, 4 JIRITFE H *=1. 3
FATIAREEIT % =1. 3 AETIAE *=1.3 FIIMTAN] %=1. 3 JRIEFIRIF*=1. 2 EATTHTE *=1. 2
FATTHEARAT k=1, 2 f@ SR k=1. 2 ARILMEAH=1 2 JIPNAT FIN=1. 2 KRERTSF b =1 2
FAFRR T/ VR %=1, 2 WO T k=1, 1 ) [TPaMESI *=1. | BRMEAKA *=1.1
WEETHIA FEEF=1. 0 SEEAKE *=1.0 BT k=1, 0 /NEFET/NEFHET =1. 0
& SR R % =1. 0 81T/ \E LI sk=1. 0 AE k=1, 0 “AMiidEx=1.0
ST % =1. 0 BTANTRRRA *=1. 0 BIHIESTIFNTXANT %=1. 0 K& & TIRARRT %=0.9
18 STIARENT % =0. 9 f&STTHENNT %=0. 9 FATIH%=0. 9 FRETIAAARNT=0. 8 )T RALE%=0. 8
/NEPRTHIE % =0. 8 BRILTRMIRENT % =0. 7 KEMTFH%=0. 7 {5 EEFHT FILEaAF %=0. 7
KEFTFE/AINRE=0. 6 FEHT AL %=0.5 FIATHTEIN=0. 5 VX iy %=0. 5

1 —BAfTEARNT k=1, 2 —BArTEENT sk=1. 1 —BIrdMERNT k=1. 1 JOIETT RAERT=1. 0
BT HE K % =0. 8 —PBIATHLKT %=0. 8 22 HiFPZEHT % =0. 6 [ERTE: i HHT %=0. 6
—BAFTRHRHET=0. 6 BINTHRIR %=0. 6 A7 -BMT=0. 6 JHATERTSE)IIHT=0. 5

1 KRR %=0. 6 HIRATT VAT 4 7=0.6

1 KFETHLE %=1, 1 HSZHBIINGRE %=0. 8 SfilriAH:k=0. 8 HIfEFTHIE*=0. 8
TR BTG %=0. 7 SREET/ N %=0. 7 KT HPENT %=0. 6 @E#kmiZcE1]%=0. 6
Oz B %=0. 6 SREIT A %=0.6 HilifiE4=0.6 K THIT*%=0.5
K THBEEET % =0. 5 A diftild=0. 5

1 FHE THREANT=0. 5

37 41.2° N 14I° 36.3° E 59km M: 3.9
1 HASHIRGINT=1. 0 AREMTIIIE =0 7 JRITHTAHEE=0. 7 JIIPATT)1IPN=0. 6

37° 45.9° N 141° 34.4° E 53km M: 3.8

1 EERTISE %=0.9 [LoeH AR *=0. 9 AHTAH %=0.9 = IIEFNTHT) I *=0. 9 A& ikAIT *=0. 8
TAN BT/ INEF k=0, 7 S8R %=0. 5

1 HARIHARG AT=1. 3 FHEE TS =1. 3 DRI % =1. 2 AREAIFPHR *=1. 2
PR TR X PEHT k=1, 2 FrHIBT/ Y NG k=1, 1 RRERT R[5 sk=1. 1 JRITHTHAE=1. 1
PR FIARHERT % =0. 9 FR LR LINT %=0. O FEARSS Hi/FATIXE FAT %=0.9 JIIPVK T)1IPN=0. 8
AT % =0. 8 BEFASSTHIFMTX = EMT=0. 8 JI{ATHF FH *=0. 8 KEJh{FHErT/ 1 W] *=0. 7
A TBRHT 5 =0. 7 /NEFRTHIE % =0. 6 FIATTHHHERT k=0. 6 HEZERTALH k=0. 6 &/ TTHORR] %=0. 5
it S BT AL KA % =0. 5

37° 4.7 N 141° 33.5" E 52km M: 4.1
2 B IEETR) *=1. 5
1 JEERTH T k=1, 4 JIENTHRE % =1. 4 EHEMTIKE %=1, 4 JAETHRE *=1. 3 (LTl AR *=1. 2
T AENT %=1, 2 SERINTARRA=1. 2 8 P A k=1, 2 A B k=0, 9 Nl FIEREL %=0. 8
fli5221=0. 8 KM AMT *=0. 7 A THEHNT =0, 7 Bl HIT=0. 7 AN EE %=0.6
BEFEXKRA=0.5 AT L#E=0. 5 IIEAHAXI LM %=0.5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
e 2 HRITIARS T=1. 7 fRSEESRILNT k=1 7 AEETHTHR k=1. 7 “ARRATTIH*=1.5
1 HTHIETAHY VR k=1 4 fREFTFFHR k=1, 4 EATTHABET k=1, 3 HFTTTHIET %=1 3
TEESIHEIR AT % =1. 3 AE iR x=1.3 ERHTIEH*=1.3 KHERTAJ I %=1. 2
JIMEETILET FH sk =1. 2 FEFHES FHRESIXPERT k=1, 2 “AARTHENE *=1. 1 FFRREAFETIX = BH0T=1. 1
FZERTIEH k=1, 1 FATTTARIEET k=1. 0 BEERT TP % =1. 0 IRJLATEHRE=1. 0 EJIIF/ NG *=1. 0
TR k=1, 0 FEESTRAARET k=1 0 FEFRMETHFETIX R AT %=1. 0 JIINKFIIN=1. 0
BTN %=0. 9 ERILATEH=0.9 & THAARR=0. 9 t@E AR *=0. 9
KEAT TAMA % =0. 8 & TR JE % =0. 8 FHATTHRARET %=0. 7 yJI[HTHE)1]%=0. 7
JINEFIT/ BT 5k =0. 7 ARILITBARK % =0. 7 ERANIAN %=0. 7 KEAEH%=0. 6 SLANAREEE %=0.6
S [HTPAHES T % =0. 6 MIAETHLE H/EE=0. 6 /NEFRTHE % =0. 6 AT % =0. 6
VW E T =RIET=0. 5 SRR FGA RS HIE %=0. 5 KEFE/NE=0.5
HFR 1 —BA TN 5k =0. 6 —BArTEEARNT *k=0. 6 {:FHET K *%=0. 5
111 |17 05 03 | EfRIRVEES 34° 45.6° N 132° 00.3° E 13km M: 2.8
R 1 T =RET =kE*%=1. 0
112 |17 05 22 | ‘=i 37° 56.0° N 141° 42.5° E 55km M: 3.7
TR 1 —BAMEEMET %=0. 6 —BAMTTJERMT *=0. 5 —BIrisILIET%=0.5
B 1 AETHAERT %=0. 9 Ehf) |IRHTR) | %=0. 8 E7AHIRE*=0. 7 JHANTHMTE=0. 7 f& L ERT=0. 7
TR k=0, 6 KIRHIRE RS %=0. 5
R 1 @EFHETER LT %=1 0 AEE Tk k=1. 0 FAEMTHIE %=0.9 FHATT#EHT=0.8
HTHIET A VR % =0. 8 JIRAT T H >k =0. 6 FEARRS i &K PEH] %=0. 5
113 |17 05 56 | mEsnie 33° 27.8° N 133° 26.6° E Tkm M: 1.9
e A1 1 TR R=0. 7
114 |17 05 59 | fEHRseEdL 35° 44.2° N 136° 18.9° E 11km M: 2.9
Mol B, 1 BT AL =0. 6
115 |17 06 03 | #&EEIRY 37° 49.9° N 141° 37.5° E 51km M: 4.0
e 2 HTHIRTA Y MR k=1, 7
1 ABEETTAT k=1, 4 KAERTAI G k=1. 3 FATTARGIAT=1. 1 FATHEERIEET k=1. 0
fE ST RILAT k=1, 0 PEENTTHT % =1. 0 fREHFHETTGL) ] %=0. 8 AT AT *=0. 8
FAS T ZERT 3k =0. 8 FEARSE THFEE X PERT =0, 8 MEERT-ILH %=0. 7 AREFFHFFHR %=0.7
PG T R 8 RT3 =0. 7 Fm ST k=0, 7 AHATHIEH: %=0. 6 “AdATighE *=0.6
TRITHTHAE=0. 6 JIERT L H %=0. 6 FJIF/INE %=0. 6 JIPNKTIN=0. 6 KR TAAA %=0. 5
RIS TFRTX = B0T=0. 5 #JIIHT7)11%=0.5
BRI 1 AMEHAMR=1.3 LTl &EARK=0. 9 EEITRE %=0. 8 B |IFITHT)| %=0. 8 FLAMT_-#E=0. 8
SEATIRE%=0. 5
116 [17 08 00 | ‘Eripitih 37° 51.1° N 141° 46.2° E 60km M: 4.1
B 1 B IEETHT %=1, 1 BT/ INEF k=1, 0 ZIHHYH %=0. 9 A&migkERT %=0.9
AETTRATER *=0. 7 A&TIIL AT %=0. 7 KIBTIREGE *=0. 7 KIKTTHF %=0. 7 KT HR=0. 6
MIEHFEXAA=0.6 AHTTAH%=0. 6 FVETH%=0. 6 SLHRTAMK=0. 6 HAETTAS =R *=0.6
SRRk =0. 6 IBZTHE=0. 6 FOETHRMT=0. 5 BRI %=0.5 £ 4 R HEIE % =0. 5
1o 1 SEEAM R %=1, 1 FHBTAHY VR %=0. 9 HATTENEHET %=0. 8 f&EHETTSEILHT %=0. 8
FEATTHARS T=0. 7 FRES TR =0, 7 RIFEFS THIFETR = B0T=0. 7 fRSgHEige) 0] %=0. 6
FEFELES TR X8 FLUAT % =0. 6
117 (17 08 26 | fEEH 37° 37.8° N 141° 37.5° E 64km M: 3.9
1o 1 ARG IRT=1. 0 JHPFTTIIN=1. 0 JRITATHEE=0. 9 BEERTHIT =0. 8 HHEMILHH *=0. 7
AT BERT % =0, 7 FEFERSTTET R S MY =0, 7 FHEMT I I|EL%=0. 6 FHFITHEBIEHT %=0. 6
TRIBTE) 1 %=0. 5 HIEHTHIE H)EE=0. 5
118 17 08 40 | f&&Unf 37° 50.8" N 141° 41.4° E 57km M: 3.9
AFE 1 —BrTEEERAT % =0. 7 {(EABETH %=0. 6 —BIrTH0 LR %=0. 5 —ri THEEHRT %=0. 5
R 1 BRI k=0. 8 A& ABkAEN %=0. 6
o 1 HASTRHET % =0. 9 AREEATFSIHR %=0. 9 KHERT ) IJF %=0. 8 JHERTET % =0. 8 FHESHTHAS%=0. 7
TRITHTSIAR=0. 7 BT AH VR k=0, 7 MIERTIALM % =0. 7 2 E0HERE LR %=0. 6
FATHIARS HT=0. 6 FeAH S HiEMT X 5 2R % =0. 5
119 |17 09 25 | ‘=l 37° 58.1° N 141° 41.2° E 51km M: 3.8
B 1 B IEETR =0, 9 44 HriHhH *=0. 7
120 |17 09 30 | f@mEuph 37° 49.77 N 141° 36.6° E 50km M: 3.7
IR 1 A H%=0.9
1o 1 HTHIRT A Y VR k=1, 3 BEERTHIT % =0. 7 KHERTRIIIJF %=0. 7
121 |17 10 24 | ‘B 37° 54.7 N 141° 41.7 E 55km M: 3.8
AR 1 —BTTEEMRAT %=0. 5
R 1 EH) | IGFBTR) | =0, 7 £ H T H *=0. 6
e 1 AHEETIHAT%=0. 9 FIfHETHFEEXPERT % =0. 5
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122 |17 13 17 | @& 37° 45.4° N 141° 43.4° E 63km M: 3.8
EIR 1 AHETAHE*=0.7
123 (17 13 44 | ‘EHIR 37° 52.77 N 141° 41.9° E 57km M: 3.7
o 1 KAEHT I IJE %=0. 7 FFITfS FT=0. 6
124 (17 13 53 | &AL 37° 48.5° N 141° 39.1° E 55km M: 3.9
1o 2 FHRSTHHA %=1.5
1 HATHARS IT=1. 4 fEERH PR R =1. 3 BTy R k=1. 2 fRE0HETRR LN k=1 1
AR TR X PERT % =0. 9 18 &ETTE) BT %=0. 7 RIFRRE AT E RRT %=0. 7 KHERT KI5 %=0. 6
TANATHIEHE %=0. 6 FRETRARNT %=0. 5 FIFHE TR XAE=0. 5
AFE 1 —BATHLET =0, 7 —BArTaERHIT k=0, 7 — BT TEENT *k=0. 6 {F FHET {H:FHK %=0. 6
R 1 ACETHAERT %=1 4 KIGTTEFLR=1. 1 =) IR %=1, 1 BRmAIT %=1. 0 JHAmHIEE=0.9
TSR %=0. 9 fAETHAE *%=0.9 BKHR HET%=0. 9 JUAAT L#=0. 9 4 BTty +=0. 8
ARG k=0, 8 B KHTHENT % =0. 8 FEFH—%=0. 8 BKfKILNT % =0, 8 f&ii KAENER *=0. 7
AT FET=0. 7 BURAESTH/INEF 5=0. 7 RIGTHEEE S *=0. 7 BHETIEE %=0. 7 |l cHT AR %=0. 7
AT %=0. 6 AR H*=0. 6 FUFTIZET=0. 5 FIFFHTFINT %=0. 5 A& AT %=0.5
TER AR % =0. 5 K1 K=0. 5
125 |17 14 06 | AHEBACFEM 25° 49.1° N 123° 51.5° E 179km M: 5.3
TR 2 ENTKIF=1. 9 Ve FREFAE*=1.8
1 MrENTRESL 4 ERT IV INFARREL. 4 PrEimii =1, 2 AEmmgsenT «=1. 2 AHfEsE «=1. 1
FHEAEAMSL 1 AHETPRE=L 0 Bl B k=0 9 FHEAH) 0.9 =i Bl fEdb=0. 7
ARG % =0. 7 = i BT oEeE %=0. 7 ZERERE)I=0.5 Bl B BRHE%=0.5
BT VE B %k =0. 5
126 (17 16 47 | t&EEEH 37° 41.0° N 141° 35.3° E 55km M: 4.1
AT 1 —BArTTEENT 5k =0. 5 —RARTEHRNT %=0. 5
B 1 ER) EHTRI N k=1, 1 A& mHAERT %=1, 1 EEITEE k=1, 0 Lol AER *%=0.9 AEHiR*=0.8
BT EET=0. 6 HRAETH/INEF %=0. 6 L2FHBTHA=0. 5 £ M H %=0. 5
1o 1 FRESTIHR %=1 3 KAERTR)IE k=1, 3 JRITATAHAG=1. 2 FrHIRTAHY VR % =1. 2 HATIRS IT=1. 1
FAT TR ZERT sk=1. 1 FARTTTERIERAT s=1. 0 JIIPNAS TIIN=1. 0 BREEATFHIIR % =1. 0 V& i —FolfT=0. 9
FEFERTAL % =0. 9 FEATTHAHENT %=0. 9 FEFRMSTHMITIX = B0T=0. 9 FfEEmiHMTIX R fAT %=0. 9
PCEERTHI % =0. 8 tREFHETTGR) I H] %=0. 8 FEFHE TR XMiE=0. 8 FEFRE TIRE X PHHT %=0. 8
R S IRBFT AL KRR % =0. 7 MARTHIA TEE=0. 6 FJIFH/INE%=0. 6 /NEFITHIE %=0. 6
JIMEET T %k =0. 6 KREMTHEF b k=0, 6 AR RIKE %=0. 6 Kok TIAA %=0. 5
JUPIAS PN 3=0. 5 1) 1T 1] %=0. 5
127 |17 17 36 | f)IIREER 5 37° 30.9° N 137 18.2° E 13km M: 2.7
)1 1 ERPNAHIERERT *%=0. 9
128 |17 18 45 | #Ip&yh 42° 59.7 N 145 02.1° E 61km M: 3.6
JeihE 2 BRENTTEER]k=1. 8 REFMIEK *=1.6 RENVEAHR *=1. 6 RFTFEEF*=1.5
1 JEHRTAN k=1, 3 FEEITAL 2 Sk =1. 3 IRFWTIGUE=1. 1 BIMERTHHE=1. 1 BIMERTAS M k=1, 1
FREETARON *=1. 1 35T RITEETIE %=0. 9 #ETEATESIEH %=0. 9 FEASMTHHK % =0. 8
SIFE TR FERT Y % =0. 6 FZAHT) 1| F%=0. 6
129 |17 19 22 | #@&EHRh 37° 41.5° N 141° 39.5° E 58km M: 3.9
R 1 EPRTIEE k=12 (LocHTEAER k=1 1 AETHTAE %=1, 1 SEmk=1. 0 =i IEHTRTI] *=1. 0
ArEbRABT k=1, 0 SRHETHA=0. 8 JECEATH I *=0. 8 KIRH I *=0. 6 B HLEXIA=0.5
BT HET=0. 5 KRS KA % =0. 5 FLAMT Fi#E=0. 5
Fem R 1 CHTHINTARY VR k=1, 2 BRI IT=1. 1 FARTHTHAT k=1, 1 [ERITERH *=1. 0 HARTHHFHET %=1 0
T BT | AT % =0. 8 R B IhETEE I LM % =0. 8 HHHERTILH *=0. 8 AREAHFFHR *=0.8
KAEMTRINF,=0. 6 FHATTHATRENT % =0. 6 f@ e NEFE] AL RAHIF %=0. 5 JIPNATTJIPN=0. 5
TRITHTHIAG=0. 5 REAT TAAAR %=0. 5
130 |17 19 43 | {EREH 37° 46.2 N 141° 42.8 E 57km M: 417
B 3 FIFFRIFINT =2. 5 KT *=2. 5 A&THER %=2.5

2 ETATIRL k=2 4 4B % =2. 3 MW %=2. 3 ABEMEIEE=2. 3w IETHT) I k=2, 3
EPRRTISH =2, 3 FATIAMIERS % =2. 3 KRR *=2. 2 L cHT7RAR % =2. 2 Il5Ze=2. 2
RN TH/INEF % =2, 2 IR k=2, 2 il T ARRIEE k=2, 1 HUREHRA %=2. 1
FARIT =2, 1 RIET&)1 = ABT=2. 1 G sk =2. 0 B KT BN k=2, 0 KR STHT *k=2. 0
IBFTFRALL k=2, 0 HEARTHA EH] %=2. 0 KT =AA %=2. 0 EFEHTFIH %=1.9 FRETIUEE *=1.9
SUARAT =1, 9 AARITER *=1.9 Lo EATHE Gk =1. 9 KHPITHY %=1 9 KA KM £=1.9
KT EIT=1. 9 FURHEAE % =1. 9 UEHFERIEL k=1, 9 KFFHTH)IRIR=1. 9 F&IL EAT%=1.9
BKTRILIET %=1, 8 FEFH—i %=1. 8 BKHIANT *=1. 8 IIEHFIHEXKA=1. 8 B KiiAHHT *%=1.8
Al SR PORH k=1, 8 ZEIE A *=1. 8 [IATHTEFRM k=1.7 F&riEpmT «=1.7
MBEHFERIES *=1.7 LI k=1. 7 EHIMZERTHEH *=1. 7 F&hiRn=1.7
ZEIFTHTEIE/K k=1 7 SEHITARRE=1. 6 UA ST % =1. 6 IAEHRXIE R *=1.6
ERA XL *=1. 6 KFMET S *=1. 6 ZEEHEPI*=1.6 FEATTEA*=1.6 FHHZE=1. 6
BAKTHHFIET k=1, 6 FrIRIZEMTAE *=1. 6 FJFHIHRE *=1. 6 TERidnk*=1.5
TR %=1, 5 ATHBTRTH %=1. 5 (IEEHREFK ifm=1. 5 %Il %)11%=1.5

1 EHNZERT NEF k=1, 4 A& VR % =1. 3 FETFES %=1. 3 KUVETHEAE %=1, 2
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SAUVATHRESRNT =1 2 KIGTIE 7-k=1. 2 Lo 1B k=1. 1 IIAHFEXTNE *=1. 1 KAWETRE=1 1
PERATE I k=1 1 FEBRHAEIL k=1, 1 BORTAPECKAT k=1, 1 BORTTELNT %=1, 1 g =pENTHEE %=0. 9
IR AL % =0. 9 "EIINSEMT = IR % =0. 9 A&TTIN=0. 8
AR =3, 1 BTy NE % =2, 7 VEERTT % =2. 5
TR INE *=2. 3 “ AR *=2. 2 [ERMFHRE %=2. 2 {RETHEHTRLNT k=2, 2 JRITHTLAE=2. 2
FREEAHIR % =2. 2 JIMRET T H k=2, 1 HFFHOBmT =2, | “AKATiEHE *=2. 1
FEARRE T ) AT k=2 | FItARS AR X PERT k=2, 1 Rk FRaAk=2. 0 AT #T=2. 0
FARTT S ZERT =2, 0 FRONETTAN F % =2. 0 fRETTFHENET %=2. 0 KAERTKJI|F%=2. 0
& BT BT k=1, 9 AEHAE %=1.9 MIERTILH *=1. 9 I[P LN *=1.9
PR TR XAEE=1. 9 ST/ =1. 8 FIFHE HIENTIX —Gl]=1. 8 HRETHAARNT=1.8
TR ETIRARNT % =1. 8 f@EFEEIRFET k=1, 7 SRR RIG %=1, 7 FEFEE*=1. 7 AL H=1. 7
ENRTTH B k=1, 7 2081 \E L k=1, 7 FFET/ING K %=1. 7 BATHEEMT %=1, 6
FERS PTREARIT s =1. 6 2R 1177 \BBIIT k=1, 6 AVET Tt U % =1. 6 JIIPAT I/ INLEF k=1 6
SEANTARRE %=1. 6 JIINKT)IN=1. 5 @S k=1, 5 BERAEAEA *=1.5 BRILHBHRk*=1.5
JE) I HTEAMEL T % =1. 5 fREONET A S0 %=1.5 G/IIITEAL%*=1.5
EBILITRARENT =1 4 TR T k=1, 4 “AMR g k=1 4 KEMNm/MRE=1. 4 KENEH*=1.4
VAT 3k =1. 4 HEETAA) |G sk=1. 4 /NEFIT/ NEPT sk =1, 4 F[ERTALS k=1 4
FAFARS IR AN =1, 4 JIKET—AAK %=1, 3 & EAEFT FILERAHIF =1 3 FHAKH *=1. 3
JREMTHF |- k=1, 3 /NEFTHRE k=1, 2 FIATTRAE % =1. 2 HILaRTAl e EE=1. 1 Wh& i =Ffl]=1.0
ENRTTERN=1. 0 =FRHTRHT =0, 8 W VDO E FT I i % =0. 8 1@ e [REFHT FALIE AT % =0. 8
T MTHEE=0. 7

BTN sk =1. 8 fEMMTHEA K %=1.6 —BIisLNT %=1.6 —BIri=4RMT *=1.5
—BERHERET %=1, 5
BNTRATR % =1. 2 BLNTIABR *=1. 2 —BITIRHMT=1. 2 —BITIAEIRAT k=1. 2 BT I[%=1.1
FHANPETFANERT=1. 1 At -rFAZENT k=1. 0 SEIRETEL k=1, 0 —BA/TILET %=0. 9
AT % =0. 9 [EaiE H s AT k=0, 8 —Bai) | IFFHT k=0, 8 imEF i &4 %=0. 7
TEETA AT =0, 6 BN AIRAHERT=0. 6 At EriHERT=0. 6 44l PEiE %=0. 6
TSR 1 IT=0. 5 RERATHY | %=0. 5
FFIASTET RIS =0 7
TALETA =1, 1 AGRTARRSE %=1 1 HIRTFT BT 1 7=1.0 =BT %=1. 0 FIRAFF 1 %=1.0
AL R k=1, 0 [N EAS k=0, 9 F EMTRAaNT k=0, 9 HUARMIHYL%=0. 9 [LF/NERTEHIR=0. 8
HE T B A HIEHET=0. 8 JRALIR TAZENT % =0. 8 [LIRJI[FEET b/ =0, 8 L =0. 7
LMYk Bk =0. 7 FaERb =ik =0. 7 FHEHTAHE % =0. 7 KA FBTHIT %=0. 6 KIRTilRAT=0. 6
KR A %=0. 6 KETZELE%=0. 5 JEFNEK %=0. 5 A Lidgek=0.5
AR %=0. 7 BB IINFRS %=0. 6

37° 42.4° N 141° 37.1° E 59km M: 3.9
BEHHETKE %=0. 6
FRRGTHHAT =0. 8 JIIPNATTIIN=0. 6 HATTHIAREIAT=0. 5

37° 03.6° N 140° 34.2" E 5km M: 2.8
BT A IBERR R =1. 2 I BATAR) LA T=1. 0

26° 50.3° N 126° 17.6° E 19km M: 5.9
DREMT SR =2, 4 JCKREBM# 5=2. 1 MEATAIEA T +=2. 1 JCKRBN A x=1.7
ARV % =1. 6
BT AA TR k=1, 4 BERTEE TS k=1, 4 BT ISR T=1. 3 PaJEET G0 % =1. 2
) BEMAE VT k=1, 1 IRFTAR) =1, 1 ZKBITLR=1. 1 SEERE=0. 9 JHize#=0. 8

26° 47.4° N 126° 22.6" E 17km M: 3.7
DRI %=0. 9 JOKBMT#i4 #=0. 7

37° 58.3 N 141° 41.4 E 61km M: 4.6

KRBT AT k=2, 6 KAEHTAJI|Fk=2. 5
FATT AR 5k =2. 3 FEAHES HRE S X PERT k=2, 3 [E AR *=2. 2 IERTT k=2, 2
FATARTS BT=2. 2 fEEIHEiaR I LAY k=2, 1 HFrT#4ERT %=2. 0 ARAFARPIHFRR %=2.0
PR THIFITX = B50T=2. 0 BTy N sk =1. 9 FakERS Al R XA E=1. 9
FEAEES THIEAT X i RAT sk =1. 9 E)IFING %=1. 8 “AAAiHH:k=1. 8 HFTHEBIKRE] k=1. 8
JIMRBT T H sk=1. 8 fRE T 4R % =1. 8 RIS/ NEX k=1.8 “AfighiE x=1.7
FASTTHREARRT sk=1. 7 @ EHETLR) M k=1, 7 MEERTALH *=1. 6 & TAANT=1. 6
TEEIHETIRFRT % =1. 6 fEETICEENRT %=1. 6 KETiAE %=1.6 @ETTRORET %=1.5
TRITHTS A=, 5 BRAEAIES *=1. 5 ) IH AT *=1.5 “ARHi4m*%=1.5
SPMT I H=1. 5
ABILTIEAE=1. 4 KPS TIAA K=1. 4 SRR IRIG %=1, 4 ZRNTAN *=1. 4 &S TAREFN] *=1. 3
FRLTBHR sk =1. 3 EATHTEET R sk =1. 3 JRJIMTFR) | sk=1. 3 /INEPRT i@ % =1. 3 /[NEFM]/NEFSHIT sk =1. 3
fESFEETR I k=1, 3 fEEAEN FILaREHIT %=1 3 JIIPFT B IPRE % =1. 3 KAENTEF F*k=1.3
FEAREETHEIT X ANT % =1. 3 AJINTRALL*=1.2 RETHAS*=1.2 \Wh& i =fil=1. 2
JUPAE F)NPN=1. 2 BRILTTIHRERT =1 1 ZEEU /&L sk =1. 1 28817/ \IEAT %=1. 1
REATFENE=L | REREH*=1. 1 AT HES=1. 1 SFEMKE *=1. 1 SAaRIREE *=1.0
ENRTIERN=L. 0 BTk =1. 0 ETTIRAG *=1. 0 1@/ RHHT FAa s s +=0. 8
JUNAT EJHPR/INLAE3=0. 7 Vo & DU 3 % =0. 5

BT TR k=1, 7 fEHET K k=1, 7 —[Er==ARAT %=1.5 —BIrisUlT *=1.5
—BATMAERAT k=1, 4 —BAFTERINAT k=1, 4 —BIMARHNT=1. 2 JOMIETTAARIENT=1. 2 BNTIAR) I %=1. 0
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BUNFATIR % =0. 9 —BIrFT LT %=0. 9 [Eriie: T BT %=0. 8 BLMIFIIHI %=0. 8
ZATRFENT % =0. 8 KMBTRERNE*=0. 8 b EATFHZNT %=0. 8 YIRET IR =0, 8 BEMIH#1| %=0. 7
FHSPETTHE) [BT=0. 6 284 TH HUT=0. 5 1E&TA BT %=0.5 KRR %=0. 5
TREFTTR AT % =0. 5 BERATTILERT=0.5 BT *=0.5
YR 2 fBTIHRAERT k=2, 4 JEERTIH %=2. 0 [LocHTEAR *=1. 9 AR AHRERN *=1.9 HAFTHNTE=1.9
SATATIR k=1, 8 BOKTTEEMT % =1. 8 MAEHT 1. 7 B AT % =1. 7 A BT *=1. 7
EHETIKH k=1, 6 HIRETIRA *=1.6 KIFTHF *=1.6 =9 IIFETHT) | *=1. 6 KK S *=1.5
EIRE AT *=1. 5 Kigid) || = HET=1. 5 K ([E*=1.5
1 FURHEIEA k=1 4 BKAPRILET k=1, 4 BRI *=1. 4 BeKhaiT*=1. 4 HETHHE*=14
ATEETRF sk=1. 4 &b | k=1, 4 F&HAb BB k=1, 4 BURET/INGF sk=1. 4 BEEHT il %=1. 3
ACETTFREFA k=1. 3 ARk =1. 3 JRTIAA L k=1, 3 FIRFRTFIT %=1 3 KK *=1. 3
BATTHAINT =1, 3 FLRITHIGE+=1. 3 FLARTER %=1. 3 FUFTHHAE*=1. 3 AIBEFERIEL *=1.2
B EIREF K BT k=1, 2 IIBRRKIHE *=1. 2 A&EHRI=1. 2 (IE%eH=1. 2 TR 2
FARTFITHRE k=1. 2 FERTEMI*=1. 2 Lo ENTHE e k=1, 2 SSmuTinfi=1. 2 JUARIT =1 2
Z)IT 221 %=1 2 BKTTARMT % =1. 1 ZALETIRERNT *=1. 1 EATTEHENT %=1, 1 BT HEIT=1. 1
SATATRDNE =1, 1 BRATEKAT k=1, 0 KR ) 1IRIF=1. 0 AIlE KA X LH %=1.0
AETHHEREIT % =1. 0 KT = AA*=1. 0 IIAEFEXKA=1.0 L @I %=0.9 HAETAS =R *=0.9
SR %=0. 9 CUFRITIUFE %=0. 9 JHBITHY I %=0. 9 AR R %=0.9
EHINSERT I % =0. 9 ZEIFHTIEIL *=0. 8 FATTEA *=0. 8 {IEEHIFX FiH=0. 8
FERTARIEAN =0, 8 R —FENTHE % =0. 8 IR £ =0. 7 ZEIFTTAAL *=0. 7 KUVATIZRAE=0. 7
FANMT R 5 =0. 6 AEHARIR=0. 5
gl 1 HEFHRHEx=0.8
LR 1 KIRFARRTE%=0.9 KRTTT BT 4 7=0.8 ILIJIPEET b/IMA %=0. 7 KR TERAT=0. 5
FIEERT R % =0. 5
R 1 KA k=0, 9 SMIiAH%=0.8 H LB /N %=0. 7 HHEAHE*%=0. 6
FHERE IS %=0.6 HANCHEAT*=0.5 Oz B2 HFGHHE %=0. 5 HREHT/NP*=0. 5
T E4=0. 5
136 [17 21 52 | AL 26° 50.4° N 126° 25.6° E 24km M: 4.9
TR 2 VA ERES EX=1.T
1 JCKBIT#A =1 4 JOKRBRTH RS %=1, 3 JCKBEThy =1 1
137 |18 00 23 | #EEIRY 37° 49.1° N 141° 36.4° E 50km M: 3.9
TR 1 AETIHRAERT k=1, 3 JUAETI/ NG %=0. 8 HUHARTIRA %=0. 6 F &7 RAHIER *=0.5
e 1 RHEEHTHIIE % =1. 0 [FSTHEEGHT %=0. 9 WEEMTHHT =0, 9 FrHbT4s N %=0. 7
REARRE LS X AT % =0. 7 FEFRRSTIEHTIX i AT =0. 6
138 [18 03 31 | f@EEURM 37° 46.7 N 141° 36.3° E 55km M: 3.7
IR 1 ER) ETR) N %=1, 2 fAETAMH %=1 0 F&RAHZENT %=0. 9 FHNT&E *=0. 8 HVEHA%=0.6
SRk =0. 6 HAAETH/NEF k=0, 6 |LITCHTERAENR k=0, 6 kit HET=0.5
et fe s 1 [EERTHER %=1.0 HATIHEIIT=1. 0 fEE0HETTR) T *=1. 0 {2 FHET TR LAT %=0.9
PEERTTET %=0. 9 FriimT iy Va2 % =0. 8 AR THHR; % =0. 7 JRITATAEIHAE=0. 7 KABHT A %=0. 7
139 [18 04 25 | ‘Eripitih 37° 54.1° N 141° 44.6° E 55km M: 3.9
R 1 =) | IEETHT k=1 2 BT/ NEF % =0. 9 SEFBTHRE=0. 7 I %=0. 7 FLANT F#=0. 7
LT k=0, 7 AR HIRE%=0. 6 lIE2ZepE=0. 6 A&t BT %=0.5 ZKrfir HET=0. 5
BEFEXKRE=0.5
o 1 EEFHEN T %=1. 1 (&RFHETsRUAT %=1, 1 FFFRRETRESXTaRT %=1. 0 [E RATHEM %=0.9
BREEATO IR % =0. 9 ABES TR =0 8 fEESHIRAARNT %=0. 8 FIAIHIAHEIT %=0. 8 FIFIHIAREEHT *=0. 7
FATTARS T=0. 6 BrHilT A8 Hy N k=0, 6 FE MR T FUNT X6 T % =0. 6 )1 {58 .75 [ *=0. 6
140 (18 04 56 | ‘ErdbLid 38° 00.6° N 141° 14.2° E 56km M: 3.9
AT 1 —PAMEHRAT k=1. 1 —PIriTJEE] %=0. 9 — s %=0. 8 —RIRRAT k=0, 7
FEFHET I % =0. 6 YARBTER %=0. 6 —BIi7TILBT %=0. 5 BNHRER %=0. 5
TR 1 EETHERT k=1, 4 L&A AT k=1, 0 BKATEENT %=1, 0 B KR A0 k=1, 0 KIRFATHER *=1.0
FERTTEUE %=0. 9 ‘SR IEHTRIT =0, 9 BAKTTKILNT %=0. 9 KIEFTT &) [1JE.%=0. 8 FEFIHTI4: % =0. 8
AEIT B0, 8 BRI EIE/K % =0. 7 Fg —FERTHRE % =0. 7 S ERTILH %=0. 7 FEHH—il %=0. 7
BT FNT=0. 7 4 BT =0, 7 SRR % =0. 7 KAl7ETH#ELE %=0. 6 ZEFEHTHEEN=0. 6
AT AAERER % =0. 6 H KT BORINT % =0. 6 IAT )1 = HAT=0. 6
Fet fe s 1 BREOHETEILRT *=1. 4 MATEIRT=1. 1 FETPA*=1. 0 FkTAHHET %=0.9
FATTH R BERT % =0. 9 JISIT FLET H % =0. 8 FAFRM TR X PEHT % =0. 6 & THARCART %=0. 5
141 (18 06 55 | t&E&EHMH 37° 49.3° N 141° 37.2° E 55km M: 3.8
R 1 b IGITRT) N =0. 8 4 H T %=0. 7 £ &THIHART %=0. 6
ST 1 HATHIT % =1. 1
142 |18 07 26 | FkHULANREREER 39° 34.5° N 140° 30.3° E Tkm M: 3.3
TR IR 2 KAUTACESRF %=2. 0 (UALTTARERT/IMEH *=1. 9 (LALTTAEERT 7 ER=1. 6
1 KAUTDAFNE % =1. 4 KAUTTEFL k=1, 1 ALAETTVEARNT E3RH % =1. 0 {LALATPEANT HEAN %=0.9
FAlTFARHAERERT %=0. 9 AAlTiAHI A %*=0. 6
e TR 1 PEFIEEMTIRPNJIH % =0. 5
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143 |18 07 55 | #&mEIRY 37° 51.5° N 141° 40.4° E 56km M: 3.8
it 1 HASTIfRG [IT=0. 5
144 118 08 08 | FkHEPNFEREES 39° 34.3° N 140° 30.5° E 6km M: 2.7
FAHII 1 KAUTHALRE =1. 4 fLAETAEERT/ MBS =0, 9 KALTIXIFAEF %=0. 6
145 |18 08 09 | #&EIRY 37° 41.1° N 141° 32.6° E 53km M: 3.6
1o 1 UK F)HN=0. 6 A& EIABAT FAba KA HIE % =0. 5
146 (18 09 49 | &I 37° 47.1° N 141° 36.6’ E 56km M: 3.8
IR 1 AT E%=0.6 FAETERT%=0.5
147 (18 15 02 | f&EEILyH 37° 47.8 N 141° 35.4° E 56km M: 4.0
IR 2 AMETAE%=1.8 EHETKHE %=1.6
1 oeHT AR k=1, 4 BT L IRETRI) | %=1, 3 A&hidkAERT *=1. 3 KRR k=1. 2 BkiihHEIT=1. 1
SLARET_LE=1. 0 KIRFHHREE G % =0. 9 F&rifEpsHT k=0, 9 HUAAETH/INEF 5k =0. 9 KRHFHTHA) I =0. 9
KIBFH ) NKIRF=0. 9 SATATIRE % =0. 9 KAMAT KAy =0. 8 BArTRE ST =0. 8 HAEHTSHHT %=0. 8
LEMRTARE=0. 8 BANESTHRA % =0. 8 A&ridb BMT % =0. 7 ZEIFAHTEEN=0. 7 AR %=0. 7
LT % =0. 7 BRI % =0. 7 A& HIRAT=0. 7 SN ERE0. 7 FIFBIFT %=0. 7
FETRENER %=0. 6 L4 AT HE I %=0. 6 944 TH BHHT =0, 6 4 EiHEH %=0.6
RIGFHTE) B %=0. 6 FKHTHFIMT %=0. 5 UEHEZEHE=0.5 KIGHAAIL%=0. 5 (IAFEXKA=0.5
AT 1 —PAMEHRAT k=0. 8 —Pari BT %=0. 7 — i sRILAT =0. 5 AT %=0. 5
et R 1 fEEPHEREILINT %=1 3 SREEAEHHR %=1 3 AR TAlk=1. 2 MFHTHEZET k=1 1
PR T S X AEE=1. | AR TR R X PR k=1 1 f&BFHETi BT k=1. 0 Mg IET=1. 0
FATHTEREERT sk =0. 9 FSERTALH % =0. 9 JIIPAT F)IPN=0. 9 KAERT A IJE 5k =0. 9 HrHimT4 My M= % =0. 9
3 B R N ARE AU k=0, 8 [E BT %=0. 8 EJIIF1/INE =0. 8 FEFHFETHIFHTIX = B HT=0. 8
TORRATRIRAE k=0, 7 FEFEES HIRETK T k=0, 7 AT AT k=0, 6 ) [{50] T H k=0. 6
M7 % =0. 5 EERABT A k=0. 5 /NEFRT @ % =0. 5 JRITHTLEHEAE=0. 5 FE S TTRORET %=0. 5
WhE i =FT=0. 5
148 |18 17 20 | 7RISR 36° 24.77 N 141° 03.6’ E 40km M: 3.5
R 1 KT % =1. 0 KT TiPNJEIT % =0. 8 /KT iSEIaiT =0, 7 ZRHEAT/ N % =0. 5 JRENT/INP % =0. 5
149 |18 21 12 | @& 37° 44.9° N 141° 33.9° E 52km M: 4.1
R 2 AUBTHRRANT %=1.7
1 TR AR k=1, 1 B3 IRHTRI) %=1, 0 EERMTE k=1, 0 A i H %=0. 9 BAfiHIT=0. 8
A BTG % =0. 8 HANESTTRA %=0. 8 HANE /NP =0, 7 LEFHMTHAGI=0. 7 BKHTHCFANT %=0. 7
SHARATS R % =0. 7 KIGTTH %=0. 7 AT %=0. 7 i KERERT *=0. 7 FLAWT -#=0. 5
AL ERT =0, 5 AABETE=0. 5 A TR % =0. 5
(=T 2 ABES AT k=2, 2 HHETAS VR %=1, 7
1 PR TR X TENT k=1, 4 JRITNTME=1. 3 KREIT A JFk=1. 2 AREEFIOHHR *=1. 2
PEERTIET % =1. 2 EATTHARSIET=1. 1 FEATTHAREET %=1 1 #EETALE *=1. 1
PG T AT s =1. 1 FEATT R BERT k=1, 0 4B 0T %=1. 0 BAESS TR =BHET=1.0
TARATIIIHE =1, 0 IR TIN=0. 8 FEFHRS TIRES XAGEE=0. 8 I {RMAT i H *=0. 7
R EOETER LT k=0, 7 & LB RSHUF % =0. 7 “AKAAT#HE *=0. 6 & META %=0. 6
TCREMTHY |- k=0. 5 f&EOHETRIFN] %=0. 5 REFT TIAAR%=0.5 FJIF/I\F*%=0.5 7M7) *=0.5
AR 1 —BEmTEEARNT %=0. 6
150 |18 22 04 | =g 37° 54.6° N 141° 42.8 E 57km M: 4.4
iR 3 FRETHA *=2.5

e
4
i

I
&
Jim

FTHIET A Y N % =2. 4 1@ BFHENRILRT %=2. 3 [EBTHER *=2. 1 &S I|HT%=1. 8
PR THFE S X PERT % =1. 8 XZEMTHT sk=1. 6 AREEATTFHR k=1. 6 fREEJHETHRERT *=1.5
FATTACRRAT =1, 5
TERETRANT %=1, 4 SPTARMk=1. 4 JIWRITH T H =1 4 @t F*k=1. 4
FAEMT k=1, 4 FEESTHILEPNT % =1. 3 {@ETAARI=1 2 HEATHHAS H=1. 2
R ST A FERT %k =1. 2 AT ZERT k=1. 1 FEFRE AT E AT k=1, 1 —ARfihH*%=1.0
FAFEEES THIEITIX = BT=1. 0 —“AMTERE %=1. 0 “ A4 %=0.9 HFITERIENT *=0. 9
AETAE %=0.9 MWEENTILH %=0. 9 BIFHE TR XAGE=0. 9 FHAITIEHAT %=0. 8 JRITNTAHHIE=0. 8
KEAFEINE=0. 7 T IR NG %=0. 7 /NEFRT/NEFRTIT s =0. 7 ERILITRAA=0. 7 & RMTAN %=0. 7
VRJIMTE) | % =0. 6 /)NEFRTHR @ % =0. 6 JCREMTES |- 3k=0. 6 &S TAEFNT k=0. 6 KA TIAA%=0.6
RN T\ % =0. 5 488 NBH] R A A A HUE % =0. 5 MARTHIA FEEF=0. 5 ERLTHMARIHT %=0. 5
JIPFS T 1PN=0. 5

BT k=1 5
—PBITHAERET k=1, 4 —BITEARAT =1, 1 BMTHARR %=0.9 (LI %=0. 8 —BIrisRILBT%=0.8
KARVETFTRARIERT=0. 8 —BITHAESRAT % =0. 7 BUNTA) [ =0. 7 —BIATRHAT=0. 7 BNTRR *=0. 6
SafihZET £=0. 6
AT k=2, 3 FFIITAKE %=2, 2 |L7ehTHAEIR k=2, 2 ‘Erd) [IRFET R 1| % =2. 2 FUARHT Big=2. 2
LB k=2 1 EERTFI % =2. 0 JEVAMA %=2. 0 F&THkAERT %=1. 9 AT HEETAH*=1.9
KIGHTHR % =1. 8 SEHBTANE=1. 8 JRAMTHMIE=1. 7 (IBFERIEL *=1. 7 (IBEHKE R %=1.6
FATJFITHRE % =1. 6 FAWITER %=1 6 B KTTEHEATk=1.6 IH2eH=1. 6 IIEHFERKA=1.6
BT T k=1, 6 FLFHTEAE %=1. 5 fr&rhdt LR %=1.5 FIEHiFEA®R=1.5 AATHEHET%=1.5
BOKTTRILAT k=1, 4 B EIREF X AT %=1 4 MIERKAXLE %=1, 4 A& RANER *=1. 4
BN ST/ N =1, 4 RAEMTREL 4 L TR I k=1, 4 FIFFRTRIT k=1, 4 (L3RRS %=1, 3
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RIS BT RRIER k=1, 3 SRAETHA EHT k=1, 3 KIGTEEEE %k=1. 3 REFFRME*=1.2
KBTI IE k=1, 2 BKATHHIT=1. 2 {IEEFEREA *=1. 2 FERAMEE x=1. 2 FKTEHT *=1. 2
TR TR /K k=1, 2 TR =1 1 IRl =1. 1 FERHT—il %=1 1 L EnTBdx=1.1
JAFETHA 5k =1. 0 SEMRAEEEN=1. 0 Z&JIBT 41 %k=1. 0 KFH &)= HE=1. 0 KAETHEAE %=1. 0
EORE RETA k=1. 0 B EHREFX Fli=0. 9 F&iRAI=0. 9 B KATHFIN] %=0. 9
SR %=0. 9 KIRFT ) IRIF=0. 8 KULATTARAE=0. 8 Adkrifih) |4 %=0. 8 FEFHZI*=0. 8
FLTEREHT % =0. 8 KUIVETHREZMT %=0. 8 ZEEHIAEILI%=0. 7 BKATBNKAT %=0. 7
AETRTHL =0, T BARTTEA*=0. 7 SIAINSERT T %=0. 7 FERTAA%=0. 7 FUBNTIUEE %=0. 7
BEIRFEIR k=0, 7 KRN E5 ) % =0. 7 BRI %=0. 6 Fg —BERTHRE % =0. 6 RIGTHT —AAK%=0.6
1 LR HE=0. 5

39° 59.4 N 142° 00.2° E 18km M: 5.6
558 BFHASEFH & =5. 2
555 MWAFERRE*=4. 7
4 DIGETBRGR=3. 9 BT %=3. 7 AZ&MJIIFHT=3. 5 AZEMRNIT *=3.5 — W& %=3.5
LRI % =3. 5
3 FHEFEAES =3, 4 AZETTILTENT % =3. 2 BEKMTIA =3, 2 BRI TR0 1| %=3. 1 i miifksiiT %=3.
J\IESETTHEE =3, 1 AR HEFE=3. 1 5 mifEh=3. 0 S miAabliT«=2. 9 %&M b5 *=2.
BT % =2. 9 SEIRATER %=2. 9 B EHAME %=2. 8 B A ANT %=2. 7 B &ieiik=2.7
BT I05=2. 7 A TR R k=2, 6\ TEHEFEA k=2, 6 Bk =2.5 A TAT AT *=2.5
BB RH=2. 5
2 REMATIRER k=2, 4 (EHENTHEE K k=2, 3 FINHTEG AR % =2. 2 TERTTIHRAR % =2. 2 BLINTHyIH *=2. 2
 TEEIIRET=2. 2 BERTEETTA=2. 2 B TR =2, 1 IR k=2, 1 B ey =2, 0
ST %=2. 0 BUYNTAHIR %=2. 0 5 RATHRI I %=2. 0 LRIEMTERIG P ouBRAT % =2. 0
At BRI R =1. 9 S TILER=1. 8 &/ IGHTPEIR *=1. 8 PERVEIIIRP)IFF%=1.8
R RS MT %=1, 8 |LIFINTJ\IEIT=1. 7 SPARMTER k=1, 7 KRR AIENT=1. 7
TEETA BT k=1, 7 JEERTT RO AE T *=1. 7 1E&THMARET %=1, 7 fE&T 8RBT k=1. 7
At ErNERT=1. 7 —BIr TN k=1. 7 —PBIATEARNT % =1. 7 W HTRIR=1. 6 SINTHATR *=1. 6
FAMTTFAE=1. 6 EEFHESH %=1, 6 2241 FElT=1. 6 YN HiKRERTT*=1.5
—RAT BRI % =1. 5 FANPER LEAR=1. 5 {B&H/Em=1.5
1 —BIfRHIT=1. 4 —BIATsRILAT k=1, 4 BN FKIRHERT=1. 4 BINTA) I *=1. 4 —BIriRAT %=1. 3
I igE) 1 mT=1. 3 —BEFrILETsk=1. 2 PEFVEEMTIRPNACH % =1. 2 JABRT [N k=1. 2
IHBUETTRENT sk =1. 1 FAERTE S T k=1, 0 PEFIENT)IfL*%=1. 0
INFHIFERE % =3. 6
[ EMTTE(L k=3, 1 FARFEHNT EokH k=3, 0 T W] &ifE=2. 9 HIFHTH k=2, 9 HFARRINT k=2 8
JFTHNAL®=2. 6 USRI TFH %=2.6 = FBT{ERF/NEIT %=2. 6 L F0TRR / [-%=2.5
NPT RIEHE*=2. 5 Fhrr HElTHEH =2, 5
2 J\FHIENT=2. 4 HRAFEMTIH T % =2. 3 FAfHR A k=2. 3 HALMT bAbmg =2 3
SN HTRRR % =2. 2 DM D HTRGHERT k=2, 2 JHARIT /AR %=2. 1 TLFRTAAH k=2 1 A HiE~T=2. 1
BN ST FB S k=2, | FERRTTEL =2, 1 BROHET PR k=2, 1 +FnH Bk =2. 0
HOBATD TSGR %=2. 0 HFnHPE+ B0 % =2. 0 LFAHTLF %=2. 0 FHsFskk=1.9
TR ET=1. 9 B0 HIBTER I % =1. 9 SEPNET/INE=1. 9 +FnH ipe —F&H] %=1.9
ONBIHIK=1. 9 FHARIRM *=1.9 Te oM AMMTHE %=1. 8 FLRTHYRAE=1. 8 SLATHIRH P %=1
B 2B k=1. 8 EEHETEEH %=1. 8 DM 5 A *=1. 8 HAMIMHMIk=1. 7 DA% i JHT %=1,
HARITHPIE =1 7 HOEFRD 1A=L 7 ZIRATRAT % =1. 7 FRRT{Ek=1. 7 AT *=1. 6
FEHFTER =1. 6 #8 IRITEFIMEF=1. 6 M SR *=1. 6 HALATEE 2RI *=1.6
P9 B EBAT k=1, 6 LeDridsk=1. 5 BRIRMIAL/ fip4=1. 5 Te-Orfidzph=1. 5
1 T EHEARET k=1, 4 SEPRBTHHIR %=1. 4 D735 HigRHET *k=1. 4 LA H *=1. 4
1% 2 IRMTEE T/ INGT k=1, 4 S [TFlE » BE sk =1. 4 BREHTSE R k=14 o FiktEEEL 4
Te T IIPNHT s =1. 4 GEHRTEEHMET=1. 3 Ok A k=1. 3 TeOTIMGEFIR K =1. 2 Fhsr MR % =1.
FAEHT A % =1. 2 VERHTREE=1. 2 4 Rt F=1. 1 SARTT T =1 1 FAD)RTTHEN %=1. 1
VeHAI Rt k=1. 1 SBIMTAR%=1. 0 SLATTTFAIHENIT=1. 0 KRR *=1. 0 FyAlT/NfA%=0.9
GRHmTZER TR % =0. 8 HFTFEHAH=0. 8 4 el ZJ8=0. 7 L FRTLRMIE=0. 5
3 BKERT %=2. 5
2 BTN k=2, 4 JANTHIIEE=2. 3 L&RTRENER *=2. 3 A& iiplENT %=2.3
BKTKILNT =2, 2 AATRA IR =2. 1 JERHFE=1. 9 FURM—ia%=1. 9 B KTATPEKHT %=1.9
RIGHT I = HET=1. 9 RIGHHd) E*=1. 9 JARET B k=1.9 EIRFEHEA AR %=1. 8
KRkl k=1. 8 Rl *=1. 8 KUATIIRE=1. 7 KATBHIEZAT k=1. 7 ZEEAAM*=1.7
SAWATIHED M =1, 6 FOETHFHEFA *=1. 6 FFTELHE *=1. 6 FEFITERIE *=1. 6 ST &=L 6
TR %=1, 5 B HIT=1. 5 ki BN %=1, 5 FRETRA®=1.5 FHFHHEL*=1.5
TERH SR *=1. 5
1 EWINERTHREIE % =1. 4 TERER % =1. 4 BRI *=1. 4 RIGHESH*=1.4
AR k=1, 4 FRFITRIT % =1. 4 CORMIPURE *=1. 3 JHFFTAMT*=1. 3 SRR *=1.3
FARTFITHRE =1 3 EERNTISE =1 2 (A EHEIF X THR=1. 2 (LB EREFXIET *=1. 2
ETTRAT=1. 2 EHNSERT/ NI sk =1, 2 BKTTHFINT =1, 2 KIAFTT )1 RIB=1. 2 KIBTE 1% =1.
KIGTHT =AA k=1 2 KIFHTEA k=1, 2 & BRAi i *=1. 2 EERTH M k=1. 2 =) | IFFETHT) 1 %=1
B HHEXFRE *=1. 1 (IEEKERIFE k=1, 1 EHRNERT R %=1. 1 B *=1.0
BT k=1 0 B RARLE%=1. 0 [LoehTAER %=0. 9 KAPITHI)I[*=0. 9
AETAL EIT k=0, 8 AR T/ NG % =0. 8 LRI *=0. 8 EATTEA *=0.7 KFIM] i *=0. 7
MIAEHFEXEA %=0. 7 FHITRHE %=0. 5 IIHAEFEXKAE=0.5
3 KEETRT k=2, 7 FEA AL *=2. 7 =HENTLRE k=2. 6 KAEATLLAMIREH %=2. 5
2 FefCri BT =2, 2 HJIMTALIG *=2. 2 KAETHEM k=2, 2 /NI NMERD AR % =2. 2 ALEK I HiAEENT=2. 2
AR MTET A % =2. 2 GEH Y HHET L k=2, 1 RAFTHELPRTHRIN=2. 1 SEATHRHT=2. 0
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REAUTTEONT % =2. 0 =FHHTHE) 1| %=2. 0 HIFIAIETATR*=2. 0 FREMTHEEE %=1.9 KAUMHEFRL*=1.9
BEACHTHARILIAS=1. 8 ALRKHIATRPNIR sk=1. 7 RAUFIXIFIEF k=1. 6 _E/NW{—F/INRH %=1 5

AT RME%=1. 5

J\BRIEET RIE k=1. 4 FKHIFHGORIH %=1. 4 KAUTHAREE %=1. 4 KUikahfEERT *=1. 4

ABAETT FHYGHAELRN B3 *=1. 4 FIRAMTERE  B=1. 3 JPFrPdesk=1. 3 =FEMTEENE +=1. 3

J MR TG/ F 4478 % =1. 3 FRRIIASE P B BT %=1. 3 (ZHNEH TR %=1 3 AldbrifaaenT/ Mg *=1. 3
BRET) %=1, 2 AR =1. 2 ¥ EriRFIALR *=1. 2 FKHTIRERE *=1. 2

SPHERTPE RSN k=1, 2 RAUTAE Tk =1. 2 (UL AAERT R R=1. 2 (UAC RIAELRNE / 4 %=1. 2
WZHNEHGHERTIE / k=1, 1 BEFRrRHE) T4 E=1. 1 SORiiAt - k=1 1 KA R AR %=1. 1
B ERRTx=1. 1 KETILT=1. 1 BEABED=1. 1 FaER 1 *=1. 0 FKETHEFILCEAR=1.0
HRTTIRE=1. 0 SR | T k=1, 0 BEFrrP T =0, 9 RETHT AT %=0. 9 HFARHTAM=0.9
FRFIASH AT ESRPNAE) |3 =0. 9 LHEFHTPEART E5i:k=0. 9 38 ErifRm) I M)l *=0.9
FRRIASH R BB EMT % =0. 9 FFIASHATEANT % =0. 9 FKHISRTHIR %=0. 9 KALFHRIS *=0.9
WZANEFAR %=0. 9 JLRKH TN —/KEE%=0. 8 /T )\ AT DIR %=0. 8 BEFH LN =0. 8
BT RERT 8 % =0. 8 BETrT[SCFMT k=0, 8 {IIALTRTEART LA %=0. 8 BHRHTTFR %=0. 8
SRR Z & B AR k=0, 8 KALTTIHHFIEEREAA T =0, 7 FETETTHY HITHE H % =0. 7

FFRIASTETT SRR )7 5 =0. 7 FFIATETT BT IR .5k =0. 6 SRR TR % =0. 6

R %=1 5 F BT RIR *=1. 5

L % =1. 4 EHTTERIR=1 3 MR *=1. 1 BRI =10 FENRTSR)I %=1.0
FERNITAH k=1, 0 REMTEEAR%=1. 0 #BFE T % =0. 9 JHEH AN %=0.9 =JIIMTHEL %=0.9
LTI % =0. 9 AL k=0, 9 {RALETAHI=0. 8 mARSTH =i *=0. 8 HENTFAK%=0. 8

LA PEIT_E/ v =0, 7

BREETHETENT k=1, 1 BAETHYANT % =1. 0 ZPHT RSkttt % =0. 6 R BT %=0.6

F S HIRAART=0. 8

3° 4.1 N 141° 42.8 E 58km M: 5.0
FETAANERE %=2. 9 KIGTREE G %=2. 8 F LTI %=2. 8 BAET/INIF k=2, 7
EPRRTIRE =2, 6 |LIoeHTEAE =2, 5 KR %=2. 5
BOKTITRE T =2, 4 4 HUTTHE I k=2, 4 SAATRE =2, 4 BT | IGGHTR{) | k=2, 4 FUARHT ) k=2, 4
iE2e#=2. 3 ARTHITEE=2. 3 FoARTRIA k=2, 3 BT E=2. 3 4 H A H k=2 3
S BT AR % =2. 3 BKATKILR] =2, 2 BN TFA*=2. 2 FEETAMI%=2. 2
FIFFITRIRT k=2, 2 Kkt KAk =2. 2 BKATANT % =2. 2 FEEHT—A %=2. 2 BKATEENT % =2, 2
KIGTERIE=2. 1 KIGTTE B =2, 1 Bk HET=2. 1 ST Big=2. 1 KR % =2. 1
SRR k=2, 1 B IRPCRE k=2, 1 £ 4 {ERTHE R % =2, 0 K& [ = HRT=2.0
PRI =2, 0 FFRITIURE %=2. 0 KIRFHFAIL *=2. 0 BE[Frfgk=2. 0 HERETA =W %=1.9
FART T % =1. 9 LEFHRTHRRI=1. 9 F&IRAT=1. 9 G EAR R R k=1. 9 (B FHHEX/EL *=1. 8
JIREITHTRG % =1. 8 B AFAX L %k=1. 8 B KAABM %=1. 8 FEFrHiEiE/K%=1.8
FATEENT k=1. 8 I k=1.8 IIBHFEXKA=1. 8 B EMWEF X E %=1.7
JEERTFIE sk=1. 7 Kl = AA %=1, 7 EIRSeBRTALH *=1. 7 ZEEHEEE=1. 7 BRH4k k=1. 7
EIRONZERT ST k=1 7 B EWE X =1 7 SATHEA *=1. 6 BKATHFHET *=1. 6
BOKTTBKAT k=1, 6 AL AT k=1. 6 F &AL k=1. 6 FIHETATH%=1.5
MBEFEXRE *=1.5 /0T 2l %=1.5 F&HHERIT =15
SMBHIAE=L 4 MIBFERES *=1. 4 FE&diG) R %=1. 4 KAETIEE k=1, 3
EUNSENT/ NEFH k=1, 3 BOKTTE LT %=1, 3 L TETBE % =1. 3 FURITEIR *=1. 2 F&RN=1. 2
KIGTHIT-%=1. 1 KAEFREZATk=1. | FEFERAEIL%=1. 1 m = pEiTEk=1. 0 K HIL%=0. 9
EYINSERTEIR % =0. 8 F — el 11=0. 5
VWHE T =RIT=3, 0 R It Ly =2, 9 FAE TR x=2. 9 BEEMT T %=2. 9
HTHIRT A Y VR =2, 9 )1 [F/ [N k=2, 8 28280 [T \IRIT sk =2. 7 SRR SRRT k=2, 7 FAZERT AL k=2, 7
FKHEMT N s =2. 7 281177 /\IG 1L k=2, 7 AT 4ERT % =2. 6 JI|{50T I FH % =2. 6
TRITHTSIAE=2. 6 [E BT % =2. 6 AREEHHHPHR %=2. 6 I EKTEHE%=2. 5 H&EHHETRT 5 %=2.5
RS OHEETTE) | INT % =2. 5 RO A %=2. 5 AR %=2.5
FRETILERNET % =2. 4 A HiHk=2. 4 SEANTREFE %=2. 4 AT IET=2. 4
& S ETTAERT % =2. 4 ARE T %=2. 4 JIPF EJINRRE %=2. 4 mafHE i X IERT % =2, 4
FAFERS /IR R k=2, 4 ZEPTITA k=2, 3 FEATTHAGHINT % =2. 3 #/aJrEri A 4T %=2. 3
AETHAE %=2.3 JIINATIIN=2.3 EHizFl%k=2.3 “AMTEHE*=2. 2 KRIKET AR %=2. 2
TERETRA) | BHEE k=2, 2 FHASTERIEET % =2. 2 FHATTRARET % =2. 2 &S itaARET=2. 2
R ESTHRAANT %=2. 2 WO T % =2. 2 WX HPHEA % =2. 2 175 RBAT FAGA R HI % =2. 2
BRI A =2. 2 BRILTIBRARR % =2. 2 FEFEIS TR S XA TE=2. 2 maH S /T X i AT % =2. 2
FNETAS N k=2, 1 BRLTMEERT *=2. | AT =2 1 KABMTEF k=2, 1 “ARHI4m k=2, 1
ZE) | [HE TSR % =2. 0 ‘B RIBTA % =2. 0 JIPAT B PN %=2. 0 KERT/INE=2. 0
FRANEAVES *=2. 0 FIFE TR ZB01=2. 0 15 iifRET %=2. 0 A 7K *=1.9
/NEFRTHE k=1, 9 /NEFIT/ BRI sk=1. 9 FHIALE *=1. 9 fEE LEl FALE Sk =1. 8
KEREH*=1.8 f)IMTREALL*=1.8 “FMTKAT*=1.8 AR HEN=1. 7 MIARTHIE FIEE=1.7
ZEE) IR XA *=1. 6 FIFRRETHFERTXAR] %=1. 6
FEABFTREA sk =1. 4 PRI\ INEG k=1, 3 WO X BRI =1, 3 M AETIEE=1. 3 WhE i/ Ma =1, 2
TAIATR/INEE =1, 0 HIEBTHIAEE » k=1, 0 JERBT R k=1. 0 JERBTHIAE %=1. 0 FNTHS %=1.0
BN AR PER k=1, 0 dBEETAA ) T1=1. 0 AZBARTEERL %=0. 9 THBMT &% *=0. 7
REATGAST *%=0. 6
—BATIRRYT k=1. 8 —RATAESRAT *=1. 7 —BIrT T *=1. 7 —BIrTaRNT *=1. 6 BNTIA)I[*=1.5
BUNTHRTR *=1.5
—BAMT LT k=1, 4 —BAFATPTILAT k=1, 3 AEHITH K k=1, 3 BMIFIAER k=1, 2 FRMTER %=1, 2
At ErFRZERT k=1, 1 KRRk =1. 0 JARIETIARIERT=0. 9 R 1] %=0.9
S/ IR PERR % =0. 9 —BIFIAHNT=0. 9 BN =0. 9 TEEHA AT %=0. 8 TE&FTHMAMT *=0. 8
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SEATHIPZENT % =0. 8 IEEFTHHNT *=0. 8 "HHTiIXF *=0. 7 [l H i HET %=0. 7

At EAHNERT=0. 7 FEETGANT=0. 7 — AT BT k=0, 7 BLNF/KIAERT *=0. 6

BN T APRICHERT=0. 6 J\IE T HEA*=0. 5 ‘& i & %=0. 5

SR A k=1 6 KFETHIH *=1. 5

SRR k=1, 4 FEERETILT *=1.4 HCAB)IINFRSk=1. 3 SR k=1. 3

R T TR T k=1, 2 A4S k=1, 2 IRENT/ P k=1. 2 Hilmiw4=1. 2 SEHT4E=1 2
HEERETIAHET %=1, 2 BREIrTIGE %=1, 1 AT HPERT %=1, 1 FECE il O k=1 1
Rk B k=1, 0 AL PasmT % =1. 0 HHeAE HIbrTk=1. 0 BB HE *=1.0
INEENEA *=1. 0 Aldmiffi=1. 0 HFETHMH*=1.0 YT EH*=1. 0 £JIITERE*=1.0
KT 3k=1. 0 AP HEEAT*=1.0 H Zii+ERAER*=1.0 B ZHif%iTr*=1.0
/NEER FER k=0, 9 ARATEE %=0. 9 R FH%=0.9 AFH4H=0.9

= B/ HTRIE % =0, 9 4I[THIIH %=0. 9 FRIRAT/INE%=0.9 /NEEH/INI%=0.9

IFHA D ST EAH%=0. 8 SREMTFAR L %=0. 8 AtZIRFATREENT k=0, 8 &R *=0.8
TR E T /N k=0, 8 - < IFHIRFZE 25 % =0. 8 BHTi|lIk=0.8 U= b2 diHA)I%=0. 7
WHE A TRT R =0, 7 > < IFHRES *=0. 7 EHHZHE%=0. 7 FHHEREHimmL*=0. 7
KT % =0. 7 SPETH AR *=0. 6 AHHANM *=0. 6 BFi<EH *=0. 6 FglkiiiL—IEH *=0.6
HRERE T ERT=0. 5

FRART I T-k=1. 8

KRHEFEAEPIHM=1. 3 TR TR *=1. 3 FARRIT AR *=1. 2 FFAIRE) TN *=1. 2

FEE TIRERT=1. 1 FRRTRE R % =1. 0 FHEMTEH %=1. 0 HiAHRET) | [NTEEE*=1. 0

HIZESER TTEE % =0. 8 28 TMT2E7=0. 8 IRESILTIAFE=0. 8 FABE AR EMT %=0. 7 FZMTTHET %=0. 6
FFIASHETTRIER 5 =0. 7 FKFSESHIT HIR 5 =0. 7 KL iEEL %=0. 7

KIRTET VAT 4 T=1. 4 KRR k=1, 4 (LI PERT /v sk=1. 1 JaldbRT =1, 1
KIRABRAT=1 0 Ui sk=1. 0 mapgT =i sk=1. 0 FLRTRIR *=1.0 FENTAK%k=1.0
LAOETERA 3% =0. 9 f FETHAIET k=0, 9 /& M % =0. 9 FURiHek=0. 9 KEi#ZE4%=0.8
KR A% =0. 8 FTHATIFHT =0, 7 ALEETHE %=0. 7 FHEMRAHHBT=0. 6 |/ NERTEH:R=0. 6
FIEERT ERIE=0. 6 AL %=0. 6 FHHIART %=0. 6 BACIRTTEHERT %=0. 6 STERTIE %=0. 5
IR A %=0. 5 [LFETH#RIT=0. 5 LS HZEAfNT *=0. 5 {RALHT 25 %=0. 5

W ARG k=1, 3 ERATHREF k=1, 1 AETE T RRT%=0.8 TfUHATIRS *=0.6

HlA= AT 3k =0. 5 Hil 4= T ERERARMT % =0. 5 RiAETTH ] *%=0. 5

EARMTAER =0 8 NZETIHFE *=0. 7 MZETTAFNR %=0. 7 AZH FREA=0. 7 JIIEIT T/ 8K%=0. 6
PBELHT k=0, 5 FRAERHTHIEE%=0. 5 = H AR %=0. 5

F i L REIR k=0, 7 BEEET N HRT=0. 7

25° 34.0° N 123° 51.3 E 171km M: 5.9
PrERTRIF=2. 8
BT PRk =2. 3 VTERTERES2. 2 MTEET FREFESIE =2 2 MTEET FRVIVERE2. 1
BTG IAEVE % =2. 0 ‘=i BT OMEIL=2. 0 FHEATHRET %=2. 0 AIEMESEHE %=1.9
E T AT k=1, 9 Ei TR R k=19 i ETEESHR k=1 9 FHETREg=1. 8
FHETEALE=L. 8 rENT IR 8w B R thR=1. 8 fEm AR *=1.8
B BT EEATRREL 6 FHEME =1L 6 BB TER THE=1.5
ZREFHDI=1 4wl BT EEEE=1L 4wl R TRz k=1, 4 2 BRI *=1. 2
SIRERTAGEBE=1. 1 JCKBMT3H40 =1, 0 BERWRTEERIER % =1. 0 JCKEITHESE %=0. 9
HIREMT A0 9 FEJEAT 5/ *=0. 9 S ARENT %S *=0. 8
FHILETEHL k=0. 7

37° 53.8° N 141° 38.9" E 50km M: 3.7
PRSI =0 6 FHATTITARG [IT=0. 5

34° 12.5° N 135° 06.7 E Tkm M: 3.6
LT B T =2. 3 Pk & T %=2. 2 AHTTPIENT %=2. 2 flEBR Fiex %=1.5
WA FHek=1. 4 AHMES=1 2 TR =1 1 Rkl B &S =1, 0 HEATHA%=0.9
A H BT FEHEF % =0. 9 ELETHL %=0. 8 fHL5Ti=0. 8 #Lod) [T E7E) T4 %=0. 7
FED) kLT Gk =0. 5 #2001 HikNRI=0. 5
KBRURRTEZE R sk=1. 2 SR B %=0. 6

37° 42.1" N 141° 34.8° E 54km M: 4.2
FKHEHT I 5 % =1. 6 AHKS AT k=1. 5
TBRITHTAAAE=1. 3 JIIPIRTT)IIPN=1. 2 MOEERTIRM sk=1. 1 BrHMTAHY VR k=1 1 “AFATF:*=1. 0
RS T HET sk =1. 0 1@ B AIPHT FALE RS HUE % =1. 0 SREFAPHHFHR %=1. 0 HFHESEHET %=0. 9
ISR ICE H 5k =0. 9 ERTIIPT 3k =0. 9 1@ ST [H] 5 =0. 8 f&5HEmisRILET %=0. 8
WO E T =RET=0. 8 FIFRETIFETX = BE1=0. 8 PR HFER X IHRT %=0. 8 RAHFS TAA %=0. 7
MERTHIA TFEEF=0. 7 )R g =0, 7 7RJIIT7) | k=0, 7 ZARATIEHE *=0. 7
FAFAR THRE S XAE=0. 7 P AR RN X & T % =0. 7 T A k=0. 6 /NEFIT/NEFHT % =0. 6
JHPA PR3 =0. 6 KAERTEF | =0, 6 /]NEFIT 38 % =0. 5
APETAPRAERT =1, 4 [LoCRTEAERUR=1. 1 EHATIR k=1, 0 BHRTIRE %=1, 0 44 HUriHH *=1. 0
FHTTARE =10 =3 IFRTHI) [ =0. 8 JIAJFHTHRE *=0. 8 LEMHTAAM=0. 7 fli{522H=0. 5

34° 12.5° N 135° 07.2° E 6km M: 2.6
Frak L —%& T %=0. 6

34° 12.5° N 135° 06.8’ E 6km M: 2.8
oL —& T k=1 1 FuakUBEE 17=0.7
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HRE | R | EdHA ity R RS HipE
Fo | BB (& oo EE G E R
159 |19 14 11 | @& 37° 30.7 N 141° 27.7 E 47km M: 3.5
o 1 JRICATE6HHAR=0. 9
160 |19 16 25 | f@BULh 37° 42.5° N 141° 33.5° E 54km M: 3.6
il 1 HASTIRG I1=0. 6
161 (19 21 07 | ‘bR 37° 55.3° N 141° 47.8" E 59km M: 4.1
AT 1 —BIEERET %=0. 7 —BIriEHMT % =0. 6
B 1 BKHTEEAT k=1, 1 A& AHAERT %=0. 9 ALARAT F3E=0. 8 Ek) [IFFHTR) I % =0. 8 FUFTIEAE % =0. 7
SATATIRE =0, 6 FEIFTARIAE %=0. 6 [LFehT AR *=0. 6 HAAR T/ NG *=0.5
1o 1 MBI %=1 2 fEEFHETRHT %=1, 0 @&IHETTRILET %=1. 0 [FRHETHEH %*=1.0

IR Y VR k=1, 0 AREEATTFHR %k =1. 0 KEERT K[ %=0. 9 FIAHEEHIRER X PERT =0 9
FEASTARG T=0. 6 FEFHES TR AT % =0. 6 FEAERS T T = = BHT=0. 5

162 |19 21 08 | #&EIRY 37° 27.6° N 141° 32.8° E 46km M: 3.7
e 1 HAZERTAE k=1, 2 FATTTAREEAT k=1. 0 JCREMT A I *=0. 7 JRJTHTEE1HE=0. 5

163 |19 21 37 | HrisbLrbikt sy 37° 16.1° N 138 47.0° E 19km M: 2.8
frv/=l 8 1 INTRHERT %=0. 6 /NTAHIRA=0. 5

164 (19 22 29 | ARG 26° 45.9° N 126° 24.3° E 32km M: 4.4
TR 1 JCKENTEH4 #=0. 6

165 [19 22 41 | #BHkaE 34° 12.5° N 135° 07.0° E Tkm M: 3.2

ek LR 2 FERILTE—& T *=1.7 AWy *=1.5
1 FoEKLTH B T =1, 4 FoSEBPMm e %=0. 7 WERI T FH%=0.6

N 1 RPRIFRTZER *=0. 6
166 120 03 32 | fJIIREER S 37° 30.9° N 137° 12.8° E 13km M: 3.1
EEYILS 1 BRONATIERTET k=1. 0 BRI RAET %=0. 5
167 |20 05 17 | A EALH 26° 47.4° N 126> 20.6° E 28km M: 4.7
PRI 1 AR TR % =1. 3 AKEMT3H4 4=0. 7
168 [20 05 20 | f@Euinh 37° 51.4° N 141° 37.2° E 50km M: 3.8
BRI 1 FEERTMANT k=0, 7 4 H i H % =0. 5
169 [20 06 15 | f@Euinh 37° 4.9 N 141° 35.9° E 58km M: 3.9
TR 1 AR *=0. 5
o 1 HATRE IAT=1. 2 FEES A k=1 0 JIIPNNATT)1PN=0. 9 KRERT A IE=0. 9 FHAITTHZERT %=0. 7
REFS FRAAK=0. 6 FATTTABEEHT 3 =0. 6 \ X T =Fnl]=0. 6 JRITHTEHAE=0. 6
170 {20 07 00 | A ANk 32° 43.2° N 132° 03.5° E 38km M: 3.4
NGRS 1 PefETE T H=0. 6
R 1 SERATAR) ET) N4 B k=1, 0 JERATHTALIHET 5% =0. 6 )1 ETERHk=0. 5
171 (20 08 26 | &m0k 37° 49.0° N 141° 36.4° E 50km M: 3.8
e 1 HATHGET k=1, 0 KREETRJI[JF k=0. 8
172 120 10 11 | A0 39° 57.4° N 142° 23.7 E 38km M: 3.7
AT 1 EHTTHE*%=0.6
173 120 11 38 | #EEIRY 37° 47.4° N 141° 36.7 E 54km M: 3.9
IR 1 ol AR =0, 6
o 1 ARG IRT=1. 4 BTy V2 % =1. 1 FRETTHART k=1. 0 RPEERTHT %=0. 7 FAITRHERT %=0. 7

FAARRG THEE A DX PEIT =0, 7 KABHTAIF 5 =0. 6 /NPT @ % =0. 5 FFEETIEHTIX R AT %=0. 5
TRITITHEHE=0. 5

174 (20 13 05 | AR=-RrE B 42° 52.0° N 145° 39.1" E 29km M: 3.8
AeHiE 1 TR %=0. 5

175 120 14 46 | ‘B 37° 54.5° N 141° 41.6° E 55km M: 4.0
et R 2 tREGHETRLMNT *%=1. 6

1 AHETHAr k=1, 2 KAERTIIEk=1. 2 fBEETTR BT k=1, 1 PEERTHIFT %=1. 1 [ERRTHEH %=1.0
FRTHTARG T=1. 0 FriimT 4ty V2 sk=1. 0 BIFRRETFER X PENT % =1. 0 FEFHRE HiITX = &HT=0. 9
FREEATOHPIR % =0. 8 HATTTHATIKAT *=0. 8 JRILATZEMFE=0. 7 fEIERTALH % =0. 7 JIIPIFTTF)1IP9=0. 7

TR ETIAARRT % =0. 7 — AR %=0. 6 JI{RATH. 5 H % =0. 6 FEFHASTIERTIX E RAT %=0. 6
FAETAE =11 B FETET) k=1, 1 [LoohT7AR %=1 0 FARAT F#=0. 9 4 Hrilém *=0. 9
MIEHEXKAA=0. 8 HAAE T/ NG *=0. 8 LEHNTHAR=0. 8 EHHINTILHE %=0. 8 J&78HkE*=0.8
TETHHAERT % =0. 7 Bk 0T %=0. 6 IHZEH=0. 6 Bk HNT=0. 5 JEHHZAR %=0. 5
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176 (20 15 35 | ‘ECHEILY 37° 53.1° N 141° 45.9° E 59km M: 3.8
AT — BT 5k =0. 7 —RArHEARNT %=0. 6
IR YR NIRRT R % =1. 4 £ EUTEH k=1. 2 T H %=1, 0 A&THAERT k=1. 0 BKATEFET *%=0.9
LTCHT7RAER % =0. 9 SEVATTIRL % =0. 9 UABZEHE=0. 7 FFHIBTAH % =0. 7 SEHETHAR=0. 7
IR % =0. 7 SANETH/NEF % =0, 6 Lo IEHT S Lk =0. 6 A& AFRERS *=0. 6
AL EBT % =0. 6 EFETIKE %=0. 6 (IGHFERKA=0.5 FUFHEHE %=0.5
et R FERETTHA =0, 9 FrHMT AR NE % =0. 9 fREFHETTRL) ] %=0. 8 f@/&F T LNT %=0. 8
FEFELS TR X 8 FLAT 5 =0. 6 FRAITIIANG RT=0. 5 REAEES TiRE R X PEHT %=0. 5
177 (20 19 23 | f&&EEH 37° 50.7° N 141° 37.2° E 49km M: 4.0
AT —BAFTERARET % =0. 6 {FHIET {4 %=0. 5 —BIriiTFJEHET *=0. 5 —BIrisLET *=0.5
IR AT %=1, 4 fFETPAERT %=1, 0 [LTHTEAR k=1, 0 By |IARTHT) | %=0. 8 LEHBTHAR=0. 7
SETATIRL =0, T AETHERT % =0. 7 JRTTHFL%=0. 6 FANT F3E=0. 6 & AfENEm *=0. 6
ABETAL LR %=0. 6 HAAE /N % =0. 5 BKfiHHET=0. 5
e fE ST SR LT sk =1. 1 FHETIHAS %=1 0 FrHMTAHY N *=1. 0
178 120 22 13 | ‘B 37° 53.9° N 141° 43.2° E 59km M: 4.1
B A ETEE T sk=1. 9 JEVATTRE k=1 5 I | IFET R %=1. 5
iazed=1. 3 MR k=1, | EERITARE k=1, 1 [LU7ohTHEER k=1. 0 AFFHETATH *=0. 9
BANETH/INEF k=0, 9 KIRFHT L % =0. 9 A T4 [ % =0. 9 LEHNTHAR=0. 8 BOKTTEHRT % =0. 8
BT ST % =0. 8 AT AARHERS *=0. 8 BR AT H % =0. 8 AABHTEIR=0. 8 A KA k=0. 7
KIGTHEE S %=0. 7 JHARTHMTE=0. 7 YEAETA W] %=0. 7 HKaRT %=0. 7 AR EXILH%=0. 7
FIRFRTFF %=0. 7 Bk EET=0. 6 AIAFEXKA=0. 6 IIAHIERIEA *=0.6 FUFTHAR +=0.6
&AL ERT =0, 6 KR fy) 1[Ik =0. 6 ZEIFHT—i8 % =0. 6 ALARAT F3E=0. 6 A&miifik) [ %=0. 5
B EEF R AT %=0. 5
AT —BATTERARNT =0, 8 —BATIHRINAT *=0. 6 —BIrT T *=0. 6
1o KAEMT k=1, 4 PEERTRT k=1, 3 FATTIEENT sk=1. 2 FrHmTA My NE *=1. 2 FHE TR *=1. 1
FATTARS BT=1. 1 A THETREMT %=0. 9 [ERATREM %=0.8 FJIIF/I\E%=0. 8 fEHETT IR %=0. 8
R EPHETEEILRT % =0. 8 JRITHTASHAR=0. 8 FAFHES HENT X B AT % =0. 8RR TiE B X PERT % =0. 8
HEZERTALH =0, 7 FASTHRHENT =0, 7 ARESFIFHIIR %=0. 7 FAFESS HiFHT X = 51]=0. 6
JIMERT I [ %k =0. 5 JIPRTT)PN=0. 5
179 120 22 16 | #&EIRY 37° 41.3° N 141° 32.0° E 55km M: 3.9
1o FATTnS [T=1. 8
T8 REFIT N ALA RS HUR k=1 4 M %=1. 2 HAZENTIE k=1. 2 KAEMTARJ k=1, 2
JUNATT)IN=1. 1 AT EEERT k=1, 0 F)IKINE*=1. 0 HARTHEEHEE=0. 9 fREFTH IR %=0.9
REERTRET *%=0. 8 FIAITIHT A % =0. 7 BBATEATES *=0. T FHIATAHY VR %=0. 7
JIHERTF T % =0. 7 FEFRRE THEE B XHGEE=0. 7 KA TRAAK=0. 6 /|NEFHT/NEFSTHT % =0. 6
BEAMREEE %=0. 6 HATTHERSHT =0, 6 V& i =F0lT=0. 6 FEAHFS iEITX & R %=0. 6
TRITHTHEIAR=0. 5 BT /\&( Lk =0. 5 BRILMRAH=0.5 7JIMT7)1[%=0.5 /NEFETH3E *=0. 5
FEFELS TR o X PR T % =0. 5
IR ILTCRTEAES % =0. 9 ikt %=0.5
180 |21 05 59 | f&EELH 37° 42.7 N 141° 33.7 E 54km M: 3.6
e HATTIARS 17=0. 5
181 |21 08 44 | #&EEIRY 37° 50.2° N 141° 37.6° E 54km M: 4.3
B FBTHRAERT k=2, 4 MAHHTAH %=1, 9 BKHanT *=1. 8 BTN *=1. 8 HIAESTIRA *=1.7
HLoTHTRAE S k=1, 7 RIRFTTHA %=1. 6 JRANTHNTIE=1. 6 JERTIEHE *=1. 5 HUAETI/NF *=1.5
BT ENT=1. 5 TR k=1, 5 BRI k=1, 5 F&RHKENER *=1.5
BRI k=1, 4 BKTTHFORT % =1. 4 ) ARTRI) [ =1. 4 FANT F=1. 4 BERTFIH%=1. 3
BT 18 %=1. 3 ARTATAHIk=1. 3 KM KM k=1. 3 BKATKILET *=1. 3 fr &b LHT%=1.2
BTN k=1, 2 JIITH) [k =1. 2 KIRFTHT ) = A RT=1. 2 RIATT Ay KIB=1. 2 JRIBFTT ) L sk =1. 2
A B k=1, 2 PRI k=1, 2 TR ARk k=1, 2 BB RN k=1, 2 FER =1 1
FIFRTRRF k=1, 1 fRHFEERAS k=1 0 BRI ERTILH *=1. 0 &AM % =1.0
YEARETHAENT % =1. 0 EINERIT AR *=1. 0 KIFFATHAIL%=1. 0 IIETFEX/EL *=1.0
AETIRIT=1. 0 Lo BT E L %=0. 9 EATEA *=0.9 ZEEHEIEAK%=0.9
EYINZERT ST k=0, 9 KANHT [ =0, 8 FLAMT B = x=0. 8 LEHHETHARI=0. 8
ARG R % =0. 8 LSRR *=0. 8 ZEMTTHIL *=0. 8 MBI E=0. 8 C#MTIURE *=0. 8
M5 2250, 8 FARJSHTHTRE % =0. 7 UG HFEEXKA=0. 7 AR %=0. 7 A&l X517 %=0. 7
SNV k=0, 7 Fr&rifih) | MR k=0, 7 RIFTH =AA%=0. 6 A THEHHET%=0. 6
FEETAEIL%=0. 6 KAIVETTFEZRMT %=0. 6 L4 150TRI *=0. 6 KAVATIARE=0.6 (IBAEAXILIH%=0.6
P —ERT A % =0. 6 II5 T HEXIEA *=0. 5
I PTG k=2, 1 FHES AP =2, 1 FrHmTAaHy MR % =2, 1 @R IHETEILRT %=2.0

FATTHIARS [BT=1. 8 BT k=1, 7 AEHFTTFHR *=1. 7 “Aarfimdt*k=1. 6
FEAERE e X PEHT k=1. 6 FRERTHJIF *=1. 5

[ BTRER k=1 4 fEEHETRI BT k=1. 4 FEJIFPING %=1 3 Rl A &M x=1.3

FEFRES THIEATX = BAT=1. 3 IR e XATE=]. 3 RE RN k=1. 2 (@EIHETRERT *=1. 2
AREiEa =12 AATEIEI k=1, 1 fEETHEARET k=1 | {SETHTCENIT %=1, 1 JRIFFHRIE*=1. 1
FPMTAMIR=1. 0 JIEIT G H %=1, 0 RIFAT TRA =1, 0 HAHRARNT *=1.0 AEHAE*%=1.0
IRITHTSHAR=1. 0 FHASS % =1. 0 “AUATHERE *=1. 0 BIFRRETHIFITXE AT %=1. 0

ARLTHRAE=0. 9 FIT i AT % =0. 9 " AR A fa k=0, 9 /NEFRTHE % =0. 9 FAZEMTALH %=0. 9
FRATEAIEE *=0. 9 HATTHERIGNT *=0. 9 ZHE) || tiElis i «=0. 8 1@ & rifEFN] *=0. 8
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R | B | 4 ity R WS fSii
F | BOME A | oo B GE N E D
BT % =0. 8 ARILITTBEAL *=0. 8 ARILIFTHIFANT %=0. 7 HIARTHIA T EE=0. 7 JIIPNFT)IIPN=0. 7
& STIAAANT=0. 7 /NPT NPT % =0. 6 'S RAWTAL % =0. 5 KAEMTHE b =0 5 ZEEJ I/ \i&(Li=0. 5
W E T ZFET=0. 5
ATR 1 —FARTTEET sk=1. 4 —FARTIERMAT k=1, 3 —FAmTsR LMY sk=1. 3 —[Ari=sRly k=1. 1
—BAFTHERAT k=1. 1 (EHETHEEK k=1, 0 BNFATIRR %=0. 7 BINTHA) | %=0. 7 BLMIFATATR %=0. 6
KA RAIENT=0. 6 b _ErATAHERT %=0. 5 —BIiRAMI=0. 5
UGS 1 KRSFT AT 4 7=0.5
182 |21 09 06 | #&&E IR 37° 47.2° N 141° 36.9° E 56km M: 4.0
IR 2 fAHTAE%=1. 7 fRTPAERT %=1, 6 EFINTKE %=1.5
1 BRI T =1, 4 KIGTHTHE k=1, 3 BKAHART %=1, 3 4B k=1. 2 = TR %=1. 2
ITCHT AR k=1, 1 A& RERERT *=1. 1 BKATHHET=1. 0 BKTiAEET %=0.9
PRI % =0. 9 IARKEFE %=0. 8 [T EEINT %=0. 8 KMkl Kffirk=0.8 FLHHAI*=0.8
SETATIRE % =0. 8 FEIFHTEUAR % =0. 8 FLAMT b#=0. 8 JHANTHMIEE=0. 7 Z2Hr— %=0. 7
AETTHERIT =0, 7 AR T/ INEF k=0, 7 HAASTIRA *=0. 7 FRERTTIH *=0. 7 LLHETHAR=0. 7
FIRFTH 1 RIAF=0. 7 Sl =0, 7 LB HFIEXIEE *=0. 6 UAEFAAXE LR £=0. 6
BKTPBEKAT % =0, 6 AR TIRAT=0. 5 BT HAINT =0, 5 K| = HIT=0.5 HEAEF4 BN *%=0.5
BEIRHEEER=0. 5 (LG AREKILE %=0. 5 FAEMTEIR=0. 5 KIKTHHAIL%=0.5
AT 1 —RAm LT k=0. 8 —RaiTEEMT k=0. 7 —PIria=ARAT %=0. 6 —RIriHERAT %=0.6
et fe 1 EEOHERRILNT *=1. 4 [ERMHEH*%=1.3 MATTEEENTk=1. 2 AHEHT AT k=1.2
SHTHIBT A iy N sk=1. 2 AREEAHFSHR % =1. 2 KRBT [ k=1. 1 {RITHTLHAE=1. 0
T ST | IHT sk =1. 0 JIIPNAT TFJIN=1. 0 FARITIAREEET =0. 9 FATTILSIHT=0. 9 HAZENTALF % =0. 9
FAAES FHRE R X PET 5% =0. 9 JI/{EBT L5 H % =0. 8 FEERTHIT%=0. 8 FAITHATBH] k=0, 7
1@ B FHETTRIEET % =0. 7 ZAKATIIH: =0, 7 ZAUATHERE %=0. 7 FEJIAPING %=0. 7
PR TN X = S50T=0. 7 FeFRRETIFITIX s AT k=0, 7 HAANTHA -FEE=0. 6 ARILHTEH=0. 6
18 BT R AL KA HUR 5 =0. 6 FAFHES THRER XAE=0. 6 18 THRARNT %=0. 5
183 |21 09 09 | #&&IRd 37° 52.5° N 141° 37.6° E 50km M: 4.0
B 1 B IETH | %=0. 8 |LITEATIAIR %=0. 8 g *=0. 7 SEMBTHG=0. 7 AT %=0. 6
£ A H %=0. 6 & EWEFREET %=0. 5
e 1 KABMT Rk =1. 0 HOZERTALF *=0. 9 1@ &R LN %=0. 9 @SS I INT % =0. 8
FARTIAGS HT=0. 8 FAAITITEZENT % =0. 7 BIAHIS TIRE R X PEHT % =0. 7 FEE TR %=0.6
FEASTHAEREEET % =0. 6 FrHIMT ARy M % =0. 6 FEFRRS TFNTX = S50T=0. 6 FEFRE THNT X AT *=0. 6
TEIRTIARRIT %=0. 6 JIRATF. 5 H % =0. 5
184 |21 10 43 | f&@&EMEpp 37° 46.0° N 141° 33.7 E 52km M: 3.9
e R 2 ABGHITPAT k=1 6 BREEFTHR %=1. 6 RIS TFEREXIEN *=1.6
1 HASTIRG I7=1. 4 KAEMTAJIFk=1. 4 FEERTHT %=1 3 {RITITEHAR=1. 3 AR *=1. 2
FRZERT AL sk=1. 2 BrHmTA My N2k =1. 2 FeFRE TS XM=, 1 HATHTAREEAT % =1. 0
R EFETEZ LN k=1, 0 JI{ENTILE H % =0. 9 1@ E/FHERT ] =0, 9 FHAITH LT %=0. 9
FAFEIS AT = SHT=0. 9 B HINT AN =0, 9 2R REFIT R AL KA RIS % =0. 8 [E FLNTIHEH *=0. 8
PR T 2 R 5 =0. 8 RHEMTEF [-3k=0. 7 JIPKT)IPN=0. 7 FEESTHRLARET %=0. 6
B 1 EERTICE k=1, 3 [LoehTAEEUR=1. 2 ARTPAERT % =1. 1 AT H k=1 1 =3 AT %=0. 9
SEFETARRGE=0. 8 SAVAHTRE % =0. 7 FLFERAT [3#E=0. 7 44 HUrfitg e k=0. 6 HUARTiZA%=0. 5
185 (21 10 54 | ‘Evdiiyh 37° 56.9° N 141° 44.4° E 56km M: 4.1
R 1 ZHGEEE k=0, 8 KIRHI L %=0. 8 FAEMTEN=0. 5
R 1 JIMRERTH T *=1. 0 AREETFA%=0. 8 fREEHHHHR %=0.5
186 |21 13 33 | BEURTEES 35° 13.7 N 133° 14.8° E 6km M: 3.1
il 2 HEEMTAEIL*=1.5
1 HFFERTEE =11 JLHH BPATHRE % =0. 5
R 1 ZERiAARIT R k=1 1
187 (21 14 22 | t&EEH 37° 49.1° N 141° 37.4 E 58km M: 3.8
e 1 OWGERTEYTk=1. 0 ARSI =0. 7 HATHIART [RT=0. 5
188 21 17 00 | t&ENLyH 37° 42.3° N 141° 39.8’ E 81km M: 3.8
R 1 [LoCHTEAEIR % =0. 8 4 [if H *=0. 5
189 |21 22 21 | ‘Ehd 37° 53.5° N 141° 41.9° E 56km M: 4.0
R 1 BKima T % =0. 9 ZEEUHAMAN % =0. 8 AL *=0. 7 F&ibkANT %=0. 7 Bfrfith {HET=0. 7
BOKTTAINT =0 6 AIUTTHEH % =0. 6 AT <=0. 6 4 BT %=0. 5 JUFTIEME+=0.5
ILAEHFEERARA=0. 5
1o 1 FATTIGHEET k=0, 8 KREMT K1 [JE k=0. 7
190 |22 05 12 | AvEHToEs 42° 21.2° N 142° 59.2” E 54km M: 3.7
JeimE 1 FERTREESRIT sk =1. 1 JHATRT4EH % =0. 6 JHIRTHTIRA0. 6 BB A4E %=0. 6 JLJ2HT FIHEE=0. 6
THTTRTERAE=0. 5
191 |22 08 12 | #&EEIRY 37° 46.2° N 141° 37.3° E 52km M: 3.8
IR 1 EHERTIEE %=0. 9 A& HHKAERT %=0. 7 f4HFTfH%=0.5
e R 1 BREFAPEFIR k=1, 3 HTHITAHY VR k=1, | FETTHR *=1. 1 BTN %=1.0
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E B
FAFEIS THEE X PERT s =1. 0 FASTIARG [7=0. O FAFRSE THIFTIX i FLET %=0. 9 FASTH & ZENT £=0. 8
PR TR B K AAEE=0. 8 FAEMT A sk =0. 7 HFEMTALH %=0. 7 RHAT THAA %=0. 6
F& S HETTEEILET %=0. 6 JIPNAS FIN=0. 5 FaFHES HERTX = 5lT=0. 5
192 |22 13 02 | f@BULh 37° 46.4° N 141° 36.3° E 54km M: 3.7
PiA=N|=k 1 FASTRRG IB1=0. 8 PEEMTHIFT *%=0. 8 KHEHTHIIIJF %=0. 6 JRITHTLEHHE=0. 5
193 [22 15 07 | ‘Erisitih 37° 51.1° N 141° 46.7 E 60km M: 3.7
IR 1 B TR % =0. 7 44 BXriHEH *=0. 5
1o 1 PRSI X TERT k=0, 7 FHTHUETAR Y VR % =0. 6 BIAHES iiEHTIX 5 R ET *%=0. 6 HFIHiRT H]=0. 6
FAFES THIFIETX. = 5HT=0. 5
194 |22 18 25 | AbHmEH I 43° 26.5° N 146° 50.7 E 52km M: 4.1
AeHiE 1 ARSAFERERE % =0. 7 AREHEA H%=0. 6
195 |22 18 28 | ‘EURT 38° 11.7°7 N 141° 42.3° E 51km M: 3.7
IR 1 FETHERT %=1. 3 KIFTEEEE *=1. 1 GRS *=1. 0 JHAMTHHIIE=1.0
) | TR 1 5k =0. 9 4 JEl] BB L % =0. 9 KIRFTT A *k=0. 8 LEFHETHAI=0. 8
ALEE IR AT % =0. 7 FAEHTEIR=0. 7 BKATEERT %=0. 7 K 1 Kil#=0. 6
BN ETH/INEF 3k =0. 6 JE7ETHTRS % =0. 5 T AMENER % =0. 5 44 B %=0. 5
196 22 19 22 | f&&E R 37° 47.6° N 141° 38.5° E 54km M: 3.5
BRI 1 AT %=0. 5
197 |22 22 52 | ‘B 37° 53.9° N 141° 42.4° E 59km M: 3.8
IR 1 A =0. 5
198 |23 02 41 | BEMT 23° 23.9° N 121° 29.5° E 44km M: 6.6
TR 2 HIRERTEES =2, 1 HARERTAER=1.9 SARERTAEM=1. 7 GIETTEALL=1. 6
1 AT % =1. 4 Pramiai=1. 4 7rEniRE=1. 3 AEmRER=1. 2 el RR=1. 2
PrERT_FFFFESAE k=1, 1 PIERT EVIVER=0. 9 2 BRI =0. 6 & i Bt BT EA=0. 5
A THT)11=0. 5
199 (23 05 36 | )I|ILAER ST 37° 30.8" N 137° 15.0° E 14km M: 3.3
)1 2 BRUNFIERZET %=1.9
1 BRI =IRAT=1. 2
200 23 08 13 | HHEAEALFEH 26° 51.4° N 126° 28.3° E 12km M: 3.2
PRI 1 JHEFEIERA AR 5 =0. 5
201 |23 09 23 | AJIIERERHS 37° 30.9° N 137° 11.9° E 14km M: 4.3
)1 4 ERUNTHIERT % =3. 8
3 BRUNT ZIRH#T=3. 1
2 BRMFTRANAT % =2. 2 REXRATAANG % =2. 2 Higa A R=1.7
1 CRAAFFIT=1. 0 $m/EmiEEn=1. 0 fRXITFHE=1. 0 CRMHh, JTHT %=0. 5 7UKETKET 3%=0. 5
B 1 FEETSAR X IR k=1, 4 FERIm/NERTER k=1, 2 iR k=1. 1 B =X A%=1.0
TR %=0.9 L#EATT=0. 9 B2 %=0.8 A=A +=0. 8
T STIX A STRIT % =0. 8RR N XKJFUZT =0, 8 T JIBIX e % =0. 6
TR X 2 % =0. 6 S&F)HREF %=0. 6 kit / {5=0. 6 HZIKHTKH=0. 5
Vel AT % =0. 5 HEriARia % =0. 5 RN %=0. 5 /NTATERT %=0. 5
LR 1 EPKATIEAER %=0. 7 7K FHTIH#%=0. 6
FEFIR 1 INUARTERF%=0. 7 SeptAH(E %=0.7
202 (23 09 59 | )IIREERHLT 37° 30.5° N 137° 18.2° E 13km M: 2.4
FENIS 1 ERUNTHIERZAT %=0. 9
203 |23 11 11 | & 37° 41.1° N 141° 35.1° E 55km M: 4.1
TR 1 b | WEETR) | %=0. 8 EFEMT/&E %=0. 8 |l AR %=0. 7
e 1 AERETIHAT k=1, 3 HATTTCEIT k=1. 2 JIPNAS NN=1. 2 JRITHTEEHAR=1. 2 KRBT AR %=1 1
FATHTARG [BT=1. 1 #2ETHETEL) BT k=1. 0 MEERTRT %=0. 9 FAIHEBEHET %=0. 9
& S ISEFNT FAGE A HIUR % =0. 8 ABTEMTILH %=0. 8 FHAIHTHIZENT =0, 8 JI{FMT T H *%=0. 8
PR e B X AGEE=0. 8 FEAENE AT X AT % =0. 7 JIIPIRT )PV INLSE%=0. 6 \Vo& i =FlT=0. 6
TR NG %=0. 6 /NEFHTHE =0, 6 SHTHIET ARy |VE k=0, 6 /[NEFET/[NEFHHT 3 =0. 6
KHHFSTHRAAK=0. 6 FEFAMETHREEXPEHT % =0. 6 1@ FHET a2 ILUAT %=0. 5 KAERTET [-%=0.5
PR THIERT X = SHT=0. 5
204 (23 13 09 | fEMISiih 31° 4.0 N 141° 36.7 E 55km M: 4.5
TR 3 AMETAH*=2. 8 FERTHAEN *=2.6 = IFETR)I|*=2. 5

FHETIKE =2, 4 AT =2, 3 KR HRT=2. 2 KR G % =2. 2 [LITThI AR % =2. 2
KIRFTTHPL % =2. 1 BKTTIERT =2, 1 BN/ NS k=2, 1 BEEFTERN % =2. 0 (IAHHEXIEL%=2. 0
ST =2, 0 FIATH BT %=2. 0 BEFHTEUE %=1, 9 FEATI M %=1.9 IIBRXIFE %=1.9
HNETIRA k=1, 9 KA K *=1.9 FLARMT L3g=1. 8 KRy I IKiR=1. 8 BEE M *=1. 8
SEIETIGE k=1, 8 B EAR R % % =1. 8 Frkhi HNERT *=1. 8 MRS =H] *=1.8
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FEIRTTAR k=1 8 BKTIABIMNT %=1, 8 LLHMTANE=1. 8 FERMZER=1. 7 &L FiTk=1.7
TERH—18%k=1. 7 RIBHARL k=1 7 BKATHFIT k=1, 7 (B HFEXIEE *=1. 7 BT EEAT %=1.7
ERA XL *=1. 7 {HERTHMIIE=1. 7 BKTTKILNT % =1. 6 FARRTER=1. 6 FRATFIT *=1.6
FABATHA) N % =1. 6 KIEFTHidy) %=1 6 FITFETHEG *=1. 6 FTHEETATE *=1.6 RIFTEESE*=1.6
BKARAKAT k=1, 6 IIHE25H=1.6 Lo TATHE L k=1 5 (IEEIREFX T %=1.5
SR k=1, 5 EIINZER I k=1, 5 KT = HBT=1. 5 F&TiMEET k=1. 5
R k=1, 4 KAWETTREZET % =1. 4 CURIITUEE *=1. 4 LA B *=1. 4
MBEFEXKA=1. 4 IIEEREFX =1, 4 FETIRIT=1. 4 FETRI % =1. 4 JFIATEHR] <=1. 4
BATEA %=1, 4 EWHEZENTNEH k=1, 3 SR EIE/K k=1, 3 BKmE LMY %=1. 3
SANATHIRE=1. 3 m —ERTHE % =1. 2 EhSe ERTARN =1, 2 R AHEA *=1.2 L 150 %=1. 2
ARG MRk =1. 1 S EITAREE *=1. 1 FEEHEL*=1. | (IEFERTE *=10
BRI k=1, 0 KIRTHET-%=1. 0 ZgJ BT &)1 [3k=1. 0 KIRHT =AA%=0. 9 EIRNINSERT IR % =0. 8
BT RIN=0. 8 KA L =0. 7 KAETHAERTVE)PN=0. 5
] FMTTEEFH % =2. 5
TR INETTGL BT % =2. 3 1@ R THETTEILRT % =2. 3 FTHIFTA MY VR % =2. 3 FHEE Al %=2. 1
BREEATO IR =2, 1 XCEERTRYT =2, 0 JIMRAT T [ sk=1. 9 FATHIAS [HT=1. 9 KEERTK)IIF *=1.9
TRITATZeAE=1. 9 FARS THEERXTAN] *=1.9 —AkAthilitk=1.8 “ A ishE x=1.8
ZPTMTA k=1, 8 HARTHIGEINT k=1, 8 @ EFREMPRIFNT k=1, 8 HIAITHHHENT %=1.7
T ST AT k=1, 7 AEHERTILH *=1. 7 R EIHETE [ *=1. 6 KEAF/IVE=1.5
FIRP NG *=1. 5 tRETTRAANT=1.5 1@ HENIT *=1.5
TRETIRAARNT % =1. 4 &R TARENT % =1. 4 " ARHE G *=1. 4 TR *=1.4 AEHAE *=1.4
K S IRIHT FAGE R =1, 4 FEFAE TR XAGEE=1. 4 FEFR ST X 5 AT =1, 4
ERILTREAH=1. 3 RS FIIAA k=1, 3 FMKHT—AAK sk=1. 3 /NEFHTHRIE k=1, 3 BT %=1.3
BT AN k=1, 3 JIPKRFIN=1. 3 FEFRRSTIENT X = E5T=1. 3 /INEFHT/ NEFHTHT s =1. 2
ABILTIBARL % =1. 2 FAITIET R % =1. 2 SRIGFHRIB =1 2 AT RALL *=1. 1 AJIHTAEI %=1, 1
ZE)I T \BEIL k=1, | BRAVELTED %=1 1 EAiiA(E%=1.0 HATHRARET %=1.0
KEREH*=1.0 \WHEH =FlT=1. 0 SEARTREFE *=1. 0 MFHET/EX%=1.0 EWHEN=0.9
JERE) [T MRS AT k=0, 9 HIVAETHITE TES7=0. 9 ARILITHMIREN] k=0 9 FEFHRE HiFHTIX AN %=0. 9
SEHATACH =0, 9 JIPIFF )R %=0. 8 KHERTIEF | k=0. 8 \ VX HiEI > i1k % =0. 7
it S NPT AL B % =0. 6
BT EARNT %=1, 9 —BIHIHEIRNT % =1. 8 {EHMTHEH K k=1, 7 —BIM s LA %=1.7
-BEATERAT % =1. 6 —BIri TR *=1. 6
—PBIRHIT=1. 4 BINHAEIR k=1. 4 BINFHTRTR *=1. 3 KAETTRAIERT=1. 3 BN *=1. 3
-BETATILRT =1, 2 SIRETIER k=1, 2 [Enim s AT k=1, 0 SAamiPErT%=1.0
— BT sk=1. 0 db EATAEENT k=1, 0 IEFATH AT *=0. 9 fEATTHAMT *=0. 8 = dTiX I *=0. 8
L/ IR VEAR % =0. 7 SRrHBTRE g k=0, 7 PHRVERTIRIN) i =0. 7 1E&HTRIART=0. 7
TELS A AT % =0. 7 R ILFRT=0. 6 RERATHEEES 4=0. 6 At ErA#NEHT=0. 6 =ik I%5=0. 6
FKARHETTHE) 1IT=0. 6 |[LIFHMT IR *=0. 5 B THARICKSEENT=0. 5 & T2 *=0. 5 R *=0. 5
LA REIT=0. 5
KIRTGTTAHT 4 7=1.2 B FRTIERT %=1 1 AT H=0. 9 LRT IR % =0. 8 AR iARRE%=0. 8
PR =8 k=0, 7 FRAE 0 k=0, 7 _LIUHIE %=0. 7 FBAEIR AA3Em] =0, 7 [IJENT AL %=0. 6
SRRk =0. 6 HrEdTRAHIERT=0. 6
BB /NS % =0. 6 A5 ia % =0. 6

26° 37.5° N 126° 20.1 E 37km M: 3.9
IKEMTHA 0. 5

26° 50.0° N 126> 30.1° E 11km M: 4.1
DK BT SR % =1. 3 JCKEITHI4 #=0. 8

37° 45.77 N 141° 43.3° E 63km M: 4.0
AT %=1. 3 BT H =1. 0 =) | TR %=0.9 [LIcHTAZER*=0. 9 EHHTIKE %=0. 8
FLARET L3760, 6 SEHETHARE=0. 6 IR %=0. 6 HANETIFAK=0. 6 B FHEEXIA=0. 5
SRR % =0. 5 KA %=0. 5
FATTIARS T=1. 3 ARRG TS sk=1. 2 HATITEEENT k=1. 0 MHZEMTILH k=1. 0 KREMTAJI|JF =0. 9
BREAHIPHR %=0. 8 KA TAAA K =0. 7 IRITHTLEHAT=0. 7 )IIPIATFIP=0. 7
& S I SEFNT FAGE A HUR % =0. 6 FASHERIEIT %=0. 6 &) 1MT)1]=0. 5 FEHEEE MR XPEHT %=0. 5

36° 37.9° N 140° 38.9° E Tkm M: 2.3
HSTHIBN /NS %=0. 5

37° 51.5° N 141° 44.6° E 59km M: 4.0
TR EPHETTERILRT %=0. 9 ARG IRT=0. 6 FIfHETIFER X PEH]T %=0. 5

37° 3.0 N 141° 32.1 E 54km M: 4.3
HATTIARS HT=2. 5
FHES T FPAS % =2. 2 AEHATFHR %=2. 1 KAERTRJIJF % =2. 0 & B FEM S LA %=2. 0
BEOETR) N %=1 9 BRMVEAEA *=1. 8 IRITHTEHAR=1. 7 fMZEmTILH %=1.6
FAT A SERT sk =1. 6 PEERTHT *=1. 6 EASTEEEAT %=1. 5 [ERBTHEH*=1.5
AT k=1 4 PR BN RPE k=1, 4 FHITAHY NE % =1. 4 BB TERTX = 5IT=1. 4
FAFEES TSI X R sk =1. 4 BEAEFG THEE S X AT % =1. 4 RIS TR XME=1. 3
fRSTHETR R *=1. 3 BEOHEGRER k=1.3 JIINFTIIN=1. 2 @S TENR] %=1, 2
STk =1. 2 JIFERT I [ k=1, 2 AT k=1. 2 RIS/ ING K *=1. 2 AE i k=1. 1
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24 03 11

24 07 53

24 08 06

24 08 50

=R

MREHTHA HFEEF=1. 1 fRETTRORNT k=1, 1 ERETAR %=1. 0 RKIEA N k=1 0 FEETIFAARRT=1.

AETAE %=0.9 “AAATERE *=0. 9 {&&/AF] FALERAHUF *=0. 9 25 TiARENT %=0. 9
JUPAT E PN LS5 =0. 9 SR AT IRIGT <=0, 9 FAT T FA3AT k=0, 9 ERATHiAAE % =0. 9
TARATIAE k=0, 9 FRESIET A T %=0. 9 FJIIFING *=0. 8 FHFTTHTEMRAT %=0.8

ZEEN AT % =0. 8 ARILTFAIA=0. 7 /NEPATHSE =0, 7 /NEPRT/NEPTIT =0, 7 JCREMTHT - k=0.

BEAWTRIR % =0, 7 FHAITTERN=0.6 WX =FIMT=0. 6 {%)IIHT74)1[3%=0. 6 47117 /\iFILI%=0. 5
KEAFINE=0. 5 KEFEH:%=0.5

2 EPRRTIEE =2, 1 A& TAERT =1. 8 M H*=1.6 LTHAAR*=1.6 HFE T *=1.6

1 FARE T/ NEF k=1, 4 IR ERTA) k=1, 3 KIAF) | IRIR=1. 3 IR k=1, 3 SRFETHER=1. 2
TR k=1, 2 RIRFTTHR & =1. 2 ZEHH =1, 2 KRS *=1. 1 K =H0=1.1
FUBET =1, 0 UAETBER =1, 0 &M AHNERT *=1. 0 lIBZe#=1. 0 fRBITER=1. 0
FABITFA) N % =1. 0 JIATFITHTEG % =1. 0 AEREX L *=0. 9 KA +=0. 9 CFRATIUHE *=0. 9
o T H R =0, 8 BOKTTIENT =0, 8 FA T EHNT%=0.8 B KA HNT=0. 8 jH LM H *=0. 8
ST k=0, 8 BKHTEENT %=0. 8 HANE A %=0. 8 BRI HHIT %=0. 8
N SR PSS =0, 7 FIFFRTHIFF %=0. 7 HEAETIA BN =0, 7 ZEJEHTZEEG=0. 7 JQWTh )1 %=0. 7

AHETAH =0 7 AUBESEF X Fd5=0. 6 SEFRATAM%=0. 6 = iFIE BN *=0. 6 JFlT = %=0.

KT HCFNET % =0, 6 SEIF TSN %=0. 6 JHAHTHMIEE=0. 6 ZEEHTERE/K %=0. 5
1 —BHRERAT % =0. 8 —BIriARAT %=0. 7 —BIri TEEMT %=0. 7 —BIri# LIl] %=0. 6

VA AL P 26° 49.6° N 126° 31.1" E Tkm M: 5.2

JHFERUR

2 JOKBHTE SR k=2, 1 JOKREHT#H H=1. 7
1 SCKERTIRE k=1, 4 A ERTES = =1 1 ACKEMTILYE=0. 9

TPREA S LT 26° 48.4° N 126° 18.9° E 17km M: 5.3

AR,

Bl
HE
P

HITESR
ERIRALER

=R

2 JOKRBTHEE =2, 2 JOKREBIF#AA =1, 9 SRR %=1. 5
A ERIEA k=1, 1 JCKRENTLR=1. 0

—

37° 58.5° N 141° 46.0° E 57km M: 4.3
-BETTERARNT % =1. 7 BUNTHA) I %=1.5 —BIMTEHNT k=1. 5 —BIMHRNT *=1. 5 BMITHIRTR *=1.5

= DN

BN FTAEIR % =1. 1 — i) [IRFHT % =0. 9 b L-rikHZRMT %=0. 8 — i KIHT=0. 8
Rt FH T T k=0, 8 S TiThEHT k=0, 7 447 IGHTTEAR % =0. 6 JHRIETTRAATIERT=0. 6

2 BEIFHEE % =2. 1 Ao&HHAENT %=2. 1 FEHH—E%=2. 0 JWETE)IE%=1. 9 EH) I EHTRT) I k=1.

KIGFTHTEG % =1. 8 BAKTRE ST =1. 8 B KITHNT *=1. 8 FLFITIEF/AK%=1. 8 A HHHEE *=1.7
TRAETHIT =1L 7 SRR k=1 7 BeKTRILET %=1, 6 ZEFHHIE*=1. 6 *S8HiHL*%=1.6
XK ERT=1. 6 EIRSEEMTAL k=1 6 MEMTEEL 6 Bk E RN *=1.6 KIGTEEH *=1.6

FHTIRE k=1. 5 |[LUochT&AR =1 5 Fo&iRANERT *=1. 5 AT/ *=1. 5 RS KAk =1.

FERHE=1. 5 EERTH % =1. 5
SANETHED k=1, 4 SN %=1 4 BKITHFIRT *=1. 4 KTEATEHET *=1. 4 SLMMTARR=1. 4

—

MBEFEXKRA=1. 4 IIERRHEL =1, 4 FETRAT=1. 4 A&hdn BT k=1. 3 G ERTHE k=1,

JHRITRA N =1, 3 KT [ R=1. 3 KFiailisk=1. 3 ATHITATH k=1, 2 FANETRAK=1. 2
FERAAEL k=1 2 (A HFIEXIED *=1. 2 KHH = HET=1 2 BKackiT k=1 1
SATETHRESAT k=1, 1 IUAEE AT % =1. 1 TR *=1. 1 i52e8=1. 1| AETAE*=1.1
FRHTAK k=1 1 KIWBHIARA=1. 1 HEETA BN k=1, 0 IUEFAARRE R %=1.0

EIRZE TR k=1 0 ‘EIRINZERTHH I sk=1. 0 Fr&rifih) |75 sk=1. 0 BTy %=1. 0
AT %=0. 9 EATTEA%=0.9 KIFTHHST-%=0.9 Fg —RERTHE *=0. 9 CHATIUEE %=0. 8
SR % =0. 8 B A AXILIH %=0. 8 KT =AAK %=0.8 %)I[l]4)1]%=0. 8

MG ESRET X Fili=0. 8 A& TR *=0. 8 FIRFITFIT *=0. 7 HATHEEN] *=0.7 JFH] & *=0.

TKTTE LT 3 =0. 6 B HIEXIEE *=0. 6 AETTFHEA *=0.6
2 tREOHETRELRT %=2. 0 FAR TR k=1. 7 [ERLBTHEEM k=1. 6 FTHETAHY MR *=1. 6
FARITANG T=1. 5 R EIETEL) BT k=1, 5 HZEITILE %=1.5

—

TR H SERT k=1, 3 KABKT K JFsk=1. 3 FEESTHTRARET k=1 2 F& BT ILENRT %=1. 2
FAAES AT g BT sk =1. 2 F)IAING k=1, 1 FAITRZENT k=1, 1 DEENTTk=1. 1
TRITATLetAE=1. 1 RIS THERTX = B0T=1. 1 RS e PEnT *=1. 1
18 S SEFRT N ALE KA HUE k=1, 0 JIPNATTIN=1. 0 “AHATHIEHE *=1. 0 /NEFRTHE % =1. 0
ERARTARNA % =0. 9 /NEFHT/NEFTHT % =0. 9 FATTHAHIMT sk =0. 9 & BRI i %=0. 9
FEFERS TR XA TE=0. 9 HIAITTHEARNT % =0. 8 R fRIEINT *=0. 8 &) T AT *=0. 8
FATITA % =0. 8 JIPNAT 1) 1PN % =0. 8 HHAWTHIE H/EE=0. 8 BItHET/INEX % =0. 8
ABEHAE %=0. 7 BRENTEATES *=0.7 \OE T =FET=0. 7 BRLTRAB=0. 7 FRHTEE A %=0. 7
FHENTHF b % =0. 6 KK FIaA%=0. 6 ARILFBARL%=0. 6 #JIIMT#EJ11%=0.6 ZEE)[FH/\EL%=0. 6
TAKATIAE %=0. 6 ERILITHIHRENT %=0.5 [AITHERN=0. 5 SEART ARG %=0. 5

1 LR H=0. 7

38° 52.2° N 141° 34.9° E T5km M: 4.1
3 PREER %=2. 7
2 BN =2, 2 BUYNTA) N k=2, 2 {EFHRTHEA k=2 1 —BIMTTIEmT =2, 1 —BIri=Rmy %=2. 1

KARPETFIARIERT=2. 1 2o TiihZEMT k=2, 1 —BIri LT %=2. 0 BNTHIHR *=2. 0 —BErTAHHT=2.

ey FE T v FT >k =1. 9 b LrFifAZlT % =1. 9 RASTERTIES | BT=1. 9 & I PEfR %=1. 9
IEEFTHTESTHT % =1. 8 JEEFT T *=1. 8 1EATTHAMT *=1.6 KMETFERIE*=1.6
—PBIHAERET % =1. 6 {E&T/GANT=1. 6 —BIrHPERET *=1. 5 1E&H A 54T %=1.5
VEFVERTIRIN) 1T % =1. 5 [LHAT IR k=1 5

1 BRI k=1. 4 JARIETREAT k=1, 4 284 UBIT=1. 4 J\EFErmEEk=1. 4

—BAMAERAT k=1, 4 —BAATPTILAT k=1, 3 IRITSEIR sk=1. 3 — BT LN sk=1. 2 {F M HEEK k=1

EETAAAN=1. 4 AT Hk=1. 4 HATIEREET k=1, 4 SERFFHR %=1 4 JI{RITFE H k=1,

3
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24 11 48

24 12 21

24 13 11

AR

K IR
HIES

TR AT
RS

BRI

AT RBRASIIT %=1 4 Jb EgEiT=1. 4 BN k=1, 3 ERMMRER *=1. 3 =imi/lH*=1.3
SNSRI PR sk =1. 3 [LIFHMT/\IEHT=1. 3 BEMITREESNT k=1, 3 BUYNTIAKIERT *=1.3
BT =1 2 — BT IERT k=1, 2 BUNTTARRRERIT=1. 1 FEETIMART %=1. 0 BEMITIILFERT=1.0
BT %=1 0 B isk - 6=0. 9 B AT ILA BT k=0. 8 —BIriTILET k=0. 8 SEAHETTAIEH=0. 8
PERIVEEITIRNACH *=0. 8 ATk =0. 8 FEFIENT) I %=0. 7 JUEFETTRE=0.6 = i RIR=0.6
DGETIRRIR=0. 5 BEHTEEUA=0. 5 JBEHT/ NG % =0. 5

2 RIS, 0 KULVETHREZENT % =1. 9 ZJERTIENG/K k=1 9 JERATEHE *=1. 8 JEIFTEHRIE *=1.7

SR PR =1. 7 JRAETHTETE=1. 5 Kl 1-%=1.5

SULBTIARG=1. 4 FERTR k=1, 4 FERATEM %=1 4 FERH—8%=1. 4 A& ERT*%=1.4

FETIPRAERT =1, 4 ZERHTEL k=1, 3 SR =1 3 KT HET=1. 3 FOKHEERA *=1. 3

RIGFTT ) RIR=1. 3 TG k=1, 3 LA TFIEXARIE k=1, 3 BORTTABAT *=1. 2 ZRFTEIR *=1. 2

BOKTIBOKAT =1, 2 BOKIHART %=1, 2 FAETHRAT=1. 1 BKHFEHET =1, 1 CRRMTUE *=1. 1

P =R S =1, 0 KIS = HM=1. 0 KL %=1, 0 BKATRILIT %=1.0

EIRINZERT T sk=1. 0 "EIRINZERT/ NS k=1, 0 (I FEEXKA=0. 9 B BTFINT % =0. 9

MBEE RT3k =0. 9 FEB T AMEIER %=0. 8 KK [fH%=0. 8 F&AiHi/AH*=0. 8

FAESMT =0, 8 BKTEEILIAT 5 =0. 8 HUNETHRAK=0. 7 WA H %=0. 7 578k %=0. 7

P =T sk =0. 7 KAVETHASE TR k=0, 7 EIRNINZERT IR % =0. 6 EH) | IFFHTR) 1| =0. 6

FPRMTIEE % =0. 6 I ENTRRIER %=0. 6 HANET/NE %=0. 6

B ERTE{A*=1. 0

FAlTiEEL %=1 2 MEACTHTEART AP %=0. 9 KAITTACREE %=0. 8 K&l M4 1E=0. 7

R | RHIT =0, 7 JALUTFAFIE % =0. 6 ALALTAAERT/ VP H *=0. 6

TACRTA 0. 5 RAEIRTTAHERT =0, 5

[y

—

—

37° 44.6° N 139° 57.7 E 4km M: 3.5
2 AUHEEAEEIL k=2, | B BT k=1. 8
BN k=1, 3 BTSN k=1, 2 =B T k=1, 2 BEEITHIALNT %=1, 1
DRI A %=1, 1 B3JIRNEKH *=1.0 =Ltk | FT k=1, 0 S2EARTAZE: %=1. 0
PEAEIPE S k=0, 7 EFHATAARNT=0. 6 ERLTHMIRINT =0, 5 SEERATTALAHENT %=0. 5
1 FPERTE) ] %=0. 7

—

gtz B WA TR B 35° 50.8° N 137 18.6° E 9km M: 2.6

R . I

TR
=R

I
g
I

HITEI,
PRI

1 TFE/INRET %=0. 5

37° 51.0° N 141° 37.7 E 50km M: 4.3

2 —BAFTIENT %=1. 6

-BETRRIRMT k=1, 3 —[rifE5RAT k=1. 2 —PBArTEshRMT k=1. 1 {EHETHERK %=1, 1
—BET LT k=1, 0 BLNITHA [ %=0. 9 BN TR %=0. 7 A HirPZEM] %=0. 7 Jb_LriiHENT %=0. 7
BNTIRTR =0 7 FASPETTAHIENT=0. 6 I=EFHTH AT *=0. 5 —BIfiHMT=0. 5 —BImirTILHT *=0. 5
TR [ 5=0. 5 At EAIERT=0. 5 [Efie H s HET % =0. 5
2 RIGFH L *=2. 0 FEFEHZARk=1.9 FEHHART %=1.9 B KrE I %=1.9 MHFAH%=1.8
BRI R =1. 8 T &y) Mk =1. 7 BKTRENT k=1. 7 JH/ITHMIEE=1. 6 Klayidy) 1| = HRT=1.
FER A k=1, 6 FERH—18 %=1 6 BAKATKILET k=1 6 =I5 BT %=1. 6 |L7chI AR *=1.6
HANETFA k=1, 6 FIFFITFIFT%=1. 6 *Edmiktk=1.5 BKHPHEIT=1.5
RISk =1. 4 EIRZE RN AR k=1. 4 LHUTTHEH %=1. 4 EEMTH A *=1. 4
FETRUFER *=1. 3 FBTRTEH =1, 3 KEGRAHT *=1. 3 BKATETAT*=1. 3 FEFTZEE1. 3
HE R Ck=1. 3 RIRFTRER A k=1, 2 BB/ NEF k=1, 2 JIFFHT i) KI=1. 2 BRI 1
FER AR k=1 1 IIB2eH=]. 1 Bk i AT k=1, 1 FUANT Bf=1. 1 BRTKE %=1 1
CUFRITIURE k=1, 1 FBrilEREIT % =1. 1 RIFTH =AAR k=1, 1 RIFTAIL*=1. 0 FERATILR %=1. 0
HERETA =T % =1. 0 LEHNTARRE=1. O EINSEmT =i *=1. 0 KASMPHY I k=1. 0 FATHEHM] k=1
WEFERKA=1. 0 fF&mlL =1, 0 FKMTHFINT %=0. 9 {5 RREHE *=0. 9 AETRAT=0.9
SUNBTHTARA=0. 9 BEKTTRCKAT k=0, 8 AII{EARXE HLER % =0. 8 Ali5 K HE X ILIH *=0. 8
FKATERTHR % =0. 8 EATEA %=0. 8 FTHBTFH %=0. 8 f&AAHEAS %=0. 7 ZELHHYR*=0. 7
BB RS % =0. 7 ZANBTEAE k=0, 7 JFORT 7 k=0 7 KUIIVBTiEZAT %=0. 7
L FEMTRE % =0. 7 RUATNE 7~k =0. 7 "I ANSEMT/ NEFHH 5k =0. 7 &l 111455 =0. 6
B E SR X Fli=0. 6 1 = e % =0. 5
2 FERTHIGHIET % =2, 2 KAERT A IF % =2. 2 FREONETTERILAT =2, 1 MEERTRET =2, 1
FAARSE TR K PEHT k=1. 9 ARGk k=1.8 FAITERIEET k=1. 8 [ERMTHEH %=1.7
FRZERT AL sk =1. 7 FATTRSENT k=1, 7 fRE0hER R T %=1. 7 ARG T=1. 6 JRITHTZHE=1. 6
TAMATIHE k=1, 6 ARERASHR %=1.5
TS OHETRENT % =1. 4 KAEMTEF |- % =1. 4 BRMEATES *=1. 4 EHET/INGX *=1.4
TR TN k=1, 3 1@ THICEPNT k=1. 3 JIMAENT I H sk=1. 3 HAITHREHRNT %=1. 3
FE ST A RENT % =1. 3 AETHAE *=13 Wi =RAMr=1.3 ErITAN *=1. 3 JIPNFT)IN=1.
SHTHIETA Y VR sk=1. 3 RIS ETRT) F k=1, 2 FRESTAARET=1. 2 A HiEHE *=1. 2
TR TREFIT RGBS HIUE k=1, 2 SAFHTAHI %=1, 2 SRFFHRIR k=1. 2 7810771 k=1. 2
/NEPRTH I k=1, 2 BEAEIS TRETIX = SHT=1. 2 BEFRIS AT 8 AT =1, 2 Al i k=1. 1
WERRTHIA FEE=1. 1 B IR INE k=1, 1 /NEFRT/ BT sk =1. 1 BRILTHHI A=1. 0 ARILTHBARK %=1.0
AR AT % =1. 0 —AMHidfk=1.0 A EE%=1. 0 KEH FIaA%x=1.0
JUPSA B NPEDE sk =1. 0 ARILITTHIREMT %=0. 9 FaFHFS T B IXAGTE=0. 9 28811 /\IIL % =0. 9
FAFEES THIFIT AT 5% =0. 9 KEAEH%=0. 8 HEAMTRIEE %=0. 8 ) [MTR/ALE%=0. 8
SEFATK H =0, 8 VWX TIEDL e k=0, 7 KEAFE/INE=0. 7 1@/ iifUFm] =0 7
JUPIFS _EJNPV LT %=0. 6 FRTTRAS %=0. 6 &/ ABP0] FAGE SV *=0. 6 FTERPN=0. 6
1 KIRFT AT 4 7=0.6 FiRAE T %=0. 5 BACIRTALENT %=0.5
1 HIZHBN)I/INFBE % =0. 8 ARk %=0. 8 HRYEFIHF%=0. 8 RMTHLH *=0. 7

—
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—
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R | B | 4 ity R WS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
WHERETILIT %=0. 7 SRERT/ P *=0. 6 ATHTIENT %=0. 5 Oz L2 5FirgffiiA *=0.5
AT 44=0. 5
218 (24 13 41 | IR Ak 37° 10.4° N 138° 10.7 E 10km M: 3.1
R 2 BlHIAE*=2.3 HEAT BRI k=1, 9 FEATENRIFE BT %=1.9 HifiZZ X 25 %=1. 6
B TSEREX TR % =1. 5
1 BB ASIXAZ N RET %=1, 4 AT RTRT=1. 3 i) | RSN k=1, 2 i ms «=1.1
T =R 1ok=10 BT 2 (R=1. 0 BRI AR IR % =0. 5 i RS X 5 =0. 5
B TTE XS % =0. 5
219 (24 13 42 | IR Ak 37° 12.3° N 138° 10.6’ E 10km M: 2.0
I 1 HEHARH %=0.6
220 |24 16 03 | FEEALE 36° 05.1° N 139° 16.0° E 120km M: 4.0
RERS I 2 BEXSRTHREF k=1, 7 fAAECER] k=1 7 FRERRE *=1.5
1 EJIATARIT =1, 3 KHE TR *=1. 3 HARTHA=L. 2 fATHTENT =1 2 HilAE AR % =1. 1
ATFBTTHA BT 3k=1. 0 Zr & 0 Hi KRR 4 BT =1 0 HilErH2E50T=0. 9 #3)I|Hi= %*=0. 8
(MBS THPEALRET % =0. 8 BEERHFINTHIE %=0. 8 Z & 0 ATACSRIT k=0, 8 (FERTHHET %=0. 7
BEARTTRENT % =0. 7 JEERAIHTHRAT % =0. 6 FRATAR] % =0. 6 AKH AN %=0.5 FHTTEAPNT=0. 5
VEHT I AJRAT %=0. 5 VBT ERAT%=0. 5 ElAF s HET ) 1 =0, 5 H3ER]/ N %=0. 5
BER 2 HAILTIT 2 )1 k=19 HUAALTRIATERT k=1. 8 M AFNE %=1.6 JIIEHT T/ bk*k=1.6
AR *=1. 5
1 AR =14 J3)IMTR@E I k=1. 3 FNTEF L TFaksk=1. 3 Bl AR %=1 2 REAHIIRT *=1.2
TTHEMHIAILR=1. 2 PERATR EE LR =12 FRTAN %=1, 1 #BHLTJk=1. 1 RBATIRE*=1.0
NI sk=1. 0 B2 LB sk=1. 0 SV = FIEXER k=1. 0 4THHEGA %=1. 0
IVETESPE %=1. 0 FULETAZIL k=1 0 YRATH)I[A%=0. 9 JLATHIARET %=0. 9 FJAFHH*=0.9
ST *=0. 8 HrESLBEMAE *=0. 8 ML %=0. 8 AFEHEEM=0.8 AERTTEN] *=0.8
B BT = AR k=0, 7 AR =0, 7 S\ V= F RIBIKIEIR % =0. 7 sHESHAH] %=0. 7
IETTTTERRR0. 7 /INIATREE %=0.6 & ZAOITE)I]%=0.6 FRAQTTHE I *=0. 6 REATTIRMT=0. 6
VEHLHT) 1B k=0. 6 (M %=0. 6 SV 7= EVHXFERE *=0. 5 NIZETT =% %=0. 5 BHi_EIT=0.5
BRAETHAERMT % =0. 5 HEERTALE %=0. 5 AAETIASE%=0.5
FZ) [ 2 KT A Fk=1. 9 JHIFTHEr k=1, 7 BREFAX R k=1. 6 GARERT =15 JEARTNTHET *=1.5
1 BERARTHBEA k=1, 4 TPHATLASER *=1. 4 FAEETAA A *=1. 4 BRRIAX =V %=1.3
ZEpifigE=1. 3 B)INTA H k=1, 2 SRk X BT k=12 g0hE =1, 1 FRIEA %=1 1
AR AR sk =1. 0 FRRER AP X B3 =0, 9 FRRLFHSL XK 4 % =0. 9 RETEE LIXRIART % =0. 9
BRENER) | HAEHT % =0. 9 BRI FEEXAE L k=0, 9 FERTITRRINT %=0. 9 [LALATILAL%=0.9
SR X &7 BT % =0. 8 )| IRE T ERTE%=0. 8 ZREFHiTEIR *=0. 8 HEILAAX AHIT %=0. 8
FRIENEX L FARET % =0. 8 ) IR rf5R/INEHT =0, 7
LAY 2 FUPEAT k=1, 7 HHIRTIEE | IRTHELS k=1, 6 BB ZAT*=1.5
1 KAMKRA=L 4 KAFEATI *=1. 4 E-HT OHBTRLE*=1. 4 &L OHETHNEE=1. 3
FRREMT FAH k=1, 2 |LAUH TR % =1. 2 FNTRRSARTIAE *=1. 1 LA ¥ %=1. 0
LFRIBAT LA k=1, 0 E I TR L k=1, 0 FRJNFTARIBTRIESR: %=0. 9 &+ M i %=0.9
VEAERT/ N =0, 9 MBS0 =0. 9 HUNTTHEL R *=0. 8 KA it *=0.8
BEEAT EE R %=0.7 FEFERTRKIL =0, 7 FEFEATIUEE=0. 5 B DIET A% % =0. 5
FRAFRIARAE =0, 5 BYHERT KB/ IME=0. 5 IR H ERTIEA k=0, 5
PRI 1 SATETAE=L 1 BRI %=0. 8 AKFHPEET%=0. 7 SPATHPIH*=0. 7 ZKE i AR %=0.7
B THEME%=0. 6 Tl 4=0. 6 SFEIrHARL] %=0. 6 FLIHTHEY 7 B %=0. 6 B4I|[THERE%=0. 5
RITAF%=0. 5
HiARIR 1 JERITRIERT k=1, 3 MEATHHERIBTAR % =1. 1 M ARTTAFETEH =1, | {EEFiiErbE %=1. 0
VEBFTTHIVANT % =1. 0 BFARRTALMRR=1. 0 FEF IR *=1.0 FEFHTHA*=0.9 FEEHEAR*=0.9
Wi ARTIERT=0. 9 TR THACREANT=0. 8 HIATIICTHTE H %=0. 7 HiAT T %=0. 6 (=BT %=0. 6
ST R % =0. 5 HYEHTRRITHF %=0. 5 FEVETH DS %=0. 5 /NLUTTAHER *=0. 5
HUTCHD 1 HORFRmTRgsk=1. 2 FHETH BRI %=0. 9 HATREFX FPEF k=0, 9 P4 s ATHTHET k=0 9
INFEF 2N %=0. 8 /INEF/INIET =0, 8 HHETT =0, 7 BFTEARX AN %=0, 7
T FHTHAREF % =0. 7 H B k=0, 7 BT TRHEXAKTH=0. 6 FAHTE->D L F%=0.6
BATILTRSEAERT % =0. 6 [E/y=Fii&2=0. 5 1WA %=0.5 HHTEX F%A %=0.5
FRBFIR 1 /NEITEE %=0. 6
Flt] e 1 BWETREN=1. 4 rEmPHE s 7 vy R=1 4 /NURTEE k=1, 2 AEATVERIPY % =1. 0 ZWETiR *=0.9
VAERETHIR k=0, 8 B BB k=0, 7 F ik %=0. 7 /INLETZEAE %=0. 7 HHESSTHZE8EIR %=0. 6
L ETIRAT=0. 5
221 |24 16 34 | PRIRILT 36° 49.5° N 141° 08.7 E 46km M: 3.7
o 1 EJRINE k=1, 4 REFS TRAAK=0. 8 FITHTHT IR % =0. 7 7&JIHT7) 1] %=0. 6 & i —FOlT=0. 6
PRI 1 HIZAHERTAES *=1. 2 JFHTHLE %=1, 2 SRIrAHk=0. 9 JLARIETHELFERT %=0. 9
IRERT/ Nk =0. 8 HZHiBh)II/INFAL k=0, 7 HWHEKETHEF M *=0. 6 AP fiPNJER] *=0.6
222 |24 19 31 | tEEIEH 37° 45.6° N 141° 37.7 E 51km M: 3.8
e 1 RN TRAA %=0. 6 HAZEATILF =0. 6 JI[PNAST)PN=0. 6 FATTHIANS [AT=0. 5
223 |24 21 08 | syt 37° 52.3° N 141° 41.8" E 55km M: 3.9
EIUR 1 A E%=0.5 HEHk%=0.5
e 1 FRSTCHEIT =1, 1 FrHIBTAHYVE %=0. 8 FATHIARG HT=0. 5
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31° 06.6° N 130° 21.3° E Tkm M: 2.8
kil i FUET=0. 5 Al T % =0. 5

37° 58.2 N 141° 42.4° E 55km M: 3.7
—BATTERARAT k=1, 1 —RAATERILAT k=1. 0 —BIrTTJENT *=0. 7 —BIrTHERAT %=0.6
A FHET K % =0. 5
KR %=1. 0 KRR %=0. 9 B KHTEHENT %=0. 9 f&HHkART %=0. 9 Bk HET=0. 8
A BT % =0. 8 A& AL ERT 5=0. 8 KT ) [fIE 5=0. 8 JRAMIHMIEE=0. 7 B AKATALET =0. 6
SAVETHHFES k=0, 6 BT BOFIMNT % =0. 6 ZEETEUE %=0. 5 BERHEIE/K *=0.5
KAERT ANk =0. 7 FEERTALH %=0. 6 FATHIARS [HT=0. 5

37° 48.0° N 141° 37.6° E 56km M: 3.7
FAETHRAERT % =0. 7

43 36.1 N 145° 28.8° E 132km M: 4.0
FREETRR %=1. 5
PRI AN k=1, 3 FSAITIG sk=1. 3 BINANTEAE=1. 3 AREETTFEFRFE *=1. 2 AREMHEAH*=1.0
SR AR i % =0. 8 ARSRHTHLOMN *=0. 8 FLHMIAL 2 Ge%=0.7 FIHEMITE 1 4% =0. 7 HIFEiHizERT=0. 6
TRERAEITAEAL =0, 5 BIMENTPEARA % =0. 5 JEJFNTI2IE=0. 5

37° 321" N 141° 2.4 E 52km M: 5.2
KAERT ANk =3. 8 FERT I =3, 6 JRITATHHAE=3. 6
FRAERTAL FH 3 =3. 4 FEFEEE T/ INEIX % =3. 3 JIIPIART FIN=3. 2 R TF %=3. 2
18 S RPN AGE R k=3, 1 rafHES T ERTIX = SMT=3. 1 RfRRETERT X m RAT =3, 1
BIABTAR % =3. 1 VW& F=F0T=3. 0 Wb & AiPAEA k=3, 0 HAlHAHIlT *%=3. 0
FATHERIEET 5k =3. 0 FATFTHREMRAT =3, 0 JZEF TAAA%=2. 9 WV I i % =2. 8
JCHERTHS |- 5k=2. 8 FEFHESTHIFHTIXANT % =2. 8 HTHIHTANHY VR k=2. 8 [Tzl *=2. 7
TAKATRIRE =2, 7 PR B NP k=2, 7 T %=2. 6 ZE8 I [Tl «=2. 6
FEMVERIES *=2.6 HATHFEET *%=2.6 FRMHTEA0 *=2. 6 AETAE *=2.6 SR IRIG*=2. 6
HRERTHA R EEF=2. 5 SEAHT NG %=2. 5 ARG 1T=2. 5 ERILITHMIRINT %=2. 5
JIMERT L A % =2. 5 FPEAEHE k=2, 5
KE B TARNT k=2, 4 BRILATE H=2. 4 ETHTH%=2. 4 29201 HT)\I1L k=2, 4 “AFATHAfE %=2. 4
T IFS/ NG k=2, 4 /NEFIT/NEPTT sk =2. 4 AGEEASFHR k=2, 4 FTERN=2. 3 [ERATHER %=2. 3
JNEFRT R k=2, 3 AETIAE %=2. 3 W& TEHNT % =2. 3 & &R BFHT M a i R+ =2. 3
JUPIARS B HPRZINLAE =2, 3 2B |77 \WERT 5k =2. 3 REARRE TR X PaRT k=2, 3 &R hErTAERT % =2. 2
ERITHTARAE %=2. 2 W& /MG EE2. 2 )BTRS % =2. 2 BRILTHBHRK %=2. 2
TSR LN % =2. 1 w5 k=2, 1 KEMEH:*=2. 1 FE)HEEIT*=2.1
BETTENAT %=2. 0 " AMATSHE *=2. 0 KEFF/INE=2. 0 FIFE RS XIFAE=2. 0
@R HAERT % =1. 9 SFHKKH %=1.9 FIMKAT—AA %=1, 9 FEMFLE*=1.9
& TG BT k=1, 9 SSRHTHRAE %=1. 9 PHABFAER *=1. 8 @ ifAAN=1.8
TR EETR) E k=1, 7 SHTRTA k=1, 7 K0T k=1. 7 BT\l N k=1 7 t@EHiRaARET %=1. 7
TARATRET k=1, 7 AT k=1, 6 WARTHLE R - k=1 6 HEETRIH1I1=1. 6
TARATIINE k=1, 5 SEERETIREE=1. 5
5 R AR P sk =1. 4 e BRTETRE T A k=1, 2 REANEAIITk=1. 0 #EARIAERS %=1. 0
THRETERA k=0. 7 TASHTHEA: % =0, 7 SXERSEHMTANSTE %=0. 6 SEAFATIFMART=0. 5
FBTIPAERT =2, 7 AR =2 7 AFRITER *=2.6
EHITSE =2, 4 (Lol 7AR R =2. 4 KIFFTiRa L =2, 3 A BTG *=2. 3 A HiTAH*=2.2
FURFRTRE e =2. 2 =I5 |RFHTRIT =2, 1 FErTAHERA % =2. 0 fARHTE=2. 0 Bk HET=2. 0
KRIGFHTFA P % =2. 0 ALARHT_L3E=2. 0 (Il5Zepk=2. 0 KA [ % =2. 0 A& RADERT %=2. 0
FARTEETHTRE %k =1. 9 BKTHIANT =1. 9 L ERTRRIER *=1. 9 BN HHT %=1. 8
KIS *=1. 8 W AT H *=1. 8 KAy || = BR=1. 8 HANET/NEFk=1. 8 LEHMTAA=1. 8
FAATTEHET k=1, 8 BKATEHENT k=1, 8 MU HITSE=1. 7 CCRETIURE %=1. 7
AEFEMGE RIE k=1. 7 HRETIRAR=1. 7 FHEETRH %=1. 6 EHINFERTHHH *=1. 6
BKTRILET k=1, 6 FEFREUE %=1. 6 AIEEHEFXIE *=1. 5 IIERKAXILH*=1.5
SATBTHIRAE=1. 5 BTN %=1, 5 FEEHAMIk=1. 5 EIREREMAE *=1. 5 BRI *=1.5
FIABITFA N k=1, 5 KAk =1. 5 FIFHT A IRIG=1. 5 AUEEREFX Flig=1. 5
SRR R =1. 4 BRI % =1. 4 (IBEFEXFE *=1. 4 IERKIHEE*=1.4
TRTTRAT=1. 4 5Tl k=1, 4 &I ERTk=1. 4 ¥EREMTA BRI *=1. 4 ZEIRTIHI =14
£ IR R R sk=1. 4 BRI sk=1. 3 BKAPECKIT k=1. 3 F &AM k=1. 3
BKHTHLLBT k=1, 3 B FHEERMEL *=1. 3 Zo)IIT4&)1[%=1. 3 lIEHHERIES *=1.3
TSR R =1 3 IR HERKA=L. 2 FURHFHE=1. 2 FERTERE *=1. 2 AR =1 1
SOUVATHRESRMT %=1, 1 KRR *=1. 1 EATES*=1. 1 Ly EiREx=1.1 KIEFT=AK*=1.0
ESRANZERT/NEF A sk=1. 0 RIBFTHE T % =0. 9 A& AIN=0. 9 EHUINZERTEIR <=0, 8
A =T A £ =0. 8
B ERTE{A*=1.5
IR =1. 2 FFETRE=0. 9 HARRISHT Sk £ =0. 8 F3\ > HEATH FH *=0. 8
NFRT Rk =0. 7 FLAT FAbRg %=0. 6
AR % =1. 6 —BIri BT *%=1. 5 —BIri=ARAT =1 5
WS FE AT k=1, 4 BEIITER) | k=1. 4 —BArifERMT sk=1. 4 —BAATEILMT sk=1. 4 —BIiEERMT k=1. 4
SATTPERTk=1. 3 db EATEERT k=1 3 {EMETHE K k=1. 3 RINETRIRIE %=1. 2
AEETTHFINT % =1. 2 BT =1. 2 JHAIETTAARIENT=1. 2 EEEFTIR AT =1, 1 SJERMTIER k=1, 1
BINTIRTR %=1. 1 BNTHAER *=1. 1 —BAATRHT=1. 0 RERITIHEE *=1. 0 L&A AT %=0. 9
JERATTILENT=0. 9 ‘=i T %=0. 9 AZEHTIIENT=0. 9 db EriEIT=0. 8 J\IE i FHEH *=0. 8
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LA IRTHTPEAR 5 =0. 8 [FffiE: FH s T s =0. 8 —BIrH1/TILIHT %=0. 8 [LIFHHT/\IEHT=0. 6
(LI FHET R %=0. 6 E XA *=0. 6 BNHT/KRIEATT *=0. 6 KHVERTIE)ET=0. 6
BT AR k=0, 6 AZEHTHAGIR=0. 6 —BIrfi) T %=0. 5 J\REFEHTRKTE=0. 5 {E&REM=0. 5
BN THZAKIRREENT=0. 5 2847 FUlkiT=0. 5

2 BSCHiBIINGRE %=2. 3 HILTf%AT k=2, 3 BEA e k=2. 3 K T-HTHA %=2. 3
TR k=2 2 “ERiA =2, 2 IRERT/ NP k=2, 2 SRR k=2, 1
ARG ARRT % =2. 1 FREREHTIL =2, 1 BRETHIGE %=2. 1 /KA HiPJEHET
IR HTEEIRHT % =2. 0 ALZKIRTTRIERT k=2, 0 A5k k=2. 0 FRe e ridbmT
BT =2, 0 TR 4=2. 0 AP iTHET %=1 9 M4 *=1.9
OB sE k=1. 9 HEHRE IR O k=1. 9 FHhekHEMETk=1.9 B3 ii+ErTAG*=1.8
EAKTAET k=1, 8 ARAFM=1. 8 ZHTHFH:*=1. 8 IFIrifmMH *=1.7 KFHi4H=1.7
INEEF/NIR=1 7 /NEEMEA *=1.7 /NEEf EER%=1. 7 A/ k=17 BJIFMH*=1.7
SRR bsk=1. 7 ZBHT/IME*=1. 7 FHERETHITRE=1. 7 - < IXHFgeE *=1. 6
FRIS Ty LR Y =1, 6 SPETAFA=L. 6 A5 M x=1. 6 HHEARHTARHNT *=1. 6 TR *=1.5
R E k=1, 5 BFEHIEH*=1.5 O7=b2a0isfm) | k=1. 5 KRFEE e *=1.5
EAZRER=1. 5 7T B3 S EH k=15 R *=1. 5 £YJIHTEREx=1.5

1 FERHTRTHRT k=1. 4 FEEKETHER=1. 4 SERATRRE L k=1. 4 ATaE *=1. 4
DX/ k=1, 4 ZIRFESTI#R=1. 4 SRR k=1 4 YRl k=1 4 Fiiidk=1.4
TR %=1, 4 FHemEa T k=1, 4 HfmiHPbx=1. 3 /T *=1. 3 WFHHE*=1.3
OLNEFRER *=1. 3 HH AR =13 2592 ) HHTARIM %=1. 3 {7/51LM*=1.3
SRHTES %k=1. 3 DT BV *=1. 3 R E miEEhk=1. 3 #Wkit*k=1. 2
FEENTME R k=1, 2 TEARR*=1. 2 $RHT#EH=1. 2 FHRTKHREIRGIT *=1. 2
PRI FOREF k=1 1 SRR *=1. 1 FREriar k=1 1 fRlrifte k=1 1 FZEHAIRAT *=1. 1
W2 N=1. 1 D < IXAB DTNk =1. 1 B RETFR k=1, 1 SRR k=1. 1 {T07m K& %=1.0
SERTHAHM k=1, 0 R TiEH=1. 0 Bt k=1 0 ZFArihIk=1. 0 Z il idik=1. 0
Tz k=1. 0 PG HIEY » B =1. 0 FErfirh T s=1. 0 Oz Hredfill/ EBr=1.0
PRI ) 5k =0. 9 KYEMIBEIEAT k=0, 9 JUTARATEA %=0. 9 FFRATA)I1=0. 6

2 BRZEETSFA-%=2. 0 HEAIREY BT/ N1 %=1, 9 FHER e riAfRENT=1. 8 EARIRIT AR *=1.8
FEITHAR k=1, 7 KHEJEEPIHIT=1. 6 FHCE TP BT %=1.5 27T 7=1. 5 HHEITHE*=1.5
IERS LT E=1. 5 FHAIRET) [T FEE % =1. 5

1 BEETSRSEA *=1. 4 KEABEATAN %=1. 3 IFHEIE T k=1. 3 SRR %=1.3
ARSI A k=1 3 IRZEHR TSR =1, 2 ERMHHEIT*=1. 2 FHAS < SiEd)l *=1.2
TR k=1, 2 AEBILTIRFTR=1. 1 FEiH P *=1. 1 IR H7 20 *k=1.1
WA k=1, 1 /NUTRER *=1. 1 FMRiAN *=1. 0 FHAfE=1. 0
HEA R AR % =0. 9 EBFriiE AR s k=0, 9 REE T M1 T % =0. 9 Bl iiFEHT %=0. 9
PPARRT IR =0, 9 HYGlE)11=0. 9 HYGHTAFE *=0. 9 AREME TR %=0.9
R4 % =0. 9 AR HIE % =0. 9 EFITHARIERT %=0. 9 FEVETA BT %=0. 8
H Y6 P2 | TRSR IR 3k =0. 8 TFHFFT AL =0, 8 M5 o] =0, 8 FEAMT ALK %=0. 7
VRPN =0, 7 FHVE TR %=0. 7 HiARTTOWT %=0.6 AYeriidR2MTHhy %=0.5
IR TEEE=0. 5

2 BEEMTHEFx=1.5

1 ) FZRIRIT sk=1. 3 Al AT EAARNT %=1, 1 TACHITZRE %=1, 1 JEATH D *=1. 1
ARG E L RAT%=1. 0 VBT ERAT*=0. 9 7EHTHINT *%=0. 9 FIEHTiET %=0.9
M THVEALRET % =0. 9 HCARTAE=0. 9 FEBHIFINTHTE %=0. 9 RAIKGHIHIIIFT %=0. 8
PR T AR % =0. 8 FEARTIIMEINT *k=0. 8 HRGTIHMENT %=0. 8 AT %=0. 7 #)I[FWE *=0. 7
ZEPTiZEt % =0. 7 BiGT G AT =0, 7 {FENATTA AT %=0. 6 FHEMETHE %=0. 6
IRH T BT =0, 6 1)1 [ THFERET %=0. 6 Y HTPEAPINT=0. 6 EHHHT FEFH %=0.5
HAAETFET BT % =0. 5 {(FEAMRTH AT % =0. 5 KHHEHTHAHET %=0. 5 KHTiIJFEHT *=0.5
il A= SEFIT=0. 5

2 BUITAER *=1.5

1 IEMRFRR % =1. 4 FF A ETAEETH %=1. 4 fEATHRE %=1.3 FHTHEE%=1.3
SV FE X G =1, 3 NEM =5 %=1. 2 AREH FFR=1 2 &FHEH4R %=1 2
JIEIT T\ ARk =1, 2 D27 k=1 1 BRI LTAAZERT k=1, 1 PRI %=1. 1
PEETR B Rk=1 1 SV AR k=1 1 _FREAIT k=10 HmiiTEE%=1.0
IETHEYE =1, 0 PEELT)IE %=0. 9 HAH)IIA%=0.9 AETEE *=0.9 JB/IINTHEH%=0.9
JHAHHEARSE*=0.9 LFHER*=0.9 SVVZEREERBI*=0.9 SV 7-FERKERAM*=0.9
SNz FRHX AR %=0.9 AEATIIRT %=0. 9 MZEMHAL 132 %=0. 9 AFE & *=0. 8 AFE I *=0.8
BT k=0, 8 Af) TR %=0. 8 EL LAY =0, 8 FMRITFAR%=0.8 X\ =FALXKEIF*=0.8
ATHHAIL%=0. 8 1THHFERAIF *=0. 8 S\ = EFIRBIFT%=0.8 S\ /= EiHFIRED=0. 7
JEILITAZIL =0, 7 I BEHTEHENT %=0. 7 AFETHVEERT=0. 7 FRLii AR %=0. 7 AREHANE *=0. 7
AEARTART %=0. 7 PVEFH =0, 7 $ 4 B =V A%=0. 7 HIF & LAEF =0, 7 BEATHIEH %=0.7
B ELEBTAE %=0.6 & ZAVOHTHA %=0. 6 BINHhIk=0. 6 BT, 4 %=0.6
FHITT B k=0, 6 HARLTHTJ1%=0.6 i gek=0. 6 &L RS *=0.6 =4Friihiek=0.6
BT %=0. 6 W EVEXIER *=0. 6 {FZMT s x=0.5 JI| T2 THEE %=0. 5
HRAERTIAE =0, 5 YR TIAER % =0. 5 FRATIPET %=0. 5 BT % =0. 5

2 BrHEESZE*=1.5

1 FETETR=1. 4 FIVEHTAEsk=1. 3 EFFMiE *=1. 3 FIHAEFEERE=1. 2 FRHTR *=1. 2
P B A k=1, 2 FIVETT AR % =1. 2 FRTH ARG A %=1. 1 TEER)IXIEEIT %=1. 1
TIEERRKOOE=1. 1 BFETREHE *=1. 1 N T ARG k=1, 1 SHr2eAE%=1.1
ZILRT Nt k=1, 0 pRAERRZEHSL 0 BT HRE=1 0 TEV AT %=1.0
FERPTHENA *=1. 0 ATHIEAT=1. 0 FIPETHEMI*=1. 0 EEftA*=10 HE&HHEE*=0.9
PRI HRIG A % =0. 9 THEFPRR A gapi=0. 9 TIELTER VAT %=0. 9 HWETIRNT %=0.9
R TIAA T3 =0. 9 JiiZemi H OH=0. 9 T\ H%=0. 9 L2 #=0.8 (LIRS *=0. 8

0

=2.
=2.0
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
THEF X TEERRAT%=0. 8 THERGBXE/ENT %=0. 8 THEEIRXAGEMRA %=0.8 FiTifi*=0.8
LEC AT - RA=0. 7 AR %=0. 6 B TEEL%=0. 5 H&HIETE=0.5
FRH I 1 HFIASH TR %=0. 9 KAilifiEsLx=0. 6
158 1 KRR k=1 4 FPIUATEIR k=1. 3 AT k=1. 2 KRATT7 /BT 4 7=1. 1 {iHLAT A H=0. 9
ARG =R k=0. 9 MEEATER %=0.9 [LJF)I[PGET -/ MA %=0. 9 _FILIFHMI% %=0. 8
RETEI AR *=0. 8 [LHAMTHES [3k=0. 8 HURMTHYE%=0. 7 KIRFAEFT=0. 7 AFLTHHI%=0. 7
KR4 k=0. 7 fx FETTEET =0, 6 JiALETHEHE % =0. 6 FBACIR ATALET %=0. 6 KA HETHHE] *%=0. 6
KT %=0. 5
HHUAR 1 B TAAHRATIT=1. 1 SRR RANT %=0. 9 BT RHkH:%=0. 9 SRR E %=0. 8
ORI 3k =0. 8 BURAAE K7 5 =0. 8 HURTHE) X HRA %=0. 8 FRHUER BT %=0. 8
FRURNZIX ML k=0, 8 HURTHF X & & k=0, 7 BURERIX T 11 %=0. 7 HUATS) X % =0. 7
HORUPF X A k=0, 7 BUTALXE 7 Bk =0. 7 HCRUR X %k =0. 7 BTG XA AT % =0. 7
SRR ST k=0, 7 BETEARXALA % =0. 7 FRLA) X A1R=0. 7 BELE) K k=0. 7
TARTHRPESO U 4 k=0, 7 FETHE X _ LA %=0. 6 FETCRIK ARG %=0. 6 FURTH A %=0. 6
R XA %=0. 5 BT H)IET%=0. 5 B TAOHXE LR %=0. 5 BT SCTRXAN *=0. 5
FZ IR 1 BERT =0, 8 R X LITT=0. 6
B 1 RITHHEFONT % =0. 8 FEVATISHIT=0. 7 RRJTILEEYIR %=0.6
FBP IR 1 EBrmtoifE / 1 %=0.8
i bk 1 gEifidk*=0.7
229 (25 12 08 | ‘EihEuTHE 24° 55.3° N 124° 34.2° E 74km M: 4.3
PRI 2 LRI %=2. 3 FHEATEALR=L 8 ZREFHII=1. 7
1 EhEmrEEmE=L 3 B RO EAER=L 2 BT EEETk=1. 2 AHEAEHRET k=1, 1
AETPREPREL. 0 B ST k=0, 8 B B RSHR %=0. 8 =i Eiiiaamdr=0. 7
TR PG % =0. 7 AHE MR % =0. 7 =i B FHEZeEk % =0. 6 fHEHHT11=0. 6
TR TH=0. 5 PrElT FEE AR %=0. 5
230 (25 15 33 | fREIRT 37° 45.7 N 141° 33.9° E 51km M: 4.0
e 2 BEERTTEPTk=1. 7 AT k=1, 6 JRICATEEIAR=1. 6 AREFATFFHR R =1. 6 KHERT A1 *=1.5
FAFERS TR X PEIT % =1. 5
1 RIS INT=1. 2 HATEERT k=1, 2 FEFRRTRNT X R AT k=1, 2 HFTTHEET *=1. 1
B RIRTAE k=1, 1 JIPIRTT)HN=1L 1 AEEERTALE s =1. 0 FTHIRT A HY VR %=1. 0
BB THIFETX = B HT=1. 0 f&BEMEMHEIIET k=1. 0 “AWATiibH:k=0. 9 FIAAME e R XIE=0. 9
FATTTCERET 5k =0. 9 ) IS FE H % =0. 8 RS HETIGL) IR =0, 7 /NEFHT/NEFHH]T k=0, 7
TR B TR R AB RS HIUE % =0. 7 KAENTEF [ %=0. 7 /NEFHTH@ =0, 6 _AAATHEHE %=0. 6
FJIARP NG *=0. 5 BRILTTEAA=0.5 ABILTIBHRK %=0. 5 1&STIREAANT %=0. 5
R 1 AETHENT %=1, 1 FEITEEE =1, 1 =) IRETHT) 1 5%=0. 9 A HTHAA H *=0. 8 [LFehT AR *=0. 8
JATATIARE % =0. 6 BKTTH HIT=0. 5 SRHMTHARG=0. 5
231 |25 17 18 | AR=RY-ERIHTH 43° 19.4° N 146° 05.7 E 80km M: 3.9
JeihE 2 REMEAR%=2.0
1 ARETRON *=1. 4 JHITAPN*=0. 7 HRETTFEERFE % =0. 7 AN %=0. 5 BIENTHAE=0. 5
232 |25 19 24 | bATHIEULE 29° 23.1’ N 129° 31.6" E 17km M: .-
R IR 1 BRETEFEA R *=0.8
233 (25 21 07 | ZIURT 36° 15.4° N 141° 08.9° E 34km M: 3.6
TR 1 ASEHBY)IVIN RS % =1. 1 SR EE%=0.9 AL *=0. 7 KEHPEHE] %=0.5
= bR MSTEEAES %=0. 5 KT TR %=0. 5
234 (26 00 02 | fEHU4EIL 35° 55.77 N 136° 04.5° E 11km M: 2.5
R 1 EERETITHE % =0. 8 HEAHTHREHE %=0. 5
235 (26 00 20 | fERRAF 37° 31.6 N 141° 24.6° E 51km M: 417
e 3 RITRATESHAE=2. 7 FFTTTEIRAT % =2. 6 KAEHTA) I %=2. 5 HAHEMTILF =2, 5
2 AT FAGE AR =2, 2 JIIPFST)1IPN=2. 2 PEERTTEPT =2, 2 & REMTAN s =2. 1

WO E TR % =2. 0 ERTFHERET %=1.9 WO APEIU Y k=19 /NEFRT/ NPT % =1. 9
FEESTTHAT %=1. 9 WX M =FlT=1. 8 FEFAMTIMTIX = ElT=1. 8 FEfHMETMTIX R AT *=1. 8
FHASTANS [BT=1. 7 TSy VR sk=1. 7 HATTVERRET k=1. 7 HATHAHIET %=1. 7
HRNVEAWES *=1.5 EHHAA k=15 JIIPIR ) PNEE k=1, 5 KAERTEF [-%=1.5
PR/ NS X % =1. 5

SRR SRR %=1, 4 HATTHIA T EEP=1. 4 BRI k=1 4 /NEFRTHSE % =1. 4

ZER AT k=1, 3 A% =1. 3 REATTRA*=1.3 EJIFINE*=1.3
T2l =1. 3 fEESMETSEILNT *=1. 3 AEHAE*=1. 3 &L FhaEVE *=1.3
FREAHRR k=1 3 FEFREE T EM XA k=1, 3 AR TR PaRT s=1. 3 [ERMHEH *=1. 2
JIMEET I k=1 2 AETHAE %=1. 2 FEFTEER=1 2 STAIRIFE %=1 1 WX g k=1. 1
RESHT PG =1, 1 fEEAHRETIRIAT k=1. 1 F)IBTEALR*=1. 1 fEE A k=1. 1

SE)I [T\ =1, 0 AT %=1. 0 JIIPFT EJIPUINLTER=1. 0 M) HiEm %=1. 0
JEE) T\ %=1. 0 VWX Hi/IMATE=0. 9 —AKATHEE *=0. 9 FaARE R B XAHZE=0. 9

HRATAA A 11=0. O BBILFATIRART 5 =0. 9 I THIH*=0. 9 {&E (P A REHT %=0. 9 HHEIN=0. 8
KEFTEH*=0.8 EHHRIE %=0.8 EBILIATEAH=0.8 1&EHRARRT %=0. 7 &8 ILENET %=0. 7
SEHATKH %=0. 7 KEAEE/NE=0. 6 (BB TAAANT=0. 6 FEIMTHEE *=0. 6 ARILTHBHRL*=0. 6

TR EETALERT % =0. 6 —FRBTAMT %=0. 5 & EHEHHI | F %=0. 5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
IR 2 UTCHTEATR k=1, 6 F&THBkART %=1. 5
1 EWTRisk=1. 4 AETAM =13 =) IFETE] %=1. 3 FFNTHE %=1, 3 JLARHT LiH=1.0
BEKTTHART % =1. 0 A&TTAHRERNT *=1. 0 FFATRF %=1. 0 (IHBZEH=1. 0 AMGEH %=1.0
HRA ST/ INEF % =0. 9 AASEET &0, 9 SEHBTHRRE=0. 9 JMAMTHMTHE=0. 9 B KT+ HlT=0. 9
KIGFTTH A %=0. 9 AETFREFA %=0. 8 HUNETTRA %=0. 8 JUARNTS/% %=0. 8 KIFTREE 15 *=0. 8
BRI % =0. 8 AETAL W =0 7 JKIFTIRAIL =0, 7 JEERTIH *=0. 7 JFTT i) 1| = HET=0. 7
B E R X Flii=0. 6 ZERTTSUE *=0. 6 AT ELEIHT =0, 6 XOKITHFIHT %=0. 5
AETE % =0. 5 AT ) | RIEF=0. 5
PEE ) 1 —BIATRARAT %=0. 9 —BIrTTEENT % =0. 8 —BIriHEET %=0. 7 —BIrTHULIAT %=0. 5
AE BT =0, 5 28 ihZEAT =0, 5
PRI 1 BNZHBIV N =1 1 SERa k=1 1 SN %=1 1 BUEAIE*=1.0 X7OTE*=1.0
ACFTTEAT %=0. 9 A TIURHT %=0. 9 H LT %=0.9 WS %=0.9 HHfiE4=0.9
AT %=0. 8 HZii+ERTACH %=0. 8 AR TRUERT %=0. 8 4[4 %=0. 8
OI= B2 TR % =0. 8 FHEKETILNT k=0. 8 HHEMT ¥ %=0. 8 SR+ k=0. 7
=B %=0. 7 FERE R 0 5%=0. 7 FHEA AT %=0. 7 mkhiZcR)1]%=0.7
BUPETHH%=0. 7 KT Hi4aM]=0. 6 LABTHTHABAT =0 6 A T8 +=0. 6 A ifilE=0. 6
BANTIIE %=0. 6 /NEEF/INI*=0.5 /INEEFREA*=0.5 /EEH FER*X=0.5
TR LIRS R k=0, 5 E#RTHAMT %=0. 5 A>3 239 &l b+ %=0. 5
LN 1 FFENTALR: % =0. 8 ARZENTSF1-%=0. 7 FH S TIHILREFNT=0. 6 HiAHARE) [HT/1V1] *=0. 6
EHlE T EET k=0, 5
236 (26 02 32 | s 42° 25.9° N 143 51.9° E 86km M: 4.0
JeifE 1 JEFPITAPN k=1, 3 EABTHERE k=1, 1 2p-1JERT20 7 & =0. 7 $IEETHREnT sh e % =0. 6
BIERT PR % =0. 6 HRETEIR%=0. 6 REZHIEAH *%=0.5
237 |26 05 55 | REFIRALER 36° 37.8° N 138° 25.2° E Tkm M: 2.3
FRpIR 1 ZESRZES k=0, 9 REFEILATEH*%=0. 8 1L/ NETYHERSE %=0. 5
238 |26 11 18 | syt 38° 33.3° N 142° 02.3° E 41km M: 3.9
AT 1 KHNEEFIHNEERT=1. 0 JHSIErSE) [IIT=0. 5
B 1 KATBHED % =0. 8 SAINETREZEAT % =0. 8
239 |26 12 36 | AR=RI-ERIHIH 43° 23.8° N 146° 07.1° E 84km M: 4.2
JeimE 2 METHON *=1. 9 RETEAF *=1. 6 HWETTEEELFE*=1.6
1 ARSEHEH % =0. 6 EHBIAPN%=0.5
240 26 13 15 | ‘=R 38° 53.4° N 142° 01.0° E 47km M: 3.9
AT 2 KARJETTFE) 1m]=1. 8
1 —PBITEHT % =1. 3 A TiRFRT %=1. 0 JITETTRARIERT=0. 9 LT Hl#T=0. 9
—BAFTEEIRAT 5k =0. 8 {F R[5k =0. 7 Fiepirms TR BT =0, 6 —BImT==ARAT %=0. 5
TR 1 KARETTHED i sk=1. 1 BRI k=1 1 KAIVE TSR] %=0. 7 BN HORAT % =0. 7
TEIR B0, 5 kil BT %=0. 5 SALVATIARE=0. 5
241 |26 16 55 | ‘A FURARELS 40° 11.4° N 141° 06.9° E 11km M: 2.7
HTR 1 AT %=0. 8
242 (27 00 38 | HHEAEALFEH 26° 47.8° N 126° 22.6’ E 27km M: 5.6
PRI 2 PKBHTE S %=2. 1 JCKBHTHIZE=1. 8 JCKERTIA%=1. 6 IEAERIELE *=1.6
DK EMT L1 5
243 |27 05 08 | FE1EniifE 30° 15.5° N 131° 06.4° E 37km M: 3.4
TR e 1 AfEMTER] sk =0. 7 FERE-M]PE.Z %=0. 7
244 127 08 15 | EEHAHE 42° 19.1" N 143° 03.6° E 53km M: 5.1
JeihE 4 JEIWTIH=3. 5

3

TR S 5 =3, 3 FEni T FEVESIAT k=3, 0 JHEETRAT k=2, 9 JH{ATATHF1ZE=2. 8

SHTONE DTSN LITRT=2, 8 BELITZREMT k=2, 7 SERIFTEERI k=2, 7 IR B sk =2. 7
IESEMTH 2 55 % =2. 6 JEBAT BT % =2, 5 FrOVEA M EHNEHIENT k=2, 5 HralTJLENT =2, 5
FRERASITAEAE % =2. 5

BRAETHITIENT k=2, 4 HBSHHBTTE 1 5% =2. 4 FrOT2AM] =G ENT k=2, 3 BHAE TN *=2. 3
SEEUTHEN % =2. 2 Z2PHT A k=2, 2 T e OMTEERI k=2, 2 JiRMT FIEH=2. 2

SR TR o sk =0, 2 BHERTSEEANT k=2, 1 HFLPIR B 2 4k =2. 1 JEETMTREE=2. 1
Trriaik=2. 1 TreiiKiHER %=2.0 HEHI7 B EmTFaR]k=2. 0 AR AR k=2, 0
SERITHFAFNT % =2. 0 Te)¥ORTIAE % =2. 0 FFHMT 2 55k =2. 0 FIEETEHINTH[E %=2. 0

FIEITTE 1 45%=2. 0 #5IATHR 6 4k =1.9 [RRMNIAE=1. 9 TBEE/KITR 4 4=1. 9
SIKTTERANT %=1. 9 FEEEF RN k=1. 9 ZPMEA k=1, 9 ARMTIL2 TH=1.9

BRI 425=1. 9 PRARTT)IRMT %=1. 8 BBITHIRAANT %=1, 8 =AFHFEMT*=1.8 XV bHTHE *=1.8
BT PR % =1. 8 JEEM UM s=1. 8 FLIEHXICA] k=1. 7 FrOvHMIEFAEEEE=1. 7

HIFE TSR 6 TFrkidbe=1. 6 EaNTR 1 4ok=1. 6 JHEJFETRREAN *=1. 6

T meZed=1.6 TS *=1.6 20 ATV Hlfx=1.6 FEHIRTAR] %=1 6

O DTSR %=1, 5 FLIRALIX RS k=1, 5 AREHTIK %=1, 5 Fygl difek=1.5

TR EFEIR=1. 5 AU A XAEER sk=1. 5 FLIFERIX & A U k=1. 5 JLAITHRIT k=1. 5
JNEFIREIT=1. 4 5/ INBCIERT %=1, 4 [FERTKAT=1. 4 SIESRTHIEE %=1, 4 FEETIE 2 4ek=1. 4
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R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
BT HAE=1. 4 TRILBTRAR k=1, 3 ¥/ NICARIERT=1. 3 dUsRmidtise sk=1. 3 JEMITE %=1, 3
H ity Bl H k=1, 3 B BT eA+JE k=1. 3 FLIRALRAEERS % =1. 3 J& IR TR BT HANT k=1, 3
FANRETSET % =1. 3 RRIROEETIMEA=L. 2 TTHITTEIONT=1. 2 BifEa s 4 TH*=1.2
BT A % =1. 2 AUBRACPCHEZE Ll % =1. 2 JERARITRDIR =1, 2 +ARAT E+ifk=1.2
P LIS % =1. 2 SEAHTPE 5 55=1. 1 FLIRESTEX A ZE5k=1. 1 FLORIH X % =1. 1
FLBRTFRRRCRIT k=1, 1 AREAEPR k=1, 1 FHEART %=1, 1 AR fosk=1. 1 70T 48E=1. 1
AR k=1, 1 BRERTHRALET=1 1 SIEEHRENT=1. 1 MEEARRT EART k=1 0 /MEFTEERT %=1. 0
FHEMTE k=1, 0 ALIRREX A 1L k=1, 0 EIRIHETIAIKET k=1. 0 JEFRTRME=1. 0 BREAEE R *=1.0
ERETE AR %=1 0 AT LR k=1. 0 =BG *=0.9 20 HETANT=0.9 HEIRHT55=0.9
CERETART %=0. 9 ZBIIHLIL=0. 9 AFFHiZE=0.9 FMHMHTTE 3 55+=0.9 BHAETIER=0.9
SEUITA5=0. 9 AL R IEEHTZERT 5 =0. 8 (B M HHAE % =0. 8 ARE T4 H=0. 8 HPEMIAF=0. 8
JEFRT S k=0, 8 JEFPETASPN k=0, 8 FEASHT) I b % =0. 8 AT HHT=0. 8 HfHTHTH / EHT %=0. 8
T ESARMTAHISEM=0. 8 4BIINT A4 =0. 7 ARETTEEEREE % =0. 7 AAFHi(b) 1120, 7 HOSREATHE 2 4=0. 7
MY % =0. 7 fREMTHEE *=0. 7 GARNTRAT=0. 7 2p-JEIT3EE=0. 7 SRFFNIRHRH) I *%=0. 6
JHEMTHEZ T %=0. 6 JFAFRIMINTSEAT % =0, 6 FBIMTTER]%=0. 6 =5 =E8] % =0. 6
T R AT 7 %=0.5 BiE BEAT4E=0. 5 ALIRTRXAL 2 4=0. 5 & IEmH#3=0. 5
B B HTEAANT=0. 5 JEFETEI=0. 5
HARR 3 TSGR %=2. 5
2 e OMIRMINT RS %=2. 0 i FRTIE(A % =1. 8 HGEAHD 1A HI=1. 6
1 BRI PR k=1, 3 BROMITEROM k=1 3 -EFNER / Fx=1.3 teoridhi=1.3 N\FHiE%x=1.2
Teofids ®=1.2 Fhr EITEEE =1 1 JUSTRET=1. 0 BELET FAbRI*=1.0 FL 0T dER=1.0
VeHAMEF %=1, 0 —IRFATHMT %=0. 9 KEIEATHL / i %=0. 9 H BT A AT %=0. 9
HELRTFEIT K % =0. 9 T o) HPNMT =0, 9 EERHIAT S ERI k=0. 9 AR HHMI % =0. 8
BOSEETHFH %=0.8 JUFHNAL*=0. 8 LFR-LF%=0.8 I\ \HEHT EBIAE%=0. 7
RN =F T =0, 7 KRRIMTAR % =0. 7 EHALES %=0. 7 M RIEHE*=0. 6 HUEFHLE*=0.6
N FTF =0, 6 HOEAT Ak =0. 5 Te- DT AT BLIRAT=0. 5 FRIEHI] P E-H *%=0. 5
AR 1 BERETIR | =1. 0 BEKMTIK %=0. 9 AFRMIELAGR=0. 7
245 |27 09 34 | @B 37° 42.5° N 141° 34.3° E 56km M: 4.0
EHTFIR 1 —BH T % =0. 5 —BIriEFRAT %=0. 5
B 1 AETIHERT %=0. 9 EHINTSE =0, 9 ‘Erhk) |IFHTRT) I %=0. 8 (LTI %=0. 7 4 M4 M %=0. 7
SEHBTHAG=0. 6 AR %=0. 6 Bkt HIT=0. 5
et R 1 FJIARING k=1 0 ARG T=1. 0 VW oX i =FlT=1. 0 FETHHA!*=0. 9 HZENTILH %=0. 9
REHRS TIAAK=0. 7 78I BT) 1| 5=0. 6 F2 B IREHT FALE RS HUE % =0. 6 KAEHT A I[J5{%=0. 6
HTHIBT A M VR %k =0. 6
246 (27 12 06 | fREREM 37° 44.6° N 141° 42.8" E 64km M: 4.2
IR 2 fHETAH*=1.8
1 EHEETIEE k=1, 3 (LoehT7&AE k=1, 3 KiRTHPL *=1. 2 B *=1. 2 (IAEFEXEE*=1.1
"B R HIT) % =1. 0 FUARHT HifE=1. 0 AETIHkAENT % =1. 0 KAl K7 k=1. 0 SA7BHIE*=1.0
BN HIRA =0, 8 FIFFITFIIF4=0. 8 B KHiEE HWTk=0. 8 BAATHHEMT=0. 8 (LIAEFHIERTES *=0.7
LEHMTARRET=0. 7 ERETIA = M] % =0. 7 BKMTARINT %=0. 7 ZEIFHT—8%=0. 7 lER KNS *=0.6
AL ERT =0, 6 JUARNT B3 % =0. 5 MAEMTE=0. 5 KR ) 1[RIR=0. 5 AT KHERER %=0. 5
1o 2 TR k=1.9
1 SEER R k=1, 2 ARG IT=1. | RSO ER R LT k=1 1 KRENT R IIFk=1. 1
RITATSAERE=1. 1 BTHIAT 7Y VR k=1, 1 ARSI 1B 3=0. 9 [EI AR *=0. 8
PR SENT % =0. 8 FAARES AR IKPANT % =0. 8 AT TAMA =0. 7 FaFARSHEERRKM7E=0. 7
FE S HETTERT %=0. 6 JI[PNAS TIN=0. 6 #)IBTHE) 1 %=0. 5 BIFRETHIFRTX = SHT=0. 5
AT 1 —BArTEEARET % =0. 6
247 (27 16 15 | F)IVRAER M 37° 30.8° N 137 13.2° E 13km M: 3.0
)1 1 BRI IERET *=1. 1
248 (27 19 34 | fREIRT 37° 51.7 N 141° 37.0° E 50km M: 4.0
B 1 AETIHRAERT % =0. 8 4 T [ %=0. 8 =k) IRTHI I %=0. 7 f&fidb FRT%=0. 6 £AETIEL%=0.6
1o 1 fEEOHERRILNT %=1, 0 FATHAEMT %=0. 8 FHATTTIN=0. 7 KAEMT I IE %=0. 7
FEES AT %=0. 6
249 (27 20 12 | fRERT 37° 28.7 N 141° 35.1° E 46km M: 4.2
1o 2 EEERTALH % =2. 3 KREMTRIJF =2, 1 BEEMTHFT % =1. 8 HIASTIHEEMT % =1. 7 {RITHTEHHAE=1. 5
1 ENRIAN %=1, 4 PR IRATIXES AT =1, 3 RIFAS I = ET=1. 2 MR ABENT %=1, 2
WhE T ERIT=1. 1 PR T)IN=L 0 FE S A B FALE RAHUF %=1 0 HAT T EET %=1. 0
WX DL i % =0, 9 KAEHTEF b % =0. 9 [ iHT 97 % =0. 8 SRIAAT SRR =0. 8
JHPIRF PR % =0. 7 FHES TS % =0. 7 BREEFPEHIN %=0. 6 KHeFT FIAA %=0. 6
T AT ING % =0. 6 FAFRRETIRERXTERT %=0. 6 FEATTHIMNG IHT=0. 6 #&&/AEAT FLAG W +=0.6
JINEFIT/ NEFETT sk =0. 5 I[P %=0. 5 WX /M4 7=0. 5
IR 1 F&bERT %=1 1 f AR *%=0.8
R 1 FSEABY) NGRS %=0. 7 AR =0, 7
250 (27 22 06 | fREEIMH 37° 42.5° N 141° 34.1" E 54km M: 3.8
IR 1 [LFelTEAER k=1 0 APk % =1. 0 LLHNTHARE=0. 8 Erige | AHTHI) 1| %=0. 8 HHUITILH %=0. 8
£4 A H %=0. 8 AVATIAL =0, 8 £ BT *=0. 7
R 1 AERTIHAS k=1, 3 KAEMTIIF k=1, 1 JRVTATHEHAR=1. 0 HIARITIARS [MT=0. 9 HTHINT A Y VR %=0. 9
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SXBEMTTHAT % =0. 8 AREEFTIHIN %=0. 8 f@EHEMSELNT %=0. 7 JIIPNF T)IIPN=0. 7
TSR | BT % =0, 7 HEHENTILH % =0. 5 FIFAE THFER X IHRT %=0. 5

3° 9.1 N 141° 35.9° E 54km M: 417

FPETTHRAERT =3, 0 4 H i H %=2. 6 ZAIiiHHH *=2.5
BTTENT % =2. 4 B | IEHTRT) 1 % =2. 3 [LFehT AR % =2. 2 KIGTTH %=2. 2 ARG ST % =2, 2
KT EIT=2. 1 FETIAEERT % =2. 1| EHEITKE %=2. | A %=2. 0 AIEFHEEXMEL *=2.0
BEKTTEKAT k=1, 9 FARMT FE=1. 9 ABHHEFA *=1. 9 BKATKILET k=1. 9 BKATEERT *=1.9
THANTHINT =1, 8 HIRESTRA *=1. 8 AT E=1. 8 FIURFITFIRT *=1. 8 SEIFrTEN:*+=1.8
BRIk =1. 8 KRB %k=1. 8 JEERTIIH =1. 7 (IEHFHEXIEA *=1.7
B RARILE *=1.7 AAATBE*=1.7 LLHBTAM=L. 7 ACRTHRTAH =1, 6 B KTTARMET %=1.6
TR AR %=1, 6 A THEENT %=1 6 llH2ep=1. 6 FEFEHSHE *=1. 6 JIRITHYI *=1.5
KA A% =1. 5 F&fidb ERT =1 5 KT =B RT=1. 5 AT EETATE %=1. 5 FUFH—if*=1.5
AB IR R % =1. 5
EUMSENT T k=1, 4 FURHTIETEK % =1. 4 BKTHRMT %=1, 4 FIRzEBITARRIE *=1. 4
KRIFFTHRE BB *=1. 4 MIEEMRIE RS k=1. 4 JJAERTEEE k=1. 3 IIBHFEXKA=L. 3
BB AT % =1. 3 KAETHREZAT k=1. 3 AT *=1. 3 A4 =T *=1.3
EATER*=1.3 FEFEMHE k=1. 3 CHRNTIUAE%=1. 3 G RIG=1. 3 KIFHAL*=1.3
SEIETEEET=1. 3 SRR k=1, 2 AT/ INEF k=1, 2 ZAITATHTHEAS k=1, 2 & HTRAT=1. 2
BT X TR=1. 2 £ IERTIRE k=1, 1 B LAT k=1, 1 FIRERATILR%=1. 1
FETRN=L. 1 SAIETRE=1. 1 T k=1. 0 & » iRk =1. 0 "ETSSANZEMT/NEF [ sk =1. 0
MIAEEREXREE *=1. 0 KFIRTH % =1. 0 F§ =FERTHE *=0. 9 FEETEIR %=0. 8 f&mifif) 1 *=0. 8
RIGTTHIEF-%=0. 8 KAIVATHAEHTHA %=0. 8 FUATH A %=0. 8 KAITEHIATHITE)[N=0. 5
TS OHETSR AT % =2. 6
ABRET AT k=2, 4 FEENTHI =2, 4 KEEMT K [JF k=2, 2 FrMT 4 [ NR k=2, 2 kPR % =2. 2
FATTARE [BT=2. 1 FEFRS RS X amT k=2, 1 [E TR *=2. 0 HAfiHEEnT *=1.9
A THERRRHT sk =1. O FEEFHE ) AT k=1.9 i AT %=1. 9 #& Bt A &M k=1. 8
AE A %=1. 8 fEEIAEFIT FALERAHUF *=1. 8 HBIENTILH *x=1.8 —AArilhHE*=1.8
CARRATTEHE k=1. 8 AR TIFITIX = BHT=1. 8 T ILEANET %=1, 7 /NEFET @ %=1, 7
JIWRRT T k=1, 6 ERETAN k=1. 6 f&E TR %=1. 6 JRITATHIE=1. 6
BEOHETREN k=1.6 KEHTES*=15 EJIFINGG*=1.5 JINFTIIN=1. 5 @ETEREm *=1.5
fe SR | JF % =1. 5 FAFRISTIRES XMGEE=1. 5 FEFRRSTIRMT X 5 fAT % =1. 5
FmESTHAAANET=1. 4 ZEENHEAMEET =1 4 AR H4E %=1 4 WanTiie -+ EL=1. 4
FNRTRALR k=1 4 FJIETVR)[k=1. 4 BRILTHIA=1. 3 EATRTEAT k=1. 3 RATHTATHI%=1.3
REFAT TARAA K =1. 3 SRR IRIGT % =1. 3 /NEFIT/NEFETIT >k =1. 3 FHATTHYEARMT k=1. 3
VWD E T ZFRT=1. 3 KHERTHY Fk=1. 3 BREAREAEA *=1. 3 mtHSHERTXART %=1. 3
FAFEES /NG X sk=1. 3 PR ) PR sk =1. 2 BBILTRBARR % =1. 1 ABILTASIRENT k=1. 1
EATTZE %=1, 1 RS sk=1. 0 ZEZIT)\IELL k=1. 0 VXTI i %=1. 0
KEREH*=1. 0 BEARTRERE %=1. 0 \ o X HISNT %=0. 9 #&5AEHT FGE 7 %=0. 9
SEFRS K =0, 9 KEATRE/INE=0. 9 KT EJHPN/INLEE % =0. 8 REMT 15 %=0. 8
TR SR k=0, 7 FAITIERN=0. 7 JRERMT HURE % =0. 6 —FRMT KT %=0. 5 WO XTI/ NMA#E=0. 5
—BAT TR k=1. 7 —BAHEARAT *=1. 6 —BEHEILAT*=1.5

BETTACIRIT %=1, 4 —BIriENET % =1. 4 (EEETTEA k=1, 3 JEATTHFINT % =1. 2
SRR k=1, 2 —BIFTRHET=1. 1 —BIMPILET k=1 1 ZRMETEIRME %=1, 1
RASTETTRASIERT=1. 1 BNTRTR %=1 1 BNHAER %=1, 0 b LriFa=mT *=1. 0 =EFiFE T *=0.9
TR [ =0, 9 EIRATER %=0. 9 —BITiJIIAHT % =0. 8 = i HE %=0. 8 BT/ %=0. 8
Barif o FH T FHET >k =0. 7 b R AipHT=0. 6 BERAMTL-ERT=0. 6 &7 IAHTEAR %=0. 6 251717 FBkET=0. 6
FHANPETTIE) | FT=0. 6 TELTHTAEANT %=0. 6 B i k=0, 5 BN HiAKIRKEHEAT=0. 5
R FRTSE(A%=0.9 J\FiiEaHE%=0. 6
FRLIT Rl 5 =0. 9 LI HE=0. 8 KR T VAT 1 7=0.8 F LRTHMT :=0. 6 L30Tk %=0. 6
KRR k=0, 6 REETZW4%=0.5 FRATHdk=0.5 FFERTHHL%=0.5
HSEAB I NG k=1, 1 EMiiAH%=0. 9 FEAT B *=0. 9 JCHTHLH %=0. 8 HHMT/ )M+ =0. 8
BNZHET =0, 7 AP THTHET%=0. 7 A HPHET %=0. 6 /KA HZHRNT %=0. 6 fE#kiTZcE)I|%=0.6
D= BT % =0. 6 HHERE AT %=0. 6 #HeRE T %=0. 6 @i 4=0.6
RN A %=0. 5
JFERTALRIH: % =0. 5 FHAIRETET/[N1]%=0. 5

37° 05.2° N 141° 09.0" E 51km M: 3.6
JUPSFS 1PN R %=1, 5
REEERTALF sk =1. 4 I ATHT AT 6 =0. 6 PR LA/ INLRE =0, 6 48T FER %=0. 6
W E T ZRIET=0. 6 Vo & HFEIL Y3 %=0. 5
HAZHifiT%=0. 8 HAZMHBI) I/ INFAE =0, 7 ALAIRTBFET % =0. 6 RN/ M % =0. 5

26° 00.2" N 126° 47.5° E 61km M: 3.5
DK EMT (Ldi=0. 8 ACKEMT#HA 52=0. 7 ACKEHT LSS % =0. 5

42° 31.8° N 142 31.8° E 23km M: 4.2

42° 31.8° N 142 32.7 E 24km M: 3.8
HORATALENT % =1. 8 FOVEAMIEAILTFMT=1. 8 FrOvEHMT =4l k=1. 7
FIOTZDHTEFNEISERT k=1. 6 Te7~ORTRHR]*=1.5
SEHETHRA %=1 4 JHAETEEEL 4 FrOT20 M EPEIEE=1. 3 TR =1. 2
IO MR k=1, 1 Z2RT Bl sk=1. 0 JHRTHTEEM k=1, 0 KR{LIETSEHT k=1. 0
FER BT RESEERRT % =0. 9 JEELRTREA=0. 8 AT HAGH %=0. 7 HFEHT 2 5%=0.5
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38 15.1° N 141° 47.1 E 57km M: 3.7
—BAHTERARNT %=0. 5
KIGTTHL*=0. 7 &b 1% =0. 7 &AL BT % =0. 6

35° 21.5° N 133 52.2° E 10km M: 2.6
=RIET R =0. 5
SHEIFRT FEEIE % =0. 8

30° 20.8° N 130° 55.8’ E 12km M: 2.7
FAAEFHT P2 % =0. 9

31° 455 N 141° 35.5 E 55km M: 4.5
AT %=2. 9 S |IEHTHT) =2, 6 EHNTIKH %=2.5
A BT k=2, 3 ENTI k=2, 3 A vEMRE =2, 2 (LT RAER k=2. 2 JUARNT Lifi=2. 1
MBEKEAKILE *=2. 1 fETHPAERT k=2, 1 S2HBTHRRI=2. 0 AR k=2, 0 BKATHEHT %=2. 0
B FFHEXAEN k=2, 0 KA =1, 9 BKATHHIT=1. 9 KR RIE=1. 9 G SRR %=1. 9
AR BETHTR % =1. 9 HALTHAEIT % =1. 9 JHPIPH) I %=1. 9 FUFTHE*=1.8 ERTEL*=1.8
EATTEHENT %=1, 8 IIEHREXIES *=1. 8 AT LR *=1. 8 HIRAETTRA *=1.7 EITEMR=1. 7
FIFFETRF =1, 7 B 0T k=1 7 KRIRFTHRER A *=1. 7 By hgrm k=1. 7
SRR k=1, T AATIRIRER *=1. 6 FRITEEAT *=1. 6 {IGFHHERKA=1.6
FIERIR =1, 6 R TH/ NP =1. 6 JIRFAAILk=1. 6 fliEH AR R +=1. 6 FEFITAYI*=1.6
KRy k=1, 6 SR TIFE=1. 6 AIAZei=1. 5 FUFTEHE*=1.5 L/ FlHE*=1.5
KA % =1. 5 RIRFTTT A7) = BW]=1. 5 FURITAEAR *=1. 5 CABRITIUAE *=1.5 JHANTHNTE=L 5
BER 1A%k =1, 4 BKATHFINT k=1 4 BKATRLET k=1. 4 KIGTHH)IfE%=1. 4
MEEIREF X AT % =1. 4 TERHARk=1. 3 IIAEHEFX =1, 3 KA RE=1. 3
BKTTEKNT %=1, 3 FUFATEIEACk=1. 3 S EITAL *=1. 3 ‘Hhee RITARIE *=1. 2
KIGTFHIET-%=1. 2 ZAEFEA Pk =1. 2 B HFEXTE *=1. 2 AT %=1.2
EISNNSERT/ NEFFH sk=1. 2 &b BRT k=1 2 FERmMEREET k=1 1 BKriiE BT k=1. 1
P =T k=1 0 L fglTBE k=1 0 A&l |1k =1. 0 ZEFHEIR *=1. 0 F&HHEA *=1.0
KIGTT=ZAA %=0. 9 AETRTAHIR=0. 9 AETTRAT=0. 9 FLUFHIAEL *=0. 8 FIRINENTEIR *=0. 8
LT 21 %=0. 6 A& IR=0. 6
FEEETHRAl k=2, 7 Rk FRaA%=2.5
[E| RRTHR k=2, 4 fREEFIOHPIHR % =2, 4 MAZERTILM *k=2. 2 AT k=2, 1 )| T EA 4 %=2. 1
FERSTANE HT=2. 1 FEA TR G k=2 1 JCREMTIHIJFik=2. 1 FJIA/ING %=2. 0 [T i %=2. 0
TEOHETTZ) N % =2. 0 &R OHETTIRIFNT k=2. 0 1@ E/ABT R AL RS % =2. 0 PEERTTE T %=2. 0
ST My VR k=2, 0 JRIGHHRIG % =2. 0 f&SOHEMRILNT k=19 FEFTEE*=1.9
RIKBT—AA %=1 9 71N %=1.9 BIAEIETHEESXPENT %=1 9 JI|[{50] 5 H *=1. 8
FAT TR 2E T k=1, 8 JRITHTSEHAR=1. 8 FTTikAZ *=1. 7 Z8-IITH /Il k=1. 7
ZERE) T \IBIT se=1. 7 FIATTHERIGIT =1. 7 “AMAFIEHE *=1. 7 ST H%=1. 7 JIIPNFF)IIN=1. 7
ATk =1. 7 [T % =1. 7 f@S0HETR1 I E*=1. 6 {&ETTAREET k=1. 6 SEAHTREE*=1.6
WhEH=RMT=1. 6 BRLTHEAH=1. 6 JIPA BN FRIEk=1. 6 RIAEBHEITX = 50T=1.6
BIFS TREES XA7E=1. 6 f&E0MET A §HT %=1. 5 AEHAE *=1.5 KEHi A *=1.5
B AT A % =1. 5 298 | [T« =1. 5 R KA *=1.5 “ A4 k=15
FAS TTREARAT sk =1. 5
TR ST ANNT %=1, 4 FRLTIBAR k=1, 4 FEFERTEIT S AT % =1. 4 fRETIARORIT %=1. 3
FHATTHERN=1. 3 KRR/ INRE=1. 3 /NEFITHIE k=1 3 W& HEI Y k=1. 3
JUPAT EJNPNLFE%=1. 3 B RATE S5 G k=1. 3 /NEFRT/NEPTIT % =1. 2
T AT AL A k=1, 2 KRREHTIEF b sk=1. 2 42 B HAAARET=1. 2 B LITHISFEHT %=1. 1
BTN BEER % =1. 1 RS HRRTXART %=1, 1 BB/ INEX k=1, 1 WhE A k=10
BN HREREFT*=1.0 KEFFH*=1.0 FEISFRERA *=0.9 WIAMHIAHR » £ %=0.9
RESMT it k=0, 9 M % =0. 9 WO X TSR] =0, 8 WO X i/ MATE=0. 7 THEIT A 11=0. 5

-BATTHRLAT k=1, 5 —BIr=RAT %=1. 5 —BIi Ty *=1.5

—PBIHARIRET % =1. 3 BN HIRIR *=1. 2 —BIHAERET %=1. 2 BN *=1. 1 4t ErAifaEET%=1.1
BUNTRRTR % =1. 1 (FHRTHEK %=1 1 —BITTRHNT=0. 9 JANETTIANIENT=0. 9 SATITHERT%=0.9
SERETYEIR =0, 9 — I LT =0, 8 JEEFHFERT %=0. 7 &/ IRHTER % =0. 6
FEETA BT 3 =0. 6 RERITHER [ =0. 5 ‘=i %=0. 5 [EniE = T %=0. 5
RERE L FEM]=0. 5 —BAT) 1IFFT 5=0. 5
LTS HI=1. 4 e FRTTAET k=1, 0 FRAIE A k=1, 0 LT Eé sk=1. 0 7 fi s FHET=0. 9
BRI %=0. 8 HKIRFiT BT ¢ 7=0. 8 Fal =i %=0. 7 FALATHES %=0. 7
KIRTAMRIRSE % =0. 7 BACIRTTETENT =0, 6 |L5OMTHkY T5=0. 6 ZERNTHTFEHR %=0. 5
LA % =0. 5 RFHTFANT k=0, 5 FIEERTFERL%=0. 5
KFHTHLE % =1. 2 HIZHiBh) I INFRS x=1. 1 %=1 0 FHE Tl *=1.0
AR Bk =0. 9 ALZRETIREIRIT % =0. 8 AR 0k =0. 8 FHEKEHE O *=0. 8 AERIHAEM *=0. 7
=B ARDHREAEE %=0. 7 KETHPERT %=0. 7 FHAR AR %=0. 7 SREHT/NE %=0. 7
AT % =0. 6 KT TTERIAH]T % =0. 6 H AT =0. 6 SN A5 %=0. 6 E#kii 2RI *=0. 6
TR 44=0. 6 AR TIHRE=0. 6 A E TR %=0. 5 HiFEH/14=0. 5
BZERTF1-%=1. 3 KHEFEPIHNT=0. 9 FHCE mHILRERT=0. 6 RN RH-%=0.6
AR % =0. 5

37° 54.0° N 141° 41.9° E 56km M: 4.2
REOHETTR LT k=1, 5
FEEB TR k=1, 2 KREMT Rk =1. 0 PEENTHT % =1. 0 FEFEFSFMER X PERT %=1. 0
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1

1

[E TR =0, O #& S {FEriige) | HT 5 =0. 9 FrHMT /A Y N % =0. 8 FaFHETHEHTIX = BHT=0. 6
AT AR H7=0. 5 FR I HTRAARIT =0, 5 FEAERE AT & R %=0. 5

MBEHHEXAA=1. 3 B EATHT 1 %=1 1 BT/ NS k=1, 0 £ %=0.9

LSERT AR % =0. 9 AT H %=0. 8 FVRTIRE*%=0. 8 &ML FlT*k=0.7 FAMNT F#=0.7
EFRRTISE =0, 7 IIE257=0. 6 LEMIBTHNT=0. 6 SALE A Mk =0. 6 Bk HAT=0. 6
o JERT R % =0. 5 BEFASAE %=0. 5

34° 25.3° N 135° 52.5° E 9km M: 2.2
EEFOT i %=0. 5

3° 03.1' N 135° 07.0° E 4km M: 2.4
A HTRIEAT *=0. 5

40° 00.2° N 141° 58.4 E 17km M: 4.9

T =3, 5 LA *=3. 5
SF AR k=3, 3 B T W =3, 2 BTk =3, 0 T AT k=2, 8 BRI =2 8
) =2 8 RERITTH [ k=0, 7 mBFHTE T k=2, 6 FHEFIAT P2, 5 S8R %=2. 5
LIHET AR =2, 4 FHRMTAIR =2, 4 [ FHET/\IEIT=2. 2 EHIT K k=2, 2 KARIETT RARERT=2. 1
TSR % =2, 1 —BIMT BT *k=2. 0 —BImT==ARAT % =2. 0 LA HEIT=2. 0 JUTFH RN %=1. 9
EHTRIREL 9 TR k=1, 9 MR x=1.9 —FRTEEER k=1. 9 KABHT/NE%=1. 8
ORI k=1, 8 JRMIMTFA NG *=1. 8 FPEMT MR, % =1. 8 BUNMHABIR k=1 7 TE&THRINT %=1. 7
IREFTTESTHT k=1, 7 BRNTVEE 508 % =1. 7 SRIENTSEIR YAk =1. 7 —BITHRRIT *=1. 6
DG IFIT=1. 6 AGETFARIR=1. 6 Jb_EiifRENT %=1.6 = iigEF0Tx=1. 6 B LEm=1.5
BT IO A TR =1. 5 AKEMHRANR] k=1, 5 YRAZR k=1, 5 BINiiT#l*=1.5
TR AT %=1. 5
ERITRIk=1. 4 J\IEFITEFERk=1. 4 N RE =1, 4 fE&TREnT=1. 4 Jb_EimsmT=1. 4

BATTRENT=1. 4 —BIATIERAT %=1. 4 —BATTHILAT *=1. 4 BUNTIR k=1 4 BN *=1. 4
A IRHTPEAR sk =1. 3 PERTEERTIRPYFT %=1, 3 AZETH LIEHT %=1, 3 JSErifg) 1 [HT=1. 3
TEETA S ET % =1. 3 [EErie s BT k=1. 3 BXFETEEET %=1.3 —AiEH=1.3
JUIEEHIA R %=1, 3 JUETEHRE=1. 2 FEMRETTA=1. 1 BN HAKRIEATT *=1. 1
ACETMARET k=1, 1 KFETTREIT k=1, 1 TR RER k=1, 1 BUYNHKRAEENT=1. 0
FARTTAE=0. 9 — BT ILAT %=0. 9 JHTEERTRET=0. 9 VEAIENT)IFL%=0. 6 — )| [HHT %=0. 6
AN R _HEAREF=0. 6
JURTIRIAS % =2. 3 [ EMTIE(A %=2. 1 THARREENT & Kt %=1, 9 =T HEE=1. 8
SRR NERT k=1, 8 FH-FHTHFk=1.6 \FHiNILk=1.6 FFLRETEHEF%=1.5
JUFHTRRT=1. 4 SEAERT BARRE =1. 4 EFHTRR / bk=1. 3 B HIBT MR k=1, 2
HOBRTOASGRMN %=1, 1 TLAETAA T %=1. 1 FW\HEHTR T %=1 1 HFARRIHTIH M %=1 0
EFAHT-E k=1, 0 BFIHITEF M3k =0. 9 ATHTRIKME*=0. 9 =IRATRMT %=0.9 F\2r IHTHE %=0. 8
+FOETHE%=0. 8 JUFHIESF=0. 8 B HHMT EHIEL k=0, 7 Te-OmTHINT A %=0. 7
O T 0T % =0. 5
RAEHIARAE=2. 1 RATETHENE k=2, 0 FATTHKART %=2. 0 ALV TRESAT %=1. 9
THAETHETEE=1. 9 SERUHEEE=1. 8 BRI —il k=1. 8 B KA *=1.8 KIFTHL*=1.8
AR ST k=1, 7 AE T RADERT *=1. 7 ZEFE Ak =1. 6 BKATKILAT *=1.6
KIGTHT = FET=1. 6 KIFFTd) [H%=1. 6 KIFTEEEE *=1.6 BAATENKET*%=1.5
EIE RS k=1, 5 BT AT k=1, 5
BT HAT=1. 4 EEE ERTRRG k=1. 4 KWL k=1, 4 FEHTRTaH %=1 4
HAAETRA R =1. 4 PASHT AL 4 SRR *=1. 3 ZEIRMIEIE/K *=1. 3 ZREHEL *=1.2
ETIRZE AT AL k=1, 2 KIFFTNEFsk=1. 2 L BUri M k=1 1 F&ifaie «=1. 1
EUMSENT/ NP k=1 1 BEEER k=1, | BRI =1 1 Syt k=1.0 &b LiT%=1.0
SEIEFRIGE sk =1. 0 RIRTH )1 IR=1. 0 FURFEIFIRF %=1 0 KM AT k=1. 0 EIRhERTohm k=1. 0
FUMRRTIURE % =1. 0 A A k=1. 0 EIRANSEMTEIR % =0. 9 BKTFAHNT %=0. 9 JEERTFH %=0.9
FETTIRNT=0. 9 FERHARL % =0. 8 AAMT R %=0. 8 KIGEHIL%=0. 8 JIAIFMIHES %=0. 7
B E X =0 7 IEEREFR AT % =0. 7 BT LT %=0. 7 KAWETHAEETTE)11P9=0. 7
g = el e % =0. 6
PRARTTIART % =0. 5
FRFIASE TR & =1. 3 KERTHRMT %=1, 2 EEAT L *=1 2 KAldimalk=1. 2 BEFiHRHEx=1.0
FAUFAFOEF =1, 0 AAKHATHTH H *=0. 9 KAEFELARTRI %=0. 8 ARk FHTAEREINT=0. 8
FALFTHIAERRET k=0, 8 KEETTER-L %=0. 7 /INRET/INREDZR%=0. 7 HRGHHHE 1| =0. 7
CREMTARE % =0. 7 [ ZHNERFER %=0. 7 HRGHR P9 %=0. 6 KALATLRESE %=0. 6
FRNBTAL N =0, 6 ALAEHT EIRHVERN E7K %=0. 6 (LALHTARERT/NBH *=0. 6
RETHHE) | T 415=0. 6 AR TER=0. 5
FRLIT R 5k =0. 9 JB T %=0. 7

31° 58.4° N 129° 43.5" E 10km M: 3.6
[ PN R sk=1. 7 () | HRE RHT k=1 7
PR PN AT ME=1. 1 BB I PNTRERRT 5k=0. 9 &) PN FHRIT 4T %=0. 8

38° 14.0° N 141° 51.9° E 64km M: 3.9
NI k=1 4 THARTHMNIE=1. 2 NIETHFER T %=0. 9 LB %=0. 9 =) | IFFETH{) | %=0. 9
FMAT M % =0. 9 AATHKAERT %=0. 8 FATATIHE*=0. 8 FAHITAH *%=0. 8 FER{AHI*=0.7
JARJFEBTHTRG % =0. 6 HANETHIHRAK=0. 6 IABHTEIR=0. 6 LG FREIHS %=0. 6 A& AERERT *=0. 6
BEJE TG /K k=0, 5 LEHETHA=0. 5
B LT %=0. 9
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265 |30 02 36 | ;HEERRILEER 26° 48.1" N 126° 21.6° E 19km M: 5.5
PRI 3 KRBTSR %=2. 6
2 JKERTH =2, 2 JOKRERTA %=1 7 ACKENRT L= 6
1 FELERELE k=1, 3 FERMAIEERILE %=1 1
266 (30 03 01 | MEARILIETH 26° 50.4° N 126° 17.6’ E 12km M: 4.9
PRI 2 JCKBETHER %=2. 0
1 JOKEMTE#4 B=1. 3 KRBT =1 0 JCKEMT(Lisk=0. 8
267 |30 03 39 | FRIRILY 36° 10.0° N 141° 03.1° E 37km M: 3.6
R 1 ZEENETTE k=1, 1 ANCHBI NG %=0.9 OV B0 TiRatE *=0. 5 /KT TENT %=0. 5
268 [30 04 51 | SR 37° 50.4° N 141° 36.1° E 50km M: 3.7
B 1 AHTTIAH%=0.6
269 (30 21 31 | f&EWEyHh 37° 51.0° N 141° 43.6° E 62km M: 3.9
IR 1 (Lol AER % =0. 6
1o 1 MRS AT %=0.7
270 (31 08 40 | JHHEAEALFEH 26° 51.9° N 126° 32.7 E Okm M: 4.5
TR 1 JCKBRTE R % =1. 1 AKEMETHM4 4=0. 7
271 |31 15 52 | #iARERALES 36° 42.6° N 139° 30.5° E 6km M: 3.3
FiAIR: 1 e Ry k=12 B k=1. 1 FYehigoc*=1.0 HthdEii=1.0
H G R %=0. 9 HYEH=EnT %=0. 8 HYEHiF *=0.6 HYEiHiREY I FRRKIF %=0. 6
H Y 11=0. 5
BRI 1 VEHTHFEET %=1 1 Z7e2 HBTFEER %=1. 0
272 (31 20 52 | RFE 35° 31.3 N 140° 01.9° E 73km M: 417
THER 4 TEELR)KACRT %=3.5
3 AFFE *=3. 4 TERGEXRFEANT*=3. 3 iR *=3.2 \TCHi AR HEHTH *=3. 2
TIER K g3, 1 S T 4 k=3, 1 METHRET k=3, 1 Ahi/AEE Ty *=3. 1
THEP UK TZERA =3, 1 THERRXIPANF k=2, 9 BT FAIF k=2. 8 THELHER/ A %=2. 8
R ITEE % =2. 8 ASHETE LA *=2.8 MriERT=2. 8 SEFNT AR ®=2. 7 M PG *=2. 7
DURERETIRENE =2, 7 MMM %=2. 7 REITIRG T 7 v R=2.6 TIERIEXFRENHF%=2.6
FRILTREAIE %=2. 6 7T B D=2, 6 BPHTHEZS *=2. 6 [HECTilE *=2. 5 KNI RERI*=2.5
2 WAEHHEE *=2.4 |IEHER %=2. 4 TEEEEKOUW=2. 4 #i)llfi/\i%*=2. 4
THEN A TVERETAT k=2, 3 TR %=2. 3 TlEYTE k=2, 3 RIARTELS %=2. 3
AFTHARA k=2 2 FhAr i it % =2. 2 FRIGFHFRFR k=2, 1 FIPEmiAZR%=2. 1
ARFEETIACH=2. 1 AL *=2. 1 EEANER *=2. 1 BFHTREERIE =2 1 HfiFH%=2.1
ETHHHTE=2. 0 BATHHUEIR %=2. 0 J\HETHT/\fE % =2. 0 K EriiE*x=2.0
KEEMTRKLE*=2.0 FERTTAR *=2. 0 FFERATTERITHEA R=1. 9 FEHIHI *=1.9
ILRTTHEAE = % =1. 9 FRHT4EE=1. 9 FITEHAS Mk =1. 9 ST RE %=1.9 BTN *=1.8
JEFRESE Nk =1. 8 FRMET&ATk=1. 8 Z LR/ k=1. 8 |LRTRA *=1.8 [LRFHEH *=1.8
FIPETISEik=1. 8 AEILTTESe *=1. 8 W HTfilEfFE *=1. 8 AKHEZEH=1.8 £ HTZh=1.7
—EB—E=1. 7 FEAPHR) k=17 Wi E L RE=1 7 LT EIE=1. 7 W)IHaE *=1.7
PR AT R k=1, 7 BFHEATE k=1, 6 M8)I[TT/\a=1. 6 PHRETHAIRASS %=1. 6
JUAILERT R k=1.6 ATITEE*=1.6 KM k=1.6 FRHEFEH=1. 6 FEHE*=1.6
RS YEMTEE k=1, 6 P54 HATHRSE %=1, 6 FEHERHGEE *=1.5 WlitiE4=1.5
W BRI RS %=1.5
1 fEfimEA k=1, 4 BERET F2f%=1. 4 FARAx=1. 4 FLSIATE)%=1. 4
LTS EERT FACH % =1. 4 BHITTHTE *=1. 4 BERTIAR *=1. 4 BRI *=1. 3 JErA#KE*=1. 3
JERF=k=1. 3 [HEEF/\ H it k=1 3 [MEEFA IR *=1. 3 FHRA A *=1.2 WA *=1.2
FATERATT =1, 2 BRI R k=1, 1 BIARTIAIHENT %=1. 0 MR TamTH— *=1.0
PR THPNIR=0. 9 $k7-rvINasgmT=0. 7 ki) mT=0. 6
IR 3 HuFmiisFH *=2. 6

2 IFEMFEF x=2.4 S TH/NZE*=2. 4 JHITIEF=2.4 D<IFIH DR *=2. 4 ZUETT4=2. 3
BN THEEE =2, 3 Frami KRB AET % =2. 3 FRlriyL IR % =2. 3 il riffiid=2. 2
AFHNIRET k=2, 2 AEfiiaH%=2. 2 ARl k=2, 2 ARiAsRH %=2. 2 tafitiF4a=2. 2
I RN % =2. 2 BRErif k=2 1 SRR % =2. 1 FEAIRHRAT*=2. 1
O NEBBUTNNEE % =2. 1 FRlrifste k=2. 1 /A9 i LW %=2.0 ARl %=2.0
ARk =2. 0 FRH AT *=2. 0 /NEE/INI%=2. 0 ZRIdT FHb%=2. 0 SERHIAI*=1.9
RUNTPIH k=1, 9 KRBT/ N k=1. 9 FRIRIT/ N sk=1. 9 YR *=1. 9 /EETEA *=1.9
R %=1 9 S IFHMeFRE *=1.9 /IEEH EER%=1.9 ZREET#EIF=1. 9
B EME*=1. 9 JEHAZiE*=1.8 A/ \Hx=1.8 FHRETA)II=1. 8 Ffkrirek=1.8
WARTTEA T k=1.8 M T *=1.8 S ITHKES *=1.8 FIHTHEL » B *=1.8 BEHTJEAT %=1. 7
PRI AT I3 k=1, 7 253 B39 DRI *=1.7 TZEHRAk=1.7 F AT k=1.7
TATAITIRIE H >k =1. 7 YA % =1. 7 SPATFTH k=1, 7 s O sk=1. 6 $RHTEEH=1.6
FRHTERS *=1. 6 SRR Fk=1.6 AFHTTHE k=16 FESHIMEH*=1.6 Wbkt *=1.5
ST AR k=1 5 FgitiER k=1, 5 WEKETHE O %=1.5 KRS FREF*=1.5
TR %=1.5

1 IRENTAE k=1, 4 fERTTARIT k=1, 4 FEHARNT *=1. 4 {7HILH*%=1. 4 {7hmEi&*=1.4
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R 2N=1. 3 ACFTHZERET %=1. 3 ZOREENETIE %=1 3 O7=brhiirgmiks «=1.2
AR TR k=1, 2 FRERE I k=12 )\ TRETES =12 HZHB) IR %=1, 2
IR REART k=1. 2 B T+ ERTAGH %=1, 2 AT k=1. 1 JCTHTHH *=1. 1

R ETALET k=1, 1 EFkmZeR) %=1, 1 AKFH&lI=1. 1 O7=bidisa)l*=1.0
SRERETRAN L k=1, 0 AREHTFE M sk=1. 0 ARE(HTIGH =0, 9 HFERE i EIT=0.8

WRERE TER *=0. 7 H NIk =0. 7 HREXHTHTEIT=0. 6

IR k=2.9 FH)I[i& LM k=2.8 =Rt k=2, 8 JI| 022 THES %=2. 6

SV ERE XKV %=2.6 IUNoFERKEXARFI*=2.6 FITHHR k=25 FEEEA L *=2.5
JIATTHEARSE *=2.5

EARHTARE k=2, 4 SV EREX AR k=2, 4 FHELTTRIRE k=2, 3 AT B %k=2.3

SNV EHXE=2. 3 AER FRR=2. 2 FH AR % =2. 2 Sl AR *=2.2

AR AN %=2. 2 XU EREXBIFT%=2. 2 MZETAFAR %=2. 1 X\ 7o F 7B X *=2. 1

SV E PR TSEA *=2. 1 FHERHAIR*=2. 1 R THEF %=2. 1 JRiifek=2.1
YT k=2, 1 &R TRaES =2, | SEFHE*=2. | 55 = HMHEAL % =2. 1 NIZETEE %=2. 0
MRITIAR % =2. 0 W FALXEF %=2. 0 P05 % =1. 9 FBHEFR EE 1/ *=1.9
NETHEEX=1.9 ABETEE *=19 JIIOfH = Vf%=1.9 FRRAILAHNT *%=1.9

SV EEMIRAN k=1.9 FHET LA *=1.8 AENTEH*=1.8 5 UM *=1. 7
JIBET )Y Mok=1. 7 FREAAR *=1.7 WM E k=1 7 BHATR%=1.7

TR k=1, 7 JIEHART=1. 6 S\ ERGES *=1. 6 JIBEATHMENT *=1. 6 RermikE *=1.6
GHsETdesk=1. 6 PREAHT)I[E %=1. 6 MZEMALIBD %k=1.5 S\W\\/-EPEXIER *=1.5 AET5EE*=1.5
FHRET A k=1. 5 HAFANTk=1.5

ITHHRERAI k=1, 4 DIZEMT =(%%=1. 4 PEMTHR=1. 4 FIITTR*=1. 4 5 UREFiiRHt*=1.4
RN LTHAASERT s=1. 3 JEATHANRT %=1. 3 sEMTMELGk=1. 2 RBAHITRH *=1. 2 FTHHAI*=1.2
FrRAAR=1. 1 By Bii=YA%=1.1 B& LAY k=1, 1 A ER=1. 1

B R HETARES k=1. 0 ARAETHESMT k=1. 0 REASTHIENE % =1. 0 FAAILTHHT /)I[%=1.0

H s rirE R k=0, 9 BAERT#EAE % =0. 8 1) I[ITHE M % =0. 8 REATIRANT=0.8 & X 23HETHEA %=0.8
REATTET *=0. 8 I TUH *=0. 8 AREETIAWI*=0. 6 ARAETI445E%=0. 6 JRUILETEZIL *=0. 6
FRACTHAT T % =0. 5 fIRAETH FIELYT=0. 5 G IA%=0. 5 A TIAEE] *=0. 5 FATHHET *=0.5

B -AT=0. 5

FREAREANT k=3, 4 FARTHTE->D U4 k=3, 3 HUGHPEFX APEF%=3. 2 FHUE S KAPHART %=3. 2
HOTE) X e=3. 2 FEGHIE K Tl k=3, 1 FRHEXIER=3. 1 BT T K ARTHT=3. 0

M H AT =3, 0 BFURHRAPIH *=2. 9 BATTRXHN=2. 8 BAU K FFE%=2. 8
SORERRZEHE=2. 8 HUTHEFX gk =2. 8 HUAGT KRB *=2. 8 HUAG LI X E *=2.7

HUR SRR R % =2. 7 BALHR K % =2. 7 BaUbREE # J5 k=2, 7 BT KAL) %=2. 7
FURLE) KA % =2. 6 BT HRX P & & k=2, 6 BRI RKBkH%=2. 6 AT B XA *=2. 6
HURPEX 45k =2. 6 BT HIXm) 1k =2. 6 FORHAG X ARAERT % =2. 6 HUUE S X THEHURET % =2. 6
FRUR N XLk =2. 6 FRUSARRK A % =2. 6 HUPEX 111 %=2. 5 HETHEX LKA %=2.5
HOURHXZEE) 1| =2, 5 U AR =8 R R %=2. 5 B A X % =2. 5

HR AT I] % =2. 5

U R XM k=2, 4 FUTHHE X TEHME=2. 4 FACURRAR— & %=2. 4 FRSUREAN *=2. 4
HREHRX T %=2. 4 FFUEMAKRAE *=2. 4 HEHLXFRPIR %=2. 4 FEUSAIK AT k=2, 4

INF e N k=2, 4 BTHETTEA %=2. 4 PEEFTRHMT =2, 4 BFUTHXA) I %=2. 3
HURHE K AR k=2, 3 BRI T % =2, 3 BB K AT k=2, 3 HTH T %=2. 3
FRORTT RN *=2. 3 B TR XE LR *=2. 3 FURTRHXENT *=2. 3 HAUHE K E AR *=2.3
R A %=2. 3 /NN M k=2, 2 ZEEFREF % =2. 2 B GUTHXAR T %=2.2

WO E R T k=2, 2 AT A K AR % =2. 2 HURTHECGE N k=2 2 FRAT T/ INEHT k=2, 1
SR RN k=2, 1 TR X EIEE *=2. 1 BRI =2, 1 B XIANT k=2, 1
HRAAG XS k=2, 1 BT AT %=2. 0 BN ILIFTAHRT %=2. 0 JHITHiALRAHRT %=2. 0
FRUR K % =2. 0 BURTHHX ARSI % =2. 0 HUETHHA RN %=2. 0 BAAAFXKIES=2. 0
SRR k=1, 9 HEURIBIK k=1, 9 \TEA-fif) BT %=1. 9 =il k=1.9
BUURHR KRR *=1. 9 /NeF AN %=1.8 HEF i x=1.8 E/yFliFA=18

EFiARZ %=1.8 FRFITHI*=1. 8 FTAERMIE *=1. 8 FAURAERAYII=1.8

TEHETHIE P =1 7 BURHEBRXH EBP k=1, 7 BB RN % =1. 6 MR THTEFET *=1.6

SR THRHIT % =1. 5 \ETF-HiAHET=1. 5

HUFFR AT % =1. 4 FABKTIART k=1. 4 ZEERTHEENCR=1. 4 THMETHE %=1.3
EOBATILTANT k=1, 3 BATILUTHFE(EN % =1. 2 [ESHE LR A %=1. 2 FHEd HEFHE%=1. 2

b DEFFZS k=1, 1 (FTRERICHT=1. 0 S2)ITHRAT %=1. 0 JUl sk~ 1 %=0. 8

P REHTI R % =0. 8 fBAHTAR) | %=0. 7 FHET =0 7 PrE REHTZAM=0. 7

M FAAE %=0. 5

BREAPZR) XA G ACHNT k=3, 4 BREES FLIX 3 % =3. 2 BREAPZR) XA RSE % =3. 1

FEERIEX H AT =3, 1 BRICHIEX T 7RI =3, 0 it r X B HIT%=2. 9

FHGFRIX =87 5%=2. 9 1K) X EFNT k=2, 9 R S8 k=2, 8 BB [ 15T =2, 8
RIS =2, 8 MR BEXAEAS k=2, 8 25 | [MT 4 [ % =2. 8 JIIAyE Al B il =2. 7

R X LTFRIT=2. 7 RS FLIXSRIANT %=2. 6 Rt B iiEnT *=2. 6 )RR/ MEET %=2. 6
KA B % =2. 5 FERER I JeX k=2, 5 FEEUF R X FRBIRES % =2. 5

FEICAE R k=2, 4 RRITHR XL BT =2, 4 HEERE - KB Tk =2. 4 R e vh % =2. 4
TIPSR X FEAT =2, 4 BEICAHX A1 ] k=0, 4 HEIEEREXHSRT k=2, 4 )15 IG5 X T 50T sk =2. 4
JIIREEXFFARRT =2, 4 JIFFERIXER | % =2. 4 BRI A ZE k=2, 3 )R IR H ) % =2. 3
ST LT =2, 3 JERITTFHE S k=2, 3 FERRERUREX RS k=2 3 FERRRTRRXARAS % =2. 3
FRETEX 270 & T B\ k=2, 2 B X LIKET % =2, 2 BRI K FILk=2. 2 Fmd X A AR %=2. 1
R R AT k=2, 1 A XEEE *=2. 1 MESIR XA =2. 1 bR R *=2. 1
FEEPEREXALLEAE k=2, 1 REEABX AT % =2, 1 BERARK |- FIARAT k=2, 1 FRRER X k=2, 1
AR R I XK R 4 sk =2, 1 REIRAR XIS % =2. 0 REI TR X 5T k=2, 0

152




e
&

IS
oW 4

EYLA,
& oo g B

e

et HRREE e Hps

G+ H 5% )

273

31 23 34

A,

HERRIR

]I

R

B
LB,
R

TRARRTRTED
SRR

Kk
-
o

—

—

—

=N

—

—

—

[y

—

RIS/ 8 =2 0 ) IR IMZBRET=2. 0 ) IRFIARAE KPP =2. 0 BRATRTTILOD Fi=2. 0
o TS 2 I=2. 0 REIEPE XIEAART % =2. 0 JEATTHET %=2. 0 FEMIFRGRELE, % =2. 0
FHREGRRIXALRIN % =2. 0 R FFEX LN k=1, 9 JIIRFZEEX A % =1. 9 FER 01T % =1. 9
15 APHE - 55 =1. 9 RENRIRIK AT k=1, 8 JI I EE X FARAE %k =1. 8 FRIN A AKE *=1. 8
JERTIFIR %=1. 8 HERMIE *=1. 8 BREMX/SY)1%=1.8 " mHTHHE %=1.8
HHERLERE LA k=1, 7 FEHEMEET k=1, 7 SZFiibilk=1. 7 JEEL T AS *=1.7

FE) AT L sk =1, 7 AR PR k=1, 7 TR =1, 6 BEILRXFNRAT %=1. 6
BRI 7l % =1. 6 BRESEXAEGR *=1.5 PHMTHIRE*=1.5

RERE X AN k=1. 4 JIIBRRAE R T REar sk =1. 4 BETSORRT %=1, 4 FERTTRAHET%=1. 4
FELRTYRN k=1 4 /NHETIIKEE %=1, 4 FEIRATEAR % =1. 4 JEAT P A %=1.3
FAFHETRA YR8 % =1. 3 BRI FRR=1. 3 REHEE=1 1 #5841 %=1.1
BRETHHIEKAT k=1, 0 KBYRT A TTk=1. 0 FEEATIRIA K=1. 0 |[LALATILAL *=1. 0 /INFEITTIAEF=0. 8
ZEEFTTR % =0. 8 AHARFURRXVINH % =0. 6

FEITHR *=2. 1 &5 7=1. 9 (EEHEMNT «=1. 7 JHHREA*=1.7 FEHHHF*=1.7
TR k=1, 6 TR TIARERT=1. 5 AT R k=1, 5 ELRIiRAT%=1.5
SERITARIERT k=1 4 FHARTNERT=1. 4 /N ER *=1. 4 ERTEIT%=1. 4 FERTHRH%=1. 4
FEHTHRAY TSR AR k=1, 3 SERRTSEAR %=1, 3 TAERTIMAT sk=1. 3 JEZHT 058 %=1. 3
SPABTAAR R =1. 2 FARRIT A AR k=1, 2 FIARTHACPETE [ *=1. 2 8= Hh AT %=1, 2

B THAERIR TR s =1. 1 VERF BT % =1. 1 FelFiss e ssk=1. 0 JARiAN] k=1. 0
HARBTEA%=1.0 HYemhidock=1.0 B %=1.0 TEHRMIL%=0. 8 MR T A *=0. 8
FYEHTRRET S k=0.8 L=JIBTL & & & k=0, 8 SRR R RIS %=0. 7 {EBFHiTPH] %=0. 7
EHVE TS k=0, 7 FIABRE] BTN %=0. 7 B A ER%=0.7 HYEhERT4a%=0.7
RYETEI=0. 7 B *=0. 6

EETERE =1, 9 FEAKTT L = ARET sk=1. 7 1)1 |HT7RUET %=1. 6 KEHTPEART %=1.5

VBT EIRAT *=1. 4 FFGETEH T %=1 4 FANTHRA=1 4 FREMIRE *=1.3 KRATA DM *=1.3
HAAETHTCAENT =1, 2 FERS BRI =1. 2 HiASrigr Ny sk=1. 1 JREmHPEANIT=1 1

FAAETH AT sk=1. 1 #3)I[HRE %=1. 0 Z E VD TR~ B k=1. 0 EHATFRET*=1.0
KHETHEAT % =1. 0 AEAHRET %=1 0 KHETHIET%=0. 9 (FENRHHTEALLAT %=0.9

BikG T RAT % =0. 8 HiAETiZEEIT=0. 8 ZeiZer *=0. 8 RiFETHHEMT =0, 7

BRG TS EA W] % =0. 7 FHEMRHHNT %=0. 7 B AR %=0.7 &0 HilHET*%=0. 6

To 8 1) HTAEIRT 3k =0. 6 GRS % =0. 6 HEHT/NE %=0. 5 KHETHIJEHT %=0.5 FiAr8H %=0. 5
HHFEMZRBA*=1.7

AT E S % =1. 4 FEFEPAES T v k=14 FLEiEp k=1. 2 ZWETiEt=1. 1

B OEFERM*=1. 1 FFTHTFREk=1. 0 FAFTITTAZE%=0.9 FLrikH*x=0.9
FAEITE N %=0. 8 & LB HTRIRIT=0. 8 &Lk %=0. 8 BWETIR *=0. 7 BRINTH%=0.7
VO k=0 7 FAMETT-HoRiT =0 6 {RIBSSTi#=0. 5

TR IE *=1. 1 BRI *=0.9 ERHEHT A *=0. 8 HIAUTHIAHEE=0. 7 EHH *=0.7
FATTHERERIT k=0, 6 \ Vo X i =FHT=0. 6 JESMTHaE %=0. 6 2221 |77/\iELL %=0. 6

W E IS k=0, 5 JRITIT1HH4E=0. 5

FafaET /N A ET=0. 5

B TS 3 B T R R k=1, 3 _EEFIEUHARE sk=1. 2 KIS | TS % =0. 9
KA AT %=0. 9 LRI %=0. 8 #1432 %=0.8 HFHARM=0.7 KAHAKA=0.6
FRPN AR L AR %=0. 5

RYFrHo T 0 %=0.9

35° 03.0° N 135° 33.5° E 13km M: 4.4
FUERR LX) < =3. 6 #fiTiZamT=3. 5
TR X PIIT % =3, 1 HUHEBFR AR/ A(=3. 1 FUARPE AU XA % =3. 1 HUHRILARHX PEET k=2, 9
SCERPE AR k=2, 9 GUARA UK AU BT % =2, 9 AGHI LIETH % =2. 95U sUXRZE % =2. 8
TR LR =2, 8 WAy =2, 8 HUAR FAtXIRl T NI sk =2. 8 HUARmAX P JL4e % =2. 7
TR R I EET I k=2, 6 SRR KB FElGENT % =2. 6 [ B 50T % =2. 6 RMInTiiBHE %=2. 6
FIREEETN % =2, 5 FE AT/ T %=2. 5 ) \i&i /i % =2. 5
TR k=2, 4 FERILIRMK 22 EIRT % =2. 4 FHRTFIAEEE=2. 4 KILIGETIIBSE %=2. 4
WS THE I k=2, 3 FESHH/\ARET A k=2, 3 AGlAfit k=0, 2 KTl RIfG/\3E %=2. 1
HFHTHT =2 1 FIRTHUES *=2. 0 AH AT EHTE %=2. 0 FHTTIHZ %=2.0
TPHERTTEA: % =1. 9 FESITT E EHTAREF sk =1. 9 FORHTEEE %=1. 8 AT ILIRHAT A *=1. 8
ARE [ THAHE % =1. 7 BRI k=1, 7 SEplTI k=1, 6 SHEFHThN %=1 5
TR XA RRE BT % =1. 5
SUPHEBTACEE sk=1. 4 &% Ui =R T-o sk =1. 3 @0 LRI THIIAST k=1, 3 B rHT k=1. 2
AL AT % =1. 1 BIFHSSILNTE % =1. 0 ZERETT FH&H=0. 8 FUFHENTHEI %=0. 8
SRR %=0. 6 HUFHE Tl LB k=0, 5 FUFMETASSETESS %=0.5
REETRAHS *=2. 5
KHEETIE k=2, 4 TS HT k=2, 2 IR A sty k=2, 1 iR i PRl AR =2, 1
TR TR T A k=2, 0 BB =2, 0 Ry fissr k=2, 0 Kyerfim/IMA=1. 9 KiifHIEnT=1. 9
BT k=1, 9 HTTHERT AR % =1. 8 RUEEHPaEHRT IR *=1. 8 @A *=1.8
TR ORT=1. 8 BRI k=1.6 EETIIRTE *=1.6 EEA/DO%=1.6
EETA I H BTk =1. 4 V7L ST ErBT=1. 4 BFINTHPEE *=1. 4 T HEETARL % =1. 4
FIRTHIEANT k=1. 3 ERHTENT k=1, 3 AJEEHEE *=1.3 &0 *=1.3
HORTIH B T k=1, 3 BT JERT k=1, 3 JIRTAT B k=1. 2 SFILrTA HETk=1. 2
W B RTIRIE k=1, 2 R~/ T sk=1. 1 mEmAEHRTHL %=1, 1 FOITiERFT %=1. 1
FIRHARZANTARZ A k=1, 1 M %=1 1 7L/ ETHHNT %=1. 0 Fir /T k=1. 0
FATTE T k=1. 0 ZARTIENT=0. 9 EARTTPESHT %=0. 9 BPYNTH/IMER %=0. 9 BRI A0 *=0.9
SO T RT3k =0. 9 BHM 22T % =0. 8 FRIEriPNRENT =0, 8 JTiT/ iz 0T T EHH % =0. 7
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LT =0, 7 BGITITATHUERT k=0, 7 07380 1 k=0, 7 HUTITHTA & MHlT=0. 6

HOITITT/\ H ATRIT % =0. 6 KGR % =0. 5 HGITTIL FMT *=0. 5

BIRERTAREF k=2, 7 RESAMMTAR k=0, 7 SAHTH LA %=2. 6 FEEANTIELS %=2.6

FEMTHE=2. 2 B TSRSk =2. 1 ErpkEERT=2. 0 SRAJETTHEER] % =2. 0

TEMITTSTES 2 Hhme k=1, 9 mlITTEBAANES % =1. 9 AT AR *=1.9 AZEFHFLES*=1. 9
BT AR k=1, 7 KBRJBERKE *=1.6 KBALXARET*=1. 6 KPREEZeH=1. 6
BT R=1. 6 PIEHET*=1. 6 KPHTEXALT A *=1. 6 K& XEE*=1.5
KBRPGTE X Tl sk=1. 5 R FEAT%=1. 5 KB B *k=1.5 FRIH &R *=1.5
KEEREEH EAE k=1, 4 KRBRAEBFXAEFSFk=1. 4 KPFEN XA B k=1. 4 AR *=1. 4
IRHITPNAHET sk=1. 4 SFOATRURASE *=1. 4 KEERTERK LART %=1, 4 KBKHAEXE B HAE*%=1. 3
KIRHE) XLy k=1. 3 Bt =5 %=1 3 ZARTHRPSATk=1.2 B4R %=1.2
VYGRS TP T =1, 2 FAJRIFTAR sk =1. 2 KB ARAR X A k=1 2 KR RRGEHHE KT =1. 1
KBRSk sk =1. 1 KB I P k=1, 1 KRB ERRA % =1. 1 KHKAP R ABAFT %=1. 1
ST ERAT=1. 1 S EAT EE k=1, 1 SRS E k=1, 1 KEMHMT *=1.0
FOPRHTEAAL k=1, 0 SRERFHT 0 A< s k=1. 0 SRIEFliTigE *=1. 0 PR TE A *=1.0
TATPN R B THAAT k=1, 0 AEHURTEF [T k=1. 0 JCPRAET X B/ NEF sk =1. 0 KBERATERIX K IEREMT % =1. 0
SR TNT %=0. 9 KPKAIERKIRIE %=0. 9 KBRFAfEEFXAMAENT =0, 9 Efa il k=0. 9
RN RERA B % =0. 9 KPRIEZITIRAHIR %=0. 9 KPR FHXATH{=0. 9 KPRPGX SRS %=0. 8
HIZEHE T %=0.8 HFREMZET%=0. 8 TEARMATAKSY %=0. 8 KB RLIXAE *=0. 8
KPR AT % =0. 8 ABARHTFE KB % =0. 8 KPRPERLIX A *k=0. 7 KBATHT LI *%=0. 6
KETIREXTEIT 3 =0. 6 SEFFHIEBHATS *=0. 5 [ i RIRIT %=0. 5 KFRIFMTEH %=0. 5
ZHTTTE%=2.8

S FEM=2.0 PEETERMI=1 7 PEE A KR=1. 7 PRESELTALENI=1. 6 PRHEE L= %=1. 6
RIFHTRPERT k=1, 5 0 SO 1T k=1, 5 R X gie=1. 5 JRIRHEF@E *=1. 5

PEE T4 k=1, 4 W AEHET k=1, 4 =AHif) [B7=1. 4 JI|PEp iy k=1, 4
FER FH XA T sk =1, 3 SRR ILTAZ k=1 3 MIERATRMPsk=1.3 = At *=1.2

T4 NIRTERE *=1. 2 [ HIZeH %=1. 2 M LIXEEE G mET k=1, 1 I0d) i) RT=1. 1
PARTIE=1. 1 REETIAE R =1. 1 FRETABRT*=1.0 ZAlT/\F{RX*=1.0

WS T R k=1, 0 JLEARSEmT I % =0. 9 NIEi#E=0. 9 AREETHANNT %=0. 9 ¥IEHIAERS *=0.9
SR AR (LETRCA=0. 9 BRAHIFAA: %=0. 9 JHETHRHER] %=0. 8 ZLAHTHNEX %=0. 8
AT % =0. 8 7= DOTIHEMT % =0. 8 = [LE X BJFHT %=0. 8 HIAHTHIA=0. 8 GHITHTE%=0.8
ZORMTE AT k=0, 7 B HT=0. 7 FREHTTEET =0, 7 IRIEHTE F=0. 7 R HTERE %=0. 5

B R AT k=0 5 BRI k=0. 5 gskATAI M (LRTHIE %=0. 5

AT\ Sk =2, 3 FftrT—7GHT A k=2, 2 DPEHTEM *%=2. 0 ¥ A LRT) I A %=1.9
BT ILET sk=1. 8 FRETHZCIENT BT Sk =1. 8 TIRMET AL *=1. 8 G/ NHM] %=1. 8
TS 7 JFk=1. 8 AT FRT k=1, 7 HriiaSieiTiA k=1 7 HEse AT =48 %=1.7
HETTAEIWINT k=1, 7 GHETiGE*=1. 6 AABRTTFNT *=1. 6 FHETTREY ANT=1. 6

AR TR % =1. 5 AETPEZ A *=1.5 $OFEMiTE4e=1. 5 JRTTEIRNT=1. 5 Hr 250 % =1. 5
FLTIAFIAT =1, 4 AILTAIET %=1, 4 HHTEIZN *=1. 4 FEHTEEMIT%=1. 4 FABRTTET %=1. 4
BT AR k=1, 4 GYETRCR k=1 4 (PRI R *=1. 4 T H3EEFNT=1. 3
SARE T k=1, 3 (AT RRTAS R sk=1. 2 A UiRIRT IR % =1. 2 PUH i H7k=1. 2
AUy sk=1. 2 AR FJIBT=1. 2 = Eg] H BT/ k=1, 2 = EhcbmTHEE *=1. 2
ZHACERT R By sk=1. 1 ZREFRTI k=1, 1 )1 [BRHTE- k=1, 0 BRTARFERTHE R, %=1 0
LTFAR k=1. 0 FHE/ MERTEHT k=0, 9 DU [ AiriEmET %=0. 9 =EHFETE.Z [ %=0.9

DU B Akl AT =0 9 JRETHRIRNI=0. 9 BRI *=0. 9 JHEATTHELRNT %=0. 9

TR %=0. 8 KAMTILES *=0. 8 AABKTTAREMT =R *=0. 8 DU B iriaiahHT %=0. 8

A TR BTN B % =0. 8 BENTILH *=0. 8 =FicdtiT+28=0. 7 Bty k=0. 6

S TSGR % =0. 6 ZHEIHIITIAL k=0, 6 EFHEARTAFRIE %=0. 6 AEMTHIE %=0. 6
FHTHSBFENT O % =0. 6 FUEMTHIPN %=0. 5 =B IHCHTEE%=0. 5 VR iHEIEHT iy % =0. 5

N AT LZARTRA] = % =0. 5

RS k=2, 3 ZSEHTA R k=1. 9 [LFHATE %=1.9 AT EIR 3 x=1.9
FAERILTTACERILIET % =1. 8 BEHTHFRE=L. 8 BRI EE *=1. 8 FFEHRFIEAM *=1.8
TR R k=1, 7 Z3B)I[FORTHEIR % =1. 6 JABEMTRIMNk=1. 6 ZSER T 4RI *=1.5

IS L THIIR AT sk =1. 5 KPR ENT sk=1. 5 AEENmTHCEMT k=1. 5 FFERHEHIFAH:%=1.5
BT LT k=1, 4 FFEAEA R k=1. 4 HFFTRAT*=1. 3 Z4RRTZEFPE %=1, 3

DEMERT YRR k=1, 3 Z2EMTZcEE % =1. 3 Z3 BT TRIT=1. 2 ROHTEEE k=1, 2
FFIE I THEF %=1 1 KRR EiiA k=1, 1 =F0pEatc=1. 1 HFARZE %=1.1

T RHCR=1. 1 AR ORET k=1, 0 FE AR k=1, 0 G % =1. 0 KJIIFHE)I=1. 0
SRR BTk =0. 9 BukTIIA k=0, 9 B H AR %=0. 8 HEHEA/IVI%=0. 8 FFMITF%=0.7
ZREI EARE %=0. 7 SEEERTHE) =0, 5 SERAT<F7 %=0. 5

JNEETTOART k=1, 4 fEFHFV MIAGR k=1, 4 FEHISISV M4 HEAS k=1, 3 B HASNT=1. 3
R ENIR=1. 3 RN TG k=1, 1 BRATTSEM SR =1 1 AT *=1.1
eSS = ERT k=1, 0 /NEFATERT k=1, 0 FEEERTHTBAOE %k =1. 0 fEFELAT 5 k=0, 9
B BT %=0. 9 BEATHTPE A % =0. 8 BEATTIAE *=0. 8 FEHIHTHEHANT NHE *=0. 7
FEHTTEE=0. 7 (EHEIERTHE=0. 6 BUATHTYTI %=0. 6 fHITHT/KTEHT %=0. 6 f& -1 MRTRGH % =0. 6
Bo OTHEE %=0. 6 fEHSHTAITTHESE %=0. 5 BERTITHRH %=0. 5 FEHIH:T == A [F=0. 5
FEREFEN 7 IR k=0, 7 EREFTEH%=0.5

BB sk=1. 3 Z2)\BToKEk=1. 2 Fflrie i sk=1. 2 JIEATALON k=1, 1 KIETTERAT %=1.0
FEEMT R k=1, 0 $H2E) BT HAZ R k=1. 0 FREFHTAREF k=0, 9 AT FEZx%=0. 9

FEEE) | M BTEER k=0, 9 I FRATHUT 5k =0. 8 ABAATHRIZ %=0. 8 KT || JE FHET k=0, 8
IKERFHT )\ % =0. 8 PIESTHFTERT%=0. 7 ZIARLATAFNT %=0. 7 JLHHTHLS *=0. 7

I LT AN 22 A1=0. 7 FRE) 1 TifsHEnm] =0, 6 A5kARTHIRT %=0. 6 IEzEL LWL AP % =0. 6

I ESTRAIEIT 5 =0. 6 YT FNT 3k =0. 6 FEHRTT EAC/ENT %=0. 5 FEPamifLiT*=0.5
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Wi | IR | ERIuA iy i35S TR P
F | BOME A | oo B GE N E D
SEPANETACHNT=0. 5 I BTS2 H%=0. 5 B NNV %=0. 5 B LA LS %=0. 5
iz B | LR S % =0. 5 ARHETT = Afisk=0. 5 TeHMTH5 % =0. 5 =M= %=0. 5 gz PIHTIOHE *=0. 5
bl 1 FARIEK = HET=0. 5
IR 1 —EHTHk=1 2 HIRTARPHRAT %=1. 0 MEIATHETAR] %=0.9 EHITREF*=0.8
PHRTIREHET %=0. 8 HYRHTFA %=0. 8 RAFATAIHINON*=0.8 HIFEHHZLE=0.8
A BRI A ST % =0, 8 — BT M 5k=0. 8 HFHT/)MKHT 5=0. 7 ENZTHHkHAT k=0. 7
£ R IX\ BT 5 =0. 7 44 i ERFEIXIRE % =0. 7 FER IR ENT =0. 6 VHRET S AT *=0.6
FEATPT 2% =0. 6 44 dTEEFHREHANT % =0. 6 = TTHPENT k=0. 6 [/ LLATYI % =0. 5
SEMBTZER % =0. 5 YRETRT - Z807%=0. 5 Bk Ui =4 %=0.5 HEHEHEFF*%=0.5
A0 RS IEEART 5 =0. 5 44 i ER44 RIX A HURHT % =0. 5 —Eifk=0. 5 PHREi—@M=0. 5
HHETIIARE] %=0. 5 FrifETm EAREE %=0. 5 FrifETm BT L %=0.5
AL 1 EESTTE=0. 7 FnakiLZ) INTIEA *=0. 7 Fiskil A mRT 5 =0, 7 fEATIIG %=0. 6 420! [Tifn=0. 5
JHUR 1 BALEITHER %=0. 6
fi] L1 1 BIFERAREE*=0. 7 SEEFHT 7505 % =0. 5
) 1 /NEEITEA *=0.6
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